


COFFRET - DOUILLES - CLIQUET 

- Cliquet - coffret 1/4
- Cliquet - coffret 1/2
- Coffret mixte cliquet -douille
- Coffret cliquet douille 3/4
- Mallette de dépannage
- Caisse à outils
- Coffret d’embouts
- Douille à chocs et accessoires

24
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28
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31-32
33
34-36

OUTILLAGE GÉNÉRAL 

- Clés (mixtes, à cliquet) 
- Tournevis - clés mâles
- Pinces
- Électricité - étai
- Martellerie
- Brosse - scie
- Outils de mesure
- Forets - tarauds
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38-39
40
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43
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47-48

MOBILIER D’ATELIER 

- Mobilier d’atelier
- Servantes vides
- Servantes avec outils 
- Modules d’outils
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4-6
7-8
9-19
20-22

AUTOMOTIVE 

- Bougies
- Électricité
- Injecteurs - carburateurs
- Culasse
- Compressiomètre - testeur d’étanchéité
- Pistons cylindre
- Embrayage - transmission
- Freinage
- Roulement - silent bloc (extraction)
- Direction - suspension
- Échappement
- Pneus - roues
- Refroidissement
- Climatisation
- Vidange 
- Carburant
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71-74
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CARROSSERIE 

- Outils spécifiques
- Clips de fixation universel - Toyota
- Clips de fixation Honda - Fiat - Volvo
- Clips de fixation VAG - Ford
- Clips de fixation NISSAN - MITSUBISHI - BMW
- Clips de fixation Mercedes - PSA
- Clips de fixation Renault - Dacia - Mazda - Opel

QUINCAILLERIE 

- Circlips - colliers
- Fixation (goupilles - rivets)
- Vis et écrous
- Rondelles (cuivre, Grower...) 
- Joints (cuivre, Viton...) 
- Connecteurs

CALAGE 

- Outils spécifiques
- VAG
- Nissan Renault
- PSA - LAND ROVER - JAGUAR - MINI
- ROVER BMW
- Opel
- Autres
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ÉQUIPEMENT D’ATELIER 

- Levage (chandelles, crics)
- Presses
- Manutention (table élévatrice, porte roues)
- Étau - grue d'atelier
- Palan
- Fontaine - outil dégrippage induction
- Chariot de visite
- Aspirateurs et accessoires
- Nettoyeurs et accessoires (raccords...)
- Équipement de protection  
  (gants, cagoule de soudage)
- Rangement (caisse à outils)
- Escabeau tréteau
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136-137
138
139
140
141
142
143
144-145
146-147
148

149
150

ÉCLAIRAGE 

- Frontale
- Lampe stylo - torche
- Lampe de poche - baladeuse
- Projecteurs
- Éclairage bâtiment

152

152
153
154-155
156
157-158



PNEUMATIQUE 

- Vissage
- Perçage - décapage - expandeur soufflet
- Peinture lavage - kit accessoires
- Gonflage soufflage
- Enrouleur - tuyau
- Raccords et accessoires

170

170
171
172
172-174
175-176
177-178

TRANSFERT DES FLUIDES 

- Antigel / lave glace - AdBlue
- Gasoil (pompe, cuve, seringue...)
- Brocs - entonnoirs
- Huile (seringue, pompe, vidangeur...)
- Graisse (pompe, agrafe, graisseurs)
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180
181-183
184
185-186
187-188

ACCESSOIRES VÉHICULES

- Rampes
- Treuils
- Essuie-glaces
- Autres (barre de remorquage, mini compresseur...)
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ÉLECTRICITÉ -  
CHARGE/DÉMARRAGE 

- Câbles de recharge voiture électrique - chargeur
- Câbles de démarrage - testeur
- Chargeur - démarreur - booster
- Électricité 230 V - convertisseurs
- Coffret consommables (connecteurs, fusibles) 
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163-165
166-168



MOBILIER D’ATELIER 

- Mobilier d’atelier
- Servantes vides
- Servantes avec outils 
- Modules d’outils
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1 490,00€
RÉF. 72578

MOBILIER D'ATELIER 4 ÉLÉMENTS PLATEAU BOIS
1 armoire haute à 1 porte : 
- profondeur = 460mm 
- largeur = 600mm 
- hauteur = 1960mm 
 
3 meubles hauts : 
- profondeur = 300mm 
- largeur = 680mm 
- hauteur = 350mm 
 
1 meuble bas 4 tiroirs : 
- profondeur = 460mm 
- largeur = 680mm 
- hauteur = 870mm 
 
1 meuble bas 2 portes : 
- profondeur = 460mm 
- largeur = 680mm 
- hauteur = 870mm 
 
1 servante d'atelier 6 tiroirs : 
dimensions : 660x460x845mm 
 
1 plan de travail droit L.2042x460,  
- longueur : 2042mm 
- largeur : 460mm 
- épaisseur : 25mm.

11,10€
RÉF. 72459

SUPPORT DE CLÉS

Réf. Dimensions Poids

72459 130x145x60mm 0,364kg

7,90€
RÉF. 72460

SUPPORT DE TOURNEVIS

Réf. Dimensions Poids

72460 375x28x55mm 0,419kg

6,00€
RÉF. 72461

SUPPORT DE BOÎTES À BEC

Réf. Dimensions Poids

72461 95x63x8mm 0,071kg

3,40€
RÉF. 72458

SUPPORT DE MARTEAU

Réf. Dimensions Poids

72458 78x70x32mm 0,076kg

BROCHE POUR FOND PERFORÉ

Réf. 72454 72455 72456 72457

Support simple court simple médium double court
double 
médium

Dimensions 58x25x30mm 58x25x82mm 63x56x30mm 63x56x82mm

À l'unité 1,70€ 2,10€ 2,70€ 3,10€

2640 mm
460 mm

19
60

 m
m

épaisseur
plan de travail 25 mm

épaisseur
tôle 0,7 mm

Réf. 72457

Réf. 72455

https://www.sodise.com/products/514076-mobilier-d-atelier-4-elements-plateau-bois/72578
https://www.sodise.com/products/72454-broche-simple-courte-pour-fond-perfore/72454
https://www.sodise.com/products/72455-broche-simple-medium-pour-fond-perfore/72455
https://www.sodise.com/products/72455-broche-simple-medium-pour-fond-perfore/72455
https://www.sodise.com/products/72456-broche-double-courte-pour-fond-perfore/72456
https://www.sodise.com/products/72457-broche-double-medium-pour-fond-perfore/72457
https://www.sodise.com/products/72457-broche-double-medium-pour-fond-perfore/72457
https://www.sodise.com/products/518675-support-de-marteau/72458
https://www.sodise.com/products/518675-support-de-marteau/72458
https://www.sodise.com/products/518677-support-de-tournevis/72460
https://www.sodise.com/products/518677-support-de-tournevis/72460
https://www.sodise.com/products/518679-support-de-boites-a-bec/72461
https://www.sodise.com/products/518679-support-de-boites-a-bec/72461
https://www.sodise.com/products/520413-support-de-cles/72459
https://www.sodise.com/products/520413-support-de-cles/72459


5

1 789,00€
RÉF. 84080

147 OUTILS

MOBILIER D'ATELIER 4 ÉLÉMENTS BOIS - 147 OUTILS
Mobilier d'atelier 4 éléments réf. 72578 : 
- 1 armoire haute à 1 porte 
- 3 meubles hauts 
- 1 meuble bas 4 tiroirs 
- 1 meuble bas 2 portes 
- 1 servante d'atelier 6 tiroirs 
- 1 plateau bois 2042x460mm 
- 4 modules mousses 527x387mm  
 

Composition :  
Module réf. 09601 (95pcs) 
- 17 douilles 1/2" : 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 
21, 22, 24, 27, 30, 32mm 
- 2 rallonges 1/2" : 125 et 250mm 
- 1 adaptateur 1/2" 
- 1 cardan 1/2" 
- 18 embouts 1/4" :  
PH : 1-2 
PZ : 1-2 
H : 3-4-5-6  
SL : 4-5,5-6,5mm 
Torx® : 8-10-15-20-25-27-30 
- 8 douilles Torx® : E10-11-12-14-16-18-20-24 
- 2 douilles à bougie 1/2" : 16 et 21mm 
- 13 douilles 1/4" : 4-4,5-5-5,5-6-7-8-9-10-11-12-13-14mm 
- 2 rallonges 1/4" : 50 et 100mm 
- 1 rallonge coulissante 1/4" : 115mm 
- 1 adaptateur 1/4" 
- 1 porte embout 1/4" 
- 1 tournevis porte embout 
- 17 embouts 8mm :  
Hex : 7-8-10-12-14mm 
SL : 8-10-12mm 
PH : 3-4 
PZ : 3-4 
Torx® : 40-45-50-55 
- 5 douilles Torx® E4-5-6-7-8 
- 3 clés mâles 1,5-2-2,5mm 
- 1 cliquet 1/4" 72 dents 
- 1 cliquet 1/2" 72 dents 
 

Module réf. 09602 (17pcs) : 
- 17 clés mixtes : 6-7-8-9-10-11-12-13-14-15- 
  16-17-18-19-20-21-22mm. 
 

Module réf. 09603 (28pcs) : 
- 5 tournevis plats : 2x38 - 4x100 - 5x100 - 6x125 
- 8x150mm 
- 5 tournevis Phillips® : PH2x38 - PH0x75 -  
  PH1x100- PH2x100 - PH3x150mm 
- 9 clés mâles Hex : 1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-10mm 
- 9 clés mâles Torx® : T10-15-20-25-27-30- 
  40-45-50 
 

Module réf. 09604 (7pcs) : 
- 1 pince droite pour circlips extérieurs 180mm 
- 1 pince droite pour circlips intérieurs 180mm 
- 1 pince multiprise 245mm 
- 1 pince droite à bec 1/2 rond 200mm 
- 1 pince coupante 150mm 
- 1 maillet 
- 1 marteau rivoir

https://www.sodise.com/products/310490-module-mousse-527x387mm-douilles-cliquets-1-2---1-4---95-pcs/09601
https://www.sodise.com/products/310492-module-mousse-527x387mm-cles-mixtes---17-pcs/09602
https://www.sodise.com/products/310494-module-mousse-527x387mm-tournevis-cles-males---28-pcs/09603
https://www.sodise.com/products/310496-module-mousse-527x387mm-pinces-marteaux---7-pcs/09604
https://www.sodise.com/products/514076-mobilier-d-atelier-4-elements-plateau-bois/72578
https://www.sodise.com/products/514074-mobilier-d-atelier-4-elements-plateau-bois---147-outils/84080
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247 OUTILS

MOBILIER D'ATELIER 4 ÉLÉMENTS BOIS - 247 OUTILS
Mobilier d'atelier 4 éléments réf. 72578 : 
- 1 armoire haute à 1 porte 
- 3 meubles hauts 
- 1 meuble bas 4 tiroirs 
- 1 meuble bas 2 portes 
- 1 servante d'atelier 6 tiroirs 
- 1 plateau bois 2042x460mm 
- 4 modules mousses 527x387mm  
 

Composition :  
Module mousse 527x387mm cliquets/douilles - réf.84284 
(110pcs) : 
- 18 douilles 1/2" : 10-24,27,30,32mm 
- 5 douilles longues 1/2" : 14-15-17-19-22mm 
- 12 douilles 1/4" : 4-4.5-5-5.5-6-7-8-9-10-11-12-13mm 
- 8 douilles longues 1/4" : 6-7-8-9-10-11-12-13mm 
- 2 cardans : 1/2" et 1/4" 
- 2 douilles à bougies 1/2" : 16 et 21mm 
- 2 rallonges 1/4" : 50 et 100mm 
- 1 coulissante 1/4" : 115mm 
- 1 porte douille 1/4" 
- 2 rallonges 1/2": 125mm, 250mm 
- 32 embouts 1/4" : 
 TORX : T8,9,10,15,20,25,27,30,40 
 SL : 4-6  PZ:0,1,2,3 
 HEX :  2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10 
 M5-6-8-10-12, Phillips : 0, 1, 2, 3 
- 20 embouts 8mm: 
 SL8-10-12mm, PH3, PH4, PZ3, PZ4 
 H7-8-10mm, M5-6-8-10-12 
 T40-45-50-55-60 
- 1 douille porte-embouts : 1/2"x8mm 
- 1 adaptateur 1/4" 
- 1 douille porte-embouts : 1/4" 
- 2 cliquets 72 dents : 1/4", 1/2" 

Module mousse 527x387mm pinces/marteaux - 
réf. 84285 (10pcs) : 
Composition :  
- 1 tenaille russe 200mm 
- 1 pince multiprise 250mm 
- 1 pince universelle 175mm 
- 1 pince droite à bec demi-ronde 200mm 
- 1 pince coupante de côté 150mm 
- 1 pince étau 10" / 250mm 
- 1 marteau rivoir 800g 
- 1 maillet 40mm 
- 1 cisaille 200mm 
- 1 ciseaux 125mm 

Module mousse 527x387mm tournevis -  
réf. 84286 (85pcs) : 
Composition :  
- 6 tournevis plats : 6x38, 3x75, 4x100, 5x75,  
  6x100, 8x150mm 
- 5 tournevis Phillips : PH2x38, PH0x75, PH1x75,  
  PH2x125, PH3x150 
- 7 tournevis Torx :  T10-15-20-25-27-30-40 
- 1 tournevis porte-embouts 1/4" 
- 21 lames de tournevis de précision :  
  4mm, longueur 38mm 
- 45 embouts : 1/4", 25mm 

Module mousse 527x387mm mesure, clés, scie, limes - 
réf. 84287 (42pcs) : 
Composition :  
- 1 cadre de scie à métaux  
  avec lame bimétallique 300mm 
- 1 pied à coulisse 150mm 
- 1 tournevis testeur 200-250V 
- 5 burins 
- 9 clés Torx : T10-T15–T20–T25–T27–T30–T40-T45-T50 
- 9 clés hexagonales : 1.5-2-2.5-3-4-5-6-8-10mm 
- 1 cutter 18mm 
- 10 lames 
- 1 attrape-tout aimanté 
- 1 mètre ruban 3m 
- 1 lime plate 250mm 
- 1 lime ronde 250mm 
- 1 lime demi-ronde 250mm

1 899,00€
RÉF. 84081

https://www.sodise.com/products/514076-mobilier-d-atelier-4-elements-plateau-bois/72578
https://www.sodise.com/products/514078-mobilier-d-atelier-4-elements-plateau-bois---247-outils/84081
https://www.sodise.com/products/518693-module-mousse-527x387mm-mesure-cles-scie-limes---42-pcs/84287
https://www.sodise.com/products/518695-module-mousse-527x387mm-tournevis---85-pcs/84286
https://www.sodise.com/products/518697-module-mousse-527x387mm-pinces-marteaux---10-pcs/84285
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225,00€
RÉF. 09146

SERVANTE D'ATELIER 5 TIROIRS5 TIROIRS BASSE
Dimensions : 680x458x845mm. 
Plan de travail recouvert d'un tapis mousse. 
Tiroirs montés sur glissières télescopiques. 
Fermeture centralisée des tiroirs (2 clés). 
Charge maxi : 150kg. 
Dimensions intérieures des tiroirs : 565x405mm. 
Charge maxi par tiroir : - petit 15kg - grand 20kg. 
4 roues pivotantes Ø 125x30mm (2 avec frein). 
1 poignée.

➟ Ouverture à 100% des tiroirs 
➟ 4 roues pivotantes

+

4 roues pivotantes, idéales pour 
ranger la servante sous l'établi. 
(hauteur mini sous l'établi : 850mm)

84
5 

m
m

680 mm 458 mm

100%

235,00€
RÉF. 72517

SERVANTE D'ATELIER 7 TIROIRS7 TIROIRS BLEU/GRIS 675X450X900MM
Plan de travail recouvert d'un tapis mousse. 
Tiroirs sur roulements à billes. 
Fermeture centralisée des tiroirs (2 clés). 
Ouverture des tiroirs à 80%. 
4 roues Ø 100mm : - 2 fixes et 2 pivotantes (dont 1 avec frein). 
Poignée. 
Charge maxi : 205kg. 
Dimensions intérieures des tiroirs :  
- 5 tiroirs 535x400x55mm - charge maxi 25kg 
- 1 tiroir 535x400x125mm - charge maxi 35kg 
- 1 tiroir 535x400x195mm - charge maxi 45kg.

90
0 

m
m

675 mm
450 mm

80%

https://www.sodise.com/products/313363-servante-d-atelier-5-tiroirs-680x458x845mm/09146
https://www.sodise.com/products/313398-servante-d-atelier-7-tiroirs-bleu-gris-675x450x900mm/72517
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SERVANTE D'ATELIER 7 TIROIRS 7 TIROIRS 770X470X970MM
Avec plan de travail en ABS. 
Dimensions 770x470x970mm. 
Servante en acier et roues en polyuréthane. 
Plan de travail en ABS avec empreintes pour 6 tournevis, 3 aérosols. 
Fermeture à clé centralisée. 
Blocage individuel des tiroirs. 
Dimensions intérieures des tiroirs : 535x400mm. 
4 roues Ø 125mm - 2 fixes - 2 pivotantes avec frein. 
Charge maxi : 300kg : 25kg dans les petits tiroirs, 35kg pour les grands.

➟ Ouverture à 100% des tiroirs 
➟ Charge maxi : 300kg

+

259,00€
RÉF. 72518

970mm

470mm
770mm

275,00€
RÉF. 72520

SERVANTE D'ATELIER 7 TIROIRS7 TIROIRS 710X465X930MM
Dimensions : 710x465x930mm. 
Fermeture centralisée des tiroirs. 
Blocage individuel des tiroirs. 
Tiroirs sur roulements à billes. 
4 roues Ø 125mm, dont 2 pivotantes (1 avec frein). 
Plan de travail en ABS avec empreinte 5 tournevis et 2 aérosols. 
Poignée ergonomique intégrée dans le plan de travail. 
Charge maxi : 205kg. 
Dimensions intérieures des tiroirs :  
- 5 tiroirs 535x400x55mm - charge maxi 25kg 
- 1 tiroir 535x400x125mm - charge maxi 35kg 
- 1 tiroir 535x400x195mm - charge maxi 45kg.

➟ �Ouverture à 100% des tiroirs 
montés sur roulement à billes

+

930mm

465mm 710mm

https://www.sodise.com/products/418765-servante-d-atelier-7-tiroirs-710x465x930mm/72520
https://www.sodise.com/products/518681-servante-d-atelier-7-tiroirs-770x470x970mm/72518
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379,00€
RÉF. 83806

130 OUTILS

SERVANTE D'ATELIER 5 TIROIRS COMPOSÉE DE 130 OUTILS  
- MODULES MOUSSES
Avec 3 grands modules mousse pleins. 
Servante vide réf.09146 : 
Plan de travail recouvert d'un tapis mousse. 
Tiroirs montés sur glissières télescopiques. 
Fermeture centralisée des tiroirs (2 clés). 
Dimensions intérieures des tiroirs : 565x405mm. 
Charge maxi par tiroir : - petit 15kg - grand 20kg. 
4 roues pivotantes Ø 125x30mm (2 avec frein).

➟ Ouverture à 100% des tiroirs 
➟ 4 roues pivotantes

+

4 roues pivotantes, idéales pour 
ranger la servante sous l'établi. 
(hauteur mini sous l'établi : 850mm)

845mm

458mm
680mm

https://www.sodise.com/products/516377-servante-d-atelier-5-tiroirs-composee-de-130-outils---modules-mousses/83806


10

399,00€
RÉF. 25130

152 OUTILS

SERVANTE D'ATELIER 5 TIROIRS5 TIROIRS COMPOSÉE 
DE 152 OUTILS - MODULES MOUSSES
Avec 3 modules mousse pleins. 
Servante vide réf.09146 : 
Plan de travail recouvert d'un tapis mousse. 
Tiroirs montés sur glissières télescopiques. 
Fermeture centralisée des tiroirs (2 clés). 
Dimensions intérieures des tiroirs : 565x405mm. 
Charge maxi par tiroir : - petit 15kg - grand 20kg. 
4 roues pivotantes Ø 125x30mm (2 avec frein).

➟ Ouverture à 100% des tiroirs 
➟ 4 roues pivotantes

+

4 roues pivotantes, idéales pour 
ranger la servante sous l'établi. 
(hauteur mini sous l'établi : 850mm)

84
5 

m
m

680 mm 458 mm

100%

https://www.sodise.com/products/310220-servante-d-atelier-5-tiroirs-composee-de-152-outils---modules-mousses/25130
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389,00€
RÉF. 25128

147 OUTILS

SERVANTE D'ATELIER 7 TIROIRS7 TIROIRS COMPOSÉE 
DE 147 OUTILS - MODULES MOUSSES
Avec 4 grands modules mousses pleins. 
Servante vide réf.72517 : 
Fermeture centralisée des tiroirs. 
Ouverture des tiroirs à 80%. 
Tiroirs sur roulements à billes. 
4 roues Ø 125mm pivotantes (dont 1 avec frein). 
Poignée. 
Charge maxi : 205kg. 
Dimensions intérieures des tiroirs :  
- 5 tiroirs 535x400x55mm - charge maxi 25kg 
- 1 tiroir 535x400x125mm - charge maxi 35kg 
- 1 tiroir 535x400x195mm - charge maxi 45kg.

90
0 

m
m

675 mm 450 mm

80%

https://www.sodise.com/products/313402-servante-d-atelier-7-tiroirs-composee-de-147-outils---modules-mousses/25128
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499,00€
RÉF. 83947

247 OUTILS

SERVANTE D'ATELIER 7 TIROIRS7 TIROIRS COMPOSÉE DE 247 OUTILS - 
MODULES MOUSSES
Avec 4 grands modules mousses pleins. Servante vide réf.72517 : Fermeture centralisée des tiroirs. 
Ouverture des tiroirs à 80%. Tiroirs sur roulements à billes. 4 roues Ø 125mm pivotantes (dont 1 avec frein). Poignée. 
Charge maxi : 205kg. 
Dimensions intérieures des tiroirs :  
- 5 tiroirs 535x400x55mm - charge maxi 25kg 
- 1 tiroir 535x400x125mm - charge maxi 35kg 
- 1 tiroir 535x400x195mm - charge maxi 45kg.

90
0 

m
m

675 mm 450 mm

80%

https://www.sodise.com/products/518683-servante-d-atelier-7-tiroirs-composee-de-247-outils---modules-mousses/83947
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549,00€
RÉF. 83948

273 OUTILS

SERVANTE D'ATELIER 7 TIROIRS7 TIROIRS COMPOSÉE DE 273 OUTILS - 
MODULES MOUSSES
Avec 5 grands modules mousses pleins. Servante vide réf.72517 : Fermeture centralisée des tiroirs. 
Ouverture des tiroirs à 80%. Tiroirs sur roulements à billes. 4 roues Ø 125mm pivotantes (dont 1 avec frein). Poignée. 
Charge maxi : 205kg. 
Dimensions intérieures des tiroirs :  
- 5 tiroirs 535x400x55mm - charge maxi 25kg 
- 1 tiroir 535x400x125mm - charge maxi 35kg 
- 1 tiroir 535x400x195mm - charge maxi 45kg.

90
0 

m
m

675 mm 450 mm

80%

https://www.sodise.com/products/518685-servante-d-atelier-7-tiroirs-composee-de-273-outils---modules-mousses/83948
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419,00€
RÉF. 83935

147 OUTILS

SERVANTE D'ATELIER 7 TIROIRS7 TIROIRS  
+ 4 TIROIRS COMPOSÉS DE 147 OUTILS -  
MODULES MOUSSES
Avec 4 grands modules mousses pleins. 
Servante vide réf.72518 : 
Servante d’atelier 7 tiroirs avec plan de travail en ABS 770x470x970mm. 
Servante en acier et roues en polyuréthane. 
Plan de travail en ABS avec empreintes pour 6 tournevis, 3 aérosols. 
Fermeture à clé centralisée. 
Blocage individuel des tiroirs. 
Dimensions intérieures des tiroirs : 535x400mm. 
4 roues Ø 125mm - 2 fixes - 2 pivotantes avec frein. 
Charge maxi : 300kg : 25kg dans les petits tiroirs, 35kg pour les grands.

➟ Ouverture à 100% des tiroirs 
➟ Charge maxi : 300kg

+

https://www.sodise.com/products/479154-servante-d-atelier-7-tiroirs---4-tiroirs-modules-mousses/83935
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449,00€
RÉF. 83936

164 OUTILS

SERVANTE D'ATELIER 7 TIROIRS  
+ 4 TIROIRS COMPOSÉS DE 164 OUTILS -  
MODULES MOUSSE
Avec 4 grands modules mousses pleins. 
Servante vide réf.72518 : 
Servante d’atelier 7 tiroirs avec plan de travail en ABS 770x470x970mm. 
Servante en acier et roues en polyuréthane. 
Plan de travail en ABS avec empreintes pour 6 tournevis, 3 aérosols. 
Fermeture à clé centralisée. 
Blocage individuel des tiroirs. 
Dimensions intérieures des tiroirs : 535x400mm. 
4 roues Ø 125mm - 2 fixes - 2 pivotantes avec frein. 
Charge maxi : 300kg : 25kg dans les petits tiroirs, 35kg pour les grands.

➟ Charge maxi : 300kg

+

https://www.sodise.com/products/518687-servante-d-atelier-7-tiroirs-composee-de-164-outils---modules-mousses/83936
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445,00€
RÉF. 83932

147 OUTILS

SERVANTE D'ATELIER 7 TIROIRS 7 TIROIRS COMPOSÉE DE 147 OUTILS -  
MODULES MOUSSES
Avec 4 grands modules mousses pleins. 
Servante vide réf.72520 : 
Dimensions : 710x465x930mm. 
Fermeture centralisée des tiroirs. 
Blocage individuel des tiroirs. 
Tiroirs sur roulements à billes. 
4 roues Ø 125mm, dont 2 pivotantes (1 avec frein). 
Poignée ergonomique intégrée dans le plan de travail. 
Charge maxi : 205kg. 
Dimensions intérieures des tiroirs :  
- 5 tiroirs 535x400x55mm 
- 1 tiroir 535x400x125mm 
- 1 tiroir 535x400x195mm.

➟ Ouverture à 100% des tiroirs 
montés sur roulement à billes

+

https://www.sodise.com/products/418767-servante-d-atelier-7-tiroirs-composee-de-147-outils---modules-mousses/83932
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465,00€
RÉF. 83951

164 OUTILS

SERVANTE D'ATELIER 7 TIROIRS COMPOSÉE DE 164 OUTILS - 
MODULES MOUSSES
Avec 4 grands modules mousses pleins. 
Servante vide réf.72520 : 
Dimensions : 710x465x930mm. 
Fermeture centralisée des tiroirs. 
Blocage individuel des tiroirs. 
Tiroirs sur roulements à billes. 
4 roues Ø 125mm, dont 2 pivotantes (1 avec frein). 
Poignée ergonomique intégrée dans le plan de travail. 
Charge maxi : 205kg. 
Dimensions intérieures des tiroirs :  
- 5 tiroirs 535x400x55mm 
- 1 tiroir 535x400x125mm 
- 1 tiroir 535x400x195mm.

➟ �Ouverture à 100% des tiroirs 
montés sur roulement à billes

+

https://www.sodise.com/products/516389-servante-d-atelier-7-tiroirs-composee-de-164-outils---modules-mousses/83951
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539,00€
RÉF. 83952

247 OUTILS

SERVANTE D'ATELIER 7 TIROIRS COMPOSÉS DE 247 OUTILS - 
MODULES MOUSSES
Avec 4 grands modules mousses pleins. 
Servante vide réf.72520 : 
Dimensions : 710x465x930mm. 
Fermeture centralisée des tiroirs. 
Blocage individuel des tiroirs. 
Tiroirs sur roulements à billes. 
4 roues Ø 125mm, dont 2 pivotantes (1 avec frein). 
Poignée ergonomique intégrée dans le plan de travail. 
Charge maxi : 205kg. 
Dimensions intérieures des tiroirs :  
- 5 tiroirs 535x400x55mm 
- 1 tiroir 535x400x125mm 
- 1 tiroir 535x400x195mm.

➟ �Ouverture à 100% des tiroirs 
montés sur roulement à billes

+

https://www.sodise.com/products/518689-servante-d-atelier-7-tiroirs-composee-de-247-outils---modules-mousses/83952
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589,00€
RÉF. 83953

273 OUTILS

SERVANTE D'ATELIER 7 TIROIRS COMPOSÉS DE 273 OUTILS - 
MODULES MOUSSE
Avec 5 grands modules mousses pleins. 
Servante vide réf.72520 : 
Dimensions : 710x465x930mm. 
Fermeture centralisée des tiroirs. 
Blocage individuel des tiroirs. 
Tiroirs sur roulements à billes. 
4 roues Ø 125mm, dont 2 pivotantes (1 avec frein). 
Poignée ergonomique intégrée dans le plan de travail. 
Charge maxi : 205kg. 
Dimensions intérieures des tiroirs :  
- 5 tiroirs 535x400x55mm 
- 1 tiroir 535x400x125mm 
- 1 tiroir 535x400x195mm.

➟ �Ouverture à 100% des tiroirs 
montés sur roulement à billes

+

https://www.sodise.com/products/518691-servante-d-atelier-7-tiroirs-composee-de-273-outils---modules-mousses/83953
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MODULE MOUSSE 527X387MM DOUILLES/CLIQUETS 1/2" - 1/4" - 95 PCS95 PCS
Composition :  
- 17 douilles 1/2" : 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20,  
  21, 22, 24, 27, 30, 32mm 
- 2 rallonges 1/2" : 125 et 250mm 
- 1 adaptateur 1/2" 
- 1 cardan 1/2" 
- 18 embouts 1/4" :  
PH : 1-2 
PZ : 1-2 
H : 3-4-5-6  
SL : 4-5,5-6,5mm 
Torx® : 8-10-15-20-25-27-30 
- 8 douilles Torx® : E10-11-12-14-16-18-20-24 
- 2 douilles à bougie 1/2" : 16 et 21mm 
- 13 douilles 1/4" : 4-4,5-5-5,5-6-7-8-9-10-11-12-13-14mm 
- 2 rallonges 1/4" : 50 et 100mm 
- 1 rallonge coulissante 1/4" : 115mm 
- 1 adaptateur 1/4" 
- 1 porte embout 1/4" 
- 1 tournevis porte embout 
- 17 embouts 8mm :  
Hex : 7-8-10-12-14mm 
SL : 8-10-12mm 
PH : 3-4 
PZ : 3-4 
Torx® : 40-45-50-55 
- 5 douilles Torx® E4-5-6-7-8 
- 3 clés mâles 1,5-2-2,5mm 
- 1 cliquet 1/4" 72 dents 
- 1 cliquet 1/2" 72 dents

76,90€
RÉF. 09601

95 
PIÈCES

527 mm

3
8

7
 m

m

115,00€
RÉF. 84284

110  
PIÈCES

MODULE MOUSSE 527X387MM DOUILLES/CLIQUETS 1/2" - 1/4" - 110 PCS110 PCS
Composition : 
- 18 douilles 1/2" : 10-24,27,30,32mm 
- 5 douilles longues 1/2" : 14-15-17-19-22mm 
- 12 douilles 1/4" : 4-4.5-5-5.5-6-7-8-9-10-11-12-13mm 
- 8 douilles longues 1/4" : 6-7-8-9-10-11-12-13mm 
- 2 cardans : 1/2" et 1/4" 
- 2 douilles à bougies 1/2" : 16 et 21mm 
- 2 rallonges 1/4" : 50 et 100mm 
- 1 coulissante 1/4" : 115mm 
- 1 porte douille 1/4" 
- 2 rallonges 1/2": 125mm, 250mm 
- 32 embouts 1/4" : 
 TORX : T8,9,10,15,20,25,27,30,40 
 SL : 4-6  PZ:0,1,2,3 
 HEX :  2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10 
 M5-6-8-10-12, Phillips : 0, 1, 2, 3 
- 20 embouts 8mm: 
 SL8-10-12mm, PH3, PH4, PZ3, PZ4 
 H7-8-10mm, M5-6-8-10-12 
 T40-45-50-55-60 
- 1 douille porte-embouts : 1/2"x8mm 
- 1 adaptateur 1/4" 
- 1 douille porte-embouts : 1/4" 
- 2 cliquets 72 dents : 1/4", 1/2"

 
3

8
7

 m
m

527 mm

38,50€
RÉF. 09602

17 
PIÈCES

MODULE MOUSSE 527X387MM CLÉS MIXTES - 17 PCS17 PCS
Composition :  
- 17 clés mixtes : 6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17- 
  18-19-20-21-22mm.

3
8

7
 m

m

527 mm

https://www.sodise.com/products/310490-module-mousse-527x387mm-douilles-cliquets-1-2---1-4---95-pcs/09601
https://www.sodise.com/products/310492-module-mousse-527x387mm-cles-mixtes---17-pcs/09602
https://www.sodise.com/products/510432-module-mousse-527x387mm-douilles-cliquets-1-2---1-4---110-pcs/84284
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23,00€
RÉF. 09603

28 
PIÈCES

MODULE MOUSSE 527X387MM527X387MM 
TOURNEVIS, CLÉS MÂLES - 28 28 PCSPCS
Composition :  
- 5 tournevis plats : 2x38 - 4x100 - 5x100 - 6x125 - 8x150mm 
- 5 tournevis Phillips® : PH2x38 - PH0x75 - PH1x100- PH2x100 - 
PH3x150mm 
- 9 clés mâles Hex : 1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-10mm 
- 9 clés mâles Torx® : T10-15-20-25-27-30-40-45-50.

527 mm

3
8

7
 m

m

30,90€
RÉF. 09634

34  
PIÈCES

MODULE MOUSSE 550X400MM  550X400MM  
TOURNEVIS,  
CLÉS MÂLES - 34 PCS34 PCS
Composition :  
- 5 tournevis plats : 2x38 - 4x100 - 5x100 - 6x125 - 8x150mm 
- 5 tournevis Phillips® : PH2x38 - PH0x75 - PH1x100- PH2x100 - PH3x150mm 
- 6 tournevis de précision : PH0x50 - PH00x50 - T6x50 - T8x50 - 1,5x50 - 
2,5x50mm 
- 9 clés mâles hex : 1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-10mm 
- 9 clés mâles Torx® : 10-15-20-25-27-30-40-45-50 
POUR SERVANTE RÉF.09146.

550 mm

4
0

0
 m

m

82,90€
RÉF. 84287

42 
PIÈCES

MODULE MOUSSE 527X387MM527X387MM 
MESURE, CLÉS, SCIE, LIMES - 42 PCS42 PCS
Composition : 
- 1 cadre de scie à métaux avec lame bimétallique 300mm 
- 1 pied à coulisse 150mm 
- 1 tournevis testeur 200-250V 
- 5 burins 
- 9 clés Torx : T10-T15–T20–T25–T27–T30–T40-T45-T50 
- 9 clés hexagonales : 1.5-2-2.5-3-4-5-6-8-10mm 
- 1 cutter 18mm 
- 10 lames 
- 1 attrape-tout aimanté 
- 1 mètre ruban 3m 
- 1 lime plate 250mm 
- 1 lime ronde 250mm 
- 1 lime demi-ronde 250mm

527 mm

3
8

7
 m

m

53,90€
RÉF. 09632

26 
PIÈCES

MODULE MOUSSE 550X400MM550X400MM CLÉS 
MIXTES, CLÉS POLYGONALES - 26 PCS26 PCS
Composition :  
- 8 clés polygonales : 6x7 - 8x9 - 10x11 - 12x13 - 14x15 - 16x17 - 18x19 
- 20x22mm 
- 17 clés mixtes : 6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22mm 
POUR SERVANTE RÉF.09146.

550 mm

4
0

0
 m

m

https://www.sodise.com/products/310476-module-mousse-550x400mm-cles-mixtes-cles-polygonales---26-pcs/09632
https://www.sodise.com/products/310478-module-mousse-550x400mm-tournevis-cles-males---34-pcs/09634
https://www.sodise.com/products/310494-module-mousse-527x387mm-tournevis-cles-males---28-pcs/09603
https://www.sodise.com/products/518693-module-mousse-527x387mm-mesure-cles-scie-limes---42-pcs/84287
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527 mm 527 mm

3
8

7
 m

m

3
8

7
 m

m

61,50€
RÉF. 84286

85 
PIÈCES

MODULE MOUSSE 527X387MM 
TOURNEVIS - 85 PCS
Composition : 
- 6 tournevis plats : 6x38, 3x75, 4x100, 5x75, 6x100, 8x150mm 
- 5 tournevis Phillips : PH2x38, PH0x75, PH1x75, PH2x125, PH3x150 
- 7 tournevis Torx :  T10-15-20-25-27-30-40 
- 1 tournevis porte-embouts 1/4" 
- 21 lames de tournevis de précision : 4mm, longueur 38mm 
- 45 embouts : 1/4", 25mm

38,50€
RÉF. 09604

7 PIÈCES

MODULE MOUSSE 527X387MM 
PINCES, MARTEAUX - 7 PCS
Composition : 
- 1 pince droite pour circlips extérieurs 180mm
- 1 pince droite pour circlips intérieurs 180mm
- 1 pince multiprise 245mm
- 1 pince droite à bec 1/2 rond 200mm
- 1 pince coupante 150mm
- 1 maillet
- 1 marteau rivoir

50,90€
RÉF. 09636

9 PIÈCES

MODULE MOUSSE 550X400MM 
PINCES, MARTEAUX, MESURE - 9 PCS
Composition :  
- 1 pince droite pour circlips extérieurs 180mm 
- 1 pince droite pour circlips intérieurs 180mm 
- 1 pince multiprise 245mm 
- 1 pince droite à bec 1/2 rond 200mm 
- 1 pince coupante 150mm 
- 1 pince étau 250mm 
- 1 maillet 
- 1 marteau rivoir 
- 1 mesure 3m 
POUR SERVANTE RÉF.09146.

550 mm 527 mm

4
0

0
 m

m

3
8

7
 m

m

84,90€
RÉF. 84285

10 PIÈCES

MODULE MOUSSE 527X387MM 
PINCES, MARTEAUX - 10 PCS
Composition : 
- 1 tenaille russe 200mm 
- 1 pince multiprise 250mm 
- 1 pince universelle 175mm 
- 1 pince droite à bec demi-ronde 200mm 
- 1 pince coupante de côté 150mm 
- 1 pince étau 10" / 250mm 
- 1 marteau rivoir 800g 
- 1 maillet 40mm 
- 1 cisaille 200mm 
- 1 ciseaux 125mm

https://www.sodise.com/products/310480-module-mousse-550x400mm-pinces-marteaux-mesure---9-pcs/09636
https://www.sodise.com/products/310496-module-mousse-527x387mm-pinces-marteaux---7-pcs/09604
https://www.sodise.com/products/518695-module-mousse-527x387mm-tournevis---85-pcs/84286
https://www.sodise.com/products/518697-module-mousse-527x387mm-pinces-marteaux---10-pcs/84285


COFFRET - DOUILLES - CLIQUET 

- Cliquet - coffret 1/4
- Cliquet - coffret 1/2
- Coffret mixte cliquet -douille
- Coffret cliquet douille 3/4
- Mallette de dépannage
- Caisse à outils
- Coffret d’embouts
- Douille à chocs et accessoires

24

24
25
26-27
28
29-30
31-32
33
34-36
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13,90€
RÉF. 67501

12 
PIÈCES

CLIQUET 1/4" 45 DENTS AVEC 10 
DOUILLES DE 4 À 13MM ET RALLONGE 4 À 13MM ET RALLONGE 
Composition :  
- 10 douilles 1/4" : 4-5-6-7-8-9-10-11-12-13mm  
- 1 rallonge 100mm 
- 1 cliquet réversible 1/4" 45 dents. 
Acier chrome vanadium.

¼�

24,50€
RÉF. 67509

46 
PIÈCES

COFFRET DE DOUILLES  
1/4" - 46 PCS46 PCS
Composition :  
- 13 douilles 1/4" : 4-4,5-5-5,5-6-7-8-9-10-11-12-13-14mm  
- 1 rallonge coulissante 115mm 
- 1 rallonge flexible 150mm 
- 2 rallonges 50mm et 100mm 
- 1 adaptateur hex 30mm 
- 1 barre coulissante 115mm  
- 1 cardan 1/4" 
- 1 cliquet réversible 1/4" 45 dents 
- 4 clés mâles 1,27-1,5-2- 2,5 
- ���21 embouts : 
TX : 10-15-20-25-30-40 
Hex : 3-4-5-6-7-8 
PH : 1-2-3 
PZ : 1-2-3 FD : 4-5,5-7

Acier chrome vanadium.

¼�

19,90€
RÉF. 67507

35 
PIÈCES

COFFRET DE DOUILLES 1/4" - 35 PCS
Composition :  
- 12 douilles 1/4" : 4-4,5-5-5,5-6-7-8-9-10-11-12-13mm  
- 1 rallonge 50mm 
- 1 adaptateur 
- 1 cardan 1/4" 
- 1 cliquet réversible 1/4" 45 dents 
- 1 porte embout 
- 4 clés mâles 1,27-1,5-2-2,5 
- 14 embouts : Hex 3-4-5-6  FD5  PH 1-2-3  TX : 10-15-20-25-30-40 
Acier chrome vanadium.

¼�

44,90€
RÉF. 67760

17 
PIÈCES

COFFRET DE DOUILLES 
TRAVERSANTES 3/8" ET 1/2"  
- 17 PCS17 PCS
Composition :  
- 13 douilles traversantes 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 
18, 19, 21, 22, 24mm 
- 1 cliquet traversant réversible 
- 1 extension traversante 
- 1 adaptateur de douille 3/8" 
- 1 adaptateur de douille 1/2". 
Acier chrome vanadium.

8,50€
RÉF. 67768

8,50€
RÉF. 67769

CLIQUET 1/4" 72 DENTS72 DENTS 
RÉVERSIBLE
Acier chrome vanadium. 
72 dents. Bouton poussoir. ¼�

VRAC CARTE

https://www.sodise.com/products/312637-cliquet-1-4-45-dents-avec-10-douilles-de-4-a-13mm-et-rallonge---presentoir-de-12-pcs/67501
https://www.sodise.com/products/312641-coffret-de-douilles-1-4---35-pcs/67507
https://www.sodise.com/products/312643-coffret-de-douilles-1-4---46-pcs/67509
https://www.sodise.com/products/67768-cliquet-1-4-72-dents-reversible/67768
https://www.sodise.com/products/67769-cliquet-1-4-72-dents-reversible---carte/67769
https://www.sodise.com/products/518702-coffret-de-douilles-traversantes-3-8-et-1-2---17-pcs/67760
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13,50€
RÉF. 15184

13,90€
RÉF. 15178

CARTE

CLIQUET 1/2" 45 DENTS45 DENTS RÉVERSIBLE
Réversible 
Manche 17mm de diamètre.

½�

29,90€
RÉF. 67597

12 PIÈCES

CLIQUET 1/2" 45 DENTS AVEC 10 
DOUILLES DE 10 À 24MM ET RALLONGEDE 10 À 24MM ET RALLONGE 
Composition :  
- 10 douilles 1/2" : 10-11-12-13-14-15-17-19-22-24mm 
- 1 rallonge 125mm 
- 1 cliquet réversible 1/2" 45 dents 
Acier chrome vanadium.

½�

39,90€
RÉF. 67602

21 PIÈCES

COFFRET DE DOUILLES 1/2" - 21 PCS21 PCS
Composition :  
- �16 douilles 1/2" : 10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-                                             

21-22-24-27-30-32mm
- 2 rallonges 75mm et 125mm 
- 1 adaptateur 
- 1 cardan 1/2" 
- 1 cliquet réversible 1/2" 45 dents 
Acier chrome vanadium.

½�

14,90€
RÉF. 67904

  

15,90€
RÉF. 67905

CLIQUET 1/2" 72 DENTS72 DENTS RÉVERSIBLE
Acier chrome vanadium. 
72 dents. 
Bouton poussoir.

½�

VRAC CARTEVRAC

https://www.sodise.com/products/15184-cliquet-1-2-45-dents-reversible/15184
https://www.sodise.com/products/15178-cliquet-1-2-45-dents-reversible---carte/15178
https://www.sodise.com/products/312635-cliquet-1-2-45-dents-avec-10-douilles-de-10-a-24mm-et-rallonge---presentoir-de-12-pcs/67597
https://www.sodise.com/products/312639-coffret-de-douilles-1-2---21-pcs/67602
https://www.sodise.com/products/67904-cliquet-1-2-72-dents-reversible/67904
https://www.sodise.com/products/67905-cliquet-1-2-72-dents-reversible---carte/67905
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69,90€
RÉF. 67684

93 PIÈCES

COFFRET DE DOUILLES 1/4" 1/2" -  
93 PCS93 PCS
Composition : 
- 8 douilles longues 1/4" :  6-7-8-9-10-11-12-13mm 
- 4 douilles longues 1/2" :  14-15-17-19mm 
- 1 adaptateur 1/2" pour embout 8mm 
- 1 adaptateur pour douille 1/4" 
- 17 portes-embouts avec embout 
- 15 embouts 8mm 
- 13 douilles 1/4" : 4-4,5-5-5,5-6-7-8-9-10-11-12-13-14mm 
- 18 douilles 1/2" : 10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-27-30-32mm 
- 1 cliquet 1/4" réversible 45 dents 
- 1 cliquet 1/2" réversible 45 dents 
- 1 rallonge coulissante 1/2" 125mm 
- 1 douille à bougie 16 
- 1 douille à bougie 21 
- 1 cardan 1/4" 
- 1 cardan 1/2" 
- 1 barre coulissante 1/4" 
- 1 barre coulissante 1/2" 
- 1 tournevis porte embout 1/4" 
- 1 rallonge coulissante 1/4" 100mm 
- 1 rallonge coulissante 1/4" 50mm 
- 1 rallonge flexible 1/4" 150mm 
- 3 clés hexagonales 
Acier chrome vanadium.

x18

x13

x4

x8

x1

x1

16

21

x1

x1

x1

x145

x1

x1
125mm - 250mm

50mm - 100mm

x1

x17

x1

x1

x3

x15

x1

8mm

x1

x1

https://www.sodise.com/products/312645-coffret-de-douilles-1-4-1-2---93-pcs/67684
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119,00€
RÉF. 67703

219 
PIÈCES

COFFRET DE DOUILLES 1/4" 3/8" 1/2" -    
219 PCS219 PCS
Composition : 
Douille 1/2" 
- 15 douilles 1/2" 10-11-12-13-14-15-17-19-20-21-22-24-27-30-32mm 
- 5 douilles longues 16-17-18-19-22mm 
- 4 douilles Torx E18-E20-E22-E24 
- 2 douilles à bougies 16 & 21mm 
- 2 extensions 125 mm & 250mm 
- 1 cardan 1/2" 
- 1 barre coulissante 
- 2 douilles tournevis Torx T55-T60 
- 1 cliquet 1/2" 72 dents 
- 12 clés mixtes 8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19mm 
- 1 douille porte embouts 
 
Douille 3/8" 
- 1 douille à bougies18mm 
- 10 douilles 3/8" 10-11-12-13-14-15-16-17-18-19mm 
- 6 douilles longues 10-11-12-13-14-15mm 
- 5 douilles Torx E8-E10-E12-E14-E16 
- 1 extension 125mm 
- 1 cardan 3/8" 
- 1 douille porte embouts 
- 1 cliquet 3/8" 72 dents 
 
Douille 1/4" 
- 13 douilles 1/4" Socket 4-4.5-5-5.5-6-7-8-9-10-11-12-13-14 mm 
- 7 douilles longues 4-5-6-7-8-9-10mm 
- 2 extensions 100 mm & 50 mm 
- 5 douilles Torx E4-E5-E6-E7-E8 
- 1 cardan 1/4" 
- 1 rallonge coulissante 115mml 
- 1 cliquet 1/4" 72 dents 
- 10 clés coudées males (1.27-1.5-2)X2pc-2.5-3-4-5mm 
- 1 douille porte embouts 
- 1 porte embouts  
- 1 poignée porte douilles 
- 30 embouts de vissage : 
 4PCS SL:4,5.5,6.5,7mm 
 3PCS PZ:1,2,3 
 8PCS T:8,9,10,15,20,25,27,30 
 8PCS TT:8,9,10,15,20,25,27,30 
 4PCS H:3,4,5,6 
 3PCS PH:1,2,3

x1

x1

x1

x1

x1

x2

16mm
+

21mm

18mm

x15

x10

x13

x15

x10

x13

x5

x4

x5

x6

x5

x7

125mm
+

250mm

125mm

50mm
+

100mm

x1

x1

x1

x1x1

x1

x1

SL/PZ/TT/H/PH

x1

x1x1

x12

x10

https://www.sodise.com/products/518707-coffret-de-douilles-1-4-3-8-1-2---219-pcs/67703
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149,00€
RÉF. 67636

21 
PIÈCES

COFFRET DE DOUILLES 3/4" 6 PANS - 21 PCS21 PCS
Composition :  
- 16 douilles : 19, 21, 22, 23, 24, 26, 27, 29, 30, 32, 35, 36, 38, 41, 46, 50mm 
- 3 barres d’extension : 100mm, 200mm, 400mm 
- 1 barre coulissante 450mm 
- 1 cliquet

19, 21, 22, 23, 24, 26, 27, 29, 

30, 32, 35, 36, 38, 41, 46, 50mm

x16

100mm

400mm

450mm

x1

x1

200mm x1

x1

x1

149,00€
RÉF. 67638

21 
PIÈCES

COFFRET DE DOUILLES 3/4" 12 PANS - 21 PCS
Composition : 
- 16 douilles 12 pans 19, 21, 22, 23, 24, 26, 27, 29, 30, 32, 35, 36, 38, 41, 46, 50mm 
- 3 extensions : 100mm, 200mm, 400mm 
- 1 barre coulissante 450mm 
- 1 cliquet

21 pcs

19, 21, 22, 23, 24, 26, 27, 29, 

30, 32, 35, 36, 38, 41, 46, 50mm

x16

100mm

400mm

450mm

x1

x1

200mm x1

x1

x1

12P

6P

https://www.sodise.com/products/518709-coffret-de-douilles-3-4-6-pans---21-pcs/67636
https://www.sodise.com/products/518711-coffret-de-douilles-3-4-12-pans---21-pcs/67638
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89,90€
RÉF. 15154

112 OUTILS

MALLETTE DE DÉPANNAGE 112 OUTILS 112 OUTILS 1/4" - 1/2"
Composition : 
- 1 pince universelle 170mm 
- 1 pince coupante 150mm 
- 1 pince multiprise 240mm 
- 1 niveau 300mm 
- 1 pince droite à bec demi rond 150mm 
- 1 cisaille 200mm 
- 7 clés mâles Hex 
- 1 clé à molette 200mm 
- 50 embouts 
- �6 tournevis : 

plat : 3x75 - 5x75 - 5x100mm  
PH : PH0x75 - PH1x75 - PH2x100

- �4 tournevis de précision : 
plat : 2,5x50 - 3x50  
PH : PH00x50 - PH0x50

- 1 cutter 18mm 
- 10 lames de cutter 18mm 
- 6 douilles 1/2"" : 14, 15, 16, 17, 19, 21mm 
- 1 rallonge 1/2"" 75mm 
- 2 douilles à bougie 16 & 21mm 
- 1 cliquet 1/2"" 72 dents 
- 10 douilles 1/4"" : 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13mm 
- 1 rallonge 1/4"" 100mm 
- 1 cliquet 1/4"" 72 dents 
- 1 tournevis porte embout 1/4"" 
- 1 adaptateur 
- 1 porte embout magnétique 
- 1 marteau rivoir 25mm 
- 1 mesure 3m 
Mallette en aluminium 369x268x137mm 
Poids : 6,48kg

x1

x1

x1

x1

1

x1

x1

x7

x1

2

x50

x1

x3

x3

x4

18mm 

x10

3

x6

x1

x1

x10

x1

x1

x1

x1

x1

x14

16mm
+

21mm

x1

3m

1 3

2 4

1 2 3 4

https://www.sodise.com/products/310726-mallette-de-depannage-112-outils-1-4---1-2-/15154
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159,90€
RÉF. 15155

133 OUTILS

MALLETTE DE DÉPANNAGE 133 OUTILS133 OUTILS 1/4" - 1/2"
Mallette en aluminium. 
Composition :  
- 1 tenaille 200mm 
- 1 pince multiprise 245mm 
- 1 pince coupante 150mm 
- 1 pince bec long 200mm 
- 1 pince universelle 175mm 
- 1 cutter 
- 1 ciseaux 
- 1 pince circlips, 4 têtes 
- 1 scie à métaux 300mm  
- 9 clés hexagonales 1,5-2- 2,5-3-4,5-6-8-10 
- 1 clé à molette 200mm 
- 1 marteau rivoir 25mm 
- 1 niveau 250mm 
- 1 mètre à ruban 3m 
- 9 clés mixtes 8, 10, 11, 12, 13, 14, 17, 19, 22mm 
- 9 douilles 1/4" 6 pans 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12mm 
- 10 douilles 1/2" 6 pans 10, 11, 12, 13, 14, 15, 17, 19, 22, 24mm 
- 1 cliquet 1/2" 72 dents 
- 1 cliquet 1/4" 72 dents 
- 1 cardan 1/4" 
- 1 rallonge 1/4" - 2" 50mm 
- 1 rallonge 1/4" - 4" 100mm 
- 1 barre coulissante 1/4" 
- 1 tournevis porte embouts 1/4" 
- 1 pied à coulisse 150mm 
- 1 rallonge 1/2" - 5" 125mm 
- 1 cardan 1/2" 
- 1 douille à bougie 1/2" 16mm 
- 1 douille à bougie 1/2" 21mm 
- 1 rallonge coulissante 1/2" - 10" 250mm 
- 1 assortiment de quincaillerie 
- 1 lampe torche LED  
- 32 embouts tournevis 1/4" x 25mm 
- 5 burins 
- 1 attrape tout magnétique télescopique 
- 1 tournevis de précision  
- 20 embouts de précision 
- 1 tournevis testeur 200-250V, 140mm 
- 6 tournevis : 
Plat : 3x75, 5x75, 6x100 
PH : PH0x75, PH1x75, PH2x100 
- 1 porte-embout 
- 1 valise aluminium 450x330x140mm

x1

x9

x1

x1

x1

x1

2

3m

x1

x1

x1

x1

x1

x1

x1

x1

1

x9

x1

x10

x9

x1

x1

x1

x1

x1

x1

x1

x1

x1

125mm - 250m

50mm - 100m

x1
16mm - 21mm

3

x1

x1

x5

x1

x1

x6

x20x1

x32

4

1

2

1 2 3 4

3

4

https://www.sodise.com/products/310685-mallette-de-depannage-133-outils-1-4-1-2-/15155
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129,90€
RÉF. 25035

85 OUTILS

CAISSE À OUTILS COMPOSÉE DE 85 OUTILS85 OUTILS
Acier chrome vanadium. 
Composition : 
- 18 douilles 1/2" : 10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-27-30-32mm 
- 1 clé à cliquet 1/2" 72 dents 
- 1 rallonge 1/2" -5" 125mm 
- 1 rallonge 1/2" -10" 250mm 
- 1 cardan universel 
- 12 douilles 1/4" : 4-4,5-5-5,5-6-7-8-9-10-11-12-13mm 
- 1 clé à cliquet 1/4" 72 dents 
- 1 rallonge 1/4" -3" 75mm 
- 6 embouts 1/4" 
- 1 tournevis porte douille 
- 1 pince à bec 150mm 
- 1 pince universelle 175mm 
- 1 mesure 3m 
- 1 cutter 
- 10 lames 
- 5 tournevis 5x75 - 6x100 - 6,5x150mm - PH1x75mm - PH2x100mm 
- 1 pince multiprise entrepassée 250mm 
- 1 pince étau 250mm 
- 9 clés Hex : 1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-10mm 
- 12 clés : 6-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-19mm

x1

x1

x1

x1

x1 x10

x9

x1
3m

x18

x12

x1

x1

x1

x6

x2

125mm

250mm

x1

75mm

x1

x6

10"

x12

https://www.sodise.com/products/310120-caisse-a-outils-complete-de-85-outils/25035
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199,00€
RÉF. 25030

108 OUTILS

COFFRE DE SERVANTE 4 NIVEAUX 
COMPOSÉ DE 108 OUTILS108 OUTILS
Composition :  
- 14 douilles 1/2" : 14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-27-30-32mm 
- 2 douilles longues 1/2" : 17-19mm 
- 2 douilles à bougie : 16-21mm  
- 1 rallonge 1/2" 125mm 
- 1 rallonge 1/2" 250mm 
- 1 adaptateur 3/8"(F)x1/2"(M)  
- 1 cardan universel  
- 1 clé à cliquet 1/2" 72 dents  
- 1 tournevis porte douille 150mm  
- 12 douilles 1/4" : 4-4,5-5-5,5-6-7-8-9-10-11-12-13mm  
- 3 douilles longues 1/4" : 8-10-13mm  
- 1 cardan 1/4"  
- 1 clé à cliquet 1/4" 72 dents  
- 1 rallonge 1/4"  
- 1 poignée coulissante 1/4"  
- 22 embouts 1/4" : 
 PH1-2-3 - PZ1-2-3 -HEX 2-3-4-5-6-8 mm  
 Plat 3-4-5-6mm 
 Torx® T10-15-20-25-30-40 
- 12 clés mixtes : 8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19mm  
- �10 tournevis : 6x38-5x75-6x100-8x150mm PH2x38-PH1x75-

PH2x100-PH3x150mm PZ1x75-PZ2x100
- 6 clés Torx® : T10-15-20-25-27-30  
- 9 clés Hex : 1,5-2-2,5-3-4-5-5,5-6-8-10mm 
- 1 marteau menuisier 25mm  
- 1 pince multiprise entrepassée 245mm  
- 1 pince étau 250mm  
- 1 pince bec long 150mm  
- 1 pince universelle 175mm 
- 1 pince coupante de côté 150mm 
2 poignées latérales de transport. 
Dimensions : 530x240x290mm. 
Poids : 18kg.

➟ �2 poignées latérales 
de transport

+x1 x1x1 x1

x1 x1

x12

x14 x12 x2 x3 x2
16mm

21mm

x2

x1

125mm - 250mm

125mm

x1

universal

x1

x1

x1 x1 x22

x10 x9

x6 x1 x1

10"

https://www.sodise.com/products/310123-coffre-de-servante-4-niveaux-compose-de-108-outils/25030
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8,90€
RÉF. 68145

EMBOUT HEXAGONALHEXAGONAL 1/4" ACIER CRV  
- BOÎTE PVC DE 32 PCS32 PCS
Qualité : CRV. Embouts 1/4". 
Composition : 
- 30 embouts : 
PH : 1-2-3/PZ : 1-2-3/SL : 3-4-5-6 
H : 3-4-5-6 
Torx® : T10-T15-T20-T25-T27-T30-T40 
Torx® alésé : TT10-TT15-TT20-TT25-TT27-TT30-TT40   
- 1 adaptateur 25mm. 
- 1 porte-embout.

14,90€
RÉF. 68153

EMBOUT HEXAGONAL TORXTORX®®  
DE T20 À T55 AVEC DOUILLE 1/2 
PORTE EMBOUT 
- COFFRET PVC DE 15 PCS15 PCS
Qualité S2. Finition bronze. Embouts 10mm. 
Composition : 
- 7 embouts Torx® long. 75mm : T20, 25, 30, 40, 45, 50, 55 
- 7 embouts Torx® long. 30mm : T20, 25, 30, 40, 45, 50, 55 
- 1 douille porte-embout 1/2".

1
0

 m
m

14,90€
RÉF. 68162

EMBOUT HEXAGONALHEXAGONAL 10MM 
HEXAGONAL DE 4 À 12MM  
AVEC DOUILLE 1/2" PORTE EMBOUT  
- COFFRET PVC DE 15 PCS15 PCS
Qualité S2. 
Finition bronze. 
Embout 10mm. 
Composition : 
- 7 embouts Hex long. 
75mm : 4, 5, 6, 7, 8, 
10, 12 
- 7 embouts Hex long 
30mm : 4, 5, 6, 7, 8, 
10, 12 
- 1 douille porte  
embout 1/2".

1
0

 m
m

14,90€
RÉF. 68169

EMBOUT HEXAGONAL 12 PANS 12 PANS 
XZN XZN AVEC DOUILLE 1/2  
PORTE EMBOUT 
- COFFRET PVC DE 11 PCS11 PCS
Qualité S2. 
Finition bronze. 
Embouts 10mm. 
Composition : 
- 5 embouts 12 pans XZN long. 75mm : M5, 6, 8, 10, 12 
- 5 embouts 12 pans XZN long. 30mm : M5, 6, 8, 10, 12 
- 1 douille porte-embout 1/2".

1
0

 m
m

29,90€
RÉF. 68150

EMBOUT HEXAGONAL 10MM XZN/HEXAGONAL/TORXXZN/HEXAGONAL/TORX®® AVEC 2 DOUILLES 
1/2" ET 3/8" PORTE EMBOUT - COFFRET MÉTALLIQUE DE 40 PCS40 PCS
Qualité S2. 
Finition bronze. 
Embouts 10mm. 
Composition : 
- 7 embouts Hex long. 30mm : 4, 5, 6, 7, 12mm 
- 7 embouts Hex long. 75mm : 4, 5, 6, 7, 12mm 
- 5 embouts 12 pans XZN long. 30mm : M5, 6, 8, 10, 12 
- 5 embouts 12 pans XZN long. 75mm : M5, 6, 8, 10, 12 
- 7 embouts Torx® long. 30mm : T20, 25, 30, 40, 45, 50, 55 
- 7 embouts Torx® long. 75mm : T20, 25, 30, 40, 45, 50, 55 
- 1 douille porte-embout 1/2" 
- 1 douille porte-embout 3/8".

1
0

 m
m

https://www.sodise.com/products/315402-embout-hexagonal-1-4-acier-crv---boite-pvc-de-32-pcs/68145
https://www.sodise.com/products/315404-embout-hexagonal-10mm-xzn-hexagonal-torx-avec-2-douilles-1-2-et-3-8-porte-embout---coffret-metallique-de-40-pcs/68150
https://www.sodise.com/products/454931-embout-hexagonal-10mm-torx-de-t20-a-t55-avec-douille-1-2-porte-embout---coffret-pvc-de-15-pcs/68153
https://www.sodise.com/products/454933-embout-hexagonal-10mm-xzn-avec-douille-1-2-porte-embout---coffret-pvc-de-11-pcs/68169
https://www.sodise.com/products/517091-embout-hexagonal-10mm-hexagonal-de-4-a-12mm-avec-douille-1-2-porte-embout---coffret-pvc-de-15-pcs/68162
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27,90€
RÉF. 67390

10 PIÈCES

COFFRET PVC DE DOUILLES  
À CHOCS 1/2"  
DE 10 À 24MM - 10 PCS10 À 24MM - 10 PCS
6 pans - Douilles à chocs 1/2" de 10 à 24mm. 
Entraînement : Carré creux 12,5mm (1/2"). 
Acier chrome molybdène.

39,90€
RÉF. 67391

10 PIÈCES

COFFRET PVC DE DOUILLES  
À CHOCS 1/2" LONGUES  LONGUES  
DE 10 À 24MM - 10 PCS10 PCS
6 pans - Douilles à chocs 1/2" longues de 10 à 24mm. 
Entraînement : Carré creux 12,5mm (1/2"). 
Acier chrome molybdène.

44,90€
RÉF. 67405

8 PIÈCES

DOUILLES À CHOC  
EMBOUTS 6 PANS EMBOUTS 6 PANS 1/2" H5-H19 - 
COFFRET DE 8PCS8PCS
Composition du coffret : 
H5, H6, H8, H10, H12, H14, H17, H19mm.

44,90€
RÉF. 67403

9 PIÈCES

DOUILLES À CHOC TORXTORX®®    
1/2" T20-T70 -  
COFFRET DE 9PCS 9PCS
Composition du coffret : 
T20, T25, T30, T40, T45, T50, T55, T60, T70.

https://www.sodise.com/products/518713-douilles-a-chocs-1-2-de-10-a-24mm---coffret-pvc-de-10-pcs/67390
https://www.sodise.com/products/518715-douilles-a-chocs-1-2-longues-de-10-a-24mm---coffret-pvc-de-10-pcs/67391
https://www.sodise.com/products/518717-douilles-a-choc-embouts-6-pans-1-2-h5-h19---coffret-de-8pcs-/67405
https://www.sodise.com/products/518719-douilles-a-choc-torx-1-2-t20-t70---coffret-de-9-pcs/67403


35

44,90€
RÉF. 67404

8 
PIÈCES

DOUILLES À CHOC XZN 1/2" XZN 1/2" 
DE M5 À M18 -  
COFFRET DE 8 PCS 8 PCS
Composition du coffret : 
M5, M6, M8, M10, M12, M14, M16, M18.

39,90€
RÉF. 67250

3 
PIÈCES

CARDANSCARDANS POUR DOUILLES  
À CHOC 1/4" 3/8" 1/2" -  
JEU DE 3 PCS3 PCS
Composé de 3 tailles de cardans articulées : 1/4'' 3/8'' 1/2''.

13,90€
RÉF. 67251

CARDANCARDAN POUR DOUILLES  
À CHOC 1/2"1/2"
Cardan articulé 1/2''.

39,90€
RÉF. 67252

CARDANCARDAN POUR DOUILLES  
À CHOC 3/4"3/4"
Cardan articulé 3/4''.

49,90€
RÉF. 67406

13 PIÈCES

DOUILLES À CHOC DE 1/2" 6 PANS ET TORX6 PANS ET TORX®® -  COFFRET DE 13PCS13PCS
Composition : 
- 6 pans : 5, 6, 8, 10, 12mm (45mm) 
- Torx® : T30, T40, T45, T50, T55, T60, T70, T80 (45mm)

H5, H6, H8, H10, H12mm

x5

45mm

HEX

 T30, T40, T45, T50, T55, T60, T70, T80

x8

45mm

Torx®

https://www.sodise.com/products/518725-cardans-pour-douilles-a-choc-1-4-3-8-1-2---jeu-de-3-pcs/67250
https://www.sodise.com/products/518727-cardan-pour-douilles-a-choc-1-2-/67251
https://www.sodise.com/products/518729-cardan-pour-douilles-a-choc-3-4-/67252
https://www.sodise.com/products/518721-douilles-a-choc-de-1-2-6-pans-et-torx---coffret-de-13pcs-/67406
https://www.sodise.com/products/518723-douilles-a-choc-xzn-1-2-de-m5-a-m18---coffret-de-8-pcs/67404
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27,90€
RÉF. 71852

4 
PIÈCES

DOUILLES À CHOCS 1/2"  
POUR JANTES ALU SPÉCIFIQUESJANTES ALU SPÉCIFIQUES - 
COFFRET DE 4 PCS4 PCS
Douille pour le démontage des jantes alu équipées de goujons 
à empreinte spécifiques. 
Composition : 
- 1 douille 15mm ultra fine spécifique SMART 
- 1 douille 17mm spécifique MERCEDES 
- 1 douille 21mm spécifique HYUNDAI/KIA 
- 1 douille 22mm spécifique OPEL

➟ Anti-rayures

+

29,90€
RÉF. 71860

10 
PIÈCES

DOUILLES TWISTTWIST -  
COFFRET DE 10 PCS10 PCS
Composition : 
- 9 douilles 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 19mm 
- 1 rallonge 80mm 
A utiliser avec une clé à chocs 
Pour les écrous et les boulons endommagés ou arrondis . 
La prise sur l'élément de fixation se resserre au fur et à mesure de 
l'application du couple.

DOUILLE GAINÉEGAINÉE 1/2"  
POUR JANTES ALU SPÉCIFIQUES

8,00€
TOUTES RÉFS

Réf. Diamètre Utilisation À l'unité
71855 17mm Mercedes 8,00€

71853 21mm Hyundai - Kia 8,00€

71854 7/8" Tesla 8,00€

22,90€
RÉF. 71851

3 
PIÈCES

DOUILLES GAINÉESGAINÉES 1/2" 
POUR JANTES ALUJANTES ALU - 
COFFRET DE 3 PCS3 PCS
Composition du coffret : 17, 19, 21mm.

➟ �Desserrage facile des écrous 
endommagés ou arrondis

+

https://www.sodise.com/products/71855-douille-a-chocs-gainee-1-2-17mm-pour-jantes-alu-mercedes/71855
https://www.sodise.com/products/71853-douille-a-chocs-gainee-1-2-21mm-pour-jantes-alu-hyundai-kia/71853
https://www.sodise.com/products/71854-douille-a-chocs-gainee-1-2-7-8-pour-jantes-alu-tesla/71854
https://www.sodise.com/products/518737-douilles-gainees-1-2-pour-jantes-alu---coffret-de-3-pcs/71851
https://www.sodise.com/products/518739-douilles-a-chocs-1-2-pour-jantes-alu-specifiques---coffret-de-4-pcs/71852
https://www.sodise.com/products/518741-douilles-twist---coffret-de-10-pcs/71860


OUTILLAGE GÉNÉRAL 

- Clés (mixtes, à cliquet) 
- Tournevis - clés mâles
- Pinces
- Électricité - étai
- Martellerie
- Brosse - scie
- Outils de mesure
- Forets - tarauds

38
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11,90€
RÉF. 68634

8 
PIÈCES

CLÉS MIXTES DE 8 À 19MM8 À 19MM FULL 
POLISH - PRÉSENTOIR DE 8 PCS8 PCS
Finition poli chromé brillant. 
Chrome vanadium. 
DIN 3113. 
Tailles 8, 10, 11, 12, 13, 14, 17 & 19mm.

Réf. Poids

68634 0,63kg

69,90€
RÉF. 68641

25 
PIÈCES

CLÉS MIXTES DE 6 À 28/30/32MM 6 À 28/30/32MM 
FULL POLISH -  
BOÎTE CARTON DE 25 PCS25 PCS
Finition poli chromé brillant. 
Chrome vanadium. 
DIN 3113. 
Tailles 6 à 28, 30, 32mm.

Réf. Poids

68641 4,612kg

12 
PIÈCES

CLÉS MIXTES DE 7 À 24MM7 À 24MM 
FULL POLISH - BOÎTE CARTON 
DE 12 PCS12 PCS
Finition poli chromé brillant. 
Chrome vanadium. 
DIN 3113. 
Tailles 7, 8, 10, 11, 12, 13, 14, 16, 17, 19, 22, 24mm. 

Réf. Poids

68637 2,037kg

21,90€ 
RÉF. 68637

CLÉ MIXTE FULL POLISH
Clé mixte. 
Finition poli chromé brillant. 
Chrome vanadium. 
DIN 3113. Sur carte. 

Réf. Taille Longueur À l'unité
68600 6mm 100mm 0,70€

68601 7mm 110mm 0,75€

68602 8mm 120mm 0,80€

68603 9mm 130mm 0,80€

68604 10mm 140mm 0,85€

68605 11mm 150mm 0,90€

68606 12mm 160mm 1,00€

68607 13mm 170mm 1,15€

68608 14mm 180mm 1,20€

68609 15mm 190mm 1,30€

68610 16mm 200mm 1,40€

68611 17mm 210mm 1,70€

68612 18mm 220mm 1,75€

68613 19mm 230mm 1,80€

68614 20mm 240mm 2,20€

68615 21mm 250mm 2,25€

68616 22mm 260mm 2,60€

68617 23mm 270mm 2,90€

68618 24mm 280mm 3,30€

68619 25mm 290mm 3,50€

68620 26mm 300mm 3,90€

68621 27mm 310mm 4,50€

68622 28mm 320mm 4,70€

68623 29mm 330mm 5,80€

68624 30mm 340mm 5,90€

68625 32mm 360mm 6,60€

https://www.sodise.com/products/68600-cle-mixte-de-6mm-full-polish---carte/68600
https://www.sodise.com/products/68601-cle-mixte-de-7mm-full-polish---carte/68601
https://www.sodise.com/products/68602-cle-mixte-de-8mm-full-polish---carte/68602
https://www.sodise.com/products/68603-cle-mixte-de-9mm-full-polish---carte/68603
https://www.sodise.com/products/68604-cle-mixte-de-10mm-full-polish---carte/68604
https://www.sodise.com/products/68605-cle-mixte-de-11mm-full-polish---carte/68605
https://www.sodise.com/products/68606-cle-mixte-de-12mm-full-polish---carte/68606
https://www.sodise.com/products/68607-cle-mixte-de-13mm-full-polish---carte/68607
https://www.sodise.com/products/68608-cle-mixte-de-14mm-full-polish---carte/68608
https://www.sodise.com/products/68609-cle-mixte-de-15mm-full-polish---carte/68609
https://www.sodise.com/products/68610-cle-mixte-de-16mm-full-polish---carte/68610
https://www.sodise.com/products/68611-cle-mixte-de-17mm-full-polish---carte/68611
https://www.sodise.com/products/68612-cle-mixte-de-18mm-full-polish---carte/68612
https://www.sodise.com/products/68613-cle-mixte-de-19mm-full-polish---carte/68613
https://www.sodise.com/products/68614-cle-mixte-de-20mm-full-polish---carte/68614
https://www.sodise.com/products/68615-cle-mixte-de-21mm-full-polish---carte/68615
https://www.sodise.com/products/68616-cle-mixte-de-22mm-full-polish---carte/68616
https://www.sodise.com/products/68617-cle-mixte-de-23mm-full-polish---carte/68617
https://www.sodise.com/products/68618-cle-mixte-de-24mm-full-polish---carte/68618
https://www.sodise.com/products/68619-cle-mixte-de-25mm-full-polish---carte/68619
https://www.sodise.com/products/68620-cle-mixte-de-26mm-full-polish---carte/68620
https://www.sodise.com/products/68621-cle-mixte-de-27mm-full-polish---carte/68621
https://www.sodise.com/products/68622-cle-mixte-de-28mm-full-polish---carte/68622
https://www.sodise.com/products/68623-cle-mixte-de-29mm-full-polish---carte/68623
https://www.sodise.com/products/68624-cle-mixte-de-30mm-full-polish---carte/68624
https://www.sodise.com/products/68625-cle-mixte-de-32mm-full-polish---carte/68625
https://www.sodise.com/products/300068-cles-mixtes-de-7-a-24mm-full-polish---boite-carton-de-12-pcs/68637
https://www.sodise.com/products/300068-cles-mixtes-de-7-a-24mm-full-polish---boite-carton-de-12-pcs/68637
https://www.sodise.com/products/300070-cles-mixtes-de-6-a-28-30-32mm-full-polish---boite-carton-de-25-pcs/68641
https://www.sodise.com/products/300070-cles-mixtes-de-6-a-28-30-32mm-full-polish---boite-carton-de-25-pcs/68641
https://www.sodise.com/products/300072-cles-mixtes-de-8-a-19mm-full-polish---presentoir-de-8-pcs/68634
https://www.sodise.com/products/300072-cles-mixtes-de-8-a-19mm-full-polish---presentoir-de-8-pcs/68634
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49,90€
RÉF. 12785

12  
PIÈCES

CLÉS MIXTES DROITES À CLIQUET  
DE 8 À 19MM 72 DENTS8 À 19MM 72 DENTS -  
MALLETTE DE 12 PCS12 PCS
72 dents.  
Acier au chrome vanadium. 
En mallette PVC.

Réf. Composition

12785 8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19mm

CLÉ MIXTE DROITE À CLIQUET 72 DENTS72 DENTS
72 dents. 
Acier chrome vanadium. 
Sur carte. 
Finition poli chromé. 
 

Réf. Taille Longueur À l'unité
68752 8mm 148mm 3,50€

68753 9mm 148mm 3,50€

68754 10mm 166mm 4,75€

68755 11mm 175mm 3,90€

68756 12mm 175mm 3,90€

68757 13mm 191mm 4,90€

68758 14mm 205mm 4,90€

68759 15mm 205mm 4,90€

68760 16mm 237mm 5,90€

68761 17mm 237mm 5,90€

68762 18mm 264mm 6,90€

68763 19mm 264mm 6,90€

64,90€
RÉF. 12715

12  
PIÈCES

CLÉS MIXTES ARTICULÉESARTICULÉES À CLIQUET  
DE 8 À 19MM 72 DENTS8 À 19MM 72 DENTS -  
MALLETTE DE 12 PCS12 PCS
72 dents. 
Acier au chrome vanadium. 
En mallette PVC.

Réf. Composition

12715 8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19mm

https://www.sodise.com/products/299614-cles-mixtes-articulees-a-cliquet-de-8-a-19mm-72-dents---mallette-de-12-pcs/12715
https://www.sodise.com/products/299614-cles-mixtes-articulees-a-cliquet-de-8-a-19mm-72-dents---mallette-de-12-pcs/12715
https://www.sodise.com/products/299713-cles-mixtes-droites-a-cliquet-de-8-a-19mm-72-dents---mallette-de-12-pcs/12785
https://www.sodise.com/products/299713-cles-mixtes-droites-a-cliquet-de-8-a-19mm-72-dents---mallette-de-12-pcs/12785
https://www.sodise.com/products/68752-cle-mixte-droite-a-cliquet-de-8mm-72-dents---carte/68752
https://www.sodise.com/products/68753-cle-mixte-droite-a-cliquet-de-9mm-72-dents---carte/68753
https://www.sodise.com/products/68754-cle-mixte-droite-a-cliquet-de-10mm-72-dents---carte/68754
https://www.sodise.com/products/68755-cle-mixte-droite-a-cliquet-de-11mm-72-dents---carte/68755
https://www.sodise.com/products/68756-cle-mixte-droite-a-cliquet-de-12mm-72-dents---carte/68756
https://www.sodise.com/products/68757-cle-mixte-droite-a-cliquet-de-13mm-72-dents---carte/68757
https://www.sodise.com/products/68758-cle-mixte-droite-a-cliquet-de-14mm-72-dents---carte/68758
https://www.sodise.com/products/68759-cle-mixte-droite-a-cliquet-de-15mm-72-dents---carte/68759
https://www.sodise.com/products/68760-cle-mixte-droite-a-cliquet-de-16mm-72-dents---carte/68760
https://www.sodise.com/products/68761-cle-mixte-droite-a-cliquet-de-17mm-72-dents---carte/68761
https://www.sodise.com/products/68762-cle-mixte-droite-a-cliquet-de-18mm-72-dents---carte/68762
https://www.sodise.com/products/68763-cle-mixte-droite-a-cliquet-de-19mm-72-dents---carte/68763
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4,50€
RÉF. 68402

9 
PIÈCES

CLÉS MÂLES COUDÉES 
HEXAGONALESHEXAGONALES -  
ÉTUI DE 9 PCS9 PCS
Acier qualité S2. 
Composition :  
- Hex : 1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-10mm. 
Dimensions des clés : 58x1,5mm 
- 66x2mm - 74x2,5mm - 82x3mm 
- 94x4mm - 109x5mm - 123x6mm 
- 135x8mm - 152x10mm. 
Embouts sphériques.

4,90€
RÉF. 68403

9 
PIÈCES

CLÉS MÂLES COUDÉES 
HEXAGONALES LONGUES HEXAGONALES LONGUES 
DE 1,5 À 10MM - ÉTUI 
PIVOTANT DE 9 PCS9 PCS
Etui pivotant. 
Qualité CRV finition mat.. 
Composition :  
- Hex : 1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-10mm. 
Embouts sphériques.

4,50€
RÉF. 68408

9 
PIÈCES

CLÉS MÂLES COUDÉES TORX TORX®®  
- ÉTUI DE 9 PCS9 PCS
Acier qualité S2. 
Composition :  
- Torx® : T10 - T15 - T20 - T25 - T27 - 
T30 - T40 - T45 - T50. 
Dimensions des clés : T10x62mm 
- T15x70mm - T20x78mm 
- T25x89mm- T27x97mm 
- T30x109mm - T40x123mm - 
T45x135mm - T50x152mm.

4,90€
RÉF. 68414

9 
PIÈCES

CLÉS MÂLES COUDÉES TORXTORX®® 
LONGUESLONGUES DE T10 À T50 -  
ÉTUI PIVOTANT DE 9 PCS9 PCS
Etui pivotant. 
Qualité CRV finition mat. 
Composition :  
- Torx® : T10-T15-T20-T25-T27-T30-T40-T45-T50.

8,90€
RÉF. 69000

6 
PIÈCES

TOURNEVIS PLAT ET PHILLIPSPLAT ET PHILLIPS®® -  
BOÎTE CARTON DE 6 PCS 6 PCS
3 tournevis mécaniciens : 6x125mm - 5x100mm - 3x75mm. 
3 tournevis Phillips® : PH2x125mm - PH1x100mm - PH0x75mm. 
Poignée ergonomique bi-matière. 
Lames qualité CRV. 

21,50€
RÉF. 69012

36 
PIÈCES

TOURNEVIS ET EMBOUTS - 
PRÉSENTOIR DE 36 PCS36 PCS
Composition :  
- 4 tournevis mécaniciens : 8x150mm - 6x100mm - 5x75mm - 6x38mm. 
- 3 tournevis Phillips® : PH2x100mm - PH1x75mm - PH2x38mm. 
- 2 tournevis mécaniciens de précision : 3,0x40mm - 2,5x40mm. 
- 2 tournevis Phillips® de précision : PH0x40mm - PH00x40mm. 
- 6 tournevis Torx® : T5-T6-T7-T8-T9-T10x40mm. 
- 1 porte embouts. 
- 18 embouts 6,35x25mm :  
Plat : 4-5-6-7mm                  
PH : 1-2-2-3-3mm 
PZ : 1-2-2-3-3mm              
Torx® : T15-T20-T25-T30. 
Qualité CRV.

https://www.sodise.com/products/303530-tournevis-plat-et-phillips---boite-carton-de-6-pcs/69000
https://www.sodise.com/products/303534-tournevis-et-embouts---presentoir-de-36-pcs/69012
https://www.sodise.com/products/497693-cles-males-coudees-hexagonales-de-1-5-a-10mm---etui-de-9-pcs/68402
https://www.sodise.com/products/497699-cles-males-coudees-hexagonales-longues-de-1-5-a-10mm---etui-pivotant-de-9-pcs/68403
https://www.sodise.com/products/497701-cles-males-coudees-torx-de-t10-a-t50---etui-de-9-pcs/68408
https://www.sodise.com/products/498604-cles-males-coudees-torx-longues-de-t10-a-t50---etui-pivotant-de-9-pcs/68414


41

6,50€
RÉF. 67002

PINCE ÉTAU 250MM250MM
Longueur : 250mm.

6,50€
RÉF. 67013

PINCE UNIVERSELLE 175MM175MM 
BI-MATIÈRE
Longueur : 175mm.

5,50€
RÉF. 67024

PINCE DROITE 175MM175MM DEMI-RONDE 
BI-MATIÈRE
Longueur : 175mm.

6,00€
RÉF. 67032

PINCE COUDÉE 175MM175MM DEMI-RONDE 
BI-MATIÈRE
Longueur : 175mm.

7,50€
RÉF. 12462

7,90€
RÉF. 12463

VRAC

PINCE MULTIPRISE 
ENTREPASSÉE 250MM250MM
Capacité de serrage : 35mm.

3,30€
RÉF. 15282

3,90€
RÉF. 14281

CARTE

PINCE MULTIPRISE 
240MM240MM GAINÉE
Capacité de serrage sur tube : 30mm.

3,90€
RÉF. 67067

PINCE À DÉNUDER 165MM 165MM 
BI-MATIÈRE
Capacité : 5 à 10mm².

7,50€
RÉF. 12612

PINCE À SERTIR 200MM200MM COSSE 
ISOLÉE GAINÉE PVC
Sertissage cosses isolées (bec). 
Coupe fil - Pince à dénuder - Coupe vis laiton.

CARTEVRAC

https://www.sodise.com/products/304475-pince-a-denuder-165mm-bi-matiere---carte/67067
https://www.sodise.com/products/304471-pince-droite-175mm-demi-ronde-bi-matiere---carte/67024
https://www.sodise.com/products/304477-pince-coudee-175mm-demi-ronde-bi-matiere---carte/67032
https://www.sodise.com/products/304323-pince-a-sertir-200mm-cosse-isolee-gainee-pvc-/12612
https://www.sodise.com/products/304469-pince-etau-250mm---carte/67002
https://www.sodise.com/products/14281-pince-multiprise-240mm-gainee---carte/14281
https://www.sodise.com/products/15282-pince-multiprise-240mm-gainee/15282
https://www.sodise.com/products/12462-pince-multiprise-entrepassee-250mm/12462
https://www.sodise.com/products/12463-pince-multiprise-entrepassee-250mm---carte/12463
https://www.sodise.com/products/304467-pince-universelle-175mm-bi-matiere---carte/67013
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19,90€
RÉF. 15670

CLÉ À GRIFFE TYPE STILLSON 
24" 600MM24" 600MM
Acier forgé. Ouverture : 85mm.

4,00€
RÉF. 67082

TENAILLE DE MENUISIER 
200MM 200MM GAINÉE

6,90€
RÉF. 67050

PINCE COUPANTE 175MM 175MM 
BI-MATIÈRE
Longueur : 175mm.

49,90€
RÉF. 71054

9 PIÈCES

PINCES À COLLIER DE SERRAGE - 
COFFRET DE 9 PCS 9 PCS
Cet ensemble comprend une plus grande variété de pinces 
pour différents types de colliers. 
Pince pour colliers élastiques avec mâchoire rotative. 
Pince pour colliers élastiques. 
Pince pour colliers élastiques à bout droit. 
Pince pour colliers élastiques 45°. 
Pince pour extraction de tuyaux. 
Pince pour colliers. 
Pince pour colliers de serrage type Click - "R".

14,90€
RÉF. 12671

PINCE À COLLIER 
AUTOSERRANT  
18 À 54MM
Avec câble de 630mm.  
Ouverture de 47mm. 
Pour colliers autoserrants  
diamètre 18 à 54mm.

TENAILLE RUSSE GAINÉE
Gainée. Acier carbone.

Réf. Longueur Conditionnement À l'unité
12621 220mm vrac 4,00€

12623 220mm carte 4,90€

67079 250mm vrac 5,50€

19,90€
RÉF. 71058

25,90€
RÉF. 71057

PINCES POUR COLLIERS AUTOSERRANTSCOLLIERS AUTOSERRANTS
Pour les colliers autoserrants en plastique et en métal d'un diamètre  
de 10 à 100mm.

RÉF. 71057

RÉF. 71058

https://www.sodise.com/products/304463-pince-a-collier-autoserrant-18-a-54mm/12671
https://www.sodise.com/products/299729-cle-a-griffe-type-stillson-24-600mm/15670
https://www.sodise.com/products/304473-pince-coupante-175mm-bi-matiere---carte/67050
https://www.sodise.com/products/12621-tenaille-russe-220mm-gainee/12621
https://www.sodise.com/products/12623-tenaille-russe-220mm-gainee---carte/12623
https://www.sodise.com/products/67079-tenaille-russe-250mm-gainee/67079
https://www.sodise.com/products/300209-tenaille-de-menuisier-200mm-gainee/67082
https://www.sodise.com/products/517103-pinces-a-collier-de-serrage---coffret-de-9-pcs/71054
https://www.sodise.com/products/518743-pinces-pour-colliers-autoserrants/71057
https://www.sodise.com/products/518743-pinces-pour-colliers-autoserrants/71057
https://www.sodise.com/products/518745-pinces-pour-colliers-autoserrants/71058
https://www.sodise.com/products/518745-pinces-pour-colliers-autoserrants/71058
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1,60€
RÉF. 13201

TOURNEVIS TESTEUR 200-250V200-250V
Longueur de lame : 60mm. 
Taille de la pointe de lame : 3mm. 
Longueur hors tout : 140mm. 
Avec témoin lumineux permettant de repérer le fil sous tension. 
Livré en blister.

Réf. Longueur Poids

13201 140mm 0,02kg

17,90€
RÉF. 09232

MULTIMÈTRE DIGITAL
Ecran 4 chiffres. 
Protection anti chocs. 
Avec béquille. 
Tension continue : 200m/2V±0,5%, 20/200/600V±0,8%. 
Tension alternative : 200/600V±1,5%. 
Courant continu : 200μ/2m/20mA±1% 200mA±2%, 10A±3%. 
Résistance : 200/2k/20k/200k/2MΩ±1%. 
Test de diode. 
Mémorisation des données. 
Test de continuité sonore. 
Alimentation : 6F22(9V) x 1. 
Dimensions : 138x69x31mm. 
Poids : 170g. 
Livré avec pile et cordons.

3,00€
RÉF. 17280

3,50€
RÉF. 17281

VRAC

TESTEUR MÉTALLIQUE 
6V–12V–24V6V–12V–24V
Livré avec ampoule navette.

CARTE

41,50€
RÉF. 15762

SUPPORT D'ÉTAI 
UNIVERSEL
Accessoire métallique pour appareils  
de mesure laser, caméras ou projecteurs 
de lumière, à grande stabilité. 
Muni d'une double vis 1/4" et 5/8".

39,90€
RÉF. 15746

75 À 
125CM

ETAI EXTENSIBLE  
750MM À 1250MM
Utile - Multi-usages. 
Facile à utiliser, avec des patins en caoutchouc  
antidérapants aux deux extrémités.  
Avec blocage de sécurité 
Charge supportée à la verticale : 60kg 
Charge supportée à 45° : 20kg

Réf. Longueur

15746 75-125cm

48,90€
RÉF. 15760

49,90€
RÉF. 15761

101 À 
177CM

ETAI EXTENSIBLE
Étai de grande stabilité. 
Pression progressive par rotation de la poignée. 
Bouton de blocage de sécurité. 
Muni de patins antiglissants de 60x80mm  
avec 4 trous de perçage, orientables à 180°. 
Charge verticale maximale 180kg.

Réf. Longueur

15760 101-177cm

15761 160-290cm

160 À 
290CM

https://www.sodise.com/products/17280-testeur-metallique-6-12-24v/17280
https://www.sodise.com/products/17281-testeur-metallique-6-12-24v---carte/17281
https://www.sodise.com/products/303939-multimetre-digital---blister/09232
https://www.sodise.com/products/315423-etai-extensible-750mm-a-1250mm/15746
https://www.sodise.com/products/315423-etai-extensible-750mm-a-1250mm/15746
https://www.sodise.com/products/15760-etai-extensible-1010mm-a-1770mm/15760
https://www.sodise.com/products/15760-etai-extensible-1010mm-a-1770mm/15760
https://www.sodise.com/products/15761-etai-extensible-1600mm-a-2900mm/15761
https://www.sodise.com/products/15761-etai-extensible-1600mm-a-2900mm/15761
https://www.sodise.com/products/315429-support-d-etai-universel/15762
https://www.sodise.com/products/303520-tournevis-testeur-200-250v---blister/13201
https://www.sodise.com/products/303520-tournevis-testeur-200-250v---blister/13201
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9,90€
RÉF. 12769

MARTEAU COFFREUR 960G 
AVEC MANCHE BI-MATIÈRE
Manche bi-matière. 
Longueur du manche : 360mm.

Réf. 12769
Longueur 360mm

Hauteur de la tête 40mm

Poids 960g

MARTEAU RIVOIR  
AVEC MANCHE BI-MATIÈRE
Avec manche bi-matière.

Réf. Longueur
Hauteur 
de la tête

Poids À l'unité

15284 330mm 35mm 835g 7,90€

15286 355mm 35mm 1,055kg 8,50€

15287 390mm 45mm 1,54kg 9,90€

15291 395mm 50mm 1,916kg 12,90€

5,90€
RÉF. 15288

7,90€
RÉF. 15289

35MM

MARTEAU RIVOIR  
AVEC MANCHE BOIS
Manche bois.

Réf. Longueur Hauteur tête Poids

15288 330mm 35mm 0,67kg

15289 350mm 40mm 1kg

RÉF. 15288

8,50€
RÉF. 15302

9,90€
RÉF. 15304

40MM

MASSETTE DE MÉCANICIEN 
AVEC MANCHE BI-MATIÈRE
Avec manche bi-matière.

Réf. Longueur Hauteur de la tête Poids

15302 275mm 40mm 1,14kg

15304 260mm 45mm 1,33kg

RÉF. 15302

6,00€
RÉF. 15350

HACHETTE 1KG  
AVEC MANCHE FIBRE 
380MM
Manche fibre anti-dérapant. 
Poignée ergonomique.

Réf. 15350
Longueur 380mm

Poids 0,96kg

25,50€
RÉF. 15353

MERLIN 4,6KG  
AVEC MANCHE FIBRE
Manche fibre anti-dérapant. 
Bague de protection.

Réf. 15353
Longueur 900mm

Poids 4,63kg

23,50€
RÉF. 15352

MASSE 5KG  
AVEC MANCHE FIBRE
Manche fibre anti-dérapant. 
Bague de protection.

Réf. 15352
Longueur 890mm

Poids 5kg

40MM

45MM

https://www.sodise.com/products/304560-marteau-coffreur-960g-avec-manche-bi-matiere/12769
https://www.sodise.com/products/304560-marteau-coffreur-960g-avec-manche-bi-matiere/12769
https://www.sodise.com/products/15288-marteau-rivoir-35mm-790g-avec-manche-bois/15288
https://www.sodise.com/products/15288-marteau-rivoir-35mm-790g-avec-manche-bois/15288
https://www.sodise.com/products/15288-marteau-rivoir-35mm-790g-avec-manche-bois/15288
https://www.sodise.com/products/15289-marteau-rivoir-40mm-1-2kg-avec-manche-bois/15289
https://www.sodise.com/products/15289-marteau-rivoir-40mm-1-2kg-avec-manche-bois/15289
https://www.sodise.com/products/15284-marteau-rivoir-35mm-780g-avec-manche-bi-matiere/15284
https://www.sodise.com/products/15286-marteau-rivoir-40mm-1-06kg-avec-manche-bi-matiere/15286
https://www.sodise.com/products/15287-marteau-rivoir-45mm-1-35kg-avec-manche-bi-matiere/15287
https://www.sodise.com/products/15291-marteau-rivoir-50mm-2-04kg-avec-manche-bi-matiere/15291
https://www.sodise.com/products/15302-massette-de-mecanicien-40mm-1kg-avec-manche-bi-matiere/15302
https://www.sodise.com/products/15302-massette-de-mecanicien-40mm-1kg-avec-manche-bi-matiere/15302
https://www.sodise.com/products/15302-massette-de-mecanicien-40mm-1kg-avec-manche-bi-matiere/15302
https://www.sodise.com/products/15304-massette-de-mecanicien-45mm-1-25kg-avec-manche-bi-matiere/15304
https://www.sodise.com/products/15304-massette-de-mecanicien-45mm-1-25kg-avec-manche-bi-matiere/15304
https://www.sodise.com/products/308597-hachette-600g-avec-manche-fibre-380mm/15350
https://www.sodise.com/products/308597-hachette-600g-avec-manche-fibre-380mm/15350
https://www.sodise.com/products/308602-masse-5kg-avec-manche-fibre/15352
https://www.sodise.com/products/308602-masse-5kg-avec-manche-fibre/15352
https://www.sodise.com/products/308607-merlin-4-6kg-avec-manche-fibre/15353
https://www.sodise.com/products/308607-merlin-4-6kg-avec-manche-fibre/15353


45

5,50€
RÉF. 15272

MONTURE DE SCIE À MÉTAUX 460MM460MM
Arc tubulaire en acier. 
Poignée révolver PVC. 
Livrée avec une lame.

Réf. Longueur

15272 460mm

3,50€
RÉF. 15871

BROSSE MÉTALLIQUE FIL ACIERFIL ACIER  
4 RANGS 290MM AVEC MANCHE  
BOIS INCURVÉ
Manche bois incurvé. Fil acier 0,30mm. 
4 rangs à manche. Longueur 290mm. 
Décapage dur. Pour le décapage, nettoyage  
et polissage de tous matériaux.

3,50€
RÉF. 15872

BROSSE MÉTALLIQUE VIOLON 
FIL ACIERFIL ACIER 5 RANGS 210MM
Fil acier 0,40mm. 
5 rangs violon. 
Longueur 210mm.

2,00€
RÉF. 15999

BROSSE MÉTALLIQUE CONVEXE FIL FIL 
ACIERACIER 250MM AVEC MANCHE PVC
Convexe. Fil acier ondulé - 0,30mm. 
1 rang. Longueur 250mm. 
Manche strip. 
Poignée plastique.

3,90€
RÉF. 15909

LARGEUR 
LAME 

9 ET 18MM

CUTTERS 9 ET 18MM9 ET 18MM  
AUTO-BLOQUANT BI-MATIÈRE - 
LOT DE 2 CUTTERS
Lames sécables de 9 et 18mm. 
Guide lame métallique.

Réf. Lot de

15909 x 1

2,30€
RÉF. 15919

LARGEUR 
LAME 
18MM

CUTTER 18MM18MM  
AUTO-BLOQUANT BI-MATIÈRE
Lame sécable de 18mm. 
Guide lame métallique. 
Réservoir avec 2 lames de rechange. 
Sur carte.

Réf. Lot de

15919 x 1

 

5,50€
RÉF. 15831

PISTOLET À MASTIC
Equipé d'un système anti-goutte. 
Accepte tous types de cartouches métalliques ou plastiques  
(mastic, scellement, colle). 
Robuste et léger. 
Pour cartouches 310ml.

https://www.sodise.com/products/311333-brosse-metallique-fil-acier-4-rangs-290mm-avec-manche-bois-incurve/15871
https://www.sodise.com/products/311335-brosse-metallique-violon-fil-acier-5-rangs-210mm/15872
https://www.sodise.com/products/311358-brosse-metallique-convexe-fil-acier-250mm-avec-manche-pvc/15999
https://www.sodise.com/products/313928-cutters-9-et-18mm-auto-bloquant-bi-matiere---blister/15909
https://www.sodise.com/products/313928-cutters-9-et-18mm-auto-bloquant-bi-matiere---blister/15909
https://www.sodise.com/products/313931-cutter-18mm-auto-bloquant-bi-matiere---blister/15919
https://www.sodise.com/products/313931-cutter-18mm-auto-bloquant-bi-matiere---blister/15919
https://www.sodise.com/products/299439-monture-de-scie-a-metaux-460mm/15272
https://www.sodise.com/products/299439-monture-de-scie-a-metaux-460mm/15272
https://www.sodise.com/products/314151-pistolet-a-mastic/15831
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2M

13,90€
RÉF. 67421

PIED À COULISSE 150MM 1/50 
AVEC JAUGE DE PROFONDEUR
Lecture 0-150mm. 
Acier A3. 
Jauge de profondeur. 
Avec roulette coulissante et vis de blocage. 
Réglet.

16,90€
RÉF. 67422

PIED À COULISSE 200MM 1/50 
AVEC JAUGE DE PROFONDEUR
Lecture 0-200mm. Acier A3 
Jauge de profondeur. 
Avec vis de blocage. 
Réglet 200mmx13mm.

49,90€
RÉF. 71790

COMPARATEUR AVEC 
SUPPORT MAGNÉTIQUE
Plage de mesure de 0 à 10mm. 
Intervalles de 0,1mm. 
Cardan de 58mm de diamètre. 
Base magnétique. 
Puissance 40kg.

8,50€
RÉF. 71811

STÉTHOSCOPE
Forme flexible.

2,30€
RÉF. 14361

2,70€
RÉF. 14363

4,50€
RÉF. 14365

MÈTRE MESURE À RUBAN BOÎTIER ABS
Avec dragonne tissu et clip ceinture. 
Ruban épaisseur 0,11mm.

Réf. Lot de Dimensions

14361 x 1 2mx13mm

14363 x 1 3mx16mm

14365 x 1 5mx19mm

3M 5M

https://www.sodise.com/products/14361-metre-mesure-a-ruban-autoblocant-2m-13mm-boitier-abs/14361
https://www.sodise.com/products/14361-metre-mesure-a-ruban-autoblocant-2m-13mm-boitier-abs/14361
https://www.sodise.com/products/14363-metre-mesure-a-ruban-autoblocant-3m-16mm-boitier-abs/14363
https://www.sodise.com/products/14363-metre-mesure-a-ruban-autoblocant-3m-16mm-boitier-abs/14363
https://www.sodise.com/products/14365-metre-mesure-a-ruban-autoblocant-5m-19mm-boitier-abs/14365
https://www.sodise.com/products/14365-metre-mesure-a-ruban-autoblocant-5m-19mm-boitier-abs/14365
https://www.sodise.com/products/518754-comparateur-avec-support-magnetique/71790
https://www.sodise.com/products/518756-stethoscope/71811
https://www.sodise.com/products/518749-pied-a-coulisse-150mm-1-20-avec-jauge-de-profondeur---coffret/67421
https://www.sodise.com/products/518751-pied-a-coulisse-200mm-1-20-avec-jauge-de-profondeur---coffret/67422
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79,00€
RÉF. 22237

VALISE MÉTALLIQUE  
170 FORETS MÉTAUX HSS LAMINÉS 
DE 1 À 10MM
Forets acier HSS laminés. 
Qualité de l'acier : 4241. 
Dimensions de la valise : 357x260mm. 
 
Composition : 
- Ø 1mm (10pcs) 
- Ø 1,5mm (10pcs) 
- Ø 2mm (10pcs) 
- Ø 2,5mm (10pcs) 
- Ø 3mm (10pcs) 
- Ø 3,5mm (10pcs) 
- Ø 4mm (10pcs) 
- Ø 4,5mm (10pcs) 
- Ø 5mm (10pcs) 
- Ø 5,5mm (10pcs) 
- Ø 6mm (10pcs) 
- Ø 6,5mm (10pcs) 
- Ø 7mm (10pcs) 
- Ø 7,5mm (10pcs) 
- Ø 8mm (10pcs) 
- Ø 8,5mm (5pcs) 
- Ø 9mm (5pcs) 
- Ø 9,5mm (5pcs) 
- Ø 10mm (5pcs)

170 
PIÈCES

27,90€
RÉF. 14719

TARAUD ET FILIÈRE M3 À M12  
1 PASSE - COFFRET DE 20 PCS
Composition : 
M3X0.5 
M4X0.7 
M5X0.8 
M6X1.0 
M7X1.0 
M8X1.25 
M9X1.25 
M10X1.5 
M12X1.75 
9 tarauds - 9 filières. 
Coffret PVC.

20 
PIÈCES

67,90€
RÉF. 55670

RÉPARATION DE FILETAGE M5 À M12 - 
COFFRET DE 131 PCS
Filetage de M5 à M12. 131 pièces. 
Composition : 
- forets 
- tarauds 
- inserts filetés en acier inoxydable et insert 
- outils de montage 
Convient pour 5 tailles communes de filets (M5 x 0,8mm, M6 x 1mm, M8 x 
1,25mm, M10x 1,5mm et M12 x 1,75mm).

131 
PIÈCES

39,90€
RÉF. 10434

AFFÛTEUR ÉLECTRIQUE DE FORETS 
230V 70W
Pour forets de Ø 3 à 10mm. 
Double isolation. 
Réglage de la meule par molette. 
Avec bouton de régulation : 
- pour obtenir un affûtage plus incisif 
- pour l'affûtage des mèches courtes. 
Livré sans forets.

Réf. 10434
Alimentation 230V 50Hz

Puissance 70W

Vitesse maximum 1600 tr/min

https://www.sodise.com/products/313695-taraud-et-filiere-m3-a-m12-1-passe---coffret-de-20-pcs/14719
https://www.sodise.com/products/312994-valise-metallique-170-forets-metaux-hss-lamines-de-1-a-10mm/22237
https://www.sodise.com/products/303788-affuteur-electrique-de-forets-230v-70w/10434
https://www.sodise.com/products/303788-affuteur-electrique-de-forets-230v-70w/10434
https://www.sodise.com/products/517047-reparation-de-filetage-m5-a-m12---coffret-de-131-pcs/55670
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7,90€
RÉF. 15276

FORET BÉTON DE 4 À 12MM - 
COFFRET DE 7 PCS
Queue cylindrique. 
Composition : 
Ø 4-5-6-7-8-10-12 mm 
Coffret métallique.

7 PIÈCES

3,90€
RÉF. 15390

MÈCHE BOIS  
3 À 10MM -  
COFFRET DE 8 PCS
Queue cylindrique. 
Composition : 
Ø 3-4-5-6-7-8-9-10mm. 
Coffret PVC.

8 PIÈCES

9,90€
RÉF. 15277

COFFRET MÉTAL 
 DE 19 FORETS  
MÉTAUX HSS 
LAMINÉS  
DE 1 À 10MM
Laminés. 
Ø 1 à 10 mm par 1/2mm. 
Qualité de l'acier : 4241. 
Coffret métallique.

19 
FORETS

19,90€
RÉF. 15278

COFFRET MÉTAL  
DE 25 FORETS  
MÉTAUX HSS LAMINÉS  
DE 1 À 13MM
Laminés. 
Ø 1 à 13mm par 1/2 mm. 
Qualité de l'acier : 4241. 
Coffret métallique.

25 
FORETS

36,90€
RÉF. 14893

FORET ET BURIN SDS - COFFRET 12 PCS
Emmanchement SDS+. 
Composition : 
5x110, 6x110, 
8x160, 10x160, 12x160, 
14x210, 16x210, 18x300, 20x450mm 
1 burin 240x20mm, 
1 burin à rainurer 240mm, 
1 pointerolle 240mm

12 PIÈCES

https://www.sodise.com/products/312914-foret-beton-de-4-a-12mm---coffret-de-7-pcs/15276
https://www.sodise.com/products/312912-meche-bois-3-a-10mm---coffret-de-8-pcs/15390
https://www.sodise.com/products/312977-coffret-metal-de-19-forets-metaux-hss-lamines-de-1-a-10mm/15277
https://www.sodise.com/products/312979-coffret-metal-de-25-forets-metaux-hss-lamines-de-1-a-13mm/15278
https://www.sodise.com/products/312910-foret-et-burin-sds---coffret-12-pcs/14893


AUTOMOTIVE 

- Bougies
- Électricité
- Injecteurs - carburateurs
- Culasse
- Compressiomètre - testeur d’étanchéité
- Pistons cylindre
- Embrayage - transmission
- Freinage
- Roulement - silent bloc (extraction)
- Direction - suspension
- Échappement
- Pneus - roues
- Refroidissement
- Climatisation
- Vidange 
- Carburant
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45,90€
RÉF. 71180

DOUILLES À BOUGIES ARTICULÉES 3/8"  
- COFFRET DE 6 PCS
Coffret de douilles  extra- longues pour retirer  
et remplacer facilement les bougies de préchauffage.  
Composition du coffret : 
Tailles : 8-9-10-12-14-16mm avec joint universel.

6 PIÈCES

49,90€
RÉF. 71181

TARAUD ET INSERTS POUR RÉPARATION 
BOUGIES ALLUMAGE - COFFRET DE 16 PCS
Composition : 
- taraud étagé M16 entraînement de 17 
- 5 inserts filetage M14x125 11.2mm 
- 5 inserts filetage M14x125 17.5mm 
- 5 inserts filetage M14x125 17.5mm en laiton

16 PIÈCES

250 MM

14,90€
RÉF. 71182

CLÉ À BOUGIES MAGNÉTIQUE 14MM L.250MM 3/8"
Douille de bougie d'allumage extra longue à entraînement 3/8'' aimantée 250x14mm. 
Taille : 12 points - 14mm. 
Entraînement 3/8". 
Diamètre extérieur : 19,6mm. 
Longueur totale : 250mm.  
La douille est équipée d'un aimant pour maintenir la bougie d'allumage en place.  
Pour les voitures comme : BMW 1, Renault 1,2 l 16V Motor, Peugeot 1.4,1,6 l 16V Motor, Mercedes-Benz, Nissan.

https://www.sodise.com/products/518760-douilles-a-bougies-articulees-3-8---coffret-de-6-pcs/71180
https://www.sodise.com/products/518765-cle-a-bougies-magnetique-14mm-l-250mm-3-8-/71182
https://www.sodise.com/products/518763-taraud-et-inserts-pour-reparation-bougies-allumage---coffret-de-16-pcs/71181
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155,00€
RÉF. 71700

COFFRET DE CONNECTEURS POUR OUTILS  
DE MESURES ÉLECTRIQUES
Permet de respecter les préconisations constructeurs, car n'endommage pas les faisceaux,  
surtout sur les réseaux multiplexés ou le piquage sur le fil est à proscrire.

➟ �Compatible valise diagnostic, 
multimètres, oscilloscopes...

+

49,90€
RÉF. 71702

EXTRACTEURS DE BORNES - COFFRET DE 23 PCS
Indispensable pour nettoyer ou remplacer les cosses et les retirer des connecteurs électriques sans endommager le connecteur ou le câble. 
Convient à une large gamme d'applications automobiles.

23 PIÈCES

3,00€
RÉF. 17280

3,50€
RÉF. 17281

TESTEUR MÉTALLIQUE 6V–12V–24V
Livré avec ampoule navette.

VRAC CARTE

https://www.sodise.com/products/17280-testeur-metallique-6-12-24v/17280
https://www.sodise.com/products/17281-testeur-metallique-6-12-24v---carte/17281
https://www.sodise.com/products/518767-coffret-de-connecteurs-pour-outils-de-mesures-electriques/71700
https://www.sodise.com/products/518769-extracteurs-de-bornes---coffret-de-23-pcs/71702
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59,90€
RÉF. 71701

DÉMONTAGE POULIES ALTERNATEURS 
DÉBRAYABLES - COFFRET DE 30 PCS
Affectations : Renault, Peugeot, Citroën, VAG, BMW, Mercedes, 
Opel, Ford, Fiat, Toyota, Honda, Porsche…

30 PIÈCES

38,90€
RÉF. 71703

OUTIL DÉMONTAGE POULIES 
ALTERNATEURS DÉBRAYABLES  
- COFFRET DE 18 PCS
Affectations : Renault, Audi, VW, Seat, Skoda, Opel, BMW,  
Fiat, Ford, Mercedes, Porsche.

18 PIÈCES

https://www.sodise.com/products/518771-outil-demontage-poulies-alternateurs-debrayables---coffret-de-18-pcs/71703
https://www.sodise.com/products/518773-demontage-poulies-alternateurs-debrayables---coffret-de-30-pcs/71701
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129,00€
RÉF. 71233

KIT DE SYNCHRONISATION POUR CARBURATEURS  
- COFFRET DE 28 PCS
Ce kit de synchronisation permet de mettre simultanément en rapport les valeurs  
de 4 carburateurs et d'effectuer ainsi leur réglage. 
Composition : 
- 4 mano de synchronisation avec des armatures fixes (dépression) 
- 4 Tuyaux en caoutchouc 8x5x750mm 
- 4 Tubes d'extension 3.9x52mm et 4 tubes 3.9x122mm 
- 8 Tubes de type conique 8x40mm 
- 4 Tubes 10x53mm(M6x0.75) 
- 4 Tubes 10x60mm(M6x1.0) 
Affectations Pour carburateurs avec prise de dépression.

28 PIÈCES

54,90€
RÉF. 71238

KIT NETTOYAGE SIÈGES INJECTEURS 
- COFFRET DE  14 PCS
Composition : 
- 1 extracteur de joints d'injecteurs 
- 1 support de fraise 
- 1 flexible d'entraînement brosse 
- 2 brosses puits d'injecteurs petit Ø 
- 2 brosses puits d'injecteurs gros Ø 
- 1 support brosse 
- 6 bouchons de puits d'injecteurs 
- 2 fraises plates Ø 17mm 
- 1 fraise conique Ø 17mm

14 PIÈCES

https://www.sodise.com/products/518777-kit-de-synchronisation-pour-carburateurs---coffret-de-28-pcs/71233
https://www.sodise.com/products/518782-kit-nettoyage-sieges-injecteurs---coffret-de-14-pcs/71238
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37,90€
RÉF. 71243

ALÉSOIRS DE SIÈGE D'INJECTEUR  
- COFFRET DE 7 PCS
Pour nettoyer et recouper les sièges d'injecteurs  
pour tous les moteurs diesel à rampe commune. 
Composition : 
- 1 poteau pilote 
- 1 TBar 
- 5 alésoirs : 
15x19mm (plat) 
17x17mm (plat) 
17x17mm (coudé) 
17X19mm (plat) 
17x21mm (coudé)

7 PIÈCES

59,90€
RÉF. 71239

ALÉSOIRS DE SIÈGE D'INJECTEUR  
- COFFRET DE 17 PCS
Composition du coffret : 
- 13 alésoirs :  
14x14mm(flat) 
15x19mm(flat) 
15.5x15.5(flat), 
15.5x15.5 (angled) 
17x17mm (flat), 
17x17mm (angled) 
17x17.5mm (flat), 
17X19mm (flat) 
17X19.5mm (fat), 
17x20mm (plat) 
17x21mm(coudé) 
17.5x20.5mm(coudé) 
19x21.5mm(plat) 
- 1 poteau pilote, 
- 1 TBar 
- 1 clé hexagonale  
- 1 alésoir latéral 15.5

17 PIÈCES

42,90€
RÉF. 71241

BROSSES MÉTALLIQUES  
- COFFRET DE 38 PCS
Caractéristiques : 
- Métal-Nylon-Laiton 
- Ø 8 à 19mm

38 PIÈCES

99,90€
RÉF. 76209

RONDELLE CUIVRE POUR INJECTEURS  
- ASSORTIMENT DE 551 PCS
Composition : 
30 rondelles cuivre - Ø 15x8x1,5 - UNIVERSAL  
12  rondelles cuivre - Ø 15x7,0x1,5 - MERCEDES  
30 rondelles cuivre - Ø 13x7,5x2,5 - RENAULT  
30 rondelles cuivre - Ø 15x7,5x1,5 - IVECO, FORD, BMW, MAN  
30 rondelles cuivre - Ø 15x7,5x2 - IVECO, FORD, BMW, MAN  
30 rondelles cuivre - Ø 15,45x8x2 - UNIVERSAL  
12 rondelles cuivre - Ø 13,5x10x2 - MAZDA  
30 rondelles cuivre - Ø 15,5x7,5x2,5 - FORD  
12 rondelles cuivre - Ø 15,5x7,5x1,5 - LAND ROVER  
30 rondelles cuivre - Ø 15x7,5x3 - RENAULT  
12 rondelles cuivre - Ø 13x7x1,5 - DEUTZ  
30 rondelles cuivre - Ø 13,5x7,5x1,5 - FORD  
12 rondelles cuivre - Ø 15x7,5x1,5 - FIAT  
12 rondelles cuivre - Ø 15,5x7,5x1 - MAN ROVER  
30 rondelles cuivre - Ø 16,5x7,5x2 - MERCEDES  
12 rondelles cuivre - Ø 13,7x7,3x3 - KIA 
12 rondelles cuivre - Ø 13n7x7n3x2 - KIA  
50 joints acier - Ø 10x6x1 
30 joints cuivre - Ø 15,8x7.5x3.0  
20 connecteurs T-TYPE  
30 rondelles aluminium - Ø 8x5,8x1  
30 connecteurs L-TYPE  
25 ressorts

551 
PIÈCES

https://www.sodise.com/products/518784-alesoirs-de-siege-d-injecteur---coffret-de-7-pcs/71243
https://www.sodise.com/products/518786-alesoirs-de-siege-d-injecteur---coffret-de-17-pcs/71239
https://www.sodise.com/products/518788-brosses-metalliques---coffret-de-38-pcs/71241
https://www.sodise.com/products/520411-rondelle-cuivre-pour-injecteurs---assortiment-de-551-pcs/76209
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38,90€
RÉF. 71232

DOUILLES 1/2" 6 PANS 
DÉMONTE TÊTES INJECTEURS DIESEL 
COFFRET DE 4 PCS
Pour les injecteurs SIEMENS et BOSCH, ainsi que PEUGEOT et CITROËN 
avec moteurs 2.0 (110/135CV) moteur HDI. 
Composition du coffret : 
Taille 25, 27, 29, 30mm.

4 PIÈCES

45,90€
RÉF. 71240

COFFRET CONTRÔLE RETOUR 
D'INJECTEURS
- C1 injecteurs Bosch 90° 
- C2 injecteurs VDO/Siemens 90° 
- C3 injecteurs Denso 90° 
Contenance d'une fiole 50ml. Composition du coffret : 
Avec tubes de mesure, bouteilles et 24 adaptateurs d'injecteur. 
Pour BOSH, SIEMENS, DENSO et injecteur DELPHI.

69,90€
RÉF. 71237

EXTRACTEUR D'INJECTEUR 
DIESEL POUR CITROËN-PEUGEOT
Codes moteur : 
DW10ATD (RHY), DW10ATED (RHS, RHW, RHZ), DW10ATED4/L4 (RHT), 
DW10ATED4 (RHM, RHW), DW10BTED/L3 (RHX, RHZ), DW10BTED (RHX), 
DW10BTED4 (RHF, RHJ, RHL, RHR), DW10C (RHD, RHH), DW10CD (AHZ), 
DW10CTED4 (RHC, RHD, RHE, RHH, RH02), DW10FD (AHX), DW10JATED4 
(RHM, RHW), DW10JTED4 (RHW), DW10TD (RHY, RHZ), DW10UTD (RHV), 
DW10UTED4 (RHG, RHK), DW12ATED (4HX, 4HZ), DW12ATED4/L4 (4HW), 
DW12BTED4 (4HP, 4HR, 4HS, 4HT, 4HX), DW12CTED4 (4HL), DW12MTED4 
(4HK, 4HN), DW12TED4 (4HX), DW12UTED (4HY), 2.0/2.2 HDI PSA, 2.0D FIAT.

45,90€
RÉF. 71242

EXTRACTEUR D'INJECTEURS 
MERCEDES CDI - COFFRET DE 3 PCS
Modèles : Sprinter-Vito-Viano-Vario. 
Codes moteur :  
OM0611  
OM0612  
OM0613  
OM0646  
OM0647
OM0648.

3 PIÈCES

https://www.sodise.com/products/518779-coffret-controle-retour-d-injecteurs/71240
https://www.sodise.com/products/518791-douilles-1-2-6-pans-demonte-tetes-injecteurs-diesel---coffret-de-4-pcs/71232
https://www.sodise.com/products/518793-extracteur-d-injecteurs-mercedes-cdi---coffret-de-3-pcs/71242
https://www.sodise.com/products/518795-extracteur-d-injecteur-diesel-pour-citroen-peugeot/71237
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195,00€
RÉF. 71234

KIT EXTRACTEUR D'INJECTEUR  
AVEC ADAPTATEUR COMMON RAIL
Marteau coulissant pour enlever les injecteurs à rampe commune et 
grippés, sans démonter la culasse. 
Même l'injecteur le plus grippé sortira sans problème. 
kit livré avec adaptateurs, 3,9kg, poignée et extracteurs d'injecteurs.

149,00€
RÉF. 71235

EXTRACTEUR D'INJECTEUR PNEUMATIQUE
Outil pour le démontage des injecteurs et bougies de préchauffage. 
La solution aux problèmes pour lesquels un marteau  
coulissant ne peut pas être utilisé. 
Couple de travail : 2030Nm. 
Pression de travail : 58 bar(max). 
Composition du coffret : 
- 1 marteau pneumatique hydraulique 
- 19 adaptateurs pour diverses applications. 
Pour injecteurs Bosch, Delphi, Denso et Siemens.

99,00€
RÉF. 71236

EXTRACTEUR D'INJECTEUR À INERTIE - COFFRET DE 14 PCS
Composition : 
- masse à inertie 3.9kg 
- guide masse L.510mm 
- poignée L.110mm 
- cardan pour un meilleur accès aux zones restreintes 
- adaptateur M14x1.5 Delphi 
- adaptateur M17x1 Bosch 
- adaptateur M20x1 Denso 
- adaptateur M25x1 Siemens 
- adaptateur M27x1 Siemens 
- adaptateur femelle M27x1 Bosch 
- douille hexagonale 10mm entraînement 19mm (démontage électrodes) 
- 4 douilles hexagonales fendues 25-27-29-30mm L.100mm, entraînement 1/2"

14 PIÈCES

https://www.sodise.com/products/518797-kit-extracteur-d-injecteur-avec-adaptateur-common-rail/71234
https://www.sodise.com/products/518799-extracteur-d-injecteur-pneumatique/71235
https://www.sodise.com/products/518801-extracteur-d-injecteur-a-inertie---coffret-de-14-pcs/71236
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5,50€
RÉF. 71161

RODOIRS DE SOUPAPES -  
LOT DE 2 PCS
Jeu de 2 rodoirs de soupapes. 
Caractéristiques Ventouses : Ø15, Ø19, Ø27, Ø35mm.

38,90€
RÉF. 71162

LÈVE SOUPAPES
Pour les moteurs multi-soupapes à essence et diesel. 
Spécialement conçu pour les soupapes difficiles d'accès et profondément enfoncées. 
Deux adaptateurs de ressort de soupape qui s'adaptent aux supports de ressort de 
soupape jusqu'à 1' (25mm) et 13/16' (30mm).

19,90€
RÉF. 71164

COMPRESSEUR  
DE RESSORT DE SOUPAPE
Compresseur de ressorts permettant de changer les joints 
de queue de soupape sans déculasser, pour autos, motos... 
Compatible moteurs OHV, OHC et CVH.

22,90€
RÉF. 71163

CLÉ SERRAGE ANGULAIRE 
1/2" AVEC BRAS 
MAGNÉTIQUE
Clé de serrage angulaire 1/2" avec bras aimanté. 
Couple maxi 280Nm.

9,90€
RÉF. 71165

CLÉ ANGULAIRE DE SERRAGE  
1/2" POUR CLÉ 
DYNAMOMÉTRIQUE
Echelle 360°. 
Graduation 2° et 30°. 
Cadran Ø 68mm. 
Entrainement 1/2".

https://www.sodise.com/products/519783-rodoirs-de-soupapes---lot-de-2-pcs/71161
https://www.sodise.com/products/519785-leve-soupapes/71162
https://www.sodise.com/products/519787-compresseur-de-ressort-de-soupape/71164
https://www.sodise.com/products/519799-mesure-angulaire-pour-cle-dynamometrique-1-2-avec-bras-magnetique/71163
https://www.sodise.com/products/519801-mesure-angulaire-pour-cle-dynamometrique-1-2-/71165
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28,90€
RÉF. 71806

COMPRESSIOMÈTRE POUR CIRCUITS ESSENCE
Utilisé pour tester la pression de la pompe à essence sur la plupart des véhicules équipés d'un système d'injection de carburant. 
Jauge de 2,5" de diamètre calibrée de 0 à 7 bar. Fonctionne pour la plupart des systèmes Bosch et la plupart des voitures japonaises. 
Non compatible avec les systèmes CISJethronic/GM de CISJethronic/GM.

175,00€
RÉF. 71801

COMPRESSIOMÈTRE ESSENCE-DIESEL-DCI MULTI-MARQUE
Coffret complet pour moteurs essence et diesel à injection directe et indirecte. 
Caractéristiques : 
- 1 adaptateur à raccord rapide 
- 1 flexible L.400mm pour accès difficiles 
- 1 manomètre 0 à 40 bar avec soupape de décharge 
Affectations : 
PSA, VAG, Alfa, BMW, Chrysler, Daewoo, Daihatsu, Fiat, Ford, Honda, Hyundai, Isuzu, Jeep, 
Kia, Lada, Lancia, Land Rover, LDV, Mazda, Mercedes, MG, Mitsubishi, Nissan, Opel, Renault, 
Rover, Saab, Ssangyong, Suzuki, Toyota, Volvo. 
Adaptateurs injecteurs : M20-M22-M24 et Ford. 
Bougies d'allumage : Ø10-12-14-18mm.

https://www.sodise.com/products/519803-compressiometre-essence-diesel-dci-multi-marque/71801
https://www.sodise.com/products/519805-compressiometre-pour-circuits-essence/71806
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89,00€
RÉF. 71800

TESTEUR DE PRESSION 
D'INJECTEUR DE CARBURANT 
ESSENCE/DIESEL -  
COFFRET DE 45 PCS
Testeur essence et diesel. 
Permet de tester la pression de carburant et la pression d’huile. 
Mallette composée de : 
- 1 manomètre 0 à 10 bar 
- Adaptateurs pour puits de bougies

42,90€
RÉF. 71802

TESTEUR D'ÉTANCHÉITÉ CYLINDRES UNIVERSEL
Cet appareil est un outil permettant de tester l'étanchéité des cylindres sans ouvrir le moteur. 
Il s'agit du test le plus simple et le plus rapide à mettre en oeuvre pour vérifier l'état du moteur. 
On injecte de l'air dans chaque cylindre par les puits de bougies et le cadran vous indique immédiatement s'il y a une perte de pression ou non. 
Le principe est simple. 
Un cylindre au point mort haut (PMH) avec ses deux soupapes fermées doit être complètement 
hermétique. 
Si le cylindre ne garde pas sa pression, il y a un problème. 
En injectant une quantité mesurée d'air sous pression dans le cylindre et en observant les pertes 
éventuelles, soit via le cadran, soit visuellement (bulles sortant du vase d'expansion) ou à l'oreille, 
l'état d'étanchéité ou l'herméticité du moteur peuvent être rapidement évalués. 
Caractéristiques : 
Les adaptateurs livrés avec le testeur d'étanchéité des cylindres s'adaptent à tous les puits de 
bougies (10, 12, 14, 18mm) et les adaptateurs longs (220mm M12, M14) sont particulièrement 
utiles pour les bougies à siège profond.

https://www.sodise.com/products/517115-testeur-de-pression-d-injecteur-de-carburant-essence-diesel---coffret-de-45-pcs/71800
https://www.sodise.com/products/519807-testeur-d-etancheite-cylindres-universel/71802
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129,00€
RÉF. 71803

TESTEUR DE PRESSION DE 
CARBURANT (GASOIL ET 
ESSENCE)
Convient pour la généralité du parc : Renault, Peugeot, 
Citroën, Fiat, Opel etc.

44,90€
RÉF. 71805

CONTRÔLEUR PRESSION HUILE
COFFRET DE 12 PCS
Teste la pression de la pompe à huile et aussi les dispositifs 
d'avertissement de niveau d'huile bas 
Équipé d'adaptateurs de raccords rapides et 1200mm de tuyau. 
Comprend un adaptateur de couplage à 90° pour les 
applications à accès limité. 
Le manomètre est équipé d'un couvercle résistant. 
Pression max du manomètre : 0140PSI (010 bar).

12 PIÈCES

8,50€
RÉF. 71811

STÉTHOSCOPE
Forme flexible.

https://www.sodise.com/products/518756-stethoscope/71811
https://www.sodise.com/products/519809-testeur-de-pression-de-carburant-gasoil-et-essence-/71803
https://www.sodise.com/products/519811-controleur-pression-huile---coffret-de-12-pcs/71805
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69,90€
RÉF. 71804

SANGLES À SEGMENTS -  
COFFRET DE 11 PCS
kit pour l'entretien des segments de piston. 
Composition : 
- 3 sangles à segments 
- 1 expanseur de segments 
- 1 compresseur de segments de piston 3 pcs : 
3" (53/125mm) 
31/2"(90/175mm) 
4" (90/175 mm) 
- 1 pince à segment de piston 40/100mm 
- 1 rainure de bague de piston : nettoyage pour 2" 5" (51/127mm) 
- 3 lames pour 1/16" 3/16" : 2.0mm à 4.5mm, 1.2mm à 5.5mm 
- 1 tournevis décalé : plat, Phillips

11 PIÈCES

29,90€
RÉF. 71807

ALÉSOIR EXPANSIBLE POUR CYLINDRES - 3 BRAS 4"
Ø max : 170mm. 
Ø min : 55mm. 
Dimensions : 4", 101.6mm.

SANGLE À  
SEGMENTS Ø 53-
125MM H.75MM
Outil idéal pour mettre en place 
les pistons dans le bloc cylindre.

9,90€
RÉF. 71810

12,90€
RÉF. 71808

SANGLE À 
SEGMENTS Ø 90-
175MM H.165MM
Outil idéal pour mettre en place les 
pistons dans le bloc cylindre.

Réf. Diamètre Hauteur

71808 90-175mm 165mm

10,90€
RÉF. 71809

SANGLE À  
SEGMENTS Ø 65- 
135MM H.100MM
Outil idéal pour mettre en place les pistons 
dans le bloc cylindre.

Réf. Diamètre Hauteur

71809 65-135mm 100mm
Réf. Diamètre Hauteur

71810 53-125mm 75mm

8,90€
RÉF. 71812

BRAS DE REMPLACEMENT  
4" POUR 71807
Pour alésoir expansible pour cylindres
3 bras 4" réf. 71807.

https://www.sodise.com/products/519814-sangles-a-segments---coffret-de-11-pcs/71804
https://www.sodise.com/products/519816-alesoir-expansible-pour-cylindres---3-bras-4-/71807
https://www.sodise.com/products/519816-alesoir-expansible-pour-cylindres---3-bras-4-/71807
https://www.sodise.com/products/519816-alesoir-expansible-pour-cylindres---3-bras-4-/71807
https://www.sodise.com/products/71810-sangle-a-segments-53-125mm-h-75mm/71810
https://www.sodise.com/products/71810-sangle-a-segments-53-125mm-h-75mm/71810
https://www.sodise.com/products/71809-sangle-a-segments-65-135mm-h-100mm/71809
https://www.sodise.com/products/71809-sangle-a-segments-65-135mm-h-100mm/71809
https://www.sodise.com/products/71808-sangle-a-segments-90-175mm-h-165mm/71808
https://www.sodise.com/products/71808-sangle-a-segments-90-175mm-h-165mm/71808
https://www.sodise.com/products/519822-bras-de-remplacement-4-pour-71807/71812
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149,90€
RÉF. 71277

COFFRET MONTAGE/
DÉMONTAGE EMBRAYAGE
Affectations : couvre la majorité des véhicules  
(VAG, OPEL, VOLVO, RENAULT, AUDI, FORD, 
MERCEDES, BMW, ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA) 
équipés d'embrayages SAC.

57,90€
RÉF. 71279

CENTREUR D'EMBRAYAGE SAC  
- COFFRET DE 11 PCS11 PCS
Diamètre de centrage : 
15-19mm 
20-26,6mm 
23-36mm 
 
Diamètre accessoires : 
12, 14, 15, 16, 17, 
18, 19, 20 mm

https://www.sodise.com/products/519826-coffret-montage-demontage-embrayage-sac/71277
https://www.sodise.com/products/519828-centreur-d-embrayage-sac---coffret-de-11-pcs/71279
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149,00€
RÉF. 71106

APPAREIL DE REMPLISSAGE DE BOÎTES DE VITESSE AVEC ADAPTATEUR 7,5L
Pour remplir d'huile la transmission, la distribution et les différentiels de différents constructeurs automobiles. 
Comprend un jeu de 15 adaptateurs avec différents angles pour un remplissage correct et économique. 
Capacité : 7.5L.

54,90€
RÉF. 71276

EXPANDEUR PNEUMATIQUE POUR SOUFFLETS  
DE CARDAN
Capacité : 25 à 115mm. 
Pression max : 9 bar. 
Entrée d'air 1/4".

25 - 115mm MAX

9bar

MAX
¼”

https://www.sodise.com/products/299459-expandeur-pneumatique-pour-soufflets-de-cardan/71276
https://www.sodise.com/products/519830-appareil-de-remplissage-de-boites-de-vitesse-avec-adaptateur-7-5l/71106
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69,90€
RÉF. 71029

DOUILLES POUR ÉTRIERS DE FREINS - COFFRET DE 17 PCS17 PCS
Coffret spécialement conçu pour intervenir sur les étriers de freins et notamment sur les empreintes spécifiques (Ford, Mercedes, Porsche, VAG...). 
Composition : 
7 embouts à embouts hexagonaux : 
9 x 20mm carré ¼’’ : Mercedes-Benz ML320 
7 x 24mm et 8 x 2mm carré 3/8’’ : Mercedes-Benz classe C, Audi TT (2007-), A4 (2001-), A6 ( 2005- ), A8 ( 2003-) 
9 x 50mm carré 3/8’’: Mercedes-Benz, BMW, Jaguar XF. 
7 x 70mm et 7 x 92mm carré 3/8’’: BMW sérié 3 (E36) / série 5, Ford Mondeo, Fiesta, Alfa Romeo, Vauxhall, Volkswagen, SAAB, Chrysler, BMW Mini 
11 x 100mm carré 3/8’’: Mercedes ML, Ford Focus 
 
5 douilles spéciales carré 1/2" pour étrier de frein :  
11,5 x 38mm (10 encoches) : Porsche. 
15 x 38mm (10 encoches) : Audi Q7 et S8, Porsche Macan, Cayenne, Cayman. 
20 x 38mm (10 encoches) : Audi A8 et S6, Porsche Cayenne. 
22 x 38mm (7 encoches) : Audi S5. 
14 x 38mm (7 encoches) : Audi A5, A6, Q5, Q7 
 
4 douilles pentagonales  carré 1/2" : 10 - 12,5 - 14 - 19mm 
1 embout carré 1/2" 10mm.

17 PIÈCES

17,90€
RÉF. 71038

REPOUSSE PISTON DE FREIN - COFFRET DE 18 PCS18 PCS
Coffret pour comprimer le piston de l’étrier. 
Composition : 
RH - tourne à droite 
LH - tourne à gauche 
Plaque d’effort 
1- General Motors, PSA 
2-Citroen XM, Xantia 
3-Alfa Romeo, Audi, Austin, BMW, Ford, Honda, Jaguar, Mercedes-Benz, 
Mitsubishi ,Nissan ,Rover, Toyota, VW 
4-Alfa Romeo 164 2.0, Ford, Mazda, Saab 9000, Subaru 
5-Adaptateur intérieur carré de 3/8""  
6-Nissan Primera, VW-Golf IV 
7-Audi 80,90,V8 +100,Ford Sierra ABS+Scorpio 85-xx, Honda Prelude 
Nissan Silvia 1.8 turbo, Rover 8000,Saab 9000,Subaru L+Z,VW-Golf 
+Passat 8-GM Motors 
8 - General Motors GM 
9 - General Motors GM 
E- Nissan Maxima 
F- Opel Astra 
K – Citroën 
M-Ford 
N-Saab, Honda 
Z-Renault

18 PIÈCES

https://www.sodise.com/products/519832-douilles-pour-etriers-de-freins---coffret-de-17-pcs/71029
https://www.sodise.com/products/519834-repousse-piston-de-frein---coffret-de-18-pcs/71038
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19,90€
RÉF. 71028

REPOUSSE PISTON DE FREIN - COFFRET DE 21 PCS21 PCS
Composition : 
- LH - Tourne à gauche 
- RH - Tourne à droite 
- o - Plaque de positionnement 
- 0 - General Motors 
- 1 - General Motors, PSA 
- 2 - Citroën XM, Xiantia 
- 3 - Alfa Romeo, Audi, Austin, BMW, Ford, Honda, Jaguar, Mercedes-Benz,  
Mitsubishi, Nissan, Rover, Toyota, VW 
- 4 - Alfa Romeo 164 2.0, Ford, Mazda, Saab 9000, Subaru 
- 5 - Adaptateur intérieur carré 3/8" 
- 6 - Nissan Primera, VW Golf IV 
- 7 - Audi 80/90/V8 + 100, Ford Sierra ABS + Scorpio(85-xx),Honda Prelude,  
Nissan Silvia 1.8 turbo, Rover 8000, Saab 9000, Subaru Legacy, VW Golf + Passat 
- 8 - General Motors GM 
- 9 - General Motors GM 
- A - Renault 
- E - Nissan Maxima 
- F - Open Astra 
- K - Citroën 
- K1 - Citroën C5 (étrier avant) 
- K2 - Audi 
- M - Ford 
- N - Saab, Honda

21 PIÈCES

35,90€
RÉF. 71027

REPOUSSE PISTON DE FREIN - COFFRET DE 35 PCS35 PCS
Ce coffret contient : 
- 2 clés Hexagonales de 6 et 7mm 
- 4 plaques de réaction 
- 24 adaptateurs 
- 1 tourne à droite 
- 1 tourne à gauche 
- 1 burette pour huile 
- 1 poinçon Ø 3,0mm 
- 1 poinçon Ø 5,5mm 
Composition : 
- RH - tourne à droite 
- LH - tourne à gauche 
 o - Plaque de positionnement 
- 0-GM Motors 
- 1- General Motors, PSA 
- 11-disque pour Jaguar S type 
- 12-disque  pour BMW mini 
- 2-Citroen XM, Xantia 
- 3-Alfa Romeo, Audi, Austin, BMW, Ford, Honda, Jaguar, Mercedes-Benz, Mitsubishi ,Nissan 
,Rover, Toyota, VW 
- 4-Alfa Romeo 164 2.0, Ford, Mazada,Saab 9000, Subaru 
-5-Adaptateur intérieur carré de 3/8""  
- 6-Nissan Primera, VW-Golf IV 
- 7-Audi 80,90,V8 +100,Ford Sierra ABS+Scorpio 85-xx, Honda Prelude Nissan Silvia 1.8 turbo, 
Rover 8000,Saab 9000,Subaru L+Z,VW-Golf +Passat 8-GM Motors 
- 8-General Motors GM 
- 9-General Motors GM 
- A-Nissan Primera 2.0,Bluebird 
- B-Ford, Lincoln, Subaru 
- C-Mini Austin 
- D- Citröen ,Renault 
- E- Nissan Maxima 
- F- Opel Astra 
- G-Opel K-Citröen C5 
- J-Alfa Romeo 155 1.8-2.0  164 TD(93)  164 3.0  V6(91)  Audi,80,90,A3,A4,A6,A8 Citröen ZX 2 
Ql 16V,Fiat Tipo TD 16V,Uno Turbo (85) Crama TD, Ford Sierra(ABS), Granada (85),(Australie & NZ) 
Thunderbird Turbo, Honda CRX,1.6l-16V (8-90),Accord 1800(84-85)2.0i,Prelude 16V(88),Legend 
V6,Jaguar XJ40series,Lancia Dedra 2.0 Ei Tur(93), 
Delta 1.6Gti, Nissan,Peugeot,Renault,Seat,Subaru,Volvo V40& S40. 
- K – Citroën C5 
- K1 – Citroën C5 (étrier avant) 
- K2 – Audi 
- M-Ford 
- N-Saab, Honda 
- P-Audi, BMW, Ford, Lancia, Proton, Renault, Rover, VW. 
- Z-Renault

35 PIÈCES

https://www.sodise.com/products/517095-repousse-piston-de-frein---coffret-de-35-pcs/71027
https://www.sodise.com/products/517097-repousse-piston-de-frein---coffret-de-21-pcs/71028
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18,50€
RÉF. 71036

TESTEUR STYLO LIQUIDE DE FREINS
Permet de contrôler la qualité du liquide de freins en vérifiant  
la quantité d'eau dans le liquide. Lecture claire, simple et rapide  
du résultat du test (système LED vert/orange/rouge). 
Caractéristiques Dot 3-4-5. 
Fonctionne avec une pile AAA non fournie.

69,90€
RÉF. 71043

KIT REPOUSSE PISTONS PNEUMATIQUE - COFFRET DE 18 PCS
Jeu de 18 pièces, repousse-piston à air comprimé. Raccord d'air comprimé 1/4". Pression de 5 à 8 bar. 
Levier manuel pour la fonction de rotation, adapté pour la rotation à gauche et à droite. 
Composition :  
- 1 outil pneumatique 
- 17 adaptateurs : 
Repousse piston pneumatique tourne à droite et à gauche. 
0-GM Motors 
2-Citroen XM, Xantia 
3-Alfa Romeo, Audi, Austin, BMW, Ford, Honda, Jaguar, Mercedes-Benz, Mitsubishi 
,Nissan ,Rover, Toyota, VW 
4-Alfa Romeo 164 2.0, Ford, Mazada,Saab 9000, Subaru 
5-Adaptateur intérieur carré de 3/8""  
6-Nissan Primera, VW-Golf IV 
7-Audi 80,90,V8 +100,Ford Sierra ABS+Scorpio 85-xx, Honda Prelude Nissan Silvia 1.8 
turbo, Rover 8000,Saab 9000,Subaru L+Z,VW-Golf +Passat 8-GM Motors 
8 - General Motors GM 
9 - General Motors GM 
A-Nissan Primera 2.0,Bluebird 
E- Nissan Maxima 
F- Opel Astra 
K - Citroën 
K1 – Citroën C5 (étrier avant) 
K2 – Audi 
M-Ford 
N-Saab, Honda

18 PIÈCES

79,90€
RÉF. 71041

REPOUSSE PISTON DE FREIN UNIVERSEL - COFFRET DE 40 PCS
Coffret universel repousse pistons pour freins. 
40 pièces. 
Universel, adapté à la plupart des véhicules sur le marché. 
Ce coffret contient :  
- 1 tourne à gauche 
- 1 tourne à droite 
- 4 plaques d'effort 
- 2 chasses goupille de 3mm et 5mm 
- 26 adaptateurs  
- 2 clés 6 pans mâles allongées (6-7mm)  
- 3 douilles et embouts pour étrier de frein 
- 1 flacon de graisse

https://www.sodise.com/products/519838-testeur-stylo-liquide-de-freins/71036
https://www.sodise.com/products/519836-kit-repousse-pistons-pneumatique---coffret-de-18-pcs/71043
https://www.sodise.com/products/519840-repousse-piston-de-frein-universel---coffret-de-40-pcs/71041
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64,90€
RÉF. 71031

KIT POMPE PRESSION ET DÉPRESSION  
(-0,9 / +3 BAR)
Composition : 
- 1 pompe 
- 2 réservoirs 120ml 
- 1 bouchon 
- 2 tuyaux principaux L.610mm 
- 3 tuyaux à vide (L. 65mm, L. 85mm, L. 95mm) 
- 13 adaptateurs de tuyaux

22,90€
RÉF. 71033

PURGEUR DE FREINS PNEUMATIQUE PAR ASPIRATION
Permet de vidanger le bocal de liquide de freins et de purger le circuit de freinage. 
S'utilise pour l'aspiration des impuretés : 
- puits d'injecteurs, puits de bougies... 
Caractéristiques : 
- Adaptateur vis de purge. 
Capacité du réservoir : 1L. 
Pression de service : 6-8 bar.

29,90€
RÉF. 71032

VIDANGEUR DE CIRCUIT DE FREINS PAR ASPIRATION
Permet de vidanger le bocal de liquide de freins et de purger le circuit de freinage. 
S'utilise pour l'aspiration des impuretés : 
- Puits d'injecteurs, puits de bougies... 
Caractéristiques : 
- Adaptateur vis de purge. 
 
Composition : 
- 1 réservoir de fluide avec poignée pistolet 1L 
- 1 flacon liquide propre avec valve et vis 750ml 
- 1 tuyau I.D.5,5mm, O.D. 8mm, L. 1,5m 
+ Accessoires : 
- 4 adaptateurs 
- 2 raccords rapides d'air 
- 1 bouchon de tuyau 
- 1 connecteur de tuyau 
- 1 joint torique

https://www.sodise.com/products/519842-kit-pompe-pression-et-depression--0-9-3-bar-/71031
https://www.sodise.com/products/519844-purgeur-de-freins-pneumatique-par-aspiration/71033
https://www.sodise.com/products/519846-vidangeur-de-circuit-de-freins-par-aspiration/71032
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149,00€
RÉF. 71044

KIT PURGEUR DE FREINS PNEUMATIQUE
Pression de travail : de 0 
à 4 bar. 
Entrée et sortie ½". 
Dimensions: 
23x23x33cm. 
11 bouchons + 2 
adaptateurs universels. 
1 jerrycan de récupération. 
Affectations : Chrysler, 
Nissan, BMW, Audi, 
Mazda, Suzuki, GM…

59,90€
RÉF. 71030

PURGEUR MANUEL DE FREINS ET D'EMBRAYAGE 3L
Permet la purge manuelle des freins et/ou embrayage simplement et rapidement. 
Purgeur autonome : pas besoin d'une source d'énergie grâce à sa pompe manuelle intégré. 
Une capacité de 3L, permet de purger intégralement le véhicule. 
Livré avec son bidon de récupération, bouchon et adaptateur Ø 42mm. 
Caractéristiques : 
- capacité 3L 
- soupape de décharge 
- manomètre 
- raccord rapide.

➟ Compatible ABS

+

3L

https://www.sodise.com/products/519848-purgeur-manuel-de-freins-et-d-embrayage-3l/71030
https://www.sodise.com/products/519850-kit-purgeur-de-freins-pneumatique/71044
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13,83€
RÉF. 71039

JAUGE D'ÉPAISSEUR DE DISQUES DE FREINS
Jauge d'épaisseur pour disques à frein. 
Mesure sans démontage des roues.

13,90€
RÉF. 71040

JAUGE MÉTAL MESURE D'ÉPAISSEUR 
GARNITURES DE FREINS
Epaisseur : 2, 3, 4, 5, 6, 8, 10, 12mm 
Code couleurs intuitif : 
- Rouge = à remplacer immédiatement 
- Jaune = à remplacer prochainement 
- Vert = ok

99,90€
RÉF. 71042

KIT DE RÉPARATION ET ENTRETIEN DES FREINS - COFFRET DE 15 PCS
Ce kit complet et bien organisé est livré dans une mallette de transport compacte, facile à transporter et à ranger. Matière : acier au carbone. 
Dimensions de la mallette : 37x29x8,7cm (L x l x H). Convient à une large gamme de véhicules. 
Ce coffret contient : 
- 1 pince de frein avec griffe mobile pour plaquettes rivetées et collées 
- 1 pince à ressort de frein pour retirer et installer le ressort de retour, 
design forgé 
- 1 brosse à étrier de frein, acier 
- 1 brosse à étrier de frein, laiton, pour disques de frein en aluminium 
- �1 outil d'assemblage de ressort de frein, pour l'installation  

et le retrait du ressort du support de frein,  
en particulier pour VW, Seat, Skoda, Opel, Renault

- 1 lime à étrier de frein, design extra fin 
- �1 clé à câble de frein, conception à manivelle double face,  

avec ouvertures hexagonales renforcées
- �1 crochet de montage pour l'installation et le retrait du ressort de 

tension, par exemple pour Mercedes, VW LT de l'année 1997
- �1 outil d'installation de ressort de frein pour monter le ressort sur le 

frein de stationnement
- �1 pince à ressort de câble de frein pour installer  

et retirer le câble de frein à main
- 1 douille avec entraînement 3/8"; longueur 65mm 
- 1 douille avec entraînement 1/2"; longueur 110mm 
- 1 douille avec entraînement 1/2"; longueur 100mm 
- 1 douille avec entraînement 1/2"; longueur 80mm 
- �1 tournevis Philips avec capuchon métallique et entraînement  

hexagonal de 10mm, longueur 265mm

https://www.sodise.com/products/519852-jauge-d-epaisseur-de-disque-de-frein-0-45mm/71039
https://www.sodise.com/products/519854-jauge-metal-mesure-d-epaisseur-garnitures-de-freins/71040
https://www.sodise.com/products/519856-kit-de-reparation-et-entretien-des-freins---coffret-de-15-pcs/71042
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39,90€
RÉF. 71034

OUTILS DE RÉFECTION DE TUYAUX DE FREIN SAE MÂLE /FEMELLE 
- COFFRET DE 10 PCS
SAE : cône mâle. 
DIN : cône femelle. 
 
Composition : 
- 1 x outil d'évasement à cône 
- 1 x barre d'évasement à 7 matrices 
- 1 x coupe-tube 
- 7 x adapteurs 
  
Convient pour des tubes : 
3/16" – 1/4" – 5/16" – 3/8" –7/16" – 1/2" – 5/8" 
(4,8mm – 6,4mm – 7,9mm – 9,5mm – 11,1mm – 12,7mm – 15,9mm)

10 PIÈCES

19,90€
RÉF. 71035

CINTREUSE MANUELLE 6/8/10MM POUR TUYAUX DE FREINS
Permet le cintrage des tubes sans risque de pliure. 
Cintre avec précision les tubes de 6mm, 8mm et 10mm. 
Qualité : Alliage d'aluminium. 
Courbe jusqu'à un angle de 180°.

14,90€
RÉF. 71037

CINTREUSE MANUELLE 3/4,75/6MM 
POUR TUYAUX DE FREINS
Permet le cintrage des tubes sans risque de pliure. 
En aluminium. 
Convient aux tubes de 3-4,75-6mm 
Pour tubes en aluminium, laiton et cuivre.

https://www.sodise.com/products/519858-outils-de-refection-de-tuyaux-de-frein-sae-male-femelle---coffret-de-10-pcs/71034
https://www.sodise.com/products/519860-cintreuse-manuelle-6-8-10mm-pour-tuyaux-de-freins/71035
https://www.sodise.com/products/519862-cintreuse-manuelle-3-4-75-6mm-pour-tuyaux-de-freins/71037
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21,90€
RÉF. 15240

EXTRACTEUR 3 GRIFFES 
75/100/150MM -  
LOT DE 3 PCS
Griffes réversibles. 
Dimensions : 75-100-150mm 
En acier forgé.

Réf. Poids

15240 1,7 kg

66,90€
RÉF. 71901

ARRACHE ROULEMENTS - COFFRET DE 14 PCS
Composition : 
- 1 guillotine Ø 50-75mm 
- 1 guillotine Ø 30-50mm 
- 1 vis de serrage T16 x 3 x 170 (L) mm 
- 1 dispositif d'extraction 160mm (L) avec trou fileté 
- 2 adaptateurs 3/8", 16 x 128mm (L) 
- 2 adaptateurs 3/8", 16 x 104mm (L) 
- 2 têtes 3/8", 16 x 128mm (L) 
- 2 têtes 3/8", 16 x 105mm (L) 
- 2 griffes d’extraction

14 PIÈCES

13,50€
RÉF. 12515

19,90€
RÉF. 12516

EXTRACTEUR  
3 GRIFFES
Corps forgé en acier au carbone. 
Revêtement ZINC.

Réf. 12515 12516
Force de 
travail

1T 2,5T

Diamètre 100 mm 150 mm

Poids 0,85 kg 1,45 kg

100MM 150MM

5,50€
RÉF. 15407

EXTRACTEUR DE VIS CASSÉE  
3,9 À 10,9MM - BOÎTE DE 5 PCS
En acier. 
Rapide et facile d'utilisation. 
Pour extraction de vis  
et boulons endommagés. 
Ø 3,9 à 10,9mm.

Ø 3,9 À 
10,9MM

6,00€
RÉF. 71780

EXTRACTEUR DE VIS CASSÉE 6 À 25MM 
BOÎTE DE 6 PCS
Composition : 
- N°1 1/8" ~ 1/4 (3~6mm) 
- N°2 1/4" ~ 5/16" (6~8mm) 
- N°3 5/16" ~ 7/16"(8~11mm) 
- N°4 7/16" ~ 9/16"(11~14mm) 
- N°5 9/16" ~ 3/4" (14~18mm) 
- N°6 3/4" ~ 1" (18~25mm)

Ø6 À 25MM

28,50€
RÉF. 12511

32,50€
RÉF. 12513

EXTRACTEUR 2 GRIFFES 
INTÉRIEUR/EXTÉRIEUR 5T
Corps forgé en acier CRV. 
Revêtement zinc.

Réf. 12511 12513
Force de travail 5T 5T

Diamètre 90x100mm 130x100mm

Poids 0,9 kg 1 kg

A 25-80mm 25-130mm

B 70-130mm 80-180mm

D 17mm 17mm

E M14x1.5 M14x1.5

L 100-250mm 100-250mm

Gri�es 
réversibles.

90X100MM 130X100MM

D

E

L

A

B

https://www.sodise.com/products/12515-extracteur-3-griffes-20-a-110mm-1t/12515
https://www.sodise.com/products/12515-extracteur-3-griffes-20-a-110mm-1t/12515
https://www.sodise.com/products/12516-extracteur-3-griffes-25-a-160mm-2-5t/12516
https://www.sodise.com/products/12516-extracteur-3-griffes-25-a-160mm-2-5t/12516
https://www.sodise.com/products/12511-extracteur-2-griffes-interieur-exterieur-70-a-130mm/12511
https://www.sodise.com/products/12511-extracteur-2-griffes-interieur-exterieur-70-a-130mm/12511
https://www.sodise.com/products/12513-extracteur-2-griffes-interieur-exterieur-80-a-180mm/12513
https://www.sodise.com/products/12513-extracteur-2-griffes-interieur-exterieur-80-a-180mm/12513
https://www.sodise.com/products/309908-extracteur-de-vis-cassee-3-9-a-10-9mm---boite-de-5-pcs/15407
https://www.sodise.com/products/311834-extracteur-3-griffes-75-100-150mm---lot-de-3-pcs/15240
https://www.sodise.com/products/311834-extracteur-3-griffes-75-100-150mm---lot-de-3-pcs/15240
https://www.sodise.com/products/517122-arrache-roulements---coffret-de-14-pcs/71901
https://www.sodise.com/products/519865-extracteur-de-vis-cassee-6-a-25mm---boite-de-6-pcs/71780
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75,90€
RÉF. 71903

EXTRACTEUR À INERTIE DE ROULEMENTS INTÉRIEURS ET EXTÉRIEURS  
COFFRET DE 5 PCS
Matériel: acier 
Extraction externe: de 40 à 80mm 
Extraction interne: de 50 à 150mm 
 
Comprend: 
- 1 extracteur à griffes triple externe 
- 1 griffe intérieure triple pour l'enlèvement des roulements 
- 1 extracteur profond 
- 1 connecteur à vis

5 PIÈCES

75,90€
RÉF. 71902

EXTRACTEURS DE ROULEMENTS ET DE MOYEUX - COFFRET DE 15 PCS
Composition : 
- 1 extracteur de moyeux 
- 1 extracteur de roulements 
- 2 supports: 2 et 3 griffes 
- 3 griffes de 90mm 
- 1 prise de moyeux 4 trous, capacité Ø 100-120mm 
- 1 prise de moyeux 4 trous, capacité Ø 120-150mm 
- 1 embout arrache par inertie 
- 1 embout de traction à vis 
- 1 masse 2,240kg 
- 1 axe 500mm

15 PIÈCES

34,90€
RÉF. 68980

CASSE ÉCROUS - COFFRET DE 4 PCS
Ce coffret permet la dépose d'écrous grippés ou endommagés. 
Le principe est simple : l'outil choisi sectionne l'écrou afin de l'ouvrir pour l'extraire du pas de vis. 
Pratique et facile à utiliser, ce kit est indispensable en atelier. 
Composition : 
- 1 casse-écrous pour écrous de 9 à 12mm 
- 1 casse-écrous pour écrous de 12 à 16mm 
- 1 casse-écrous pour écrous de 16 à 22mm 
- 1 casse-écrous pour écrous de 22 à 27mm

Réf. Diamètre Conditionnement

68980 9-27mm boîte couleur

4 PIÈCES

https://www.sodise.com/products/519867-casse-ecrous---coffret-de-4-pcs/68980
https://www.sodise.com/products/519867-casse-ecrous---coffret-de-4-pcs/68980
https://www.sodise.com/products/519869-extracteur-a-inertie-de-roulements-interieurs-et-exterieurs---coffret-de-5-pcs/71903
https://www.sodise.com/products/519871-extracteurs-de-roulements-et-de-moyeux---coffret-de-15-pcs/71902
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149,00€
RÉF. 71900

MONTAGE ET DÉMONTAGE ROULEMENTS  
ET SILENT BLOCKS - COFFRET DE 27 PCS
Composition : 
- 4 tiges de filetées avec écrous montés sur roulements : M10-M12-M14-M14 
- 2 bagues d'appui 
- lots de douilles : 
46x36, 58x48, 70x60, 82x72, 80x70, 68x58, 56x36, 44x34, 74x64, 62x52, 50x40,  
60x50, 48x38, 72x62, 78x68, 66x56, 54x44, 76x66, 64x54, 52x42 

27 PIÈCES

139,00€
RÉF. 71905

ARRACHE ROULEMENT UNIVERSEL -  
COFFRET DE 13 PCS
Ensemble d'extracteurs à double/triple jambe avec 
jambes réversibles permettant des opérations de traction interne et externe. 
Comprend : 
- 1 barre transversale à 2 jambes Ø 130mm 
- 1 barre transversale à 3 branches Ø 130mm 
- 1 broche 160mm 
- 1 broche 270mm 
- 3 griffes de traction 100mm 
- 3 griffes de traction 200mm 
- 3 griffes de traction 250mm

13 
PIÈCES

179,00€
RÉF. 71904

ARRACHE ROULEMENTS -  
COFFRET DE 20 PCS
Composition : 
- 1 vérin mécanique 
- 2 supports de bras 2 et 3 griffes 
- 3 griffes longueur 120mm 
- 3 griffes longueur 160mm 
- 3 griffes longueur 220mm 
- 1 décolleur guillotine 
- 4 tirants 
- 1 support de bras longueur maxi 180mm 
- 1 centreur Ø 25mm 
- 1 rallonge 100mm 
- 1 rallonge 50mm 
- 1 bague support taraudée

20 
PIÈCES

https://www.sodise.com/products/517119-montage-et-demontage-roulements-et-silent-blocks---coffret-de-27-pcs/71900
https://www.sodise.com/products/519873-arrache-roulement-universel---coffret-de-13-pcs/71905
https://www.sodise.com/products/519875-arrache-roulements---coffret-de-20-pcs/71904
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29,90€
RÉF. 71907

MONTAGE ET DÉMONTAGE ROULEMENTS ET SILENT BLOCKS - 
COFFRET DE 17 PCS
Convient pour l'installation de bagues droites et de joints dans les moyeux 
de disques de frein sans endommager le roulement ou le boîtier de 
l'essieu. 
Conducteurs : 1042M. 
Conçu pour le montage et démontage rapide et précis des roulements  
sans les endommager. 
Convient à tout les types de roulement. 
Composition (Ø interne x Ø externe) : 
- Ø 38x42mm 
- Ø 35x40mm 
- Ø 32x36mm 
- Ø 28x30mm 
- Ø 22x24mm 
- Ø 25x27mm 
- Ø 16x18mm 
- Ø 18x20mm 
- Ø 20x22mm 
- Ø 10x12mm 
- Ø 12x14mm 
- Ø 14x16mm 
- Ø 15x17mm

17 
PIÈCES

119,00€
RÉF. 71906

COUPELLES DÉMONTAGE/ 
MONTAGE ROULEMENTS JOINTS SPI  
COFFRET DE 52 PCS
Convient pour l'installation de roulements ou de joints sans 
endommager le roulement, le joint ou le logement. 
Hauteur : 220mm. Trou central Ø 12mm. 
Coupelle Ø 18 - 19 - 20 - 21 - 22 - 23 -24 - 25 - 26 - 27 - 28 - 29 - 30 - 
31 - 32 - 33 - 34 - 35 - 36- 37 - 38 - 39 - 40 - 41 - 42 - 43 - 44 - 45 - 46 
- 47 - 48 - 49 - 50 - 51 - 52 - 53 - 54 - 55 - 56 - 57 - 58 - 59 - 60 - 61 - 62 
- 63 - 64 - 65 - 74mm 
Outil à frapper  : h.220mm

52 
PIÈCES

https://www.sodise.com/products/519877-montage-et-demontage-roulements-et-silent-blocks---coffret-de-17-pcs/71907
https://www.sodise.com/products/519879-coupelles-demontage-montage-roulements-joints-spi---coffret-de-52-pcs/71906
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11,90€
RÉF. 12523

EXTRACTEUR DE ROTULE VL 18/22MM
Corps forgé en acier au carbone. 
Revêtement ZINC. Type VL.

Réf. Diamètre Dimensions Poids

12523 18-22mm 102x73x53mm 0,75 kg

22,90€
RÉF. 12527

EXTRACTEUR DE ROTULE 2 
POSITIONS VL/VU 12/50MM
Corps forgé en acier au carbone. Revêtement ZINC. 
Type VL/utilitaires. 

Réf. Diamètre Dimensions Poids

12527 12-50mm 70x60x155mm 1,1 kg

KIT EXTRACTEUR DE ROTULES - 
COFFRET DE 3 PCS
Composition du coffret : 
Ø 23 à 34mm

3 PIÈCES

49,90€
RÉF. 71267

74,90€
RÉF. 71266

KIT EXTRACTEUR DE ROTULES - 
COFFRET DE 5 PCS
Permet de retirer facilement les types les plus courants de bras  
de levier, de barres d'accouplement et de joints à rotule. 
Le séparateur de joints à rotule de type presse permet d'enlever  
les joints à rotule sans endommager les gaines et les autres pièces. 
Comprend : 
- 1 extracteur de bras de Pitman / d'extrémité de barre d'accouplement 
- 1 séparateur de joints à rotule 
- 1 extracteur de bras de Pitman 
- 1 extracteur de joint à rotule/extrémité de biellette 
- 1 extracteur de biellette/roulement intérieur

5 PIÈCES

https://www.sodise.com/products/309912-extracteur-de-rotule-2-positions-vl-utilitaire-12-50mm/12527
https://www.sodise.com/products/309912-extracteur-de-rotule-2-positions-vl-utilitaire-12-50mm/12527
https://www.sodise.com/products/309920-extracteur-de-rotule-vl-18-22mm/12523
https://www.sodise.com/products/309920-extracteur-de-rotule-vl-18-22mm/12523
https://www.sodise.com/products/519881-kit-extracteur-de-rotules---coffret-de-5-pcs/71266
https://www.sodise.com/products/519883-kit-extracteur-de-rotules---coffret-de-3-pcs/71267
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39,90€
RÉF. 71260

KIT EXTRACTEUR DE ROTULES  
COFFRET DE 10 PCS
Composition : 
A. douille de réception 55x69x76mm 
B. douille de réception 46x57,2x63,5mm 
C. douille de réception 46x45x50,8mm 
D. adaptateur d'installation 28,6x13,3x76,2mm 
E. adaptateur de dépose 28.5x23.9x76,2mm 
F. vis sans fin entrainement hexagonale de 22  
longueur totale 235mm Ø 22x3mm équipée d'un adaptateur de poussée 
G. adaptateur de coupelle d'installation 20x47,7mmx56,8mm 
H. presse à rotule L.222mm l. 130mm  
(hauteur utile 155mm profondeur 45mm) 
I. coupelle de réception 60,25x51x57,1mm 
J. coupelle d'installation 93,8x44,4x50,8mm

10 PIÈCES

KIT EXTRACTEUR DE ROTULES   
COFFRET DE 5 PCS
Pour séparer les joints à rotule, les barres d'accouplement,  
les bras de suspension et d'autres utilisations. 
Comprend trois fourches pour les joints à rotule de différentes tailles. 
La largeur des mâchoires internes est de 17mm, 24mm et 28mm.

5 PIÈCES

1180 MM

69,90€
RÉF. 71264

LEVIER D'ESSIEU UNIVERSEL TRAIN AVANT
Dimensions : 
Longueur : 1180mm 
Diam. tube : 3, 5cm 
Distance d'ancrages : 
36cm 
31cm 
26cm 
21cm 
16cm 
Ancrage de 15x13cm. 5 POSITIONS

29,90€
RÉF. 71271

https://www.sodise.com/products/517111-kit-extracteur-de-rotules---coffret-de-10-pcs/71260
https://www.sodise.com/products/519888-levier-d-essieu-universel-train-avant/71264
https://www.sodise.com/products/519885-kit-extracteur-de-rotules---coffret-de-5-pcs/71271
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34,90€
RÉF. 71270

COMPRESSEUR DE RESSORTS AVEC GOUPILLES 
DE SÉCURITÉ - LOT DE 2 PCS
Ces compresseurs de ressorts d'amortisseurs permettent la compression sur les véhicules  
de tourisme et utilitaires. Ils sont équipés d'une goupille de sécurité sur la coupelle. 
Caractéristiques	  : 
- ouverture max de mâchoires : 255mm 
- Ø max ressort : 18mm 
- double entraînement 21mm et 1/2"

22,90€
RÉF. 71272

COMPRESSEUR DE 
RESSORTS -  
LOT DE 2 PCS
Capacité 1T 
Ouverture 250mm.

119,00€
RÉF. 71259

COMPRESSEUR DE RESSORTS - COFFRET DE 8 PCS
Charge maximale : 2500Nm. 
3 paires de mâchoires : 
- Paire 1 : Champ d'application : Ø 80-115mm. Poids: 1,45kg 
- Paire 2 : Champ d'application : Ø 110-150mm. Poids: 2,2kg 
- Paire 3 : Champ d'application : Ø 140-195mm. Poids: 2,3kg 
Utilisation : BMW, Toyota, Ford, Mitsubishi, VW, Audi, Saab, Nissan, Honda Accord, Subaru, Volvo, Opel, Porsche. 
Ne pas utiliser avec clé à chocs.

8 PIÈCES

Moyennes  Machoires

Plage d’utilisation

110 -150 mm / 4.33 - 5.90in

Grandes Machoires

Plage d’utilisation

140 - 195mm / 5.51- 7.68in

Corps de l’outils

24mm

21mm

Petites  Machoires

Plage d’utilisation

80 - 115mm / 3.15 - 4.53in

2 PIÈCES 2 PIÈCES

https://www.sodise.com/products/517108-compresseur-de-ressorts---coffret-de-8-pcs/71259
https://www.sodise.com/products/519890-compresseur-de-ressorts-avec-goupilles-de-securite---lot-de-2-pcs/71270
https://www.sodise.com/products/519892-compresseur-de-ressorts---lot-de-2-pcs/71272
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149,00€
RÉF. 71261

OUTILS DE DÉMONTAGE DE TÊTES D'AMORTISSEURS - 
COFFRET DE 18 PCS
Composition :  
- 1 cliquet traversant à œillet de 21mm 
- 1 douille hexagonale traversante 16mm L.82mm 1/2" 
- 1 douille hexagonale traversante 17mm L.82mm 1/2" 
- 1 douille hexagonale traversante 18mm L.82mm 1/2" 
- 1 douille hexagonale traversante 19mm L.82mm 1/2" 
- 1 douille hexagonale traversante 21mm L.82mm 1/2" 
- 1 douille hexagonale traversante 22mm L.82mm 1/2" 
- 1 douille hexagonale traversante 24mm L.82mm 1/2" 
- 1 douille hexagonale traversante 6mm L.123mm 1/2" 
- 1 douille hexagonale traversante 7mm L.123mm 1/2" 
- 1 douille hexagonale traversante 8mm L.123mm 1/2" 
- 1 douille hexagonale 7mm L.123mm 1/2" 
- 1 douille hexagonale traversante e 8mm L.123mm 1/2" 
- 1 douille hexagonale traversante 9mm L.123mm 1/2" 
- 1 douille Torx T50 L.123mm 1/2" 
- 1 douille fendue 5x8 L.123mm 1/2" 
- 1 douille fendue 6x8 L.123mm 1/2" 
- 1 douille fendue 7,1x9,6 L.123mm 1/2"

18 PIÈCES

135,00€
RÉF. 71262

OUTILS POUR SUSPENSION -  
COFFRET DE 39 PCS
Pour le montage et démontage de têtes d'amortisseurs. 
Grâce à ses douilles traversantes permet de desserrer,  
serrer l'écrou de coupelle supérieure  
tout en maintenant la tige de piston d'amortisseur afin d'empêcher sa rotation. 
 Composition : 
- �douilles hexagonales entrainement 22mm longueur 83mm :                               

Ø14, 16, 17, 18, 19, 21, 22, 24 et 27mm
- douille 10.5mm, ergots 3.5mm, entraînement hexagonal 22mm 
- douille 12.5mm, ergots 3.5mm, entraînement hexagonal 22mm 
- douille 14.5mm, ergots 5mm, entraînement hexagonal 22mm 
- douille 14.5mm, ergots 3mm, entraînement hexagonal 22mm 
- douille 14.5mm, ergots 2.5mm, entraînement hexagonal 22mm 
- �douilles-embouts à fente L.92mm entrainement hexagonal 10mm :                  

Ø3, 3.5 et 4mm
- �douilles profil spécial ovale L.92mm entrainement hexagonal 10mm :             

Ø4, 5.2, 6, 6.3, 7, 8, 9, 10 et 12mm
- douilles-embouts hexagonales L.92mm entrainement 10mm H 5, 6, 7 et 8mm 
- douilles hexagonales L.92mm entrainement hexagonal 10mm : Ø8 et 11mm 
- douille XZN L.92mm entrainement hexagonal 10mm M12 
- douilles Torx L.92mm entrainement hexagonal 10mm T50 et T60 
- �douilles profil spécial 3, 4 lune femelle L.92mm entrainement hexagonal 

10mm : 5 et 10

39 PIÈCES

229,00€
RÉF. 71263

COMPRESSEUR DE RESSORTS - COFFRET 
DE 9 PCS
Compresseur de ressorts pour jambes de force de type "MCPHERSON"  
avec coupelles interchangeables. 
Composition  : 
- compresseur avec une capacité de 1050kg/10200Nm 
- ouverture max des coupelles 310mm et 110mm de fermeture 
- 3 coupelles avec protection : 
Coupelles Ø 65-152mm 
Coupelles Ø 88-160mm 
Coupelles Ø 126-212mm 
- un prolongateur pour coupelles 
- nécessaire d'outillage pour le remplacement des coupelles (vis, clé BTR) 
Conseil ne pas utiliser de clé à chocs.

9 PIÈCES

https://www.sodise.com/products/519894-outils-de-demontage-de-tetes-d-amortisseurs---coffret-de-18-pcs/71261
https://www.sodise.com/products/519896-outils-pour-suspension---coffret-de-39-pcs/71262
https://www.sodise.com/products/519898-compresseur-de-ressorts---coffret-de-9-pcs/71263
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42,90€
RÉF. 71268

44,90€
RÉF. 71269

OUTILS DE DÉMONTAGE-MONTAGE BIELLETTES AUTO-SERRANT
Convient pour la dépose/repose rapide et facile de la fusée de direction. 
Conçu pour s'adapter à l'arbre de direction sur la crémaillère de direction. 
Convient aux crémaillères à entraînement hexagonal.

Ø28-35MM

14,90€
RÉF. 71273

CLÉ DÉMONTE BIELLETTES 27-42MM
Affectations : 
Couvre la majorité des véhicules équipés d'embrayages SAC.

79,90€
RÉF. 71265

OUTILS DE DÉMONTAGE - MONTAGE BIELLETTES 30-45MM À TÊTES 
INTERCHANGEABLES - COFFRET DE 4 PCS
Convient pour la dépose et l'installation rapide de la fusée de direction. 
Conçu pour s'adapter à l'arbre de direction sur la crémaillère de direction. 
Trois têtes interchangeables s'adaptent aux crémaillères à entraînement  
hexagonal, deux plates et avec Ø de 30-35mm, 35-40mm, 40-45mm. 
Entraînement : 32mm hexagonal, 1/2".

Ø35-45MM

https://www.sodise.com/products/71268-outils-de-demontage-montage-biellettes-auto-serrant-28-35mm/71268
https://www.sodise.com/products/71269-outils-de-demontage-montage-biellettes-auto-serrant-35-45mm/71269
https://www.sodise.com/products/519904-outils-de-demontage---montage-biellettes-30-45mm-a-tetes-interchangeables---coffret-de-4-pcs/71265
https://www.sodise.com/products/519906-cle-demonte-biellettes-double-entrainement-27-42mm/71273
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13,90€
RÉF. 71651

13,90€
RÉF. 71652

DOUILLE FENDUE 22MM (7/8")
Pour sondes lambdas de collecteurs d'échappement. 
Acier au chrome molybdène.

Réf. Forme Carré de Diamètre Longueur

71651 3/8" 22mm 90mm

71652 à entrainement déporté 1/2" 22mm 50mm

49,90€
RÉF. 71654

DOUILLES POUR SONDES LAMBDA -  
COFFRET DE 7 PCS
Composition : 
- douille fendue 29mm L.90mm 1/2" 
- douille fendue 22mm L.90mm 3/8" 
- douille 12 pans 27mm L.78mm 1/2" 
- douille fendue 22mm L.80mm 3/8" 
- douille 1-1/16" L.74mm 3/8" 
- douille fendue 22mm L.50mm entraînement déporté 1/2" 
- douille fendue 22mm L.30mm entraînement déporté 3/8"

7 PIÈCES

19,90€
RÉF. 71655

CLÉ ARTICULÉE POUR EXTRACTION  
DE SONDE LAMBDA 22MM
Poignée montée de manière flexible  
avec une prise décalée pour un accès maximal. 
La section découpée permet à la prise de passer au-dessus du câblage.

245,00€
RÉF. 71653

CONTRÔLEUR DE FUITE PAR FUMÉE - COFFRET DE 12 PCS
Pour détecter les micro-fuites sur les circuits : 
- dépression (hors soupape EVAP, hors composant et membrane ne résistant pas à la pression de 1 bar) 
- échappement 
- isolation turbo (hors Wasgate pneumatique, peut comporter certains risques pression 1 bar) 
- carter d’huile 
- admission 
- refroidissement 
 
Cet appareil réduit considérablement le temps de recherche de fuites en diffusant une fumée opaque, fine et identifiable 
instantanément même sur les fuites les plus faibles. 
Sans aucun risque pour l'utilisateur et le véhicule. 
Caractéristiques : 
- alimentation : 12V 
- pression de sortie : 1.2 bar pour système turbo 
- débit : 8 l/min 
- réglage de la fumée 
- mode de fonctionnement : air seul ou fumée 
- manomètre de contrôle 
- capacité huile : 50ml 
- livré avec ses accessoires 
Les accessoires : 
- tuyau d'évacuation des fumées 
- câble d'alimentation 
- adaptateur 
- cellule d'air de remplacement 
- bouteille d'huile à fumée 15ml 
- adaptateur de carter 
- bouchon conique (court) 
- bouchon conique (long) 
- démontage de la buse d'air 
- 22 bouchons spéciaux 
- adaptateur conique de bouchon de protection 
Fluide non fourni. 

https://www.sodise.com/products/71651-douille-fendue-22mm-7-8-l-90mm-3-8-/71651
https://www.sodise.com/products/71651-douille-fendue-22mm-7-8-l-90mm-3-8-/71651
https://www.sodise.com/products/71652-douille-fendue-22mm-7-8-l-50mm-entrainement-deporte-1-2-/71652
https://www.sodise.com/products/71652-douille-fendue-22mm-7-8-l-50mm-entrainement-deporte-1-2-/71652
https://www.sodise.com/products/519911-cle-articulee-pour-extraction-de-sonde-lambda-22mm/71655
https://www.sodise.com/products/519913-douilles-pour-sondes-lambda---coffret-de-7-pcs/71654
https://www.sodise.com/products/519916-controleur-de-fuite-par-fumee---coffret-de-12-pcs/71653
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13,90€
RÉF. 71480

KIT DE DÉCOLLAGE DE MASSES 
ADHÉSIVES - 4 PCS
Les arêtes en polypropylène ne rayent pas la surface et peuvent 
être réaffûtés avec une lime. 

DOUILLE À CHOCS GAINÉE 1/2" POUR JANTES ALU SPÉCIFIQUES
Réf. Diamètre Utilisation

71855 17mm Mercedes

71853 21mm Hyundai - Kia

71854 7/8" Tesla

8,00€
TOUTES RÉFS. 

22,90€
RÉF. 71851

DOUILLES GAINÉES 1/2" POUR JANTES 
ALU - COFFRET DE 3 PCS
Composition du coffret : 17, 19, 21mm.

3 PIÈCES

27,90€
RÉF. 71852

DOUILLES À CHOCS 1/2" POUR JANTES 
ALU SPÉCIFIQUES -  
COFFRET DE 4 PCS
Douille pour le démontage des jantes alu  
équipées de goujons à empreinte spécifiques. 
Composition : 
- 1 douille 15mm ultra fine spécifique SMART 
- 1 douille 17mm spécifique MERCEDES 
- 1 douille 21mm spécifique HYUNDAI/KIA 
- 1 douille 22mm spécifique OPEL

➟ Anti-rayures

+

4 PIÈCES

Réf. 71853 Réf. 71854 Réf. 71855

https://www.sodise.com/products/71855-douille-a-chocs-gainee-1-2-17mm-pour-jantes-alu-mercedes/71855
https://www.sodise.com/products/71855-douille-a-chocs-gainee-1-2-17mm-pour-jantes-alu-mercedes/71855
https://www.sodise.com/products/71853-douille-a-chocs-gainee-1-2-21mm-pour-jantes-alu-hyundai-kia/71853
https://www.sodise.com/products/71853-douille-a-chocs-gainee-1-2-21mm-pour-jantes-alu-hyundai-kia/71853
https://www.sodise.com/products/71854-douille-a-chocs-gainee-1-2-7-8-pour-jantes-alu-tesla/71854
https://www.sodise.com/products/71854-douille-a-chocs-gainee-1-2-7-8-pour-jantes-alu-tesla/71854
https://www.sodise.com/products/518737-douilles-gainees-1-2-pour-jantes-alu---coffret-de-3-pcs/71851
https://www.sodise.com/products/518739-douilles-a-chocs-1-2-pour-jantes-alu-specifiques---coffret-de-4-pcs/71852
https://www.sodise.com/products/519919-kit-de-decollage-de-masses-adhesives---4-pcs/71480
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25,90€
RÉF. 71858

OUTILS DE NETTOYAGE DE MOYEU - COFFRET DE 14 PCS
Élimine la saleté et la corrosion de la surface des moyeux avec goujons. 
Idéal pour préparer les roues, moyeux et disques/tambours de frein pour le remontage. 
Les meules sont montées sur les goujons de roue. 
Utilisez avec une perceuse ou une visseuse pneumatique. 
Fourni avec adaptateur 1/2" 
Caractéristiques techniques : 
- 1 buse 8 mm avec adaptateur 1/2". 
- 1 meule à axe rond et tête hexagonale 8 mm. 
- 2 patins amovibles avec base autocollante. 
- 5 meules grossières, Ø extérieur 40 mm. 
- 5 meules à grain fin, Ø extérieur 40 mm, Ø intérieur 14 mm.

139,00€
RÉF. 71880

LEVIER DÉMONTE PNEUS PL 1,5M
Levier pour montage et démontage des pneus.

29,90€
RÉF. 71860

DOUILLES TWIST - COFFRET DE 10 PCS
Composition : 
- 9 douilles 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 19mm 
- 1 rallonge 80mm 
A utiliser avec une clé à chocs 
Pour les écrous et les boulons endommagés ou arrondis . 
La prise sur l'élément de fixation se resserre au fur  
et à mesure de l'application du couple.

https://www.sodise.com/products/518741-douilles-twist---coffret-de-10-pcs/71860
https://www.sodise.com/products/519987-outils-de-nettoyage-de-moyeu---coffret-de-14-pcs/71858
https://www.sodise.com/products/519990-levier-demonte-pneus-pl-1-5m/71880
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12,90€
RÉF. 71059

PINCES À DURITES COUDÉES -  
JEU DE 3 PCS
Permettent de pincer les durites de freins, carburant, chauffage, 
refroidissement… Idéales dans les zones difficiles d’accès. 
Caractéristiques : 
- coudé 90° 
Capacité d'ouverture : 
- 155mm : 0-15mm 
- 165mm : 0-23mm 
- 255mm : 0-35mm

9,90€
RÉF. 71060

PINCES À DURITES - JEU DE 3 PCS
Idéal pour les tuyaux, les freins, les conduites de carburant, 
liquide de refroidissement. 
Capacité d'ouverture : 
- 155mm : 0-20mm 
- 185mm : 0-35mm 
- 255mm : 0-65mm

25,90€
RÉF. 71057

19,90€
RÉF. 71058

PINCES POUR COLLIERS AUTOSERRANTS
Câble : 630mm. 
Ouverture maximale : 50mm.

49,90€
RÉF. 71054

PINCES À COLLIER DE SERRAGE -  
COFFRET DE 9 PCS
Cet ensemble comprend une plus grande variété de pinces  
pour différents types de colliers. 
Pince pour colliers élastiques avec mâchoire rotative. 
Pince pour colliers élastiques. 
Pince pour colliers élastiques à bout droit. 
Pince pour colliers élastiques 45°. 
Pince pour extraction de tuyaux. 
Pince pour colliers. 
Pince pour colliers de serrage type Click - "R".

9 PIÈCES

14,90€
RÉF. 12671

PINCE À COLLIER AUTOSERRANT  
18 À 54MM
Avec câble de 630mm. Ouverture de 47mm. 
Pour colliers autoserrants diamètre 18 à 54mm.

https://www.sodise.com/products/304463-pince-a-collier-autoserrant-18-a-54mm/12671
https://www.sodise.com/products/517103-pinces-a-collier-de-serrage---coffret-de-9-pcs/71054
https://www.sodise.com/products/518743-pinces-pour-colliers-autoserrants/71057
https://www.sodise.com/products/518745-pinces-pour-colliers-autoserrants/71058
https://www.sodise.com/products/519955-pinces-a-durites-coudees---jeu-de-3-pcs/71059
https://www.sodise.com/products/519957-pinces-a-durites---jeu-de-3-pcs/71060
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129,00€
RÉF. 71055

TESTEUR DE PRESSION UNIVERSEL CIRCUIT  
DE REFROIDISSEMENT - COFFRET DE 5 PCS
Cet outil a été conçu pour vérifier la présence de fuites dans le système de refroidissement. 
Il utilise le système d’adaptateur conique universel pour sceller et pressuriser  
le système de refroidissement. Il n’est donc pas nécessaire d’utiliser des raccords à bouchon. 
4 adaptateurs coniques universels conviennent à une large gamme de véhicules. 
Pression : 0-2.5 bar (0-35 PSI). 
Adaptateurs : 
17 - 24mm 
28 - 31,5mm 
37 - 39,5mm 
47 - 48,5mm

5 PIÈCES

89,90€
RÉF. 71056

TESTEUR CIRCUIT DE REFROIDISSEMENT - COFFRET DE 18 PCS
Ce coffret de 18 pièces permet de contrôler la bonne étanchéité  
de la grande majorité des circuits de refroidissement.  
Composition : 
- 1 pompe d'épreuve à soupape de décharge - manomètre 0 à 2.5 bar 
- 10 bouchons vissés en ABS (identifiables par codes couleurs+numéros) 
- 3 bouchons quart de tour en métal 
- 1 clé de vissage bouchon 
- 1 thermomètre 0 à 200°C 
- 2 connecteurs R123/R124 et R123/R125 
Dimensions du coffret : 42 x 12 x 47cm.

18 PIÈCES

https://www.sodise.com/products/519950-testeur-de-pression-universel-circuit-de-refroidissement---coffret-de-5-pcs/71055
https://www.sodise.com/products/519952-testeur-circuit-de-refroidissement---coffret-de-18-pcs/71056
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115,00€
RÉF. 71053

TESTEUR ET REMPLISSAGE PNEUMATIQUE DE SYSTÈME DE REFROIDISSEMENT -  
COFFRET DE 28 PCS
Composition : 
- 1 pompe d'épreuve à soupape de décharge 
- manomètre 0 à 2.5bar 
- 17 bouchons vissés en ABS (identifiables par codes couleurs+numéros) 
- 3 bouchons quart de tour en métal 
- 1 clé de vissage bouchon 
- 1 thermomètre 0 à 200°C 
- 2 connecteurs R123/R124 et R123/R125 
- 1 kit remplissage circuits de refroidissement par dépression 
- 1 adaptateur conique 15-44mm 
Compatible avec la majorité des marques de voiture : Mercedes, Peugeot, Chrysler, Mitsubishi,  
Nissan, Mazda, Toyota, Suzuki, Honda, Volvo, Saab, Citroën, Renault, Fiat, Alfa, Jeep, VW, Audi,  
BMW, Land Rover, Jaguar, Opel, Chevrolet, Cadilac, Ford... (cf. Notice d'utilisation).

28 PIÈCES

https://www.sodise.com/products/517101-testeur-et-remplissage-pneumatique-de-systeme-de-refroidissement---coffret-de-28-pcs/71053
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89,90€
RÉF. 71067

SYSTÈME DE CONTRÔLE PURGE ET REMPLISSAGE DE CLIMATISATION
Testez les variations en haute et basse pression des systèmes de climatisation de véhicules. 
Contient: blocs légers et en aluminium avec visière et jauges anti-flottement, larges et faciles à lire. 
Connecteurs de service professionnels (codés par couleur et étiquetés). 
Trois tuyaux de chargement codés par couleur et un crochet suspendu pour permettre l’utilisation mains libres. 
Applications : R134a, R12. 
Longueur du tuyau : 1550mm. 
Pression de fonctionnement max : 
- 55 bar (manomètre haute pression) 
- 34 bar (manomètre basse pression)

29,90€
RÉF. 71068

RACCORD DE CLIMATISATION - 2 PCS
Kit comprenant : 
- 1 raccord haute pression spécifique gaz R1234yf 
- 1 raccord basse pression spécifique gaz R1234yf

https://www.sodise.com/products/519971-systeme-de-controle-purge-et-remplissage-de-climatisation/71067
https://www.sodise.com/products/519973-raccord-de-climatisation---2-pcs/71068
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24,90€
RÉF. 71081

ENSEMBLE DE NOYAUX  
DE SOUPAPE DE CLIMATISEUR - 
COFFRET DE 134 PCS
Composition : 
- 5x19mm R12 GREEN (50 pcs) 
- 5x19mm FOR CAR TIRE VALVE CORE (30 pcs) 
- 5x19mm R12 VALVE CORES (30 pcs) 
- 6x19mm SUIT FOR JETTA (3 pcs) 
- 6x26mm SUIT FOR BMW (1 pcs) 
- 7x20mm R134A (10 pcs) 
- 6x22mm LOW SIDE (5 pcs) 
- 8x22mm PEUGEOT & VOLVO (1 pcs) 
- 9x22mm HIGH SIDE (4 pcs)

134 PIÈCES

44,90€
RÉF. 71066

DÉCONNEXION CLIMATISATION - KIT DE 21 PCS
Kit complet pour la séparation des tuyaux de carburant. 
Composition : 
- Bagues de serrage : 8mm (5/16"), 9,5mm (3/8"), 13mm (1/2"), 16mm (5/8"), 19mm (3/4"), 22mm (7/8") 
- Bloqueur : 9,5mm (3/8"), 16mm (5/8"), 13mm (1/2"), 19mm (3/4") 
Convient à une grande partie des véhicules du parc, notamment Ford et Opel/Vauxhall.

21 PIÈCES

https://www.sodise.com/products/517106-ensemble-de-noyaux-de-soupape-de-climatiseur---coffret-de-134-pcs/71081
https://www.sodise.com/products/519969-deconnexion-climatisation---kit-de-21-pcs/71066
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5,90€
RÉF. 71962

7,50€
RÉF. 71961

CLÉ À SANGLE
Réf. 71962 71961
Diamètre 65-110mm 110-155mm

12,90€
RÉF. 71950

CLÉ À FILTRES SANGLE EN CUIR 220MM MAX
Poignée en acier forgé. 
Longueur sangle : 590mm.

16,90€
RÉF. 09194

16,90€
RÉF. 09196

CLÉ À FILTRE 3 BRAS 3/8"
Réf. 09194 09196
Diamètre 45 - 75mm 65 - 120mm

11,90€
RÉF. 71954

PINCE POUR FILTRES À HUILE
Action en deux étapes qui s'ajuste  
automatiquement à la taille du filtre, puis se resserre. 
Capacité : 60 à 120mm.

29,90€
RÉF. 71949

32,90€
RÉF. 71948

CLÉ À FILTRES DOUBLE CHAÎNES
Largeur de la chaîne : environ 22mm. 
Poignée pivotante à 180°. 
Griffe intégrée pour éviter de glisser.

Réf. 71949 71948
Diamètre 60 à 160mm 60 à 195mm

https://www.sodise.com/products/09194-cle-a-filtre-3-bras-de-45-a-75mm/09194
https://www.sodise.com/products/09194-cle-a-filtre-3-bras-de-45-a-75mm/09194
https://www.sodise.com/products/09196-cle-a-filtre-3-bras-de-65-a-120mm/09196
https://www.sodise.com/products/09196-cle-a-filtre-3-bras-de-65-a-120mm/09196
https://www.sodise.com/products/71948-cle-a-filtres-double-chaines-60-195mm/71948
https://www.sodise.com/products/71948-cle-a-filtres-double-chaines-60-195mm/71948
https://www.sodise.com/products/71949-cle-a-filtres-double-chaines-60-160mm/71949
https://www.sodise.com/products/71949-cle-a-filtres-double-chaines-60-160mm/71949
https://www.sodise.com/products/519995-cle-a-filtres-sangle-en-cuir-220mm-max/71950
https://www.sodise.com/products/519997-pince-pour-filtres-a-huile/71954
https://www.sodise.com/products/71961-cle-a-sangle-110-155mm/71961
https://www.sodise.com/products/71961-cle-a-sangle-110-155mm/71961
https://www.sodise.com/products/71962-cle-a-sangle-65-110mm/71962
https://www.sodise.com/products/71962-cle-a-sangle-65-110mm/71962
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69,00€
RÉF. 71940

CLOCHES ACIER POUR FILTRES À HUILE  
COFFRET DE 30 PCS
Ce coffret de douilles pour filtres à huile permet le démontage  
des filtres immergés et des filtres vissés traditionnels. 
Entraînement 3/8". 
Réducteur 1/2"-3/8" fourni.

➟ Produit universel

+

30 
PIÈCES

49,90€
RÉF. 71941

CLOCHES ALUMINIUM POUR FILTRES 
À HUILE - COFFRET DE 23 PCS
Coffret cloches pour filtres à huile. 
Set de 23 pièces en aluminium 

23 
PIÈCES

46,00€
RÉF. 71946

KIT POUR BOUCHONS DE VIDANGE 
COFFRET DE 26 PCS
Pour retirer les bouchons d'huile de 99% des véhicules. 
Comprend de nouveaux adaptateurs pour les nouveaux bouchons 
d'huile en plastique montés sur les nouveaux véhicules européens. 
Ce kit comprend des adaptateurs pour les bouchons de carter en 
plastique montés sur les moteurs VW, Ford, Citroën et Peugeot. 
Comprend également
- 7 embouts hexagonaux : 8, 9, 10, 12, 13, 14 et 17mm. 
- 9 embouts carrés : 7, 8, 10, 11, 12, 13,14mm, 5/16", 3/8". 
- 1 tube carré : 10mm. 
- 1 embout de tuyau triangulaire : 10mm. 
- 1 embout cannelé : M16. 
- 1 embout Torx : T45. 
- 1 poignée en T 3/8" 160mm. 
- 1 poignée en T 3/8" (80mm de long, longueur de la tige 100mm). 
- 1 douille fendue 3/8". 
- 1 adaptateur hexagonal 3/8" à 1/4" 
- 1 embout hexagonal de 10mm avec tige hexagonale de 1/4" 
- 1 embout de bouchon d'huile VAG avec tige hexagonale de 1/4" 
Peut être utilisé avec des outils pneumatiques.

https://www.sodise.com/products/517125-cloches-acier-pour-filtres-a-huile---coffret-de-30-pcs/71940
https://www.sodise.com/products/517127-cloches-aluminium-pour-filtres-a-huile---coffret-de-23-pcs/71941
https://www.sodise.com/products/520004-cles-pour-bouchons-de-vidange-coffret-de-26-pcs/71946
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34,90€
RÉF. 71942

EMBOUTS DE VIDANGE 3/8"   
COFFRET DE 18 PCS
Composition : 
- 6 pans : 8-9-10-12-13-14-17mm 
- 3 pans : 10mm 
- XZN percé : 16mm 
- carré : 7-8-10-11-13-5/16"-3/8" 
- carré femelle : 10mm

18 PIÈCES

18,50€
RÉF. 71943

CLÉS ÉCROUS DE VIDANGE PVC 
COFFRET DE 5 PCS
Compatible écrous : 
- VAG (OEM 06L 103 801) 
- BMW (OEM 1137605018) 
- Ford (OEM 1830727 et 18711598) 
- PSA (OEM 9801444780) 
 
Composition : 
- poignée en T 3/8" L.100mm 
- douille porte embout 
- embout Hexagonal 10mm 
- embout écrous plastique VAG 
- douille fendue

KIT DE RÉPARATION DE FILETAGE 
DE BOUCHON DE CARTER
Kit de réparation, filetage des vis de vidange d'huile. 
En coffret PVC.

Réf. Taille À l'unité
71959 M13 9,50€

71958 M15 9,90€

71956 M17 10,90€

71955 M20 11,90€

5,90€
RÉF. 71945

CLÉ DE VIDANGE
Têtes carrées 8 et 10mm. 
Pour Citroën, Renault, Peugeot.

5 PIÈCES

12,90€
RÉF. 71957

CLÉ FILTRES À HUILE  
FORD/CITROËN/PEUGEOT 27MM
C-Max (à partir du 04/2010), Focus (à partir du 07/2010),  
Galaxy (à partir du 03/2006), Kuga (à partir du 02/2008), 
Mondeo (à partir du 02/2007), S-Max (à partir du 03/2006),  
2.0L Duratorq TDCI, 2.2L Duratorq TDCI. 
Citroën : C4, Picasso, Grand Picasso, C5. 
Peugeot : 308, 3008, 508, 5008, 407, RCZ. 
Moteurs : 2.0-2.2 HDI/TDCI. 
Codes : DW10C, DW12C.

6,90€
RÉF. 71960

CLOCHE FILTRES À HUILE TOYOTA 
64.5MM 14 PANS 3/8''
Toyota : Allion, Auris, Corolla, Axio, Isis, Ist, Rumion, Fielde, Noah, 
Premio, Wish, Prius, Matrix, RAV4, Voxy; 
Lexus : CT200h, Scion, Camry, Avalon.

https://www.sodise.com/products/520002-embouts-de-vidange-3-8---coffret-de-18-pcs/71942
https://www.sodise.com/products/520006-cles-pour-bouchons-de-vidange-pvc---coffret-de-5-pcs/71943
https://www.sodise.com/products/520008-cle-de-vidange/71945
https://www.sodise.com/products/520012-cle-filtres-a-huile-ford-citroen-peugeot-27mm/71957
https://www.sodise.com/products/520014-cloche-filtres-a-huile-toyota-64-5mm-14-pans-3-8-/71960
https://www.sodise.com/products/71959-kit-de-reparation-de-filetage-de-bouchon-de-carter-m13-/71959
https://www.sodise.com/products/71958-kit-de-reparation-de-filetage-de-capuchon-de-carter-m15-/71958
https://www.sodise.com/products/71956-kit-de-reparation-de-filetage-de-bouchon-de-carter-m17-/71956
https://www.sodise.com/products/71955-kit-de-reparation-de-filetage-de-bouchon-de-carter-m20-/71955
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27,50€
RÉF. 71947

ASSORTIMENT 8 ADAPTATEURS +  
CLÉ BOUCHONS DE VIDANGE PLASTIQUE
Sert à la fois pour les bouchons de vidange d'huile  
et les bouchons de vidange de radiateur 
N'endommage pas les bouchons de vidange 
Contient une poignée en T avec un verrou à bille  
à entraînement carré et 7 adaptateurs 
Adaptateurs inclus : 
1321 - Adaptateur GM Dodecagon 
1322 - Adaptateur Ford à fente mâle 
1323 - Adaptateur Ford femelle à fentes transversales 
1324 - �Adaptateur carré Ford, Lincoln & Dodge  

(outil à poignée en T)
1325 - Adaptateur Mercedes Benz 
1326 - Adaptateur Ford/Lincoln 
1327 - Adaptateur BMW 
1328 - Adaptateur VW/Audi

39,90€
RÉF. 71952

RÉPARATION CARTER D'HUILE 
COFFRET DE 64 PCS
Kit complet pour la réparation des filetages des  
bouchons de vidange d'huile 
Composition : 
- 4 tarauds : M13x150, M15x150, M17x150 et M20x150 
- �20 bouchons de vidanges, 5 par taille  

(M13x150, M15x150, M17x150 et M20x150)
- 40 rondelles en aluminium, 10 par taille (M13, M15, M17 et M20)

139,00€
RÉF. 56750

VIDANGEUR D'HUILE 
MOBILE PAR GRAVITÉ 70L
Pour huiles et liquides usagés. 
Cuve 70L diamètre 380mm. 
Pression d'arrivée d'air : 8 bar. 
Température huile entre 40 et 60°C. 
Entonnoir de récupération 10L orientable  
et réglable en hauteur (105 à 140cm). 
Flexible de refoulement 170cm. 
2 roues pivotantes + 2 roues fixes (en caoutchouc).

Réf. 56750
Hauteur minimum 960mm

Hauteur maximum 1600mm

Poids 12,2 kg

70L

27,50€
RÉF. 56766

EXTENSION DU BOL 
600MM POUR VIDANGEUR 
D'HUILE 56750/56760
Pour références 56750 et 56760. 
Augmente la capacité de 15L.

249,00€
RÉF. 56760

VIDANGEUR D'HUILE PNEUMATIQUE 
MOBILE PAR GRAVITÉ ET ASPIRATION  
70L AVEC PRÉCHAMBRE
Pour huiles et liquides usagés. 
Cuve 70L diamètre 440mm. 
Pression d'arrivée d'air: 8-10 bar. 
Température huile entre 40 et 60°C. 
Entonnoir de récupération 10L orientable. 
Réservoir/préchambre transparent : 10L. 
Flexible de refoulement 170cm. 
Tuyau d'aspiration 160cm.

Réf. 56760
Hauteur minimum 1170mm

Hauteur maximum 1390mm

Poids 18,4 kg

Livré avec : 
6 cannes d'aspiration : 
- Ø 8x675 (cuivre) 
- Ø 6x675 (cuivre) 
- Ø 8x745 (PVC) 
- Ø 6x745 (2pcs - PVC) 
- Ø 5x745 (PVC) 
1 rouleau de téflon.

➟ �Avec préchambre : permet 
de mesurer la quantité et 
la qualité de l'huile

+

70L

https://www.sodise.com/products/301320-extension-du-bol-600mm-pour-vidangeur-d-huile-56750-56760/56766
https://www.sodise.com/products/312872-vidangeur-d-huile-pneumatique-mobile-par-gravite-et-aspiration-70l-avec-prechambre/56760
https://www.sodise.com/products/312872-vidangeur-d-huile-pneumatique-mobile-par-gravite-et-aspiration-70l-avec-prechambre/56760
https://www.sodise.com/products/312872-vidangeur-d-huile-pneumatique-mobile-par-gravite-et-aspiration-70l-avec-prechambre/56760
https://www.sodise.com/products/312874-vidangeur-d-huile-mobile-par-gravite-70l/56750
https://www.sodise.com/products/312874-vidangeur-d-huile-mobile-par-gravite-70l/56750
https://www.sodise.com/products/312874-vidangeur-d-huile-mobile-par-gravite-70l/56750
https://www.sodise.com/products/520010-cles-pour-bouchons-de-vidange-pvc-coffret-de-8-pcs/71947
https://www.sodise.com/products/520022-reparation-carter-d-huile---coffret-de-64-pcs/71952
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2,70€
RÉF. 10373

BAC DE VIDANGE 6L
Le bac de récupération des fluides pour les vidanges  
de liquide de véhicule. Avec une capacité de 6 litres. 
Le bac est équipé de poignées moulées et d’un bec verseur,  
facilitant la manipulation.

Réf. 10373
Diamètre 37cm

Hauteur 9,5cm

11,90€
RÉF. 71953

BAC DE VIDANGE 16L
Récupération des fluides pour les  
vidanges de liquide de véhicule. 
Capacité de 16 litres.  
Avec poignées  
et un bec verseur.

28,90€
RÉF. 71064

CONTRÔLE POMPE À VIDE ET 
CARBURANT - KIT DE 10 PCS
Permet de contrôler les pompes mécaniques et les 
durites, de tester l'étanchéité des soupapes, des 
collecteurs d'admission, des tuyaux de dépression. 
Permet des mises en dépression de 0 - 0,9 bar. 
Permet des mises en pression de 0 - 0,7 bar. 
Livré avec 1 durite de raccordement et ses accessoires. 

10 PIÈCES

12,90€
RÉF. 71065

EXTRACTEUR DE JAUGE  
DE CARBURANT
Ø max : 160mm. Ø min : 80mm.

23,90€
RÉF. 71063

CLÉ TRAPPES RÉSERVOIR  
CARBURANT À APPROCHE RAPIDE
Clé trappes réservoir carburant à  
approche rapide pour le  
serrage/desserrage des écrous  
de trappes de réservoir de carburant.

59,90€
RÉF. 71951

KIT DE REMPLISSAGE D'HUILE AVEC  
ENTONNOIR ET ADAPTATEURS -  
COFFRET DE 15 PCS
Contient : 
Rallonges coudées 
M42 x 4,5 Adaptateur fileté pour Subaru 
M37 x 3,0 Adaptateur filetage (type court) pour Lotus, Pontiac, Scion, Toyota 
M35 x 4,0 Adaptateur fileté pour Ford, Jaguar, Land Rover Mazda, 
M32 x 3,5 Adaptateur fileté pour Acura, Dodge, Ford, Honda, Jaguar, Jeep,  
Land Rover, Mazda, Nissan 
Adaptateur à baïonnette pour Toyota et Lexus V6 
3.0 et 3.3L Adaptateur à baïonnette pour Audi, BMW, Mercedes-Benz, Porsche, 
Volvo, VW 
Adaptateur fileté M30 x 3.0 pour Dodge Cummins 
Adaptateur fileté (1/2 tour) pour Mazda 3/6/CX-5 
Adaptateur fileté (1/2 tour) pour Cadillac, Chevy, Ford, GMC, Hyundai, Jaguar, 
Land Rover, Mazda, Saab, Mercury 
Adaptateur fileté (1/4 tour) pour bouchons de remplissage neufs à partir de 2088 
en Audi, Selle, Skoda, VW avec moteur EA888 
Adaptateur de filetage (1/2 tour) pour Dodge Hemi 6.4L (2011-) et >3.6L (>2014) 
Adaptateur filetage M37 x 3.0 (type long) pour Toyota, Lexus, Scion, Pontiac.

https://www.sodise.com/products/300725-bac-de-vidange-6l/10373
https://www.sodise.com/products/300725-bac-de-vidange-6l/10373
https://www.sodise.com/products/519961-cle-de-trappe-a-reservoir-de-carburant-a-approche-rapide/71063
https://www.sodise.com/products/519964-controle-pompe-a-vide-et-carburant---kit-de-10-pcs/71064
https://www.sodise.com/products/519967-extracteur-de-jauge-de-carburant/71065
https://www.sodise.com/products/520024-bac-de-vidange-16l/71953
https://www.sodise.com/products/520047-kit-de-remplissage-d-huile-avec-entonnoir-et-adaptateurs---coffret-de-15-pcs/71951
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33,90€
RÉF. 71500

CLÉ DE TENSION DE COURROIE  
PSA/FIAT/FORD
Application sur moteurs diesel 1,4L, 1,6L sur véhicules Citroën, Peugeot, Fiat,  
Ford Goupille de verrouillage coudée Ø 4,2mm.

74,90€
RÉF. 71501

CLÉ DE TENSION DE COURROIE - COFFRET DE 5 PCS
Têtes profil E dans les tailles : E10, E12, E14, E16, E18. 
Long levier pour une manipulation confortable. 

59,90€
RÉF. 71502

CLÉ DE TENSION DE COURROIE À TÊTES INTERCHANGEABLES  
- COFFRET DE 15 PCS
Caractéristiques : 
Changement facile des têtes grâce au système de retenue par goupille automatique. 
Manche gainé. Longueur clé 470mm. 
Torx : E10, E12, E14, E16, E18. 
XZN femelle diamètre : 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18 et 19mm. 

34,90€
RÉF. 71538

TENSIOMÈTRE MÉCANIQUE "NEWTON"
Ce tensiomètre s'utilise aussi sur courroies K4 K5 K6, alternateurs, compresseurs 
climatisation, direction assistée, ventilateurs.

https://www.sodise.com/products/520050-cle-de-tension-de-courroie-psa-fiat-ford/71500
https://www.sodise.com/products/520052-cle-de-tension-de-courroie---coffret-de-5-pcs/71501
https://www.sodise.com/products/520054-cle-de-tension-de-courroie-a-tetes-interchangeables---coffret-de-15-pcs/71502
https://www.sodise.com/products/520060-tensiometre-mecanique-newton-/71538
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36,90€
RÉF. 71522

JEU D'OUTILS POUR COURROIE  
DE DISTRIBUTION VW/AUDI
Audi: 80, 100, A3, A4, A6 1.9 Turbo D, 1.9TDi,  
2.5TDi, A3, A4, A6 2.0TDi, A2, A3, A4, A6 1.2TDi,  
1.4TDi, 1.9TDi (99-). 
Ford: Galaxy 1.9TD. 
Seat: Ibiza/Cordoba, Leon, Toledo,  
Alhambra, Inca 1.7SDi, 1.9D/TD/Sdi/Tdi. 
Skoda: Felicia, Octavia 1.9D/Tdi. 
VW: Polo, Polo 
Classic, Golf, Jetta, 
Vento, Bora, Beetle, 
Passat, Sharan, 
Caddy, Transporter 
1.5D, 1.6D/Turbo, 
1.7D/Sdi, 1.9Sdi/Tdi, 
Golf, Passat 2.0TDi 
DIESEL.

31,90€
RÉF. 71533

CLÉ UNIVERSELLE POUR ARBRE 
À CAMES + ADAPTATEURS
1 clé: Plage d'ouverture : 40mm min - 235mm max. 
Longueur 540mm 
4 sets de 2 vis d'adaptation de 4 dimensions; 
1 set de 2 filets de 1cm de diamètre.

8,50€
RÉF. 71545

OUTIL DE RÉGLAGE POUR COURROIE VAG
OEM: T10020.

109,00€
RÉF. 71503

OUTIL DE POSE/DÉPOSE DE JOINTS 
SPI DE VILEBREQUINS VAG 1.2-1.4-1.6
Outil d'installation spécialement conçu pour retirer et installer 
les joints SPI de vilebrequins (joints arrières) sur les moteurs 1.2 ; 
1.4 et 1.6 de la plupart des véhicules VAG. 
Permet l'alignement correct du joint dans son logement. 
Egalement compatible avec certains moteurs 3 et 4 cylindres essence 
et diesel VAG : 1.9-2.0 SDI, 2.0 TDI, 2.0 Common rail, 1.2L TDI, 1.4T, 1.4-1.6 
à injection directe essence ; et certains moteurs Fiat 1.6 à injection directe. 
Affectations pour les modèles : 
- Audi : A3, A4 
- Seat : Arosa, Ibiza, Cordoba, Leon, Toledo 
- Skoda : Fabia, Fabia II, Octavia, Roomster 
- Volkswagen : Lupo, Polo, Polo Classic, Golf, Bora, Beetle, Caddy, Touran 
- Moteurs : 1.2L TDI, 2.0l TDI,1.4, 1.4 16v, 1.6

6,00€
RÉF. 71546

CLÉ DE POULIE POUR VW AUDI
AUDI: A6 1994-1997 
VOLKSWAGEN: TRANSPORTER T4 1995-2003,  
LT 1996-2006, CRAFTER 2006-2013 
VOLVO: 850 1996-1997, S70 1997-2000,  
S80 1998-2001, V70 1997-2001

https://www.sodise.com/products/520065-cle-universelle-pour-arbre-a-cames-adaptateurs/71533
https://www.sodise.com/products/520056-outil-de-pose-depose-de-joints-spi-de-vilebrequins-vag-1-2-1-4-1-6/71503
https://www.sodise.com/products/520058-jeu-d-outils-pour-courroie-de-distribution-vw-audi/71522
https://www.sodise.com/products/520062-outil-de-reglage-pour-courroie-vag/71545
https://www.sodise.com/products/520069-cle-de-poulie-pour-vw-audi/71546
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39,90€
RÉF. 71525

COFFRET DE CALAGE POUR VAG 1.4-1.6-2.0 CR TDI
Modèles : 
Audi : A1, A3 Cabrio, A3, A3 Sportback, A4, A4 Allroad, A4 Quattro, A5 Coupé, A5 Cabrio, A5 
Sportback, A6, TT, Q5 
Skoda : Octavia III Seat : Leon, Leon ST 
Volkswagen : Polo, Golf VII, Golf VII Estate, Golf VII Wagon, Golf SV, Golf Sportsvan 
Moteurs : 1.4 CR TDI, 1.6 CR TDI, 1.6 CR TDI GreenLine, 1.6 CR TDI Ecomotive, 1.6 CR TDI 
BlueMotion, 2.0 CR TDI, 2.0 CR TDI Ultra, 2.0 RS CR TDI, 2.0 CR GTD. 
Codes moteurs : 
CAAB , CKFC , CLHA , CLHB , CRBC , CRKA , CRKB , CRLB , CRLD , CRMB , CRVA , CRVC , CUNA , 
CXEC , CXFA , CXGA , CXGB , CXGD , CXHA , CXHB , CXHC , CXXA , CXXB , CYKB , DASA , DASB , 
DAUA , DAUB , DAWA , DBKA , DCYB , DDYA , DDYB , DEJB , DETB , DEUA , DEUB , DEUC , DFFA , 
DFGA , DFGB , DFHA , DGCA , DGTA , DGTC , DGTD , DGTE , DJGA , DNAC , DNAD , DREB , DSRA , 
DSRB , DTSA , DTSB.
 
CKFB , CKTB , CKTC , CKUB , CKUC , CLHA , CLHB , CNHA , CNHC , CRBB , CRBC , CRBD , CRFA , 
CRFC , CRFD , CRKA , CRKB , CRLB , CRLC , CRLD , CRMB , CRUA , CRVA , CRVC , CSLA , CSLB , 
CSLC , CSNA , CSUA , CSUB , CSUD , CSUE , CUAA , CUNA , CUPA , CUSA , CUSB , CUTA , CUUA , 
CUUB , CUUD , CUUE , CUUF , CUVA , CUVC , CUVD , CUVE , CUWA , CXEB , CXFA , CXGA , 
CXGB , CXGC , CXGD , CXHA , CXMA , CXXA , CXXB , CYKA , CYKB , CYZA , CYZB , CZHA , CZJA , 
DAUB , DAVA , DBBA , DBGA , DBKA , DCXA , DCYA , DCYB , DCZA , DDAA , DDCB , DDDA , DDYA , 
DDYB , DEJA , DEJB , DELA , DETA , DETB , DEUA , DEUB , DEUC , DFBA , DFCA , DFEA , DFFA , 
DFGA , DFHA , DFLA , DFLD , DFMA , DFSB , DFSC , DFSD , DFSE , DFSF , DFTA , DFUA , DGCA , 
DGMA , DGTA , DGTC , DGTD , DGTE , DJGA , DLTA , DLTC , DLUA , DLUB, DSTB , DTRD.
 
Codes OEM : 3359 , T10051 , T10060A , T10264 , T10265 , T10490 , T10492.

42,90€
RÉF. 71524

COFFRET DE CALAGE POUR VAG 1.6-2.0 TDI
Audi : A3, A4, Q5, A6. 
VW : Golf, Golf plus, Passat, Tiguan. 
Seat : Exeo. 
Moteurs : 1.6D TDI CR, 2.0D TDI CR. 
Code moteurs : CAGA, CAGB, CAGC, CAHA, CAHB, CFHC, CBAA, CBAB, CFFB, CGLA, CGLB, 
CJCA, CJCB, CAAA, CBAA, CBAB, CBAC, CBBA, CBBB, CBDA, CBDB, CBDC, CCHA, CEGA, 
CJAA, CAAB, CAAC, CFJA, CFWA, CAYB, CAYC, CAYA.

169,00€
RÉF. 71505

COFFRET DE CALAGE POUR VAG 2.5 TDI PD
Modèles : Touareg, Transporter. 
Moteurs : 2.5 TDI PD. 
Codes moteurs : AXD , AXE , BAC , BLJ , BLK , BNZ , BPC , BPD , BPE. 
Codes OEM : T10193, T10194, T10195 , T10199, T10199/1, T10200, T10226, T10234, 
T10255.

https://www.sodise.com/products/520072-coffret-de-calage-pour-vag-1-4-1-6-2-0-cr-tdi/71525
https://www.sodise.com/products/520074-coffret-de-calage-pour-vag-1-6-2-0-tdi/71524
https://www.sodise.com/products/520076-coffret-de-calage-pour-vag-2-5-tdi-pd/71505
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57,90€
RÉF. 71517

COFFRET DE CALAGE POUR VAG 2.7-3.0- 4.0 TDI
Modèles : 
Audi : A4, A5, A6, A8, Q5, Q7. 
VW : Touareg, Phaeton. 
Moteurs : 2.7-3.0-4.0-4.2 TDI CR. 
Codes moteurs ASB , ASE , BKN , BKS , BMK , BMZ , BNG , BPP , BSG , BTR , BUG , BUN , BVN , 
CAMA , CAMB , CANA , CANB , CANC , CAND , CAPA , CARA , CASA , CASB , CASC , CCFA , CCLA , 
CCWA , CCWB , CDYA , CDYB , CDYC , CEXA , CGKA , CGKB , CRCA. 
Codes OEM 3242 , 3359 , T20102 , T40049 , T40058 , T40060 , T40061 , T40062.

79,90€
RÉF. 71504

COFFRET DE CALAGE POUR VAG ESSENCE/DIESEL
Coffret de calage pour moteurs du groupe VAG essence et diesel de génération de 1990 à 2005 
Affectations pour les modèles : 
- SEAT :Arosa, Cordoba, Ibiza, Inca, Leon, Toledo 
- Skoda : Fabia, Octavia (from 96) 
- Volkswagen : Bora, Caddy, Fox, Golf, Lupo, New Beetle, Passat, Polo, Sharan, Touran 
- Audi: 80, A2, A3, A4, A6, Cabriolet (95-00) Seat Alhambra Arosa, Altea 
 
Moteurs : 
- essence : 1.2 6V, 1.2 12V, 1.4 et 1.6, 1.8, 1.8T, 2.0 16V 
- diesel : 1.2, 1.4, 1.9, 2.0 TDI PD 1.7, 1.9 D/TD/SDI/TDI 2.5 V6 TDI. 
 
Codes moteurs : 

AKE / AFK / AHW / AJV / AKQ / APE / AQQ / ARC / ARR / ATN / AUA / AUB  / AUS / AVY  / AXP / 

AZD / BAD  / BBY / BBZ / BCA / BCB / BKY / BUD / BXW / ABM / ADA / ADP / AEH / AEK / AFT / 

AHL / AKL / AKN / AKS / ALZ / ANA / APF / ARM / AUR / AVU / AYD / BFQ / BFS / BGU / BSE / 

BSF / ABS / ADR / ADZ / AGN / AJP / APG / APT / APX / ARG / AEB / AGU / AJH / AJL / AJQ / 

AMK / ANB / APP / APU / APY / AQA / AQX / ARX / ARY / / ARZ / AUM / AVC / AWC / AWT / 

AWU / AUQ / AYP / BAM / ADL / 2E / AAC / AAE / ABF / ABK / ABT / ACE / ADY / AEG /  

AGG / AKT / APK / AQY / ATM / ATU / AWF / AWG / AXA / AZH / AZJ / AZL / AZM / BEH /  

ABF / AHB / AHG / AKU / AKW / 1X / 1Y / AAZ / ABL / AEF / AEF / AEY / AGD / AGP /  

AQM / ASX / ASY / AYQ / AAZ / AFF / AFN / AGR / AHF / AHH / AHU / ALE / ALH /  

ASV / AVG ANY / AYZ / AMF / ATL / BAY / BHC / BNM / BNV / AJM / AMG /  

ANU / ARL / ARX / ASZ / ATD / ATJ / AUY / AVB / AVF / AVQ / AWX / AXB /  

AXC / AXR / BEW / BJB / BKC / BKE / BLS / BLT / BPX / BRB / BRM / 

BRU / BSV / BSW / BTB / BVK / ANU / ASZ / AUY / AZV / BKD /  

BDJ / BDK / BGW / BHW / BKP / BLB / BMA / BMM / BMN /  

BMP / BMR / BNA / BPW / BRC / BRE / BRF / BRT / BSS / BUY / BUZ / 

BVE / BVF / BVG / BVH / BWV.

15,90€
RÉF. 71544

COFFRET DE CALAGE POUR VAG 
ESSENCE 1.2 6V-1.2 12V
Modèles : 
VW : Polo, Fox, Eos 
Seat : Ibiza, Cordoba 
Skoda : Fabia 
Moteurs : 
1.2 6V, 1.2 12V 
Codes moteurs : AWY , AZQ , BMD , BME.

https://www.sodise.com/products/520078-coffret-de-calage-pour-vag-2-7-3-0--4-0-tdi/71517
https://www.sodise.com/products/520080-coffret-de-calage-pour-vag-essence-diesel/71504
https://www.sodise.com/products/520082-coffret-de-calage-pour-vag-essence-1-2-6v-1-2-12v/71544
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37,90€
RÉF. 71528

COFFRET DE CALAGE POUR VAG  
1.2-1.4 TSI
Convient pour les derniers moteurs VAG 1.2/1.4 TSi y compris le 1.4 TSi ACT. 
 
Audi: A1 (12-15), A1 Sportback (12-15), A3 (13-15), A3 Sportback (12-15) 
Seat: Ibiza (12-15), Leon (12-15), Toledo (12-15) 
Skoda: Fabia (10-13), Octavia II (10-13), Octavia III (10-15) 
Codes moteurs : 
1.2 TSi CJZA, CJZB 
1.4 TSi CGGA, CHPA, CMBA, CPVA, CRJA, CXSA 
1.4 ACTE TSi CPTA.

22,90€
RÉF. 71539

COFFRET DE CALAGE POUR VAG 1,4-1,6 FSI
Audi A1 (10-15), A3 (03-13) 
Seat Alhambra (10-15), Altea/Altea XL (08-15), Ibiza/
Cordoba (08-12), Leon (07-13), Toledo (07-15) 
Skoda Fabia II (07-15), Octavia II (04-15), Praktik (10-15), 
Rapid (12-15), Roomster (06-15), Superb II (09-14),  
Yeti (09-14) 
VW Beetle (11-15), Caddy/Caddy Maxi (10-15), EOS (06-
12), Golf (03-12), Golf Plus (03-14), Golf V Estate (07-13), 
Golf VI Cabriolet (10-15), Jetta (06-14), Passat (05-11), Polo 
(02-14), Scirocco (08-12), Tiguan (07-12), Touran (03-15).
 
Codes moteurs : 
1.4 FSi AXU, BKG, BLN 
1.6 FSi BAG, BLF, BLP, BTS.

44,90€
RÉF. 71521

COFFRET DE CALAGE POUR VAG  
1.8, 2.0, TSI, TFSI
Audi:
a3 1996-2009, a4 1994-2009, a6 1995-2011, s3 1999-2013, tt 1998-2014.
 
Seat:
alhambra 1997-2010, altea/altea xl 2006-2009, cordoba 1999-2002, exeo 2009-
2010, ibiza 1999-2002, leon 1999-2013, toledo 1999-2009.
 
Skoda:
octavia/octavia tour 1998-2010, octavia ii 2004-2009.
 
Vw:
beetle 1999-2011, bora 1997-2004, eos 2006-2010, golf 1997-2012, 
golf plus 2005-2009, jetta 2005-2009, passat 2996-2010, scirocco 2009-2014, 
sharan 1997-2010, touran 2003-2009.

Codes moteurs : AWA, AXW, AXX, BGB, BHD, BHZ, BLR, BLX, BLY, BMB, BPG, BPJ,  
BPY, BUL, BVX, BVY, BVZ, BWA, BWE, BWJ, BWT, BYD, BYK, BZC, CDLA, CDLB,  
CDLC, CDLD, CDLF, CDLG, CDLJ, CDLK, CDMA.

https://www.sodise.com/products/520084-coffret-de-calage-pour-vag-1-2-1-4-tsi/71528
https://www.sodise.com/products/520086-coffret-de-calage-pour-vag-1-4-1-6-fsi/71539
https://www.sodise.com/products/520088-coffret-de-calage-pour-vag-1-8-2-0-tsi-tfsi/71521
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34,90€
RÉF. 71530

COFFRET DE CALAGE POUR VAG 1.8, 2.0 
TSI, TFSI
VAG 1.8 / 2.0 TSI / TFSI. 
Moteurs : BYT, BZB, CABA, CABB, CABD, CADA, CAEA, CAEB, CAWA, CAWB, 
CBFA, CCTA, CCZA, CCZB, CCZC, CDAA, CDAB, CDHA, CDHB, CDNB, CDNC, 
CDND, CESA, CETA, CFKA, CGYA, CJEB, CJBA, CJSB.

39,90€
RÉF. 71526

COFFRET DE CALAGE POUR RENAULT/NISSAN
Modèles : 
Renault : Clio 2-3-4, Clio Sport 2-3, Mégane 2-3, Mégane Scenic 1-2-3, Vel Satis 1-2,  
Avantime, Kangoo 2-3, Laguna 1-2-3, Espace 2-3, Modus, Koleos. 
Dacia : Logan, Duster, Sandero, Dokker. 
Nissan : Note, Qashqai, Micra, Kubistar, Almera, Primera. 
Moteurs : 1.4 16V, 1.6 16V, 1.8 16V, 2.0 16V, 2.0 16V turbo, 1.5 DCI. 
Codes moteurs : F4P , K4J, K4M, K4J700 , K4J710 , K4J711 , K4J712 , K4J713 , K4J714 ,  
K4J715 , K4J730 , K4J732 , K4J740 , K4J750 , K4J770 , K4J780 , K4M700 , K4M701 , 
K4M704 , K4M706 , K4M707 , K4M708 , K4M709 , K4M710 , K4M711 , K4M712 , K4M714 , 
K4M716 , K4M718 , K4M720 , K4M724 , K4M730 , K4M732 , K4M734 , K4M736 , K4M740 , 
K4M742 , K4M743 , K4M744 , K4M745 , K4M746 , K4M748 , K4M750 , K4M752 , K4M753 , 
K4M754 , K4M760 , K4M761 , K4M762 , K4M764 , K4M765 , K4M766 , K4M768 , K4M776 ,  
K4M782 , K4M788 , K4M790 , K4M791 , K4M794 , K4M800 , K4M801 , K4M802 , K4M804 ,  
K4M812 , K4M813 , K4M830 , K9K700 , K9K702 , K9K704 , K9K706 , K9K710 , K9K712 ,  
K9K714 , K9K716 , K9K718 , K9K722 , K9K724 , K9K728 , K9K729 , K9K732 , K9K734 , 
K9K740 , K9K750 , K9K752 , K9K760 , K9K762 , K9K764 , K9K766 , K9K768 , K9K802 , 
K9K804 , K9K806.

24,90€
RÉF. 71536

COFFRET DE CALAGE RENAULT 1.4-1.5-
1.6-1.8-2.0 16V ESSENCE-DIESEL
Modèles : 
Renault : Espace/Grand Espace (98-02), Espace/Grand Espace 4 (02-10), 
Kangoo/Trekka (01-09), Laguna (98-01), Laguna 2 (01-07),  
Laguna 3 (07-13), Megane (99-03), Megane 2 (02-10), Megane 3 (08-13),  
Megane/Scénic/Rx4 (99-00), Scénic/Grand Scénic 2 (09-03),  
Trafic 2 (01-11), Twingo 2 (08-14), Vel Satis (00-10), Wind (10-14). 
Dacia : Logan/Mcv (05-11). 
Nissan : Kubistar X76 (03-09), Primastar (02-11). 
Moteurs : 
1.4, 1.6, 1.8, 20 16V. 
Codes moteurs : 
1.4 16v K4J 730, 732, 740 
1.6 16v K4M 752, 753, 760, 761, 764, 788, 812, 813, 854, 856 
1.8 16v F4P 720, 722, 760, 770, 771, 772, 773, 774, 775 
2.0 16v F4R 700, 701, 712, 713, 714, 715, 720, 722, 730, 732, 736, 738, 
740, 741, 744, 746, 747, 762, 763, 764, 765, 766, 767, 770, 771, 780, 
790, 791, 792, 820, 830, 832, 867 
2.0 16v F4R(t) 720, 722, 764, 765, 774, 776, 784, 786, 787, 794, 795, 
796, 797, 800, 802, 810, 811, 870, 872, 874, 886, 887, 896, 897.

https://www.sodise.com/products/520090-coffret-de-calage-pour-vag-1-8-2-0-tsi-tfsi/71530
https://www.sodise.com/products/520092-coffret-de-calage-pour-renault-nissan/71526
https://www.sodise.com/products/520094-coffret-de-calage-renault-1-4-1-5-1-6-1-8-2-0-16v-essence-diesel/71536
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82,90€
RÉF. 71511

COFFRET DE CALAGE RENAULT ESSENCE-DIESEL
Moteurs essence : 
1.2, 1.4, 1.6, 1.8, 2.0. 
Moteurs diesel : 
1.9/TD/DTI, 2.2D/TD, 2.5D, 2.8DTI, 1.5DCI, 1.9DCI, 2.2DCI, 2.5DCI. 
Codes moteurs :  
817027, 81406X, 8297XX, 85170X, 8140.43X, 8140.6X, 814043X, 829_7, 851_7, D4F7XX, 
D4F7XX, D7F7XX, D7F800, E5F710, E5F_7, E5F710, E6J7XX, E7J_X, E7J26X, E7J63X, E7J70X, 
E7J71X, E7J26X, E7J6XX, E7J70X, E7J71X, E7J72X, E7J74X, E7J75X, E7J76X, E7J77X, 
E7J78X, F2R_7, F2R702, F3P_6, F396XX, F3P7XX, F3R_6, F3R611, F3R7XX, F4P_7, F4P7XX, 
F4R_7, F4R_8, F4R7XX, F4R8XX, F5R_7, F5R7XX, F7P_7, F7P7XX, F7R_7, F7R7XX, F8M_7, 
F8M7XX, F8Q_6, F8Q6XX, F8Q7XX, F9Q_7, F9Q7XX, G8T_7, G8T7XX, G9T_6, G9T_7, G9T6XX, 
G9T7XX, G9U_6, G9U6XX, G9U9XX, J5R_7, J5R7XX, J6R_2, J6R_7, J6R2XX, J6R7XX, J7R_7, 
J7R7XX, J7T_6, J7T6XX, J7T7XX, K4J_7, K4J7XX, K4M_6, K4M_7,K4M_8, K4M6XX.

64,90€
RÉF. 71513

COFFRET DE CALAGE RENAULT DIESEL 
1.5-1.9-2.2-2.5 DCI
Modèles : 
CLIO, MEGANE, SCENIC, LAGUNA, ESPACE, KANGOO, TRAFIC, MASTER(99-04). 
Moteurs : 1.5, 1.9, 2.2, 2.5 DCI. 
Codes moteurs : K9K , G9T , G9U.

54,90€
RÉF. 71518

COFFRET DE CALAGE RENAULT/NISSAN/OPEL 
1.6-2.0-2.3 DCI-CDTI
Modèles : 
Fiat : Talento 2 
Renault : Megane, Scenic, Laguna, Latitude, Fluence, Espace, Trafic, Koleos, Vel Satis 
Nissan : Primastar, Qashqai, X-trail, NV 400 
Opel : Vivaro, Movano 
Mercedes : C180 
Moteurs : 1.6, 2.0, 2.3 DCI et CDTI 
Codes moteurs : 626.951 , L0D / M9T708 , L2U / M9T680 , L2U / M9T880 ,  
L2U / M9T896 , L2U / M9T898 , LOB / N9T870 , LOD / M9T702 , LP6 / M9T706 ,  
LQI / R9M452 , LW7 / M9T706 , LWJ / M9T880 , LWJ / M9T896 , LWJ / M9T898 ,  
LWK / M9T708 , LWK / M9T870 , LWK / M9T890 , LWK / M9T892 , LWL / M9T870 ,  
LWL / M9T890 , LWU / R9M450 , LWX / R9M408 , LWX / R9M413 , LWY / R9M452 ,  
LWZ / R9M408 , M9R , M9R610 , M9R615 , M9R630 , M9R700 , M9R720 , M9R721 ,  
M9R722 , M9R724 , M9R740 , M9R742 , M9R744 , M9R746 , M9R748 , M9R750 , 
M9R754 , M9R760 , M9R761 , M9R762 , M9R763 , M9R780 , M9R782 , M9R784 , 
M9R786 , M9R788 , M9R800 , M9R802 , M9R805 , M9R808 , M9R812 , M9R814 , 
M9R815 , M9R816 , M9R820 , M9R830 , M9R832 , M9R833 , M9R834 , M9R835 , 
M9R836 , M9R838 , M9R845 , M9R849 , M9R855 , M9R856 , M9R858 , M9R859 , 
M9T670 , M9T672 , M9T676 , M9T678 , M9T680 , M9T686 , M9T690 , M9T692 ,  
M9T694 , M9T696 , M9T698.

https://www.sodise.com/products/520096-coffret-de-calage-renault-essence-diesel/71511
https://www.sodise.com/products/520098-coffret-de-calage-renault-diesel-1-5-1-9-2-2-2-5-dci/71513
https://www.sodise.com/products/520100-coffret-de-calage-renault-nissan-opel-1-6-2-0-2-3-dci-cdti/71518
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62,90€
RÉF. 71514

COFFRET DE CALAGE PSA ESSENCE-DIESEL
Modèles : 
Citroën : Synergie / Evasion - Berlingo - Jumpy - C2 - C3 - C5 - Relay / Jumper 
Peugeot : 106 - 205 - 206 - 305 - 306 - 307 - 309 - 405 -406 -406 Coupe - 605 - 607 - 806 - 807- Express –Expert Partner – Boxer. 

Moteurs : 
Essence :  
1.0, 1.1, 1.4, 1.5, 1.6, 1.6 16V, 1.8,  
1.8 16V, 1.9, 2.0, 2.0 16V. 
Diesel :  
1.4D, 1.4HDI, 1.5D, 1.7D, 1.7TD,  
1.9D, 1.9TD, 2.0, 2.0Hdi, 2.1TD 2.1TD,  
2.2D, 2.5TD, 2.2Hdi. 
Codes moteurs :
159A , 161A , 171B , 171C , 171D ,  
180A , 180Z , 3FZ (EW12J4) ,  
4HX (DW12ATED) , 4HZ (DW12ATED)  
6FZ (EW7J4) , A8A , A9A , AJZ , B1A ,  
B1A E , B1A F , B1E , B2A , B2B , B2C ,  
B4A , B6D , B6E , BAY , BDY, BDY , BDZ ,  
BFZ , C1A , CDY , CDZ , D2A C , D2A E ,  
D2A F , D6A , D6B, D6D , D6E , D8A ,  
D8B , D8C , D9B , DDZ , DFZ , DHV W ,  
DHV X , DHV Y , DJ5 (T9A) , DJ5T (T8A) ,  
DJY , DJZ , DKZ , EW10J4D , EW7J4 , H1A ,  
HDY , HDZ , HFY , HFZ , K1A , K1F, K1G, K2A ,  
K2B , K2D , K3A , K6B , KDX , KDY , KDZ ,  
KFW , KFX , KFY , KFZ , L6A , LFW , LFX , 
LFY (XU7JP4) , LFZ , M4A , NFU ,  
NFX (TU5J4/L3) , NFZ , P8A , P8B ,  
P8C , P9A , PHZ (XUD11) , R2A , R5A ,  
R6A , R6D.

35,90€
RÉF. 71529

COFFRET DE CALAGE POUR PSA 1.0-1.2 VVT 3 CYLINDRES PURETECH
Modèles : 
Peugeot : 108, 208, 2008, 301, 308, 3008, 5008 
Citroën : C3111, DS3, DS3 Cab, C-Elysée 
Toyota : Aygo 
Moteurs : 1.0, 1.2i 
Codes moteurs EB0 , EB2 , EB2DT , EB2DTS , EB2ADT , EB2F , 
HM01 , HM02 , HMT , HMY , HMZ , HN01 , HN02 , HNY ,  
HNZ , ZM01 , ZMZ.

https://www.sodise.com/products/520102-coffret-de-calage-pour-psa-1-0-1-2-vvt-3-cylindres-puretech/71529
https://www.sodise.com/products/520104-coffret-de-calage-psa-essence-diesel/71514
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31,90€
RÉF. 71531

COFFRET DE CALAGE PSA ESSENCE-DIESEL
Modèles : 
Citroën : Synergie / Evasion, Berlingo, Jumpy, C2, C3, C5, Relay / Jumper 
Peugeot : 106, 205, 206, 305, 306, 307, 309, 405, 406, 406 Coupe, 605, 607, 806, 807,  
Express, Expert Partner, Boxer 
Moteur : 
Essence : 1.0, 1.1, 1.4, 1.5, 1.6, 1.6 16V, 1.8, 1.8 16V, 1.9, 2.0, 2.0 16V, 2.0 Turbo. 
Diesel : 1.4D, 1.4HDI, 1.5D, 1.7D, 1.7TD, 1.9D, 1.9TD, 2.0Hdi, 2.1TD 2.1TD, 2.2D, 2.5TD,  
2.2HDI. 
Codes moteurs : 159A , 161A , 171B , 171C , 171D , 180A , 180A , 180Z , 3FZ (EW12J4) ,  
4HX (DW12ATED) , 4HZ (DW12ATED) , A8A , A9A , AJZ , B1A / E / F , B1E , B2A , B2B , B2C ,  
B4A , B6D , B6E , BAY , BDY , BDZ , BFZ , C1A , CDY , CDZ , D2A / C / E / F , D6A / B / D / E , D6B ,  
D6D , D8A / B / C , D9B , DDZ , DFZ , DHV / W / X / Y , DJ5 (T9A) , DJ5T (T8A) , DJY , DJZ , DKZ ,  
EW10J4D , EW7J4 , H1A , HDY , HDZ , HFZ , K1A , K1F , K1G , K2A , K2B , K2D , K3A , K6B ,  
KDX , KDY , KDZ , KFW , KFX , KFY , KFZ , L6A , LFW , LFX , LFY (XU7JP4) , LFZ , M4A , NFU ,  
NFX (TU5J4 / L3) , NFZ , P8A , P8B , P8C , P9A , PHZ (XUD11) , R2A , R5A , R6A , R6D , RDZ ,  
RFN (EW10J4) , RFR , RFS , RFT , RFU , RFV , RFW , RFX , RFY , RFZ , RGX , RGY ,  
RHW (DW10ATED4) , RHY (DW10ATD) , RHZ (DW10ATED / L) , RLZ(EW10J4D) ,  
T8A / THZ (DJ5T) , T9A (DJ5) , THX (DJ5TED) , THY (DK5ATE) , TU1 / 2 / 3 / 5 / 9 ,  
TU1 / 3 / 5 (HFY) ,  TU5J4 / L3 (NFX) , TU5JP4 (NFU) , WJY (DW8B) , WJZ (DW8) ,  
XU10-R2A , XU10J2C / Z , XU10J2CTE / L3 , XU10J2TE / Z , XU10J4R / S (RFV / R6E / RFS) ,  
XU10J4RS (RFS) , XU5-171B , XU5-B6D / E , XU5JP (BFZ) , XU7-L6A , XU7JP4 (LFY) ,  
XU9-D2A / D , XU9.D2H , XU9J4 , XUD 11 BTE (P8C) , XUD11A , XUD11ATE , XUD7 (A9A) ,  
XUD7TE , XUD9 (DHY) , XUD9A (D9B / DJY) , XUD9AU (D8C) , XUD9SD (DHW) ,  
XUD9TF (D8B) , XUD9UTF (DHX) , XUD9Y (DJZ) , 6FZ (EW7J4).

25,90€
RÉF. 71535

COFFRET DE CALAGE POUR PSA/LAND 
ROVER/JAGUAR 2.7/3.0 V6 (TDV6)
Modèles : 
Citroën : C6, C5 
Peugeot : 407, 607, 407 coupé 
Land Rover : Range Rover Sport, Discovery 3, Discovery 4 
Jaguar : S-Type, XJ Series 
Moteurs : 2.7 TDV6, 2.7 D, 2.7 HDI, 3.0 SDV6/TDV6. 
Codes moteurs 276DT , 276DT (7B / TG) , 306DT , AJ-V6D / 306DT , DT17TED4 
(UHZ) , DT20CTED4 (X8Z).

57,90€
RÉF. 71516

COFFRET DE CALAGE POUR MINI/PSA 
1.4-1.6 16V ESSENCE ET TURBO
Compatible avec les moteurs équipés d'un turbo. 
Mini : One (R56), Mini Cooper (R55/R56), Mini Cooper S (R55/R56). 
Citroën : C3, C4, C4 Picasso. 
Peugeot : 207, 308. 
Moteurs : 1.4 VTI, 1.6 VTI, 1.6 THP. 
Codes moteurs 5FS (EP6) , 8FR (EP3) , EP3 (8FS) , EP6 (5FV) , EP6DT (5FX) , 
EP6DTS (5FY) , N12 B14AB , N12 B16A , N14 B16A   Essence.

https://www.sodise.com/products/520106-coffret-de-calage-psa-essence-diesel/71531
https://www.sodise.com/products/520108-coffret-de-calage-pour-psa-land-rover-jaguar-2-7-3-0-v6-tdv6-/71535
https://www.sodise.com/products/520110-coffret-de-calage-pour-mini-psa-1-4-1-6-16v-essence-et-turbo/71516
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57,90€
RÉF. 71515

COFFRET DE CALAGE POUR BMW  
1.8-2.0 ESSENCE
BMW 1 Series 118i E81/82/87/88 (04-14), 120i E81/82/87/88 (04-14). 
BMW 3 Series 316i/ti Compact E46 (01-07), 318i/ti Compact E46 (01-07), 318i 
E90/91/92/93 (05-12), 320i E90/91/92/93 (05-12). 
BMW 5 Series 520i E60/61 (07-10), Z4 2.0 E85/86 (04-09). 
BMW X Series X1 sDrive 18i E84 (10-12), X1 xDrive 18i E84 (10-12), X3 2.0 E83 
(05-10). 
Codes moteurs : N42B18A , N42B20A , N43B20A , N46B18A , N46B20A , N46B20.

26,90€
RÉF. 71534

COFFRET DE CALAGE POUR BMW  
N47, N47S, N57
BMW 1 Series 116d E81/82/87/88 (08-12), 118d E81/82/87/88 (07-14), 120d 
E81/82/87/88 (07-14), 123d E81/82/87/88 (07-14). 
BMW 2 Series 218d (11-14), 220d (11-14), 225d (11-14). 
BMW 3 Series 316d E90/91/92/93 (09-12), 318d E90/91/92/93 (07-12), 320d 
E90/91/92/93 (07-12), 325d E90/91/92/93 (10-14), 330d/xd E90/91/92/93 (08-14). 
BMW 5 Series 520d E60/61 (07-10), 525d F10/11 (10-12), 530d F10/11 (10-13), 
530dGT F07 (09-12), 535d F10/11 (10-17), 535dGT F07 (10-12). 
BMW 7 Series 730d/Ld F01/02/04 (08-12), 740d F01/02/04 (09-12), 740d xDrive 
F01/02/04 (09-12), 750d xDrive F01/02/04 (12-15). 
BMW X Series X1 sDrive 18d E84 (09-15), X1 sDrive 20d E84 (09-12), X1 xDrive 18d E84 
(09-15), X1 xDrive 20d E84 (09-15), X1 xDrive 23d E84 (09-12), X3 2.0d.E83 (07-10), 
X3 xDrive 18d E83 (08-10), X3 xDrive 30d E83 (11-12), X3 xDrive35d F25 (11-17), X5 
3.0d E70 (10-13), X5 xDrive 40d X5 F15 M50d (13-17), E70 (10-13), X6 xDrive 30d 
E71/72 (10-14), X6 xDrive 40d E71/72 (10-14), X6 F16 M50d (14-17). 
BMW Mini Paceman (13-17), Countryman (10-17), Mini (10-15), Roadster  
(12-14), Clubman (10-14), Clubvan (12-14).

64,90€
RÉF. 71512

COFFRET DE CALAGE POUR BMW DIESEL 
M47, M57, M41, M51
BMW Diesel  M41 / M51 / M47TU / M47TU T2. 
M57TU T2 3.01 1998 - 2008.

https://www.sodise.com/products/520112-coffret-de-calage-pour-bmw-1-8-2-0-essence/71515
https://www.sodise.com/products/520114-coffret-de-calage-pour-bmw-n47-n47s-n57/71534
https://www.sodise.com/products/520116-coffret-de-calage-pour-bmw-diesel-m47-m57-m41-m51/71512
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125,00€
RÉF. 71508

COFFRET DE CALAGE POUR BMW/ROVER/
OPEL ESSENCE-DIESEL
BMW : 318 TDS/Compact (E36), 318iS (E30), 318iS Coupé Compact (E36), 318TI 
Compact (E36), 320i, 323i, 325i, 328i (E36), 520i (E34/E39), 523i (E39), 525i 
(E34), 528i (E39), 728i (E38), Z3 1.9/2.8i (89-98). 
BMW moteurs essence : 316i/Compact (E30 1.6/E36/E46), 318i (E30 E36 E46) 
518i (E34 VANOS), Z3 1.8/1.9i (88-04). 
BMW moteurs diesel : 325 TD/TDS (E36), 525 TD/TDS (E34/E39), 725 TDS (E38) 
(91-03). 
Rover : 75, Range Rover 
Opel/ Vauxhall : Oméga 
Moteurs : 2.5 TD/TDS. 
Codes moteurs : M40 (courroie) , M43 (chaine) , M42 , M44 , M50 , M52, M54 
(chaîne).

24,90€
RÉF. 71537

COFFRET DE CALAGE POUR OPEL/
CHEVROLET 2.0 CDTI
Modèles : 
Opel : Antara 
Chevrolet/Daewoo : Epica, Captiva, Nubira, Lacetti, Evanda 
Moteurs : 2.0 TDCI, 2.0 D VCDI. 
Codes moteurs : RA420 , Z20DMH , Z20DM , Z20S1.

19,90€
RÉF. 71540

COFFRET DE CALAGE OPEL/VAUXHALL 
1.0 12V-1.0 16V-1.4 16V
Modèles : Corsa, Agila, Astra, Meriva (97-04) 
Moteurs : 1.0 12v, 1.0 16v, 1.4 16v (Chaîne) 
Codes moteurs X10XE , X12XE , Zi0XE , Z10XEP , Z12XE , Z12XEP , Z14XEP.

https://www.sodise.com/products/520118-coffret-de-calage-pour-bmw-rover-opel-essence-diesel/71508
https://www.sodise.com/products/520120-coffret-de-calage-pour-opel-chevrolet-2-0-cdti/71537
https://www.sodise.com/products/520122-coffret-de-calage-opel-vauxhall-1-0-12v-1-0-16v-1-4-16v/71540
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54,90€
RÉF. 71519

COFFRET DE CALAGE POUR OPEL/
VAUXHALL 1.0-1.2-1.4 TURBO
Affectations : 
Adam, Ampera, Astra-J, Aveo, Corsa-D, Insignia, Meriva-B, Mokka,  
Zafira-C Tourer 
Codes moteurs A10XEP , A12XEL , A12XER , A14NEL , A14XEL , A14XER ,  
L2Q/A12XEL , L2Z , LDC/A12XER , LDD , LDD/A14XEL , LDD/A14XER ,  
LUH/A14NEL , LUJ/114NET , LUJ/A14NEL , LUJ/A14NET , LUU/A14XFL ,  
LWD , LWD/A12XEL

38,90€
RÉF. 71527

COFFRET DE CALAGE FIAT/OPEL/
VAUXHALL 1.3-1.9 CDTI
Modèles : 
Opel : Corsa, Astra, Combo, Meriva, Signum, Tigra, Vectra, Safira. 
Saab : 9.3(2004-2009) et 9.5(2004-2010) 1.9TID. 
Moteurs : 
1.3, 1.9 CDTI à partir de 2004. 
Codes moteurs : 
Opel :  
Z13DT;Z13 DTH;Z13DTJ; 
Z19DT, Z19DTH; Z19DTJ; 
Z19DTR; 
A20DT , LBS , LBX , LBY , LCD.V.

145,00€
RÉF. 71506

COFFRET DE CALAGE POUR COMPLET OPEL/CHEVROLET/SAAB/ 
FIAT/LANCIA/SUZUKI/FORD
Modèles : 
Opel : Corsa B,C, Combo, Tigra, Agila,Tigra B, Meriva, Astra F,G , H, Astravan ,Speedster/VX220, 
Zafira A , B, Vectra B , C, Signum, Omega B, Sintra, Frontera A , B , Astravan, Kadett, Ascona, Omega,  
Monterey, Antara ,Croma ,Speedster/VX220 
Chevrolet/Daewoo : Epica, Captiva, Nubira, Lacetti, Evanda 
Saab : 9-3, 9-5 (98-04) 
Alfa : 145, 146, 147, 156, 159, 166, GT, Crosswagon Q4 
Fiat : Punto, Grande Punto, Bravo/Brava, Marea, Weekend, Stilo, Doblò/Cargo, Multipla, Idea, Panda150 
Lancia : Ypsilon, Musa, Lybra, Thesys 
Suzuki : Ignis, Swift, Wagon R+ 
Ford : Ka 
Moteurs : 1.0 12V, 1.0 16V, 1.2 16V, 1.4 ,1.6, 1.2-1.4 16V (Chaine), 2.0, 2.0 Turbo, 2.2 DI, 
2.0-2.2 16V, 1.6 16V, 1.8 16V, 2.0 16V, 2.2 16V, 1.3 JTD MultiJet, 1.3 CDTI, 1.3 TDCI, 1.6 MultiJet, 
1.9 JTD, 1.9 MultiJet, 2.4 JTD, 1.9 CDTI, 2.0 MultiJet,1.5 D, 1.5 TD, 1.7 D, 1.7 TD, 1.6-1.7 D, 3.0 TD, 
3.1T D, 2.0-2.2-2.4 TD, 2.0-2.2 DI, 2.0 TDCI, 2.0 D VCDI, 2.2 16V (double arbre à cames). 
Codes moteurs :  
169A1.000 , 16DA , 17D , 17DR , 182B4.000 , 182B9.000 , 185A2.000 , 185A6.000 , 186A6.000 , 
186A8.000 , 186A9.000 , 188A2.000 , 188A3.000 , 188A7.000 , 188A8.000 , 188A9.000 , 188B2.000 , 
192A1.000 , 192A3.000 , 192A5.000 , 192A8.000 , 192A9.000 , 192B1.000 , 192B4.000 , 194A1.000 , 
198A2.000 , 198A3.000 , 198A6.000 , 199A2.000 , 199A3.000 , 199A5.000 , 199A9.000 , 199B1.000 , 
199B2.000 , 223A7.000 , 223A9.000 , 323.02 , 342.02 , 350A2.000 , 350A3.000 , 362.02 , 371.01 , 
4EC1 , 4EC1T , 4EE1 , 4EE1T , 4FC1 , 4FC1T , 4FD1 , 4JX1 , 7DTL , 841G.000 , 841H.000 , 841P.000 , 
937A2.000 , 939A1.000 , 939A2.000 , 939A3.000 , 940A3.000 , 955A3.000 , 955A4.000 , C18XEL , 
C20SEL , C20XE , D223L , JG2T , RA420 , X10XE , X12XE , X14XE , X16SEJ , X16SZR , X16XE , X16XEL , 
X17DT , X17DTL , X18XE , X18XE1 , X20DTH , X20DTL , X20XEV , X22DTH , X22SE , X22XE , Y16XE , Y17DT , 
Y17DTi , Y17DTL , Y20DTH , Y20DTL , Y22DTH , Y22DTR , Y22SE , Y22XE , Z10XE , Z10XEP , Z12XE , Z13DT , 
Z13DTH , Z13DTJ , Z14XE , Z14XEP , Z16SE , Z16XE , Z16YNG , Z18XE , Z18XEL , Z19DT , Z19DTH , Z19DTJ , 
Z19DTL , Z20DM , Z20DMH , Z20LEH , Z20LEL , Z20LER , Z20LET , Z20S1 , A20DTH , B20DTH , Z22SE , 
Z22XE , Z22YH.

 

https://www.sodise.com/products/520124-coffret-de-calage-pour-opel-vauxhall-1-0-1-2-1-4-turbo/71519
https://www.sodise.com/products/520126-coffret-de-calage-fiat-opel-vauxhall-1-3-1-9-cdti/71527
https://www.sodise.com/products/520128-coffret-de-calage-pour-complet-opel-chevrolet-saab-fiat-lancia-suzuki-ford/71506
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19,90€
RÉF. 71541

COFFRET DE CALAGE POUR OPEL/FIAT/
ALFA ESSENCE
Modèles : 
Opel : Corsa D, Agila, Astra G/H/J, Meriva A, Zafira B/C Tourer, Vectra C,  
Signum, Insigna 
Chevrolet : Aveo, Cruze, Orlando 
Fiat : Croma, Stilo 
Alfa Romeo : 159 
Saab : 9-5 
Moteurs : 1.4 16V, 1.6, 1.6 ecoFlex, 1.8. 
Codes moteurs. : 192B3.000 , 939A4.000 , A16LEL , A16LER , A16LET , A16XER , 
A16XNT , A18XEL , A18XER , G14D , Z16LEL , Z16LER , Z16LET , Z16XE1 , Z16XEP , 
Z16XER , Z16XNT , Z18XER, F16D4.

29,90€
RÉF. 71532

COFFRET DE CALAGE POUR FIAT 1.2-1.4 
16V ESSENCE
Modèles : Punto, Bravo, Brava, Marea, Palio Weekend, Stilo. 
Moteurs : 1.2 16V, 1.4 16V. 
Codes moteurs : 169A3.000 , 176B9.000 , 182B2.000 , 188A5.000 , 
192B2.000 , 198A1.000 , 198A4.000 , 199A6.000 , 199A8.000 , 312A1.000 
, 312A3.000 , 843A1.000 , 940A6.000 , 940B1.000 , 940B7.000 , 
940B8.000 , 955A1.000.

129,00€
RÉF. 71507

COFFRET DE CALAGE FIAT/LANCIA/
ALFA ESSENCE-DIESEL
Modèles : 
Alfa Romeo : 145, 146, 147, 155 ,156, 1.4, 1.6 Twin Spark, 145, 
146, 155, 156, Spider et GTV 1.8 Twin Spark , 155 2.5i, 155 2.5 V6 
Fiat Punto, Brava, Bravo, Stilo, Marea, Marea Weekend,  
Multipla, Tipo, Barchetta, Ulysse, Ducato, Lancia Ypsillon. 
Moteurs : 
1.2 16V, 1.4 12V, 1.6 16V,1.8 16V, 2.0 16V turbo, 1.9D TD,  
1.7D TD, 1.9D TD, 2.4JTD 
Codes moteurs : D8B , D9B , DHX , DJY , LFW , RFU , RFW , RGX.

https://www.sodise.com/products/520130-coffret-de-calage-pour-opel-fiat-alfa-essence/71541
https://www.sodise.com/products/520132-coffret-de-calage-pour-fiat-1-2-1-4-16v-essence/71532
https://www.sodise.com/products/520134-coffret-de-calage-fiat-lancia-alfa-essence-diesel/71507
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19,90€
RÉF. 71542

EXTRACTEUR DE PIGNON POUR 
ARBRE À CAMES FORD
OEM : 21-229  
Moteur :  
F8M 
F8Q 
J8S 
S8U 
S9U

49,90€
RÉF. 71520

COFFRET DE CALAGE POUR FORD
Modèles : 
Ford Fiesta (1995-2008), Fusion (2002-2008), Puma (1997-2002), Focus (1998-2008), Focus C-Max (2003-2008), Mondeo (1993-2008), 
Cougar (1998-2001), S-Max (2006-2008), Galaxy (2006-2008), Courier (1995-2008), Tourneo Connect (2002-2006), Transit Connect (2002-2006). 
Moteurs : 
1.4-1.6 TI-VCT-1.7-1.8-2.0-1.6TDCI. 
Codes moteurs  : 7JB , AODA , AODAB , ASDA , ASDB , CFBA , CGBA , CGBB , CHBA , CHBB , CJBA , CJBB , CSDA , CSDB , DHA , DHAC , DHD , DHE , DHF , 
EDBB , EDBD , EDDB , EDDC , EDDD , EDDF , EYDB , EYDC , EYDD , EYDE , EYDF , EYDG , EYDI , EYDJ , EYPA , EYPC , F8JA , F8JB , FHA , FHD , FHE , FHF , 
FUJA , FUJB , FXDA , FXDB , FXDD , FXDF , FXJA , FXJB , FYDA , FYDB , FYDC , FYDD , FYJA , FYJB , HWDA , HWDB , HXDA , L1F , L1J , L1N , L1T , L1V , 
L1W , MHA , MHB , MJA , NGA , NGB , NGC , 
NGD , QQDA ,QQDB , QQDC , RKA , RKB , RKF ,  
RKJ , RKK , SNJA , YSKD.

15,90€
RÉF. 71543

KIT DE CALAGE POUR FIAT 2.3 JTD
Affectations : 
Marques : FIAT, IVECO 
Modèles : Ducato, Daily 
Moteurs : 2.3 JTD, 3.0 JTD, 3.0 HPI 
Codes moteurs F1AE0481C ,  
F1CE0481D , F1AE0481A , 
F1AE0481B , F1AE0481N, 
F1CE0481A , F1AGL411B , 
F1AGL411C , F1AE341D.

https://www.sodise.com/products/520067-extracteur-de-pignon-pour-arbre-a-cames-ford/71542
https://www.sodise.com/products/520136-kit-de-calage-pour-fiat-2-3-jtd/71543
https://www.sodise.com/products/520138-coffret-de-calage-pour-ford/71520
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97,90€
RÉF. 71510

COFFRET DE CALAGE POUR FORD 1.0 / 1.1 
ECOBOOST
Modèles : 
Ford : B-Max (2013-2017), C-Max (2012-2017), Connect (2013-2016),
Courier (2012-2016), EcoSport (2013-2017), Fiesta (2013-2017), Focus (2012-2017), 
Grand C-Max (2012-2017), Grand-Tourneo Connect (2013-2015),
Mondeo (2015-2017), Transit Connect (2015-2017). 
Codes moteurs : 
MICA , M1CB , M1CB , M1DA , M1DD , M1JA , M1JC , M1JE , M1JH , M1JJ , M2DA ,
M2DB , M2DC , M2GA , M2GB , P4JA , P4JB , P4JC , P4JD , SFCA , SFCB , SFDB , SFJA ,
SFJB , FSCI , SFJD , XMJA , XMJB , XMJC , XMJD.

77,90€
RÉF. 71509

COFFRET DE CALAGE POUR FORD/JAGUAR 
2.0-2.2-2.4 DURATORQ
Modèles : 
Citroën : Jumper 
Fiat : Ducato 
Ford : Focus, Mondéo, Transit, ranger 
Hyundai : Accent, Getz, I10, I20 
Kia : Cerato, Picanto, Rio 
Land Rover : Defender 
Peugeot : Boxer 
Moteurs : 2.0 , 2.2 , 2.4 , 2.8 , 3.2 TDdi/TDCi/HDI. 
Pour les moteurs construits entre 2002 et 2010. 
Codes moteurs PUMA 22 DT, 244DT , ABFA , D0FA , D2FA , D3FA , D4FA , D5BA ,  
D6BA , F3FA , F4FA , FIFA , FMBA , FMBB , FXFA , H9FA , H9FB , HJBA , HJBB , 
HJBC , HJBE , JXFA , N7BA , N7BB , PHFA , QJBA , QJBB , QJBD , QJBS , SDBA , 
ZSD424, CYR5 , 4HU , 4HV.

41,90€
RÉF. 71523

COFFRET DE CALAGE POUR MERCEDES/
CHRYSLER/JEEP ESSENCE-DIESEL DCI -CRD
Modèles : 
Mercedes : 190, 200, 300, 500, 208, 210, 600sl, 300sl, 308d, 500sl, 410d,  
812, A160 CD, B180 CDI, B200 CDI, C180, C200D. 
Chrysler : PT Cruiser. 
Jeep : Grand Cherokee. 
Moteurs : 1.6, 1.8, 2.0, 2.1, 2.2, 2.2 CRD, 2.3, 2.5, 2.7, 2.7 CRD, 3.0, 3.2,  
3.9, 4.0, 4.2, 5.0. 
Codes moteurs : M102 , M103 , M104 , M111 , M120 , M137 , M601 , M602 
, M603 , M604 , M605 , M606 , M611 , M612 , M613 , M648 , M646 , M647 , 
642.980 , 661920 , 662920 , 662910 , 662LA , 661LA.

https://www.sodise.com/products/520140-coffret-de-calage-pour-ford-1-0-1-1-ecoboost/71510
https://www.sodise.com/products/520142-coffret-de-calage-pour-ford-jaguar-2-0-2-2-2-4-duratorq/71509
https://www.sodise.com/products/520144-coffret-de-calage-pour-mercedes-chrysler-jeep-essence-diesel-dci--crd/71523


CARROSSERIE 

- Outils spécifiques
- Clips de fixation universel - Toyota
- Clips de fixation Honda - Fiat - Volvo
- Clips de fixation VAG - Ford
- Clips de fixation NISSAN - MITSUBISHI - BMW
- Clips de fixation Mercedes - PSA
- Clips de fixation Renault - Dacia - Mazda - Opel

110

110-113
114
115
116
117-118
118-120
121-122
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2,90€
RÉF. 71206

VENTOUSE 60MM 3KG
Ventouse avec verrouillage par levier.

Réf. 71206
Capacité 3 kg

Diamètre 60 mm

Poids 0,06 kg

10,90€
RÉF. 71484

VENTOUSE D'EXTRACTION AVEC 
POIGNÉE 70MM
Ventouse à poignée Ø 70mm. 
Adaptable sur le verre, le marbre,  
la céramique.

5,90€
RÉF. 71485

CÂBLE CARRÉ DE DÉPOSE DE PARE-
BRISE 0,8MMX22M
Fil métallique pour pare-brise, en acier inoxydable durable  
qui peut être coupé à n'importe quelle longueur.

14,90€
RÉF. 71479

KIT DE DÉPOSE DE PARE-BRISE  
- 3 PCS
Le kit comprend un fil de coupe carré  
et des poignées de préhension conçues  
pour l'enlèvement des pare-brise 
collés et jointés. 

31,90€
RÉF. 71475

KIT DE DÉPOSE DE PARE-BRISE - 7 PCS
Poignées en composite renforcé avec kit d'outils complet  
pour le retrait des pare-brise collés et jointés.

8,50€
RÉF. 71208

VENTOUSE DOUBLE 118MM 80KG
1 poignée avec 2 ventouses, verrouillage par levier. 
Dimensions : 325x118x85mm.

Réf. 71208
Capacité 80 kg

Diamètre 118 mm

Poids 0,515 kg

11,50€
RÉF. 71210

VENTOUSE TRIPLE 118MM 100KG
Poignée triple à ventouse verrouillage par levier. 
Dimensions : 321x223x80mm.

Réf. 71210
Capacité 100 kg

Diamètre 118 mm

Poids 0,780 kg

https://www.sodise.com/products/313689-ventouse-60mm-3kg/71206
https://www.sodise.com/products/313689-ventouse-60mm-3kg/71206
https://www.sodise.com/products/313691-ventouse-double-118mm-80kg/71208
https://www.sodise.com/products/313691-ventouse-double-118mm-80kg/71208
https://www.sodise.com/products/313693-ventouse-triple-118mm-100kg/71210
https://www.sodise.com/products/313693-ventouse-triple-118mm-100kg/71210
https://www.sodise.com/products/520147-ventouse-d-extraction-avec-poignee-70mm/71484
https://www.sodise.com/products/520149-cable-carre-de-depose-de-pare-brise-0-8mmx22m/71485
https://www.sodise.com/products/520151-kit-de-depose-de-pare-brise---3-pcs/71479
https://www.sodise.com/products/520153-kit-de-depose-de-pare-brise---7-pcs/71475
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99,90€
RÉF. 71471

COFFRET DE RÉPARATION POUR DÉBOSSELLEMENT SANS PEINTURE
Composition : 
- 1 pistolet à colle (220-240 ~, 50Hz, 40W) 
- 1 marteau de glissement pour enlever les bosses importantes 
- 1 appareil de levage pour les bosses plus petites sur des surfaces planes 
- 1 produit nettoyant 
- 1 raclette 
- 9 ventouses pour colle dans différentes tailles et formes 
Livré sans colle. 
Compatible avec les bâtons de colle réf. 15121.

11,90€
RÉF. 71481

PROTECTION MAGNÉTIQUE
Protection double-face avec face externe en PVC ultra-résistant lavable à l'éponge. 
Taille : 79x59cm.

99,90€
RÉF. 71472

COFFRET AGRAFEUSE THERMIQUE FILAIRE AVEC 400 AGRAFES
Cet outil de soudage de plastique convient à la réparation et au renforcement de toutes les pièces en plastique des 
automobiles, telles que les pare-chocs, les tableaux de bord, les porte-lampes, les anneaux en plastique ,etc. 
Spécifications : 
Courant d'entrée : 0,5A 
Courant de sortie : 0-65A 
Avec protection contre la surchauffe. 
 
Le coffret comprend : 
- 1 machine à souder les plastiques 
- 100 agrafes plates 
- 100 agrafes d'angle extérieur 
- 100 agrafes d'angle intérieur 
- 100 agrafes ondulées 
- 1 boîte de transport 
- 1 pince 

VENTOUSES - SACHET DE 9 PCS

7,90€
RÉF. 71469

https://www.sodise.com/products/15121-baton-de-colle-12mm-280mm---lot-de-18-pcs/15121
https://www.sodise.com/products/520156-coffret-de-reparation-pour-debossellement-sans-peinture/71471
https://www.sodise.com/products/520158-protection-magnetique/71481
https://www.sodise.com/products/520162-ventouses-pour-ref-71471---sachet-de-9-pcs/71469
https://www.sodise.com/products/520165-coffret-agrafeuse-thermique-filaire-avec-400-agrafes/71472
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16,90€
RÉF. 71477

JEU D'OUTILS POUR OUVRIR LES 
VOITURES - 9 PCS
Composition : 
- 1 ruban d'ouverture de poignée 
- 2 coins en nylon avec trou central 
- 1 tringle rigide en forme de "S" 
- 1 tringle pour le déverrouillage des serrures 
- 1 levier de déverrouillage large 610mm 
- 1 levier de déverrouillage étroit 558mm 
- 1 clé type pick pour serrures 
- 1 crochet spécial

11,90€
RÉF. 15714

PINCE POUR GARNITURE  
DE PORTE
Permet d'extraire les clips et les agrafes  
des garnitures de portes.

6,90€
RÉF. 71192

LEVIER DE DÉMONTAGE DE GARNITURE  
- LOT DE 6 PCS
Longueur 196mm à 205mm. 
6 leviers en plastique pour le montage  
et le démontage des garnitures de voitures, des clips en plastique...

32,90€
RÉF. 71473

LEVIERS POUR GARNITURE  
- POCHETTE DE 27 PCS
Jeu de levier pour démonter les panneaux de portes, les moulures 
des vitres, les tableaux de bord et les garnitures, intérieurs et 
extérieurs. 
Ils peuvent également être utilisés pour enlever les résidus de colle. 
Caractéristiques : 
- Les outils sont fabriqués en matière composite pour ne pas endommager 
les éléments. 
- Les différents modèles permettent de travailler dans multiple positions. 
Livré dans un étui de rangement en toile épaisse avec un emplacement 
pour chaque outil.

29,90€
RÉF. 71474

PINCE À SOYER
Pince équipée d'une tête pivotante pour poinçonner (Ø 5mm)  
et plier (12mm) les tôles avant soudure. 
Pour tôle d'épaisseur 1,4mm maxi.

19,90€
RÉF. 71478

ECRAN D'INSPECTION DES BOSSES
Dimensions de l'écran :  
29,7 x 21cm.

https://www.sodise.com/products/303400-levier-de-demontage-de-garniture---lot-de-6-pcs/71192
https://www.sodise.com/products/307165-pince-pour-garniture-de-porte/15714
https://www.sodise.com/products/520160-ecran-d-inspection-des-bosses/71478
https://www.sodise.com/products/520168-jeu-d-outils-pour-ouvrir-les-voitures---9-pcs/71477
https://www.sodise.com/products/520170-leviers-pour-garniture---pochette-de-27-pcs/71473
https://www.sodise.com/products/520173-pince-a-soyer/71474


113

12,90€
RÉF. 71482

JEU DE PINCES LEVIER POUR BAGUETTE 
ET REVÊTEMENT - 5 PCS
Tailles: 
- 60x160mm 
- 63x175mm 
- 30x200mm 
- 20x180mm 
- 20x215mm 

5 

PIÈCES

119,00€
RÉF. 71470

LEVIERS EXTRA LONG -  
COFFRET DE 4 PCS
4 leviers : 
Longueur : 900mm (36"). 
Largeur 16mm. 
Inclinaison : 
- 0º 
- 30º 
- 75º 
- 90º

4 

PIÈCES

7,90€
RÉF. 71483

KIT DE DÉMONTAGE AGRAFES DE 
PORTES - 2 PCS
Set de 2 leviers de retrait de panneaux de carrosserie conçus avec 
des extrémités fines et résistantes pour glisser sous les clips et les 
soulever sans endommager la surface. 

2 

PIÈCES

22,90€
RÉF. 71476

KIT DE DÉMONTAGE AGRAFES DE 
PORTES - 6 PCS
Tailles: 
- 127x4.5mm 
- 127x8.5mm 
- 127x10.3mm 
- 381x4.5mm 
- 381x8.5mm 
- 381x10.3mm 

6 

PIÈCES

https://www.sodise.com/products/520175-jeu-de-pinces-levier-pour-baguette-et-revetement---5-pcs/71482
https://www.sodise.com/products/520177-leviers-extra-long---coffret-de-4-pcs/71470
https://www.sodise.com/products/520179-kit-de-demontage-agrafes-de-portes---2-pcs/71483
https://www.sodise.com/products/520181-kit-de-demontage-agrafes-de-portes---6-pcs/71476


114

15,90€
RÉF. 72025

CLIPS DE FIXATION EN PVC - UNIVERSEL  
- COFFRET DE 128 PCS
Composition : 
- OE 388577S (8pcs) 
- Usage général (10pcs) 
- OE 6003423 (6pcs) 
- VW: N989022/ Chrysler: 6003349/ Ford: 385661 (6pcs) 
- GM: 20699808/ Chrysler: 6502328 (25pcs) 
- Ford: N804379S (4pcs) 
- Mazda: 6508197AA/ Ford: F22Z16774A (15pcs) 
- GM: 16674629/ Ford: N8061135 (10pcs) 
- Nissan: 0153301781 (20pcs) 
- GM: 10124502/ BMW: 52201964201/ Land Rover: DZM100080 (6pcs) 
- VW: N9020160H/ Ford: 6998849/ BMW: 51471904317/ Opel: 2207713 (6pcs) 
- Usage général (12pcs)

128 

PIÈCES

12,90€
RÉF. 72030

CLIPS DE FIXATION EN PVC - POUR 
PANNEAU DE PORTE / TAPISSERIE 
- COFFRET DE 79 PCS
Composition : 
- OE A0009913940 (6pcs) 
- OE 6E0837732 (15pcs) 
- Clip blanc 12.5mm (7pcs) 
- OE 6Q0868243 (2pcs) 
- OE 171201969 (8pcs) 
- OE 4D0807300 (8pcs) 
- OE 251823717 (12pcs) 
- Clip blanc / noir 13mm (6pcs) 
- OE 8E0821989A (3pcs) 
- OE 3B0868243 (2pcs) 
- OE 1H0823717 (10pcs)

79 

PIÈCES

17,50€
RÉF. 72011

CLIPS DE FIXATION EN PVC 
TOYOTA/LEXUS - COFFRET DE 89 PCS
Composition : 
- OE 9018906001 (8pcs) 
- OE 9046707138 (5pcs) 
- OE 9046707117 (10pcs) 
- OE 9046709138 (10pcs) 
- OE 9046709101 (5pcs) 
- OE 75521611000 (10pcs) 
- OE 7503933060 (8pcs) 
- OE 9017905060 (4pcs) 
- OE 677711250 (8pcs) 
- OE 9046708124 (5pcs) 
- OE 7539533030 (8pcs) 
- OE 9046711063 (8pcs)

89 

PIÈCES

https://www.sodise.com/products/519940-clips-de-fixation-en-pvc-toyota-lexus---coffret-de-89-pcs/72011
https://www.sodise.com/products/520183-clips-de-fixation-en-pvc---universel---coffret-de-128-pcs/72025
https://www.sodise.com/products/520198-clips-de-fixation-en-pvc---pour-panneau-de-porte-tapisserie---coffret-de-79-pcs/72030
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14,90€
RÉF. 72012

CLIPS DE FIXATION EN PVC HONDA  
- COFFRET DE 150 PCS
Composition : 
- OE 75103SJ4003 (12pcs) 
- OE 90675SB003 (5pcs) 
- OE 91566SP0003 (6pcs) 
- OE 91513SE003 (25pcs) 
- OE 91530ST5003 (25pcs) 
- OE 90687SA50030 (15pcs) 
- OE 91620SR2003 (8pcs) 
- OE 38529689A6300 (8pcs) 
- OE 90683SA5003 (10pcs) 
- OE 90672671003 (10pcs) 
- OE 91534SEO000 (18pcs) 
- OE 34355SD2003 (8pcs)

150 

PIÈCES

24,90€
RÉF. 72014

CLIPS DE FIXATION EN PVC FIAT  
- COFFRET DE 308 PCS
Composition : 
- OE 14591784 (30pcs) 
- OE 1459487 (20pcs) 
- OE 1300433650 (25pcs) 
- OE 71717421 (8pcs) 
- OE 82456515 (25pcs) 
- OE 5757139 (25pcs) 
- OE 1459387 (20pcs) 
- OE 46306526 (25pcs) 
- OE 14591687 (25pcs) 
- OE 14592387 (25pcs) 
- OE 83468473 (30pcs) 
- OE 7677865 (50pcs)

308 

PIÈCES

26,90€
RÉF. 72015

CLIPS DE FIXATION EN PVC - VOLVO  
- COFFRET DE 350 PCS
Composition : 
- OE 8099905N07 (25pcs) 
- OE 4292906 (30pcs) 
- OE 12681763 (20pcs) 
- OE 51131804205 (40pcs) 
- OE 947098 (40pcs) 
- OE 591740 (40pcs) 
- OE 6384801G00 (25pcs) 
- OE 9133417 (20pcs) 
- OE 9133073 (40pcs) 
- OE 3272075327462B (30pcs) 
- OE 327462A (20pcs) 
- OE 3923712 (20pcs)

350 

PIÈCES

https://www.sodise.com/products/519943-clips-de-fixation-en-pvc-honda---coffret-de-150-pcs/72012
https://www.sodise.com/products/519948-clips-de-fixation-en-pvc-fiat---coffret-de-308-pcs/72014
https://www.sodise.com/products/520221-clips-de-fixation-en-pvc---volvo---coffret-de-350-pcs/72015
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12,90€
RÉF. 72016

CLIPS DE FIXATION EN PVC - VOLKSWAGEN  
- COFFRET DE 85 PCS
Composition : 
- OE 1H0868243B (2pcs) 
- OE N90833801 (10pcs) 
- OE 3A0853575 (8pcs) 
- OE 4A0853825 (5pcs) 
- OE 6U085733 (15pcs) 
- OE 3B0853576 (3pcs) 
- OE 1H0819055B01C (6pcs) 
- OE 443853909A (5pcs) 
- OE 171885767 (6pcs) 
- OE N9020160H (5pcs) 
- OE N0385501 (10pcs) 
- OE 191941142 (10pcs)

85 

PIÈCES

14,90€
RÉF. 72019

CLIPS DE FIXATION EN PVC AUDI  
- COFFRET DE 31 PCS
Composition : 
- OE 3B0868243 (5pcs) 
- OE 1H0867199A (5pcs) 
- OE 1H0868243B (3pcs) 
- OE 357853575 (10pcs) 
- OE 1H0853585A (5pcs) 
- OE 3A0853575 (3pcs)

31 

PIÈCES

18,90€
RÉF. 72017

CLIPS DE FIXATION EN PVC - FORD  
- COFFRET DE 169 PCS
Assortiment de clips, agrafes pour carrosserie automobile. 
Composition : 
- OE 388577S (8pcs) 
- OE N801925S (5pcs) 
- OE N806289S (20pcs) 
- OE N379830S (20pcs) 
- OE 1007932 (5pcs) 
- OE 16500308 (20pcs) 
- OE N803170S (20pcs) 
- OE W706713S300 (6pcs) 
- OE N388246S (20pcs) 
- OE F22Z16774A (15pcs) 
- OE 1673046 (5pcs) 
- OE F1CZ16674A (25pcs)

169 

PIÈCES

https://www.sodise.com/products/520223-clips-de-fixation-en-pvc---volkswagen---coffret-de-85-pcs/72016
https://www.sodise.com/products/520226-clips-de-fixation-en-pvc-audi---coffret-de-31-pcs/72019
https://www.sodise.com/products/520229-clips-de-fixation-en-pvc--ford---coffret-de-169-pcs/72017
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14,90€
RÉF. 72018

CLIPS DE FIXATION EN PVC - NISSAN  
- COFFRET DE 139 PCS
Composition : 
- OE 76906T300 (15pcs) 
- OE 0155300172 (20pcs) 
- OE 68425H5000 (10pcs) 
- OE 75521611000 (6pcs) 
- OE 62869N4700 (20pcs) 
- OE 6384401A00 (5pcs) 
- OE 7688257A00 (5pcs) 
- OE 6684101G00 (25pcs) 
- OE 1099830880 (10pcs) 
- OE 8942798070 (10pcs) 
- OE 6384801G00 (8pcs) 
- OE 6385401A00 (5pcs)

139 

PIÈCES

14,90€
RÉF. 72024

CLIPS DE FIXATION EN PVC - MITSUBISHI  
 - COFFRET DE 132 PCS
Composition : 
- OE 8942180270 (5pcs) 
- OE 9018905013 (30pcs) 
- OE MU480033 (10pcs) 
- OE 128100231 (6pcs) 
- OE MU480034 (8pcs) 
- OE MR138807 (3pcs) 
- OE MB253964 (4pcs) 
- OE HB121467 (30pcs) 
- OE MB271999 (3pcs) 
- OE MB696120 (8pcs) 
- OE MR200300 (5pcs) 
- OE MB846992 (10pcs)

132 

PIÈCES

14,90€
RÉF. 72020

CLIPS DE FIXATION EN PVC - BMW  
- COFFRET DE 95 PCS
Composition : 
- OE 51311802258 (25pcs) 
- OE 51131804205 (30pcs) 
- OE 51118174185 (10pcs) 
- OE 51481938725 (10pcs) 
- OE 703867299 (15pcs) 
- OE 51131960054 (5pcs)

95 

PIÈCES

https://www.sodise.com/products/520232-clips-de-fixation-en-pvc-nissan---coffret-de-139-pcs/72018
https://www.sodise.com/products/520235-clips-de-fixation-en-pvc---mitsubishi---coffret-de-132-pcs/72024
https://www.sodise.com/products/520238-clips-de-fixation-en-pvc---bmw---coffret-de-95-pcs/72020
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12,90€
RÉF. 72026

CLIPS DE FIXATION EN PVC - BMW MINI  
- COFFRET DE 112 PCS
Composition : 
- OE 51471911992 (7pcs) 
- OE A0009905492 (13pcs) 
- OE 51717002953 (5pcs) 
- OE 51489119216 (5pcs) 
- OE 51118174185 (8pcs) 
- OE 2019900050 (6pcs) 
- OE 51481915964 (9pcs) 
- OE 0009881625 (15pcs) 
- OE 7146976114 (15pcs) 
- OE 91503SP0003 (6pcs) 
- Clip noir 20mm (15pcs) 
- OE 51161943122 (8pcs)

112 

PIÈCES

12,90€
RÉF. 72027

CLIPS DE FIXATION EN PVC - POUR PANNEAU DE PORTE BMW MINI  
- COFFRET DE 92 PCS
Composition : 
- OE 51418224768 (8pcs) 
- Clip jaune 13.8mm(8pcs) 
- Clip gris 12.8mm (6pcs) 
- OE 7147122912 (2pcs) 
- OE 51411973500 (8pcs) 
- Clip blanc/noir 14.4mm (8pcs) 
- Clip gris/noir 14.4mm (8pcs) 
- OE 611769 (10pcs) 
 -OE 7147145753 (10pcs) 
- Clip bleu/noir 14.4mm (8pcs) 
- Clip gris 14.4mm (8pcs) 
- OE 7147133419 (8pcs)

92 

PIÈCES

17,50€
RÉF. 72023

CLIPS DE FIXATION EN PVC - MERCEDES  
- COFFRET DE 95 PCS
Composition : 
- OE A0019884481 (30pcs) 
- OE A0019882981 (20pcs) 
- OE A1249900492 (15pcs) 
- OE A0019888081 (4pcs) 
- OE A1249880492 (6pcs) 
- OE A0019880325 (20pcs)

95 

PIÈCES

https://www.sodise.com/products/520186-clips-de-fixation-en-pvc---bmw-mini---coffret-de-112-pcs/72026
https://www.sodise.com/products/520189-clips-de-fixation-en-pvc---pour-panneau-de-porte-bmw-mini---coffret-de-92-pcs/72027
https://www.sodise.com/products/520241-clips-de-fixation-en-pvc---mercedes---coffret-de-95-pcs/72023
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12,90€
RÉF. 72028

CLIPS DE FIXATION EN PVC - MERCEDES  
- COFFRET DE 151 PCS
Composition : 
- OE A0009913940 (6pcs) 
- OE 9903492 (20pcs) 
- OE 51471911992 (6pcs) 
- OE N105835019B9 (12pcs) 
- OE A0009905492 (10pcs) 
- OE N0385012 (12pcs) 
- OE A1239900092 (12pcs) 
- Clip noir 10mm (25pcs) 
- Clip noir 11.3mm  (20pcs) 
- Clip blanc 10.2mm (12pcs) 
- Clip noir 20mm (6pcs) 
- OE A1249900492 (10pcs)

151 

PIÈCES

12,90€
RÉF. 72029

CLIPS DE FIXATION EN PVC - POUR PANNEAU DE PORTE MERCEDES  
- COFFRET DE 96 PCS
Composition : 
- Clip vert 19mm (8pcs) 
- Clip vert 13mm(6pcs) 
- OE A0009910198 (8pcs) 
- OE A0019912698 (6pcs) 
- OE A0089880978 (8pcs) 
- OE 0069884378 (8pcs) 
- Clip rouge 12.7mm  (8pcs) 
- OE 0019884981 (10pcs) 
- Clip jaune 13mm (6pcs) 
- Clip blanc 14.2mm (8pcs) 
- OE 0019886081 (10pcs) 
- Clip blanc 13mm  (10pcs)

96 

PIÈCES

24,90€
RÉF. 72013

CLIPS DE FIXATION EN PVC - PEUGEOT/CITROEN  
- COFFRET DE 345 PCS
Coffret de clips en plastique comprenant 12 références de clips. 
Composition : 
- OE 790307216 (6pcs) 
- OE 856535 (6pcs) 
- OE 6991W4 (20pcs) 
- OE (20pcs) 
- OE 694143 (25pcs) 
- OE 743707 (6pcs) 
- OE 7703074022 (30pcs) 
- OE 14188380 (35pcs) 
- OE 698317 (15pcs) 
- OE 699502 (25pcs) 
- OE 6995X3 (30pcs) 
- OE 69945 (40pcs)

345 

PIÈCES

https://www.sodise.com/products/519946-clips-de-fixation-en-pvc-peugeot-citroen---coffret-de-345-pcs/72013
https://www.sodise.com/products/520192-clips-de-fixation-en-pvc---mercedes---coffret-de-151-pcs/72028
https://www.sodise.com/products/520195-clips-de-fixation-en-pvc---pour-panneau-de-porte-mercedes---coffret-de-96-pcs/72029
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12,90€
RÉF. 72031

CLIPS DE FIXATION EN PLASTIQUE POUR TAPISSERIE 
PEUGEOT/CITROËN - COFFRET DE 110 PCS
Composition : 
- Ø 20x16mm (10pcs) 
- Ø 21x24mm (10pcs) 
- Ø 19,8x16,6mm (10pcs) 
- Ø 19,7x12,6mm (10pcs) 
- Ø 14x16mm (10pcs) 
- Ø 17x18mm (10pcs) 
- Ø 19,5x13mm (10pcs) 
- Ø 12,3x16mm (15pcs) 
- Ø 9,5x12mm (15pcs) 
- Ø 17,6x16mm (10pcs)

110 

PIÈCES

11,50€
RÉF. 72032

CLIPS DE FIXATION EN PVC - POUR MOLDINGS 
PEUGEOT/CITROËN - COFFRET DE 80 PCS
Composition : 
- OE 6995X3 (8pcs) 
- OE 129943 (6pcs) 
- OE856548 (8pcs) 
- OE 71728806 (8pcs) 
- OE 968865987703 (16pcs) 
- OE 856540 (10pcs) 
- OE 856534 (10pcs) 
- OE 357853586 (8pcs)

80 

PIÈCES

11,50€
RÉF. 72033

CLIPS DE FIXATION EN PVC - POUR PANNEAU DE PORTE  
PEUGEOT/CITROËN - COFFRET DE 93 PCS
Composition : 
- OE 6991Y8 (6pcs) 
- OE 6991Y8/6991Y8/9654280780/703077469 (10pcs) 
- Clip blanc 16mm (8pcs) 
- OE 7703077250 (8pcs) 
- OE 6995A3 (6pcs) 
- Clip blanc 15.2mm (6pcs) 
- Clip noir 9.8mm (15pcs) 
- Clip noir 17.5mm (6pcs) 
- Clip blanc 15.7mm (8pcs) 
- Clip blanc 18mm (8pcs) 
- Clip blanc 17.9mm (6pcs) 
- Clip blanc 16mm (6pcs)

93 

PIÈCES

https://www.sodise.com/products/520201-clips-de-fixation-en-pvc---pour-moldings-peugeot-citroen---coffret-de-80-pcs/72032
https://www.sodise.com/products/520204-clips-de-fixation-en-pvc---pour-panneau-de-porte-peugeot-citroen---coffret-de-93-pcs/72033
https://www.sodise.com/products/520218-clips-de-fixation-en-plastique-pour-tapisserie-peugeot-citroen---coffret-de-110-pcs/72031
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11,50€
RÉF. 72036

CLIPS DE FIXATION EN PVC - POUR PANNEAU  
DE PORTE RENAULT/DACIA - COFFRET DE 85 PCS
Composition : 
- OE 6991Y8 (12pcs) 
- Clip vert 17.65mm (8pcs) 
- OE 51447780135 (7pcs) 
- OE 7703077476 (8pcs) 
- OE 7703077354 (8pcs) 
- RENAULT 7703077368/ OPEL 4430858 (10pcs) 
- OE 7703077430 (10pcs) 
- PEUGEOT 6991Y8/CITROËN 6991Y8/ FIAT 9654280780/ RENAULT 703077469 (10pcs) 
- OE 51418224768 (4pcs) 
- Clip gris (8pcs)

85 

PIÈCES

17,50€
RÉF. 72010

CLIPS DE FIXATION EN PVC MAZDA  
- COFFRET DE 190 PCS
Assortiment de clips, agrafes pour carrosserie automobile. 
Composition : 
- OE 2042301 (8pcs) 
- OE 999100402 (15pcs) 
- OE B0016830200 (8pcs) 
- OE N30413356A (8pcs) 
- OE 992640543A (20pcs) 
- OE 99249051B (30pcs) 
- OE 6508197AA (15pcs) 
- OE B1016825200 (10pcs) 
- OE B09251833 (6pcs) 
- OE 992640543A (20pcs) 
- OE B45556741 (20pcs) 
- OE G03158762 (30pcs)

190 

PIÈCES

24,90€
RÉF. 72022

CLIPS DE FIXATION EN PVC - OPEL  
- COFFRET DE 300 PCS
Composition : 
- OE 90218614 (20pcs) 
- OE 174864 (40pcs) 
- OE N0385501 (100pcs) 
- OE 2345959 (50pcs) 
- OE 2240582 (50pcs) 
- OE 180942 (40pcs)

300 

PIÈCES

https://www.sodise.com/products/519937-clips-de-fixation-en-pvc-mazda---coffret-de-190-pcs/72010
https://www.sodise.com/products/520213-clips-de-fixation-en-pvc---pour-panneau-de-porte-renault-dacia---coffret-de-85-pcs/72036
https://www.sodise.com/products/520216-clips-de-fixation-en-pvc---opel---coffret-de-300-pcs/72022
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25,90€
RÉF. 72021

CLIPS DE FIXATION EN PVC - RENAULT  
- COFFRET DE 300 PCS
Composition : 
- OE 7703077421 (50pcs) 
- OE Renault/Mercedes (50pcs) 
- OE 7703081184 (60pcs) 
- OE Renault (15pcs) 
- OE 7703074022 (60pcs) 
- OE 7703077059 (65pcs)

300 

PIÈCES

12,90€
RÉF. 72034

CLIPS DE FIXATION EN PVC - POUR TAPISSERIE  
RENAULT-DACIA - COFFRET DE 109 PCS
Composition : 
- OE 7703077435 (3pcs) 
- Clip noir 14mm (15pcs) 
- OE 7L6868307 (20pcs) 
- Clip noir 20mm(10pcs) 
- OE 7703077117 (12pcs) 
- Clip noir 12mm (6pcs) 
- Clip noir 19mm (10pcs) 
- OE 7703077153 (10pcs) 
- OE 7703072360 (6pcs) 
- OE W705956S300 (12pcs) 
- OE 6992C6 (5pcs)

109 

PIÈCES

12,90€
RÉF. 72035

CLIPS DE FIXATION EN PVC - POUR MOLDINGS RENAULT-DACIA -  
COFFRET DE 90 PCS
Composition : 
- RENAULT 7703077368/ PEUGEOT 4430858 (12pcs) 
- PEUGEOT 6991Y8/CITROËN 6991Y8/FIAT 9654280780/RENAULT 703077469 (10pcs) 
- OPEL 7701470779/NISSAN 7703077421/RENAULT 7703077421/IVECO 500326896 (10pcs) 
- OPEL 7701470779/NISSAN 7703077421/RENAULT 7703077421/IVECO 500326896 (10pcs) 
- PEUGEOT 6991Y8/CITROËN 6991Y8/FIAT 9654280780/RENAULT 703077469 (8pcs) 
- Clip blanc 16mm (3pcs) 
- OE 7L5853994 (8pcs) 
- OE 7701061797 (15pcs) 
- Clip blanc / rouge (3pcs) 
- Clip blanc / bleu (3pcs) 
- Clip blanc 20mm (4pcs) 
- Clip rouge 5.4mm (4pcs)

90 

PIÈCES

https://www.sodise.com/products/520207-clips-de-fixation-en-pvc---pour-tapisserie-renault-dacia---coffret-de-109-pcs/72034
https://www.sodise.com/products/520210-clips-de-fixation-en-pvc---pour-moldings-renault-dacia---coffret-de-90-pcs/72035
https://www.sodise.com/products/520244-clips-de-fixation-en-pvc---renault---coffret-de-300-pcs/72021


QUINCAILLERIE 

- Circlips - colliers
- Fixation (goupilles - rivets)
- Vis et écrous
- Rondelles (cuivre, Grower...) 
- Joints (cuivre, Viton...) 
- Connecteurs

124
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134



124

11,90€
RÉF. 75748

CIRCLIPS DE TYPE E  
- COFFRET DE 150 PCS
Composition : 
- Ø 1.5mm (15pcs) 
- Ø 3mm (15pcs) 
- Ø 5mm (20pcs) 
- Ø 6mm (25pcs) 
- Ø 9mm (25pcs) 
- Ø 12mm (20pcs) 
- Ø 15mm (10pcs) 
- Ø 19mm (10pcs) 
- Ø 22mm (10pcs)

150 

PIÈCES

9,50€
RÉF. 75749

CIRCLIPS EXTÉRIEURS DE M4 À M22 
- COFFRET DE 300 PCS
Circlips extérieurs Ø 4 à 22mm. 
Composition :  
- M4 (50pcs) 
- M6 (40pcs) 
- M8 (45pcs) 
- M10 (30pcs) 
- M12 (30pcs) 
- M14 (25pcs) 
- M16 (25pcs) 
- M18 (25pcs) 
- M20 (15pcs) 
- M22 (15pcs)

300 

PIÈCES

9,50€
RÉF. 75750

CIRCLIPS INTÉRIEURS DE M4 À M22  
- COFFRET DE 300 PCS
Circlips extérieurs Ø 4 à 22mm. 
Composition :  
- M4 (50pcs) 
- M6 (40pcs) 
- M8 (45pcs) 
- M10 (30pcs) 
- M12 (30pcs) 
- M14 (25pcs) 
- M16 (25pcs) 
- M18 (25pcs) 
- M20 (15pcs) 
- M22 (15pcs)

300 

PIÈCES

7,50€
RÉF. 12912

COLLIER À CRÉMAILLÈRE AJOURÉ ACIER 
ZINGUÉ 9MM DE 16 À 40MM  
- COFFRET DE 26 PCS
Acier zingué W1. 
Bande ajourée de 9mm. 
Ø de 16 à 40mm. 
Composition : 
- Ø 16mm (8 pcs) 
- Ø 22mm (6pcs) 
- Ø 25mm (4pcs) 
- Ø 28mm (2pcs) 
- Ø 35mm (2pcs) 
- Ø 40mm (4pcs)

​​​​​​​

26  

PIÈCES

https://www.sodise.com/products/308153-collier-a-cremaillere-ajoure-acier-zingue-9mm-de-16-a-40mm---coffret-de-26-pcs/12912
https://www.sodise.com/products/519925-circlips-exterieurs-de-m4-a-m22---coffret-de-300-pcs/75749
https://www.sodise.com/products/519928-circlips-interieurs-de-m4-a-m22---coffret-de-300-pcs/75750
https://www.sodise.com/products/519930-circlips-de-type-e---coffret-de-150-pcs/75748
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11,90€
RÉF. 75718

RONDELLES DE BLOCAGE M3 À M12  
- COFFRET DE 260 PCS
Composition (Ø int. x Ø ext.) :  
- Ø 3x10mm (30pcs) 
- Ø 4x12mm (30pcs) 
- Ø 5x14mm (40pcs) 
- Ø 6x16mm(50pcs) 
- Ø 8x18mm (50pcs) 
- Ø 10x20mm (40pcs) 
- Ø 12x25mm (20pcs)

260 

PIÈCES

11,50€
RÉF. 77970

PASSE-CÂBLES EN CAOUTCHOUC  
- COFFRET DE 125 PCS
Composition (Ø int. x Ø ext.) : 
Passe-câbles ouverts : 
- Ø 18,5x23mm (2pcs) 
- Ø 16x25mm (3pcs) 
- Ø 12x17,5mm (3pcs) 
- Ø 11,5x19mm (4pcs) 
- Ø 10x20mm (3pcs) 
- Ø 10x12mm (5pcs) 
- Ø 9,8x11,5mm (6pcs) 
- Ø 8x14mm (3pcs) 
- Ø 7,5x13mm (7pcs) 
- Ø 6x7,5mm (10pcs) 
- Ø 3,5x6mm (15pcs) 
Passe-câbles fermés : 
- Ø 25mm (2pcs) 
- Ø 22mm (3pcs) 
- Ø 19mm (4pcs) 
- Ø 15mm (5pcs) 
- Ø 12mm (10pcs) 
- Ø 9mm (20pcs) 
- Ø 7mm (20pcs)

125 

PIÈCES

12,90€
RÉF. 14090

GOUPILLES BÊTA DE 1,8 À 4MM 
- COFFRET DE 150 PCS
Composition (Ø ext. x longueur) : 
- Ø 2x30mm (42pcs) 
- Ø 1,8x33mm (30pcs) 
- Ø 1,8x40mm (25pcs) 
- Ø 2,5x41mm (25pcs) 
- Ø 3,2x45mm (20pcs) 
- Ø 3,7x74mm (8pcs)

150 

PIÈCES

12,90€
RÉF. 75717

GOUPILLES CLAVETTES 
DE 3 À 12MM - COFFRET DE 60 PCS
Composition (L x l x h)) : 
- Ø 3x3x20mm (4pcs) 
- Ø 3x3x25mm (4pcs) 
- Ø 5x5x20mm (5pcs) 
- Ø 5x5x25mm (5pcs) 
- Ø 5x5x30mm (5pcs) 
- Ø 6x6x20mm (5pcs) 
- Ø 6x6x30mm (5pcs) 
- Ø 6x6x40mm (5pcs)  
- Ø 8x7x30mm (5pcs) 
- Ø 8x7x40mm (5pcs) 
- Ø 10x8x30mm (5pcs) 
- Ø 10x8x40mm (5pcs) 
- Ø 12x8x40mm (2pcs)

60 

PIÈCES

https://www.sodise.com/products/302482-goupilles-beta-de-1-8-a-4mm---coffret-de-150-pcs/14090
https://www.sodise.com/products/519922-rondelles-de-blocage-m3-a-m12---coffret-de-260-pcs/75718
https://www.sodise.com/products/520250-goupilles-clavettes-de-3-a-12mm---coffret-de-60-pcs/75717
https://www.sodise.com/products/520246-passe-cables-en-caoutchouc---coffret-de-125-pcs/77970
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18,50€
RÉF. 26730

GOUPILLES CLIPS 4,5 À 11MM  
- COFFRET DE 50 PCS
Composition (Ø ext. x longueur) : 
- Ø 4,5x36mm (16pcs) 
- Ø 6x45mm (18pcs) 
- Ø 8x45mm (6pcs) 
- Ø 11x45mm (10pcs)

50 

PIÈCES

18,90€
RÉF. 14093

GOUPILLES FENDUES DE 1,6 À 4MM  
- COFFRET DE 1000 PCS
Composition (Ø ext. x longueur) : 
- Ø 1,6x25mm (380pcs) 
- Ø 2,5x25mm (240pcs) 
- Ø 2,5x38mm (140pcs) 
- Ø 3,2x32mm (115pcs) 
- Ø 3,2x50mm (75pcs) 
- Ø 4x64mm (50pcs)

1000 

PIÈCES

13,50€
RÉF. 75713

GOUPILLES FENDUES DE 3 À 8MM  
- COFFRET DE 144 PCS
Composition (Ø ext. x longueur) : 
- Ø 3x50mm (50pcs) 
- Ø 4x60mm (30pcs) 
- Ø 5x75mm (20pcs) 
- Ø 6x50mm (20pcs) 
- Ø 6x75mm (16pcs) 
- Ø 8x60mm (8pcs)

144 

PIÈCES

12,50€
RÉF. 75714

GOUPILLES FENDUES DE 1,2 À 6,3MM  
- COFFRET DE 365 PCS
Composition (Ø ext. x longueur) : 
- Ø 1,2x25mm (50pcs) 
- Ø 1,6x32mm (50pcs) 
- Ø 2x40mm (50pcs) 
- Ø 2,5x40mm (50pcs) 
- Ø 3,2x40mm (50pcs) 
- Ø 3,2x50mm (50pcs) 
- Ø 4x50mm (40pcs) 
- Ø 5x63mm (10pcs) 
- Ø 6,3x63mm (15pcs)

365 

PIÈCES

https://www.sodise.com/products/302510-goupilles-clips-4-5-a-11mm---coffret-de-50-pcs/26730
https://www.sodise.com/products/302548-goupilles-fendues-de-1-6-a-4mm---coffret-de-1000-pcs/14093
https://www.sodise.com/products/520253-goupilles-fendues-de-3-a-8mm---coffret-de-144-pcs/75713
https://www.sodise.com/products/520256-goupilles-fendues-de-1-2-a-6-3mm---coffret-de-365-pcs/75714
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26,90€
RÉF. 75716

GOUPILLES DE SÉCURITÉ ET GOUPILLES 
BETA - COFFRET DE 71 PCS
Composition (Ø ext. x longueur) : 
Goupilles Clevis 
- Ø 8x50mm (5pcs) 
- Ø 9,5x50mm (18pcs) 
- Ø 11x63mm (5pcs) 
- Ø 12,5x50mm (3pcs) 
Clips en R 
- Ø 3,5x44mm (6pcs) 
- Ø 2,5x42mm (20pcs) 
- Ø 2,5x58mm (7pcs) 
- Ø 2x3mm (7pcs)

71 

PIÈCES

21,90€
RÉF. 14091

GOUPILLES MECANINDUS DE 1,5 À 10MM 
- COFFRET DE 315 PCS
En acier bruni. 
Composition (Ø ext. x longueur) : 
- Ø 1,5x5mm (10pcs) 
- Ø 1,5x8mm (10pcs) 
- Ø 1,5x20mm (10pcs) 
- Ø 2x6mm (10pcs) 
- Ø 2x12mm (10pcs) 
- Ø 2x50mm (10pcs) 
- Ø 2,5x16mm (10pcs) 
- Ø 2,5x25mm (10pcs) 
- Ø 2,5x30mm (10pcs) 
- Ø 3x16mm (15pcs) 
- Ø 3x25mm (15pcs) 
- Ø 3x30mm (15pcs) 
- Ø 4x16mm (10pcs) 
- Ø 4x25mm (10pcs) 
- Ø 4x40mm (10pcs) 
- Ø 5x16mm (15pcs) 
- Ø 5x25mm (15pcs) 
- Ø 5x30mm (15pcs) 
- Ø 5,5x16mm (10pcs) 
- Ø 5,5x30mm (10pcs) 
- Ø 5,5x45mm (10pcs) 
- Ø 6x16mm (10pcs) 
- Ø 6x30mm (10pcs) 
- Ø 6x45mm (10pcs) 
- Ø 8x20mm (10pcs) 
- Ø 8x40mm (10pcs) 
- Ø 8x50mm (10pcs) 
- Ø 10x20mm (5pcs) 
- Ø 10x40mm (5pcs) 
- Ø 10x50mm (5pcs)

315 

PIÈCES

11,50€
RÉF. 75715

GOUPILLES MECANINDUS 
DE 1,6 À 9,5MM - COFFRET DE 120 PCS
Composition (Ø ext. x longueur) : 
- Ø 1,6x4,8mm (4pcs) 
- Ø 6x8mm (4pcs) 
- Ø 1,6x19,1mm (4pcs) 
- Ø 2x6,4mm (4pcs) 
- Ø 2x12,7mm (4pcs) 
- Ø 2x25,4mm (4pcs) 
- Ø 2,4x15,9mm (4pcs) 
- Ø 2,4x25,4mm (4pcs) 
- Ø 2,4x31,8mm (4pcs) 
- Ø 4x15,9mm (4pcs) 
- Ø 4x25,4mm (4pcs) 
- Ø 4x38,1mm (4pcs) 
- Ø 5,6x15,9mm (4pcs) 
- Ø 5,6x31,8mm (4pcs) 
- Ø 5,6x44,5mm (4pcs) 
- Ø 6,4x15,9mm (4pcs) 
- Ø 6,4x31,8mm (4pcs) 
- Ø 6,4x44,5mm (4pcs) 
- Ø 8x19,1mm (4pcs) 
- Ø 8x38,1mm (4pcs) 
- Ø 8x50,8mm (4pcs) 
- Ø 3,2x15,9mm (5pcs) 
- Ø 3,2x25,4mm (5pcs) 
- Ø 3,2x31,8mm (5pcs) 
- Ø 4,8x15,9mm (5pcs) 
- Ø 4,8x25,4mm (5pcs) 
- Ø 4,8x31,8mm (5pcs) 
- Ø 9,5x19,1mm (2pcs) 
- Ø 9,5x38,1mm (2pcs) 
- Ø 9,5x50,8mm (2pcs)

120 

PIÈCES

29,90€
RÉF. 75779

INSERT EN PLASTIQUE 
DE 18,5 À 26MM - COFFRET DE 150 PCS
Assortiments de 150 inserts en plastique. 
Composition (Ø ext. x longueur) : 
- Ø 6x18,5mm (25pcs) 
- Ø 6x23mm (25pcs) 
- Ø 6x25mm (25pcs) 
- Ø 6x26mm (25pcs) 
- Ø 6x25mm (25pcs) 
- Ø 6x25mm (25pcs)

150 

PIÈCES

https://www.sodise.com/products/302567-goupilles-mecanindus-de-1-5-a-10mm---coffret-de-315-pcs/14091
https://www.sodise.com/products/519935-insert-en-plastique-de-18-5-a-26mm---coffret-de-150-pcs/75779
https://www.sodise.com/products/520262-goupilles-de-securite-et-goupilles-beta---coffret-de-71-pcs/75716
https://www.sodise.com/products/520258-goupilles-mecanindus-de-1-6-a-9-5mm---coffret-de-120-pcs/75715
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17,90€
RÉF. 75780

INSERT EN ZINC À TÊTE PLATE DE M3 À M12 
- COFFRET DE 235 PCS
Coffret de 235 inserts filetés. 
Composition  (Ø ext.) : 
- Ø 3mm (50pcs) 
- Ø 4mm (50pcs) 
- Ø 5mm (50pcs) 
- Ø 6mm (40pcs) 
- Ø 8mm (20pcs) 
- Ø 10mm (15pcs) 
- Ø 12mm (10pcs)

235 

PIÈCES

14,50€
RÉF. 75804

RIVET EN ACIER DE 9,7 À 24,8MM  
- COFFRET DE 300PCS
Composition (Ø ext. x longueur) : 
- Ø 3,2x9,70mm (90pcs) 
- Ø 4,8x12,70mm (70pcs) 
- Ø 4,8x16,90mm (50pcs) 
- Ø 4,8x20mm (50pcs) 
- Ø 4,8x24,80mm (40pcs)

300 

PIÈCES

INSERT DE M3 À M10 - COFFRET DE 150 PCS
Composition (Ø ext. x longueur) : 
- Ø 3x9mm (40pcs) 
- Ø 4x11mm (35pcs) 
- Ø 5x13mm (25pcs) 
- Ø 6x15mm (25pcs) 
- Ø 8x18mm (15pcs) 
- Ø 10x21mm (10pcs)

Réf. Matière À l'unité
75781 zinc 14,50€

75782 aluminium 19,50€

150 

PIÈCES

150 

PIÈCES

RÉF. 75781

RÉF. 75782

https://www.sodise.com/products/520274-insert-en-zinc-a-tete-plate-de-m3-a-m12---coffret-de-235-pcs/75780
https://www.sodise.com/products/75781-insert-en-zinc-de-m3-a-m10---coffret-de-150-pcs/75781
https://www.sodise.com/products/75781-insert-en-zinc-de-m3-a-m10---coffret-de-150-pcs/75781
https://www.sodise.com/products/75782-insert-en-aluminium-de-m3-a-m10---coffret-de-150-pcs/75782
https://www.sodise.com/products/75782-insert-en-aluminium-de-m3-a-m10---coffret-de-150-pcs/75782
https://www.sodise.com/products/520281-rivet-en-acier-de-9-7-a-24-8mm---coffret-de-300pcs/75804
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9,90€
RÉF. 75900

VIS ET ÉCROUS - COFFRET DE 240 PCS
Composition : 
Vis à tête hexagonale (Ø ext. x longueur) : 
- Ø 4x12mm (10pcs) 
- Ø 4x20mm (10pcs) 
- Ø 5x16mm (10pcs) 
- Ø 5x25mm (10pcs) 
- Ø 6x20mm (10pcs) 
- Ø 6x30mm (10pcs) 
- Ø 8x25mm (5pcs) 
- Ø 8x40mm (5pcs) 
- Ø 10x16mm (5pcs) 
- Ø 10x40mm (5pcs) 
 
Ecrous (Ø ext.) : 
- Ø 4mm (20pcs) 
- Ø 5mm (20pcs) 
- Ø 6mm (20pcs) 
- Ø 8mm (10pcs) 
- Ø 10mm (10pcs) 
 
Rondelles élastiques 
(Ø ext.) : 
- Ø 4mm (20pcs) 
- Ø 5mm (20pcs) 
- Ø 6mm (20pcs) 
- Ø 8mm (10pcs) 
- Ø 10mm (10pcs)

240 

PIÈCES

11,50€
RÉF. 75901

VIS AUTO-TARAUDEUSES MÉTAL 
DE 4,2X12,5MM À 4,8X25MM 
- COFFRET DE 200 PCS
Composition (Ø ext. x longueur) : 
- Ø 8x12,5mm (30pcs) 
- Ø 8x16mm (30pcs) 
- Ø 8x19mm (30pcs) 
- Ø 8x25mm (30pcs) 
- Ø 10x12,5mm (20pcs) 
- Ø 10x16mm (20pcs) 
- Ø 10x19mm (20pcs) 
- Ø 10x25mm (20pcs)

200 

PIÈCES

11,50€
RÉF. 75902

VIS BTR À TÊTE RONDE DE M4 À M10 
- COFFRET DE 106 PCS
Coffret de 106 vis Allen (BTR). 
Taille : du M4 au M10. 
Composition (Ø ext. x longueur) : 
- Ø 4x12mm (25pcs) 
- Ø 5x12mm (25pcs) 
- Ø 5x25mm (20pcs) 
- Ø 10x40mm (3pcs) 
- Ø 6x25mm (10pcs) 
- Ø 8x40mm (5pcs) 
- Ø 10x25mm (3pcs) 
- Ø 6x12mm (10pcs) 
- Ø 8x25mm (5pcs)

106 

PIÈCES

11,90€
RÉF. 75903

CROCHET À VISSER 
- COFFRET DE 151 PCS
Composition (Ø ext. x longueur) : 
Pitons à œil fermés : 
- Ø 2,4x25mm (60pcs) 
- Ø 4x45mm (12pcs) 
- Ø 4x50mm (12pcs) 
 
Pitons à œil ouverts : 
- Ø 2,4x41mm (50pcs) 
- Ø 4x64mm (12pcs) 
- Ø 4,2x85mm (5pcs)

151 

PIÈCES

https://www.sodise.com/products/520283-vis-et-ecrous---coffret-de-240-pcs/75900
https://www.sodise.com/products/520286-vis-auto-taraudeuses-metal-de-4-2x12-5mm-a-4-8x25mm---coffret-de-200-pcs/75901
https://www.sodise.com/products/520289-vis-btr-a-tete-ronde-de-m4-a-m10---coffret-de-106-pcs/75902
https://www.sodise.com/products/520293-crochet-a-visser---coffret-de-151-pcs/75903
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12,50€
RÉF. 76003

ECROU 6 PANS DE M3 À M16 
- COFFRET DE 243 PCS
Composition (Ø int.) : 
- Ø 3mm (50pcs) 
- Ø 4mm (50pcs) 
- Ø 5mm (50pcs) 
- Ø 6mm (30pcs) 
- Ø 8mm (20pcs) 
- Ø 10mm (20pcs) 
- Ø 12mm (10pcs) 
- Ø 14mm (8pcs) 
- Ø 16mm (5pcs)

243 

PIÈCES

12,90€
RÉF. 76002

ECROU FREIN DE M3 À M16 
- COFFRET DE 228 PCS
Composition (Ø int.) : 
- Ø 3mm (50pcs) 
- Ø 4mm (50pcs) 
- Ø 5mm (40pcs) 
- Ø 6mm (30pcs) 
- Ø 8mm (20pcs) 
- Ø 10mm (15pcs) 
- Ø 12mm (10pcs) 
- Ø 14mm (8pcs) 
- Ø 16mm (5pcs)

228 

PIÈCES

11,90€
RÉF. 76001

ECROU PAPILLON DE M4 À M10 -  
COFFRET DE 150 PCS
Composition (Ø int.) : 
- Ø 4mm (40pcs) 
- Ø 5mm (40pcs) 
- Ø 6mm (25pcs) 
- Ø 8mm (25pcs) 
- Ø 10mm (20pcs)

150 

PIÈCES

https://www.sodise.com/products/520296-ecrou-6-pans-de-m3-a-m16---coffret-de-243-pcs/76003
https://www.sodise.com/products/520299-ecrou-frein-de-m3-a-m16---coffret-de-228-pcs/76002
https://www.sodise.com/products/520301-ecrou-papillon-de-m4-a-m10---coffret-de-150-pcs/76001
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15,90€
RÉF. 76201

RONDELLE EN ACIER 6X20MM À 
12X32MM - COFFRET DE 240 PCS
Composition (Ø int. x Ø ext. x épaisseur) : 
- Ø 6x20x1,5mm (20pcs) 
- Ø 8x20x1,5mm (20pcs) 
- Ø 10x20x1,5mm (20pcs) 
- Ø 6x25x1,5mm (20pcs) 
- Ø 8x25x1,5mm (20pcs) 
- Ø 10x25x1,5mm (20pcs) 
- Ø 2x32x1,5mm (20pcs) 
- Ø 4x32x1,5mm (20pcs) 
- Ø 6x32x1,5mm (20pcs) 
- Ø 8x32x1,5mm (20pcs) 
- Ø 10x32x1,5mm (20pcs) 
- Ø 12x32x1,5mm (20pcs)

240 

PIÈCES

30,90€
RÉF. 76202

RONDELLE LARGE EN ACIER 4X11MM 
À 12X40MM - COFFRET DE 475 PCS
Composition (Ø int. x Ø ext. x épaisseur) : 
- Ø 4x11x0,98mm (50pcs) 
- Ø 4x20x1,5mm (50pcs) 
- Ø 5x20x1,5mm (50pcs) 
- Ø 6x20x1,5mm (50pcs) 
- Ø 7x20x1,5mm (50pcs) 
- Ø 8x20x1,5mm (50pcs) 
- Ø 8x25x1,75mm (50pcs) 
- Ø 6x30x2mm (25pcs) 
- Ø 7x30x2mm (25pcs) 
- Ø 8x30x2mm (25pcs) 
- Ø 10x30x2,5mm (25pcs) 
- Ø 12x40x3mm (25pcs)

475 

PIÈCES

34,90€
RÉF. 76203

RONDELLE EN ALUMINIUM 3X7MM  
À 16X22MM - COFFRET DE 900 PCS
Composition (Ø int. x Ø ext. x épaisseur) : 
- Ø 3x7x1,5mm (50pcs) 
- Ø 4x8x1,5mm (50pcs) 
- Ø 5x9x1,5mm (50pcs) 
- Ø 6x10x1,5mm (50pcs) 
- Ø 6x11x1,5mm (50pcs) 
- Ø 7x11x1,5mm (50pcs) 
- Ø 7x12x1,5mm (50pcs) 
- Ø 8x12x1,5mm (50pcs) 
- Ø 8x14x1,5mm (50pcs) 
- Ø 9x12x1,5mm (50pcs) 
- Ø 10x14x1,5mm (50pcs) 
- Ø 11x16x1,5mm (50pcs) 
- Ø 11x17x1,5mm (50pcs) 
- Ø 12x16x1,5mm (50pcs) 
- Ø 12x18x1,5mm (50pcs) 
- Ø 14x20x1,5mm (50pcs)  
- Ø 14x22x1,5mm (50pcs) 
- Ø 16x22x1,5mm (50pcs)

900 

PIÈCES

22,90€
RÉF. 76200

RONDELLE GROWER ÉLASTIQUE / 
À RESSORT 3 À 16MM 
- COFFRET DE 1735 PCS
Composition (Ø int.) : 
- Ø 3mm (600pcs) 
- Ø 4mm (400pcs)  
- Ø 5mm (220pcs) 
- Ø 6mm (220pcs)  
- Ø 8mm (110pcs) 
- Ø 10mm (65pcs) 
- Ø 12mm (50pcs) 
- Ø 14mm (40pcs) 
- Ø 16mm (30pcs)

1735 

PIÈCES

https://www.sodise.com/products/520312-rondelle-grower-elastique-a-ressort-3-a-16mm---coffret-de-1735-pcs/76200
https://www.sodise.com/products/520304-rondelle-en-acier-6x20mm-a-12x32mm---coffret-de-240-pcs/76201
https://www.sodise.com/products/520307-rondelle-large-en-acier-4x11mm-a-12x40mm---coffret-de-475-pcs/76202
https://www.sodise.com/products/520309-rondelle-en-aluminium-3x7mm-a-16x22mm---coffret-de-900-pcs/76203
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32,90€
RÉF. 76206

RONDELLE EN CUIVRE POUR INJECTEURS 13,8 À 20MM (EXT.) 
- COFFRET DE 150 PCS
Composition (Ø int. x Ø ext. x épaisseur) : 
- Ø 7,3x13,8x1,4mm (10pcs) 
- Ø 7,5x14,6x1,3mm (10pcs) 
- Ø 7,5x14,6x3mm (10pcs) 
- Ø 7x15x2mm (10pcs) 
- Ø 7,5x15x1mm (10pcs) 
- Ø 7,5x15x1,5mm (10pcs) 
- Ø 7,5x15x2mm (10pcs) 
- Ø 7,5x15x2,5mm (10pcs) 
- Ø 7,5x15x3mm (10pcs) 
- Ø 7,5x15,5x2mm (10pcs) 
- Ø 7,5x16x1,5mm (10pcs) 
- Ø 7,5x16x1,7mm (10pcs) 
- Ø 7,5x16x2mm (10pcs) 
- Ø 7,5x16,4x2mm (10pcs) 
- Ø 9,4x20x0,9mm (10pcs)

150 

PIÈCES

79,90€
RÉF. 76207

RONDELLE EN CUIVRE POUR INJECTEURS 13,8 À 20MM (EXT.) 
- COFFRET DE 375 PCS
Composition (Ø int. x Ø ext. x épaisseur) : 
- Ø 7,3x13,8x1,4mm (25pcs) 
- Ø 7,5x14,6x1,3mm (25pcs) 
- Ø 7,5x14,6x3mm (25pcs) 
- Ø 7x15x2mm (25pcs) 
- Ø 7,5x15x1mm (25pcs) 
- Ø 7,5x15x1,5mm (25pcs) 
- Ø 7,5x15x2mm (25pcs) 
- Ø 7,5x15x2,5mm (25pcs) 
- Ø 7,5x15x3mm (25pcs) 
- Ø 7,5x15,5x2mm (25pcs) 
- Ø 7,5x16x1,5mm (25pcs) 
- Ø 7,5x16x1,7mm (25pcs) 
- Ø 7,5x16x2mm (25pcs) 
- Ø 7,5x16,4x2mm (25pcs) 
- Ø 9,4x20x0,9mm (25pcs)

375 

PIÈCES

11,90€
RÉF. 76208

RONDELLE DE FIBRE ROUGE 10 À 32MM (EXT.) 
- COFFRET DE 600 PCS
Composition (Ø int. x Ø ext. x épaisseur) : 
- Ø 5.5x10x1mm (160pcs) 
- Ø 6,5x12x1mm (100pcs) 
- Ø 10x16x1mm (80pcs) 
- Ø 8x16x1mm (60pcs) 
- Ø 12x19x1mm (40pcs) 
- Ø 12,5x20x1mm (40pcs) 
- Ø 16x22x1mm (30pcs) 
- Ø 14x22.x 1mm (20pcs) 
- Ø 17,5x25,4x1mm (15pcs) 
- Ø 20x27x1mm (20pcs) 
- Ø 22x32x1mm (20pcs) 
- Ø 24x32x1mm (15pcs)

600 

PIÈCES

https://www.sodise.com/products/520314-rondelle-en-cuivre-pour-injecteurs-13-8-a-20mm-ext---coffret-de-150-pcs/76206
https://www.sodise.com/products/520317-rondelle-en-cuivre-pour-injecteurs-13-8-a-20mm-ext---coffret-de-375-pcs/76207
https://www.sodise.com/products/520323-rondelle-de-fibre-rouge-10-a-32mm-ext---coffret-de-600-pcs/76208
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35,90€
RÉF. 12930

RONDELLE CUIVRE DE 6 À 28MM 
- COFFRET DE 160 PCS
Composition (Ø int. x Ø ext. x épaisseur) : 
- Ø 6x12x1mm (10pcs) 
- Ø 8x14x1mm (10pcs) 
- Ø 9x14x1mm (10pcs) 
- Ø 10x14x1mm (10pcs) 
- Ø 10x16x1mm (10pcs) 
- Ø 12x16x1mm (10pcs) 
- Ø 12x18x1,5mm (10pcs) 
- Ø 14x18x1,5mm (10pcs) 
- Ø 14x20x1,5mm (10pcs) 
- Ø 16x20x1,5mm (10pcs) 
- Ø 18x24x1,5mm (10pcs) 
- Ø 19x26x1,5mm (10pcs) 
- Ø 24x29x1,5mm (10pcs) 
- Ø 24x32x2mm (10pcs) 
- Ø 26x34x2mm (10pcs) 
- Ø 28x36x2mm (10pcs)

​​​​​​​

160 

PIÈCES

95,00€
RÉF. 76204

JOINTS DE VIDANGE EN CUIVRE DE 10 À 20MM 
- COFFRET DE 525 PCS
Composition : 
- 10mm (100pcs) 
- 12mm (100pcs) 
- 14mm (100pcs) 
- 16mm (100pcs) 
- 18mm (100pcs) 
- 20mm (25pcs)

525 

PIÈCES

95,00€
RÉF. 76205

RONDELLE EN CUIVRE  
DE 3 À 16MM - COFFRET DE 900 PCS
Composition (Ø int. x Ø ext. x épaisseur) : 
- Ø 3x7x1,5mm (50pcs) 
- Ø 4x8x1,5mm (50pcs) 
- Ø 5x9x1,5mm (50pcs) 
- Ø 16x22x1,5mm (50pcs) 
- Ø 14x22x1,5mm (50pcs) 
- Ø 14x20x1,5mm (50pcs) 
- Ø 6x10x1,5mm (50pcs) 
- Ø 6x11x1,5mm (50pcs) 
- Ø 7x11x1,5mm (50pcs) 
- Ø 7x12x1,5mm (50pcs) 
- Ø 8x12x1,5mm (50pcs) 
- Ø 8x14x1,5mm (50pcs) 
- Ø 9x12x1,5mm (50pcs) 
- Ø 10x14x1,5mm (50pcs) 
- Ø 11x16x1,5mm (50pcs) 
- Ø 11x17x1,5mm (50pcs) 
- Ø 12x16x1,5mm (50pcs) 
- Ø 12x18x1,5mm (50pcs)

900 

PIÈCES

https://www.sodise.com/products/310613-rondelle-cuivre-de-6-a-28mm---coffret-de-160-pcs/12930
https://www.sodise.com/products/520320-rondelle-en-cuivre-de-3-a-16mm---coffret-de-900-pcs/76205
https://www.sodise.com/products/520415-joints-de-vidange-en-cuivre-de-10-a-20mm---coffret-de-525-pcs/76204
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10,90€
RÉF. 12900

JOINTS TORIQUES MÉTRIQUES DE 3 À 22MM 
- COFFRET DE 279 PCS
Joints en NBR. 
70 SHOR. 
Section de 1,5 à 3,5mm. 
Résistance à l'huile, étanchéité à l'air, résistance à l'abrasion. 
Limites de températures: -55°C -120°C. 
Composition (Ø int. x épaisseur) : 
- Ø 3x1,5mm (20pcs) 
- Ø 4,4x2mm (20pcs) 
- Ø 5x2mm (18pcs) 
- Ø 7x1,5mm (23pcs) 
- Ø 10x1,5mm (23pcs) 
- Ø 13x1,5mm (23pcs) 
- Ø 10x2,5mm (14pcs) 
- Ø 11x2,5mm (13pcs) 
- Ø 13 x2,5mm (14pcs) 
- Ø 14x2,5mm (13pcs) 
- Ø 16x2,5mm (14pcs) 
- Ø 18x2,5mm (14pcs) 
- Ø 19x2,5mm (13pcs) 
- Ø 21x2,5mm (14pcs) 
- Ø 22x2,5mm (13pcs) 
- Ø 18x3,5mm (10pcs) 
- Ø 20x3,5mm (10pcs) 
- Ø 22x3,5mm (10pcs)

​​​​​​​

279 

PIÈCES

14,50€
RÉF. 12902

JOINTS TORIQUES VITON DE 5 À 17MM 
- COFFRET DE 270 PCS
Spécial produits agressifs. 
Composition (Ø int. x épaisseur) : 
- Ø 5,29x1,78mm (20pcs) 
- Ø 6,07x1,78mm (20pcs) 
- Ø 6,8x1,90mm (20pcs) 
- Ø 7,65x1,78mm (20pcs) 
- Ø 7,80x1,90mm (20pcs) 
- Ø 8x2mm (20pcs) 
- Ø 8,80x1,90mm (20pcs) 
- Ø 10,82x1,78mm (15pcs) 
- Ø 10,77x2,62mm (15pcs) 
- Ø 11x2mm (15pcs) 
- Ø 12x2mm (15pcs) 
- Ø 13,9x1,80mm (10pcs) 
- Ø 13,95x2,62mm (10pcs) 
- Ø 14x2mm (10pcs) 
- Ø 15x2mm (10pcs) 
- Ø 17x2mm (10pcs) 
- Ø 17,17x1,78mm (10pcs) 
- Ø 17,04x3,53mm (10pcs)

​​​​​​​

270 

PIÈCES

65,90€
RÉF. 56083

CONNECTEURS DE DURITES 
- COFFRET DE 85 PCS
Composition : 
- 5 connecteurs (type T), pour durite polyamide 
- 10 connecteurs (type L), pour durite polyamide 
- 15 connecteurs (102°), pour durite polyamide 
- 15 connecteurs (90°) pour durite caoutchouc 
- 10 connecteurs (offset) pour durite caoutchouc 
- 10 connecteurs (type T), pour durite caoutchouc 
- 15 connecteurs (90°) pour durite caoutchouc 
- 5 connecteurs (Delphi Snap Lock), pour durite polyamide 
Résistance -40°C à +200°C. 
Compatibles avec injecteurs BOSCH et DELPHI. 
Joints en VITON.

85 

PIÈCES

15,90€
RÉF. 56085

CONNECTEURS POUR TUYAUX 
- ASSORTIMENT DE 113 PCS
Composition : 
- 1/8"x 1/8" droit (30pcs) 
- 3/16"x 3/16" droit (10pcs) 
- 1/4"x 1/4" droit (8pcs) 
- 5/32"x5/32"x5/32" raccord en T - pièces 
- 3/8"x 3/8" droit (6pcs) 
- 1/4"x 3/16" réducteur (10pcs) 
- 1/8"x1/8"x1/8" raccord en T (12pcs) 
- 5/16"x 5/16" droit (6pcs) 
- 3/16"x3/16"x3/16" raccord en T (8pcs) 
- 1/4"x1/4"x1/4" raccord en T (6pcs) 
- 3/8"x 3/8"x3/8" raccord en T (3pcs) 
- 3/8"x 1/4" réducteur (6pcs)

113 

PIÈCES

https://www.sodise.com/products/310601-joints-toriques-metriques-de-3-a-22mm---coffret-de-279-pcs/12900
https://www.sodise.com/products/310609-joints-toriques-viton-de-5-a-17mm---coffret-de-270-pcs/12902
https://www.sodise.com/products/517049-connecteur-de-durite---coffret-de-85-pcs/56083
https://www.sodise.com/products/520327-connecteurs-pour-tuyaux---assortiment-de-113-pcs/56085


ÉQUIPEMENT D’ATELIER 

- Levage (chandelles, crics)
- Presses
- Manutention (table élévatrice, porte roues)
- Étau - grue d'atelier
- Palan
- Fontaine - outil dégrippage induction
- Chariot de visite
- Aspirateurs et accessoires
- Nettoyeurs et accessoires (raccords...)
- Équipement de protection  
  (gants, cagoule de soudage)
- Rangement (caisse à outils)
- Escabeau tréteau
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19,90€
RÉF. 15305

1T

CRIC LOSANGE 
À MANIVELLE 1T
Structure robuste en acier peint par poudrage 
pour mieux résister à la corrosion. Embase large. 
Convient à des situations d'urgence nécessitant le 
changement d'une roue de véhicule.

Réf. 15305
Capacité 1T

Hauteur minimum 100mm

Hauteur maximum 310mm

Conditionnement boîte carton

Poids 2,5 kg

23,90€
RÉF. 15219

2T

CHANDELLE PLIANTE  
2T 278/366MM - LOT DE 2 PCS
Ce lot de 2 chandelles est le complément indispensable du cric rouleur. 
Structure métallique, réglables en hauteur.

Réf. 15219
Force de travail 2T

Hauteur minimum 278mm

Hauteur maximum 366mm

Poids 3,4kg

27,50€
RÉF. 52865

5T

CRIC BOUTEILLE HYDRAULIQUE 5T
Corps en fonte. 
Construction robuste. 
Valve de sécurité contre les surcharges. 
Course de la vis : 60mm.

Réf. 52865
Force de travail 5T

Course du vérin 110mm

A 185mm

B 110mm

C 60mm

D 355mm

E 96mm

F 112mm

Dimensions 96x112x185mm

Poids 4,2 kg

A D

E

F

C
B

39,90€
RÉF. 52875

10T

CRIC BOUTEILLE HYDRAULIQUE 10T
Corps en fonte. 
Construction robuste. 
Valve de sécurité contre les surcharges. 
Course de la vis : 60mm.

Réf. 52875
Force de travail 10T

Course du vérin 120mm

A 195mm

B 120mm

C 60mm

D 375mm

E 110mm

F 123mm

Dimensions 110x123x195mm

Poids 5,7 kg

A D

E

F

C
B

56,90€
RÉF. 52891

20T

CRIC BOUTEILLE HYDRAULIQUE 20T
Corps en fonte. Construction robuste. 
Valve de sécurité contre les surcharges. Course de la vis : 60mm.

Réf. 52891
Force de travail 20T

Course du vérin 130mm

A 217mm

B 130mm

C 60mm

D 407mm

E 144mm

F 152mm

Dimensions 144x152x217mm

Poids 9,8 kg

A D

E

F

C
B

https://www.sodise.com/products/301396-chandelle-pliante-2t-278-366mm---lot-de-2-pcs/15219
https://www.sodise.com/products/301396-chandelle-pliante-2t-278-366mm---lot-de-2-pcs/15219
https://www.sodise.com/products/52865-cric-bouteille-hydraulique-5t/52865
https://www.sodise.com/products/52865-cric-bouteille-hydraulique-5t/52865
https://www.sodise.com/products/52875-cric-bouteille-hydraulique-10t/52875
https://www.sodise.com/products/52875-cric-bouteille-hydraulique-10t/52875
https://www.sodise.com/products/52891-cric-bouteille-hydraulique-20t/52891
https://www.sodise.com/products/52891-cric-bouteille-hydraulique-20t/52891
https://www.sodise.com/products/307732-cric-losange-a-manivelle-1t/15305
https://www.sodise.com/products/307732-cric-losange-a-manivelle-1t/15305
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46,90€
RÉF. 15452

2T

CRIC ROULEUR 2T 135/340MM LONGUEUR 440MM
Equipé d'une poignée de transport. 
Léger et compact.

Réf. 15452
Force de travail 2T

Hauteur minimum 135mm

Hauteur maximum 340mm

Longueur 440 mm

Poids 8,7 kg

139,00€
RÉF. 52548

3T 

DOUBLE 

PISTON

CRIC ROULEUR 3T DOUBLE PISTON 120/450MM 
LONGUEUR 640MM
Matériau : acier. 
Double piston. 
Montée rapide. 
Fonction descente lente. 
Profil bas.  
Roues en acier et nylon.

Réf. 52548
Force de travail 3T

Hauteur minimum 120mm

Hauteur maximum 450mm

Longueur 640mm

Dimensions 640x340x185mm

Poids 28,5kg

➟ Double piston

+

https://www.sodise.com/products/307760-cric-rouleur-2t-135-340mm-longueur-440mm/15452
https://www.sodise.com/products/307760-cric-rouleur-2t-135-340mm-longueur-440mm/15452
https://www.sodise.com/products/307845-cric-rouleur-3t-double-piston-120-450mm-longueur-640mm/52548
https://www.sodise.com/products/307845-cric-rouleur-3t-double-piston-120-450mm-longueur-640mm/52548


138138

599,00€
RÉF. 52709

799,00€
RÉF. 52729

20T

PRESSE D'ATELIER MANUELLE BÂTI SOUDÉ
Bâti soudé. 
Un ensemble de protection et de broches en option est disponible.

Réf. 52709 52729
Force de travail 20T 30T

Course  
du vérin

185mm 150mm

A 700mm 750mm

B 540mm 660mm

C 1520mm 1720mm

D 1660mm 1775mm

E 480mm 490mm

F 120mm 132mm

F1 minimum 78mm 55mm

F2 maximum 890mm 1035mm

Poids 96kg 130kg

20T 30T

D

A B

C

F
1

F
2E

F

https://www.sodise.com/products/52709-presse-d-atelier-manuelle-20t-bati-soude/52709
https://www.sodise.com/products/52709-presse-d-atelier-manuelle-20t-bati-soude/52709
https://www.sodise.com/products/52729-presse-d-atelier-manuelle-30t-bati-soude/52729
https://www.sodise.com/products/52729-presse-d-atelier-manuelle-30t-bati-soude/52729
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729,00€
RÉF. 53045

1200KG

PORTE ROUES DE TRACTEUR HYDRAULIQUE MOBILE 1,2T
Capacité: 1200kg. 
2X4 rouleaux. 
Pour roues de 500mm de large maximum. 
Vérin hydraulique.

Réf. 53045
Capacité 1200kg

Dimensions 1300x1080x1350mm

Poids 115kg

TABLE ÉLÉVATRICE HYDRAULIQUE 450KG POUR MOTO
Table élévatrice avec pompe manuelle. 
Pour moto, scooters.

Réf. 52670
Capacité 450kg

Hauteur de levage min 175mm

Hauteur de levage max 750mm

Dimensions plateau 2200x680mm

Dimensions rampe 650x680mm

Poids 112kg

649,00€
RÉF. 52670

https://www.sodise.com/products/303636-table-elevatrice-hydraulique-450kg-pour-moto/52670
https://www.sodise.com/products/303636-table-elevatrice-hydraulique-450kg-pour-moto/52670
https://www.sodise.com/products/520332-porte-roues-de-tracteur-hydraulique-mobile-1-2t/53045
https://www.sodise.com/products/520332-porte-roues-de-tracteur-hydraulique-mobile-1-2t/53045
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360¡

30,90€
RÉF. 15750

44,90€
RÉF. 15758

125MM

ÉTAU ACIER AVEC ENCLUME BASE PIVOTANTE À 360°
Base à fixer sur établi. 
Étau pivotant sur sa base avec serrage indépendant

Réf. 15750 15758
Largeur des mâchoires 125mm 150mm

Ouverture 150mm 150mm

Poids 5,8 kg 6 kg

150MM

259,00€
RÉF. 53006

GRUE D'ATELIER PLIANTE 1T
Grue d'atelier bleue. 
Hauteur de levage maxi : 2040mm.

59,90€
RÉF. 09102

CHARIOT DE MANUTENTION 4 ROUES 150KG
4 roues Ø 100mm : 
- 2 pivotantes 
- 2 fixes 
Poids : 8,6kg

470 mm

730 mm
8

2
0

 m
m

➟ Repliable

+

https://www.sodise.com/products/15750-etau-acier-125mm-avec-enclume-base-pivotante-a-360-/15750
https://www.sodise.com/products/15750-etau-acier-125mm-avec-enclume-base-pivotante-a-360-/15750
https://www.sodise.com/products/15758-etau-acier-150mm-avec-enclume-base-pivotante-a-360-/15758
https://www.sodise.com/products/15758-etau-acier-150mm-avec-enclume-base-pivotante-a-360-/15758
https://www.sodise.com/products/314594-chariot-de-manutention-4-roues-150kg/09102
https://www.sodise.com/products/520334-grue-d-atelier-pliante-1t/53006


69,90€
RÉF. 73001

PALAN À CHAÎNE 1T - 3M
Longueur de chaîne 3m. 
Matériaux G80. 
Système de freinage automatique.

Réf. 73001
Capacité 1T

Force 15kN

Hauteur de levage max 3m

Nb de chaine(s) 1

Ø maillon 6mm

Poids 8,7kg

1T

129,00€
RÉF. 73008

PALAN À CHAÎNE 3T - 2X3M
Longueur de chaîne 3m. 
Matériaux G80. 
Système de freinage automatique.

Réf. 73008
Capacité 3T

Force 45kN

Hauteur de levage max 3m

Nb de chaine(s) 2

Ø maillon 8mm

Poids 18kg

3T

74,90€
RÉF. 73040

PALAN À LEVIER 750KG CHAÎNE 1,5M
Longueur de chaîne 1,5m. 
Matériaux G80.

Réf. 73040
Capacité 0,75T

Force 11,2kN

Nb de chaine(s) 1

Ø maillon 6mm

750KG

10,5kg
360¡

1,5m
¯ 6mm

0,75T

109,00€
RÉF. 73004

PALAN À CHAÎNE 2T - 3M
Longueur de chaîne 3m. 
Matériaux G80. 
Système de freinage automatique.

Réf. 73004
Capacité 2T

Force 30kN

Hauteur de levage max 3m

Nb de chaine(s) 1

Ø maillon 8mm

Poids 14,4kg

2T

99,90€
RÉF. 73047

PALAN À LEVIER 1,5T CHAÎNE 1,5M
Longueur de chaîne 1,5m. 
Matériaux G80.

Réf. 73047
Capacité 1,5T

Nb de chaine(s) 1

Ø maillon 8mm

Poids 11kg

1,5T

141

https://www.sodise.com/products/73001-palan-a-chaine-1t---3m/73001
https://www.sodise.com/products/73001-palan-a-chaine-1t---3m/73001
https://www.sodise.com/products/73004-palan-a-chaine-2t---3m/73004
https://www.sodise.com/products/73004-palan-a-chaine-2t---3m/73004
https://www.sodise.com/products/73008-palan-a-chaine-3t---2x3m/73008
https://www.sodise.com/products/73008-palan-a-chaine-3t---2x3m/73008
https://www.sodise.com/products/73040-palan-a-levier-750kg-chaine-1-5m/73040
https://www.sodise.com/products/73040-palan-a-levier-750kg-chaine-1-5m/73040
https://www.sodise.com/products/73047-palan-a-levier-1-5t-chaine-1-5m/73047
https://www.sodise.com/products/73047-palan-a-levier-1-5t-chaine-1-5m/73047
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149,00€
RÉF. 53281

70L

FONTAINE DE NETTOYAGE 70L 230V 
MÉTALLIQUE SUR PIEDS
Débit max. 2,7 - 3,3 l/min.

Réf. 53281
Capacité 70L

Dimensions 79x55x32cm

Poids 23kg

OUTIL DE DÉGRIPPAGE PAR INDUCTION
Permet de chauffer une pièce à un endroit précis, facilitant ainsi le déblocage de vis, écrous, boulons, biellettes, moyeux (même rouillés), sondes 
lambda, roulements à billes... 
Il permet également d'enlever facilement les autocollants, de démonter des baguettes de portes collées ou des écrous de roues PL. 
C'est une réelle alternative au chalumeau ou à la torche à flamme : son système d'induction permet de chauffer précisément et sans flamme une pièce 
métallique (conductrice) sans risque de détérioration des pièces avoisinantes non conductrices (verre, plastique, peinture...). 
De plus, l'opérateur gagne un temps considérable à la mise en oeuvre de l'outil. 
Caractéristiques : 
- arrêt automatique surchauffe 
- sécurité court-circuit et circuit ouvert, alarme surcharge 
Composition : 
- unité centrale à induction déportée avec fil secteur de 1,5m et câble de connexion 70cm (pour l'accessibilité) 
- bobine induction rigide Ø 22mm L.190mm 
- bobine induction rigide Ø 28mm L.200mm 
- bobine induction souple L.800mm 
- pad induction Ø 25mm L.220mm 
- sangle bandoulière 
- coffret plastique avec mousse

➟ Sécurité accrue 
➟ Gain de temps

+

599,00€
RÉF. 71740

https://www.sodise.com/products/520338-outil-de-degrippage-par-induction/71740
https://www.sodise.com/products/520336-fontaine-de-nettoyage-70l-230v-metallique-sur-pieds/53281
https://www.sodise.com/products/520336-fontaine-de-nettoyage-70l-230v-metallique-sur-pieds/53281
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29,90€
RÉF. 52650

CHARIOT DE VISITE 6 ROUES MONOBLOC 
HDPE 100KG
6 roues en polypropylène. 
Ø des roues : 3". 
Repose tête.

Réf. 52650
Capacité 100kg

Poids 4,6kg

39,90€
RÉF. 52652

CHARIOT DE VISITE 6 ROUES  
AVEC APPUI TÊTE-REPLIABLE  
EN TABOURET 100KG
6 roues en polypropylène. 
Ø des roues : 2". 
Avec appui tête repliable en tabouret.

Réf. 52652
Capacité 100kg

Poids 5,3kg

29,90€
RÉF. 52660

TABOURET D'ATELIER
Capacité : 100kg. 
4 roues pivotantes en polypropylène. 
Ø des roues : 2".

Réf. 52660
Capacité 100kg

Poids 4kg

99,90€
RÉF. 09114

CHARIOT DE MANUTENTION 500KG 
POUR VOITURE -  LOT DE 2 PCS
Capacité max : 500kg par plateau. 
Dimensions d'un chariot : 602x385x136mm. 
Poids par unité : 7,3kg.

Réf. 09114
Lot de x 2

Capacité maxi 500kg

Dimensions 602x385x136mm

Poids 14,6kg

https://www.sodise.com/products/314561-chariot-de-manutention-500kg-pour-vl---lot-de-2-pcs/09114
https://www.sodise.com/products/314561-chariot-de-manutention-500kg-pour-vl---lot-de-2-pcs/09114
https://www.sodise.com/products/520340-chariot-de-visite-6-roues-monobloc-hdpe-100kg/52650
https://www.sodise.com/products/520340-chariot-de-visite-6-roues-monobloc-hdpe-100kg/52650
https://www.sodise.com/products/520342-chariot-de-visite-6-roues-avec-appui-tete-repliable-en-tabouret-100kg/52652
https://www.sodise.com/products/520342-chariot-de-visite-6-roues-avec-appui-tete-repliable-en-tabouret-100kg/52652
https://www.sodise.com/products/520346-tabouret-d-atelier/52660
https://www.sodise.com/products/520346-tabouret-d-atelier/52660
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99,00€
RÉF. 64750

30L

ASPIRATEUR EAU ET POUSSIÈRES 30L 
230V 1200W CUVE INOX / FLEXIBLE 2M
Avec poignée intégrée.  4 roues pivotantes. Bouchon de vidange cuve.

Réf. 64750
Matière cuve inox

Capacité cuve 30L

Tension 220-240V

Dépression 17,5Kpa

Puissance 1200W

Niveau sonore 80dB(A)

Nombre de moteurs 1

Longueur du flexible 2m

Dimensions 35x34,7x62cm

Poids 5,9kg

Livré avec : 
- 1 tube métal télescopique 
- 1 tuyau flexible de 2m 
- 1 suceur sol et moquette 
- 1 suceur eau 
- 1 suceur biseau 
- 1 filtre 
- 1 câble d'alimentation de 4,5m

249,00€
RÉF. 64752

60L

ASPIRATEUR EAU ET POUSSIÈRES 60L 230V 2400W CUVE INOX / 
2 MOTEURS / FLEXIBLE DE 2M
Avec poignée intégrée. 4 roues pivotantes. Bouchon de vidange cuve.

Réf. 64752
Matière cuve inox

Capacité cuve 60L

Tension 220-240V

Dépression 18Kpa

Puissance 2400W

Niveau sonore 85dB(A)

Nombre de moteurs 2

Longueur du flexible 2m

Dimensions 52x52x78cm

Poids 17,5kg

Longueur du flexible 2m

Livré avec : 
- 1 tuyau flexible de 2m 
- 2 tubes métal Ø 38mm 
- 1 suceur sol et moquette 
- 1 suceur eau 
- 1 suceur biseau 
- 1 brosse ronde 
- 1 filtre 
- 1 câble d'alimentation de 4,5m

299,00€
RÉF. 64754

80L

ASPIRATEUR EAU ET POUSSIÈRES 80L 230V 3000W CUVE INOX / 3 MOTEURS
Avec poignée intégrée. 4 roues pivotantes. Bouchon de vidange cuve.

Réf. 64754
Matière cuve inox

Capacité cuve 80L

Tension 220-240V

Dépression 17Kpa

Puissance 3000W

Niveau sonore 85dB(A)

Nombre de moteurs 3

Longueur du flexible 3m

Dimensions 52x52x95cm

Poids 18,5kg

Longueur du flexible 3m

Livré avec : 
- 1 tuyau flexible de 3m 
- 2 tubes métal Ø 38mm 
- 1 suceur sol et moquette 
- 1 suceur eau 
- 1 suceur biseau 
- 1 brosse ronde 
- 1 filtre 
- 1 câble d'alimentation de 4,5m

https://www.sodise.com/products/520348-aspirateur-eau-et-poussieres-30l-230v-1200w-cuve-inox-flexible-2m/64750
https://www.sodise.com/products/520348-aspirateur-eau-et-poussieres-30l-230v-1200w-cuve-inox-flexible-2m/64750
https://www.sodise.com/products/520350-aspirateur-eau-et-poussieres-60l-230v-2400w-cuve-inox-2-moteurs-flexible-de-2m/64752
https://www.sodise.com/products/520350-aspirateur-eau-et-poussieres-60l-230v-2400w-cuve-inox-2-moteurs-flexible-de-2m/64752
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16,90€
RÉF. 50177

SAC PAPIER POUR RÉF. 64750 - 
LOT DE 10 PCS

Réf. Volume pour réf.

50177 30L 64750

1,50€
RÉF. 50179

FILTRE COTON POUR ASPIRATEUR 
RÉF.64750
Filtre coton. 
Pour aspirateur réf.64750.

3,00€
RÉF. 50175

10,50€
RÉF. 50189

FILTRE CONIQUE TEXTILE POUR ASPIRATEUR

Réf.  Pour réf. Ø extérieur

50175 64750 310mm

50189 64752-64754 395mm

1,50€
RÉF. 50181

FILTRE MOUSSE À EAU POUR 
RÉF.64750/64752/64754

Réf.  Pour réf. Ø intérieur

50181 64750-64752-64754 120mm

10,90€
RÉF. 50191

TUBE INOX POUR ASPIRATEUR 
RÉF.64752/64754
Lot de 2 tubes inox pour réf. 64752-64754.

FLEXIBLE COMPLET POUR ASPIRATEUR

Réf. pour réf. Ø extérieur Longueur Poids À l'unité
50171 64750 32mm 2m 600g 6,90€

50185 64752-64754 38mm 2m 603g 8,50€

50183 64752-64754 38mm 3m 832g 12,50€

RÉF. 50171 RÉF. 50183 RÉF. 50185

5,90€
RÉF. 50173

SUCEUR COMBINÉ EAUX ET POUSSIÈRES 
POUR ASPIRATEURS RÉF.64750
Pour aspirateur eau et poussières.

10,90€
RÉF. 50187

RACLETTE À EAU ET POUSSIÈRES 
POUR RÉF.64752/64754

https://www.sodise.com/products/50175-filtre-conique-textile-pour-ref-64750/50175
https://www.sodise.com/products/50175-filtre-conique-textile-pour-ref-64750/50175
https://www.sodise.com/products/50189-filtre-conique-textile-pour-ref-64752-64754/50189
https://www.sodise.com/products/50189-filtre-conique-textile-pour-ref-64752-64754/50189
https://www.sodise.com/products/50181-filtre-mousse-a-eau-pour-ref-64750-64752-64754/50181
https://www.sodise.com/products/50181-filtre-mousse-a-eau-pour-ref-64750-64752-64754/50181
https://www.sodise.com/products/50177-sac-papier-pour-ref-64750---lot-de-5-pcs/50177
https://www.sodise.com/products/50177-sac-papier-pour-ref-64750---lot-de-5-pcs/50177
https://www.sodise.com/products/520353-filtre-coton-pour-aspirateur/50179
https://www.sodise.com/products/520358-tube-pour-aspirateur-ref-64752-64754/50191
https://www.sodise.com/products/50171-flexible-complet-2m-pour-aspirateur-ref-64750/50171
https://www.sodise.com/products/50171-flexible-complet-2m-pour-aspirateur-ref-64750/50171
https://www.sodise.com/products/50185-flexible-complet-2m-pour-aspirateurs-ref-64752-64754/50185
https://www.sodise.com/products/50185-flexible-complet-2m-pour-aspirateurs-ref-64752-64754/50185
https://www.sodise.com/products/50183-flexible-complet-3m-pour-aspirateurs-ref-64755-64754/50183
https://www.sodise.com/products/50183-flexible-complet-3m-pour-aspirateurs-ref-64755-64754/50183
https://www.sodise.com/products/50173-suceur-combine-eaux-et-poussieres-pour-aspirateurs-ref-64750/50173
https://www.sodise.com/products/520368-raclette-a-eau-et-poussieres-pour-ref-64752-64754/50187
https://www.sodise.com/products/520348-aspirateur-eau-et-poussieres-30l-230v-1200w-cuve-inox-flexible-2m/64750
https://www.sodise.com/products/520348-aspirateur-eau-et-poussieres-30l-230v-1200w-cuve-inox-flexible-2m/64750
https://www.sodise.com/products/520348-aspirateur-eau-et-poussieres-30l-230v-1200w-cuve-inox-flexible-2m/64750
https://www.sodise.com/products/520348-aspirateur-eau-et-poussieres-30l-230v-1200w-cuve-inox-flexible-2m/64750
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12,50€
RÉF. 64838

PISTOLET POUR NETTOYEUR HP 
RÉF.64835
Pistolet pour nettoyeur réf. 64835. 
Pression max. 130 bar.

6,00€
RÉF. 64839

LANCE POUR NETTOYEUR HP 
RÉF.64835
Lance avec raccord rapide pour nettoyeur réf. 64835.

6,00€
RÉF. 64840

BUSE POUR NETTOYEUR HP 
RÉF.64835
Buse réglable pour nettoyeur réf.64835.

17,50€
RÉF. 64842

FLEXIBLE COMPLET HP 5M POUR 
NETTOYEUR HP RÉF. 64835
Tuyau HP longueur 5m pour nettoyeur réf.64835.

89,90€
RÉF. 64835

NETTOYEUR HP EAU FROIDE 230V 5,4 L/MIN 130 BAR TOTAL STOP
Nettoyeur sur roues avec : 
- flexible de 5m 
- poignée + lance 
- pistolet HP avec embout de lance réglable 
- câble d'alimentation 5m 
- système Total Stop

Réf. 64835
Alimentation 230V

Puissance 1600W

Débit max 5,4 l/min - 324 l/h

Pression de service 90 bar

Pression max 130 bar

Matière pompe aluminium

Longueur du flexible 5m

Poids 5,6kg

Livré avec : 
- poignée + lance 
- flexible de 5m 
- filtre entrée d'eau

*Système Total-Stop :  
pas de question à se poser,  
le nettoyeur s’arrêtera en cas 
de non utilisation. 
Le système permet également 
des économies d’énergie et  
le prolongement de la durée 
de vie du nettoyeur.

INFO

https://www.sodise.com/products/497070-nettoyeur-hp-eau-froide-230v-5-4-l-min-130-bar-total-stop/64835
https://www.sodise.com/products/497070-nettoyeur-hp-eau-froide-230v-5-4-l-min-130-bar-total-stop/64835
https://www.sodise.com/products/497070-nettoyeur-hp-eau-froide-230v-5-4-l-min-130-bar-total-stop/64835
https://www.sodise.com/products/497070-nettoyeur-hp-eau-froide-230v-5-4-l-min-130-bar-total-stop/64835
https://www.sodise.com/products/497070-nettoyeur-hp-eau-froide-230v-5-4-l-min-130-bar-total-stop/64835
https://www.sodise.com/products/497431-pistolet-pour-nettoyeur-hp-ref-64835/64838
https://www.sodise.com/products/497656-lance-pour-nettoyeur-hp-ref-64835/64839
https://www.sodise.com/products/497658-buse-de-lance-pour-nettoyeur-hp-ref-64835/64840
https://www.sodise.com/products/497660-flexible-complet-hp-5m-pour-nettoyeur-hp-ref-64835/64842
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7,60€
RÉF. 18442

PISTOLET D'ARROSAGE 
AVEC POMME 7 JETS
Pistolet 10 l/min à 3 bar. 
Poignée de réglage et de blocage. 
7 types de jets différents. 
Raccord rapide mâle.

Réf. Conditionnement

18442 carte

2,90€
RÉF. 18470

LANCE D'ARROSAGE PVC RÉGLABLE
En PVC. 
Jet bâton jusqu'à jet éventail. 
Raccord rapide. 
Débit 12 l/min.

Réf. Conditionnement

18470 carte

2,75€
RÉF. 18450

NEZ DE ROBINET RAPIDE 3/4" ET 1/2"
En PVC. Avec adaptateur. 
Filetage femelle.

Réf. Filetage Conditionnement

18450 3/4" et 1/2" carte

8,90€
RÉF. 18462

RACCORD PLASTIQUE DE RÉPARATION 
POUR TUYAU DE 12/15MM

Réf. Ø du tuyau Conditionnement

18462 int. de 12,5 à 15,5mm carte

  

2,00€
RÉF. 18466

JONCTION/RACCORD DROIT RAPIDE 
MÂLE/MÂLE PVC
En PVC. 
Pour relier les tuyaux équipés de raccords rapides.

Réf. Conditionnement

18466 carte

2,80€
RÉF. 18456

3,10€
RÉF. 18460

RACCORD RAPIDE PVC  
POUR TUYAU

Réf. Ø du tuyau Conditionnement

18456 15mm carte

18460 19mm carte

Ø 15MM Ø19MM

3,10€
RÉF. 18454

4,20€
RÉF. 18458

RACCORD RAPIDE PVC AVEC VANNE 
STOP POUR TUYAU
PVC. Avec vanne stop.

Réf. Ø du tuyau Conditionnement

18454 15mm carte

18458 19mm carte

Ø15MM Ø 19MM

ENROULEUR AUTOMATIQUE ORIENTABLE 
DE TUYAU D'EAU 20M+2M
Orientable sur 180°. 
Pression maxi : 8 bar.

Réf. 83200
Ø du tuyau 11x15mm

Débit 11,3 l/min

Livré avec : 
- 1 lance darrosage à jet réglable 
- Un nez de robinet rapide 
- 1 support de fixation 
- 2 raccords rapides 
- Visserie

➟ �Dispositif d’arrêt  
à la longueur souhaitée

➟ Retour automatique freiné

+Le retour 
automatique 
freiné permet 
un enroulement 
automatique contrôlé 
et uniforme.

20M+2M

84,90€
RÉF. 83200

https://www.sodise.com/products/311608-lance-d-arrosage-pvc-reglable/18470
https://www.sodise.com/products/311608-lance-d-arrosage-pvc-reglable/18470
https://www.sodise.com/products/314130-pistolet-d-arrosage-avec-pomme-7-jets/18442
https://www.sodise.com/products/314130-pistolet-d-arrosage-avec-pomme-7-jets/18442
https://www.sodise.com/products/18462-raccord-plastique-de-reparation-pour-tuyau-de-12-15mm/18462
https://www.sodise.com/products/18462-raccord-plastique-de-reparation-pour-tuyau-de-12-15mm/18462
https://www.sodise.com/products/314807-jonction-raccord-droit-rapide-male-male-pvc/18466
https://www.sodise.com/products/314807-jonction-raccord-droit-rapide-male-male-pvc/18466
https://www.sodise.com/products/18450-nez-de-robinet-rapide-3-4-et-1-2-/18450
https://www.sodise.com/products/18450-nez-de-robinet-rapide-3-4-et-1-2-/18450
https://www.sodise.com/products/18454-raccord-rapide-pvc-avec-vanne-stop-pour-tuyau-de-15mm/18454
https://www.sodise.com/products/18454-raccord-rapide-pvc-avec-vanne-stop-pour-tuyau-de-15mm/18454
https://www.sodise.com/products/18458-raccord-rapide-pvc-avec-vanne-stop-pour-tuyau-de-19mm/18458
https://www.sodise.com/products/18458-raccord-rapide-pvc-avec-vanne-stop-pour-tuyau-de-19mm/18458
https://www.sodise.com/products/18456-raccord-rapide-pvc-pour-tuyau-de-15mm/18456
https://www.sodise.com/products/18456-raccord-rapide-pvc-pour-tuyau-de-15mm/18456
https://www.sodise.com/products/18460-raccord-rapide-pvc-pour-tuyau-de-19mm/18460
https://www.sodise.com/products/18460-raccord-rapide-pvc-pour-tuyau-de-19mm/18460
https://www.sodise.com/products/405509-enrouleur-automatique-orientable-de-tuyau-d-eau-20m-2m-11mm/83200
https://www.sodise.com/products/405509-enrouleur-automatique-orientable-de-tuyau-d-eau-20m-2m-11mm/83200
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GANTS JETABLES AMBIDEXTRES 
NITRILE 240MM 0,06MM NOIR
Gants nitriles usage unique noir non poudré et non stérile. 
Gants texturés à l'extrémité des doigts. 
Spécial mécanique. 
Ambidextre. 
Utilisation : travaux mécaniques, domestiques et ménagers. 
Longueur : 240mm. 
Epaisseur : 0,06mm. 
Grammage : 3,5g. 
EN 420 - EN ISO 374. 
AQL < 1,5.

Réf. Conditionnement Taille À l'unité
65001 boîte de 100 pcs M (8) 5,90€

65002 boîte de 100 pcs L (9) 5,90€

65003 boîte de 100 pcs XL (10) 5,90€

65004 boîte de 90 pcs XXL (11) 5,90€

9,90€
RÉF. 05518

MASQUE DE SOUDAGE TEINTE 11  
AVEC POIGNÉE
Teinte 11. 
Grande dimension. 
Livré avec verres 105x50mm. 
 
EN 166 - EN 175.

21,90€
RÉF. 05885

CAGOULE DE SOUDAGE 
AUTOMATIQUE TEINTE FIXE 11 
VISION 98X35MM
Teinte fixe 11. 
Champ de vision : 98x35mm. 
2 capteurs. 
Soudage ARC-MIG/MAG. 
Teinte claire : DIN 3. 
Temps de passage état sombre à état clair : 0,35s. 
Temps de passage état clair à état sombre : 0,5ms. 
Cellule : 110x90x8mm. 
Dimensions capteur solaire : 55x14mm. 
Norme EN 379 (1/1/1/1). 
Finition couleur noire. 
Poids avec cellule : 430g.

➟ Texture diamant 
➟ Très résistant

+
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GANTS JETABLES NITRILE  
240MM ORANGE
Gants nitriles usage unique non poudrés orange. Gants texturés en diamant. 
Utilisations : travaux mécanique,  
travaux agricoles, industrie, automobile,  
bâtiment… Très résistant grâce à son épaisseur  
et son grammage. Ambidextre. 
Résistance à la traction : 14MPa. 
Elongation : 400%. Longueur : 240mm. 
Epaisseur doigts : 0.25mm. 
Epaisseur paume : 0.2mm. Grammage : 8.6g. 
EN420-EN ISO 3374. AQL<1.5.

Réf. Taille Boite de À l'unité
65101 M (8)

100 gants
7,90€

65102 L (9) 7,90€

65103 XL (10)
90 gants

7,90€

65104 XXL (11) 7,90€

https://www.sodise.com/products/65001-gants-jetables-ambidextres-nitrile-240mm-noir-t8---boite-de-100-pcs/65001
https://www.sodise.com/products/65002-gants-jetables-ambidextres-nitrile-240mm-noir-t9---boite-de-100-pcs/65002
https://www.sodise.com/products/65003-gants-jetables-ambidextres-nitrile-240mm-noir-t10---boite-de-100-pcs/65003
https://www.sodise.com/products/65004-gants-jetables-ambidextres-nitrile-240mm-noir-t11---boite-de-90-pcs/65004
https://www.sodise.com/products/310730-masque-de-soudage-teinte-11-avec-poignee/05518
https://www.sodise.com/products/310752-cagoule-de-soudage-automatique-teinte-fixe-11-vision-98x35mm-/05885
https://www.sodise.com/products/65101-gants-jetables-nitrile-orange-t8---boite-de-100-pcs/65101
https://www.sodise.com/products/65102-gants-jetables-nitrile-orange-t9---boite-de-100-pcs/65102
https://www.sodise.com/products/65103-gants-jetables-nitrile-orange-t10---boite-de-90-pcs/65103
https://www.sodise.com/products/65104-gants-jetables-nitrile-orange-t11---boite-de-90-pcs/65104
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26,90€
RÉF. 15731

CAISSE À OUTILS MÉTALLIQUE 
5 COMPARTIMENTS 
430X200X205MM
2 poignées.

Réf. Dimensions Poids

15731 430x200x205mm 3,3kg

5,50€
RÉF. 05776

BOL MAGNÉTIQUE ACIER INOX 
150MM
Acier inox. 
Aimant avec caoutchouc. 
Anti-rayure. 
Ø 150mm. 
En blister.

15,90€
RÉF. 05856

SUPPORT MAGNÉTIQUE À CROCHET  
- BLISTER 20 PCS
En blister.

Réf. 05856
Capacité 3,6kg

Dimensions 37x36mm

36,90€
RÉF. 10513

VALISE DE RANGEMENT EN ALUMINIUM 
457X330X155MM
Coins renforcés. 
Livrée avec séparations intérieures modulables. 
Fermeture à clé. 
Dim : L.457xl.330xh.155mm

2,50€
RÉF. 05845

SUPPORT MAGNÉTIQUE À CROCHET  
- BLISTER DE 2 PCS
En blister.

Réf. 05845
Capacité 3,6kg

Dimensions 37x36mm

https://www.sodise.com/products/302603-caisse-a-outils-metallique-5-compartiments-430x200x205mm/15731
https://www.sodise.com/products/302603-caisse-a-outils-metallique-5-compartiments-430x200x205mm/15731
https://www.sodise.com/products/310699-valise-de-rangement-en-aluminium-457x330x155mm/10513
https://www.sodise.com/products/299181-bol-magnetique-acier-inox-150mm/05776
https://www.sodise.com/products/299194-support-magnetique-a-crochet---blister-de-2-pcs/05845
https://www.sodise.com/products/299194-support-magnetique-a-crochet---blister-de-2-pcs/05845
https://www.sodise.com/products/299196-support-magnetique-a-crochet---blister-20-pcs/05856
https://www.sodise.com/products/299196-support-magnetique-a-crochet---blister-20-pcs/05856
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A Longueur 

      hors tout

E Largeur

C 
Hauteur 

dernière 

marche

B 
Hauteur 

déplié

A Longueur 

      hors tout

E LargeurD 
Hauteur 

1ère marche

C 
Hauteur 

dernière 

marche

B 
Hauteur 

déplié

45,90€
RÉF. 14887

64,90€
RÉF. 14888

MARCHEPIED
Tout acier.  Charge maxi : 150kg. Construction robuste. Larges marches métalliques recouvertes de caoutchouc anti-glisse. 
Embouts de pieds en plastique.

  Réf. 14887 14888
Nbre de marche 2 3

A 960mm 1310mm

B 820mm 1170mm

C 480mm 730mm

D 240mm 240mm

E 470mm 480mm

Poids 5,2 kg 7,2 kg

28,90€
RÉF. 09056

TRÉTEAU PLIANT 150KG RÉGLABLE  
EN HAUTEUR 810/1200MM
Tréteau pliant, en acier. Capacité : 150kg. 
Extensible. Hauteur réglable de 81 à 120cm. 
Dimensions replié : 82,5x86x15,5cm.

Réf. Lot de

09056 x 1

09056.02 x 2

54,90€
RÉF. 09056.02

À L'UNITÉ LOT DE 2

RÉF. 14853RÉF. 14851

ESCABEAU
Plateau en acier. Marches anti-dérapantes en aluminium. Châssis en aluminium. Sans porte outils. 
Garde corps haut. Charge maxi 150kg.

Réf. Nbre de marche A B C E À l'unité
14851 3 marches 1250mm 1180mm 565mm 400mm 42,90€

14852 4 marches 1480mm 1390mm 780mm 430mm 58,90€

14853 5 marches 1710mm 1610mm 1000mm 450mm 74,90€

14854 6 marches 1940mm 1820mm 1210mm 480mm 89,90€

https://www.sodise.com/products/14851-escabeau-3-marches/14851
https://www.sodise.com/products/14851-escabeau-3-marches/14851
https://www.sodise.com/products/14852-escabeau-4-marches/14852
https://www.sodise.com/products/14853-escabeau-5-marches/14853
https://www.sodise.com/products/14853-escabeau-5-marches/14853
https://www.sodise.com/products/14854-escabeau-6-marches/14854
https://www.sodise.com/products/14887-marchepied-2-marches/14887
https://www.sodise.com/products/14887-marchepied-2-marches/14887
https://www.sodise.com/products/14888-marchepied-3-marches/14888
https://www.sodise.com/products/14888-marchepied-3-marches/14888
https://www.sodise.com/products/300291-treteau-pliant-150kg-reglable-en-hauteur-810-1200mm/09056
https://www.sodise.com/products/300291-treteau-pliant-150kg-reglable-en-hauteur-810-1200mm/09056
https://www.sodise.com/products/300291-treteau-pliant-150kg-reglable-en-hauteur-810-1200mm/09056.02
https://www.sodise.com/products/300291-treteau-pliant-150kg-reglable-en-hauteur-810-1200mm/09056.02
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- Lampe stylo - torche
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152

152
153
154-155
156
157-158



152

6,50€
RÉF. 02405

LAMPE FRONTALE LED 120 LUMENS À PILESÀ PILES
En ABS. 
3 modes d’éclairage : 
- éclairage maxi 100% 
- éclairage éco 
- éclairage clignotant. 
IP54.

Réf. 02405
Tête de lampe orientable

Piles 3xAAA non fournies

Autonomie 3h

Portée d'éclairage 30m

Led 1 LED COB 3W

Lumens 120lm

Poids 66 g

120 
LUMENS

14,90€
RÉF. 82256

LAMPE FRONTALE LED 500 LUMENS RECHARGEABLERECHARGEABLE
Fonction sensitive. 
Mode d'allumage : 100%, 30%, rouge, rouge SOS, sensitive. 
Lumière rouge. 
Bandeau élastique réglable. 
Inclinable à 50° (5 positions). 
Prise USB-C avec protection étanche.

Réf. 82256
Autonomie 2,5 à 4h

Temps de charge 3,5h

Portée d'éclairage 28m

Led 1 LED COB 8W 

Lumens 150-500lm

Poids 72g

Livrée avec : 
- 1 câble USB-C 0,5m

➟ Lumière rouge

+

500 
LUMENS

SOS

500
Lumens

1 LED cob 8W

150
Lumens

1 LED cob 8W

USB-C

28m

2 Éclairages / 2 Lighting

50°

50°

12,90€
RÉF. 82254

LAMPE FRONTALE LED AJUSTABLE 300 LUMENS
Bandeau réglable, anti-dérapant et confortable. 
Fonction mains libres, grâce au système sensitive. 
Éclairage bandeau (COB) 100% : 300lm - Eco : 120lm. 
Éclairage côté (XPE) 100% : 90lm - Eco : 35lm. 
Matériel : ABS + PC + silicone. 
Fonction Flash.

Réf. 82254
Autonomie 2-7h30

Temps de charge 3-4h

Led XPE + COB

Lumens 300+35lm

Poids 72g

➟ Ultra léger 
➟ Puissant 
➟ Sensitive

+

300 
LUMENS

3-4h

charge

IPX3

120
Lumens

LED COB

300
Lumens

LED COB

5h40

4h50

90
Lumens

LED XPE

5h20

35
Lumens

LED XPE

7h30

FLASH
2h20

Impact
rŽsistance

2m

80m

PortŽe

Range

USB SENSITIVE

Éclairage / Lighting :

Éclairage / Lighting :

Éclairage / Lighting :

Livrée avec : 
- 1 câble USB-C

https://www.sodise.com/products/314484-lampe-frontale-led-120-lumens-a-piles/02405
https://www.sodise.com/products/314484-lampe-frontale-led-120-lumens-a-piles/02405
https://www.sodise.com/products/465407-lampe-frontale-led-ajustable-300-lumens/82254
https://www.sodise.com/products/465407-lampe-frontale-led-ajustable-300-lumens/82254
https://www.sodise.com/products/520370-lampe-frontale-led-500-lumens-rechargeable/82256
https://www.sodise.com/products/520370-lampe-frontale-led-500-lumens-rechargeable/82256
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6,90€
RÉF. 82234

LAMPE STYLO LED  
280 LUMENS À PILESPILES
Légère. 
Éclairage latéral puissant. 
Crochet rotatif à 180°. 
Aimant sur crochet.

Réf. 82234

Alimentation 
3xAAA non 
inclues

Portée d'éclairage 50m

Led 3W COB

Lumens 280lm

Longueur 160mm

Poids 57,4g

➟ �Crochet rotatif 
aimanté

+

280 
LUMENS

16
0 

m
m

5,50€
RÉF. 82338

LAMPE TORCHE LED  
65 LUMENS À PILESPILES
Revêtement ABS. Avec dragonne. 6500K. IP44. 
Fonctionne avec 2 piles AA non fournies.

Réf. 82338
Autonomie 6h

Led 1W LED

Lumens 65lm

Longueur 158mm

Poids 71g

65 
LUMENS

158 mm

7,50€
RÉF. 02167

200 
LUMENS

LOUPE LED  
200 LUMENS À PILES
Avec 3 LED COB. Grossissement X 3. 
Revêtement caoutchouc sur la poignée. 
Fonctionne avec 2 piles AA non fournies.

29,90€
RÉF. 02267

LAMPE TORCHE LED 700 LUMENS 
LONGUE PORTÉE RECHARGEABLERECHARGEABLE
Corps en ABS. 
Fonctions :  
- lanterne 16h - anti éblouissement 
- lumière de secours : rouge - 16h / SOS - 32h 
- projecteur 10W : 3h à 100% / 6h à 50% / 6h - SOS 
Témoin de charge. 
Prise de recharge micro USB avec protection étanche. 
IP42.

Réf. 02267
Batterie 3,7V 4800mAh

Autonomie 3h à 32h

Portée d'éclairage 800m

Led LED

Lumens 700lm

Dimensions 198x100x140mm

Poids 480g

Livrée avec : 
- câble USB

700 
LUMENS

700
Lumens

1 LED

100%-3h

50%-6h

SOS-6h

90
Lumens

12 LED

100%-16h

90
Lumens

12 LED

100%-16h

SOS-32h

800m

Range USB-C USB-A

198 mm

Éclairage 1 / Lighting 1 :

Éclairage blanc / White lighting :

Éclairage rouge / Red lighting :

Portée

16,90€
RÉF. 82236

LAMPE STYLO LED  
200 LUMENS RECHARGEABLERECHARGEABLE
Éclairage latéral et en bout. 
Crochet rotatif 180°. 
Base aimantée. 
Prise USB-C avec protection étanche. 
Indicateur de charge. 
IP20.

Réf. 82236
Batterie 3,7V 800mAh

Autonomie 2-5h

Temps de charge 1 - 1,5h

Portée d'éclairage 50-100m

Led LED COB

Lumens 60-200lm

Longueur 165mm

Poids 22g

➟ Eclairage en bout 
➟ Indicateur de charge

+

200 
LUMENS

16
5 

m
m

Livré avec : 
- câble USB-C.

https://www.sodise.com/products/314467-loupe-led-200-lumens-a-piles/02167
https://www.sodise.com/products/491329-lampe-stylo-led-200-lumens-rechargeable/82236
https://www.sodise.com/products/491329-lampe-stylo-led-200-lumens-rechargeable/82236
https://www.sodise.com/products/510355-lampe-torche-led-65-lumens-a-piles/82338
https://www.sodise.com/products/510355-lampe-torche-led-65-lumens-a-piles/82338
https://www.sodise.com/products/516729-lampe-torche-led-700-lumens-longue-portee-rechargeable/02267
https://www.sodise.com/products/516729-lampe-torche-led-700-lumens-longue-portee-rechargeable/02267
https://www.sodise.com/products/520372-lampe-stylo-led-280-lumens-a-piles/82234
https://www.sodise.com/products/520372-lampe-stylo-led-280-lumens-a-piles/82234
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6,00€
RÉF. 82313

LAMPE DE POCHE LED  
150 LUMENS À PILESÀ PILES
Format pocket. Aimant au dos. 
Crochet de suspension rétractable et rotatif à 360°. 
Fonctionne avec 3 piles AAA non fournies.

➟ Très légère 
➟  Aimantée

+

150 
LUMENS

13
8 

m
m

150
Lm

MAX

3xAAA

Non incluses

Not included

Réf. 82313
Piles 3AAA non inclues

Autonomie 3 à 4h

Led 1 LED COB

Lumens 150lm

Dimensions 138x51x25mm

Poids 70g

15,90€
RÉF. 82315

LAMPE DE POCHE LED 
ULTRA PLATE 400 LUMENS 
RECHARGEABLE
Boîtier ultra plat.Eclairage en bout. 
Magnétique.Crochet de suspension. 
Témoin de charge. 6500K. IP20.

Livrée avec : 
- 1 câble USB-C - 1m

400 
LUMENS

13
1 

m
m

Réf. 82315
Lot de x 1

Autonomie 2h30-5h

Temps de charge 3h

Batterie 3,7V 2000mAh

Led 5W+3W LED

Lumens 150-440lm

Poids 120g

Dimensions 131x64x15mm

19,90€
RÉF. 02162

BALADEUSE LED 280 LUMENS 
ARTICULÉE RECHARGEABLERECHARGEABLE
1 LED COB (2W - ULTRA PUISSANTE) + 5 LED.  
Corps en ABS léger, résistant aux chocs. 
3 modes d'éclairage. 6500K. 
Peut être rechargée plus de 500 fois. 
Interrupteur on/off. IP20.

Livrée avec : 
- �1 câble 

USB-C

➟ Crochet pivotant 360° 
➟ Support magnétique pivotant sur 170°

+

280 
LUMENS

21
0 

m
m

Réf. 02162
Batterie 3,7V 2000mAh Li-ion

Autonomie 4h - 8h (5 LED)

Temps de charge 4 - 5h

Led 1 LED COB + 5 LED

Lumens 25lm à 280lm

Poids 209g

7,90€
RÉF. 02160

BALADEUSE LED 250 LUMENS 
ARTICULÉE À PILESÀ PILES
6500K. 
Éclairage en bout. 
Faisceau 15°. 
Interrupteur on/off. 
Matériaux : ABS. 
IP20.

➟ Crochet amovible multi-directionnel 360°. 
➟ Support magnétique pivotant sur 180°.

+

250 
LUMENS

21
0 

m
m

250
Lumens

 

125
Lumens

 

80
Lumens

 

PILES

Réf. 02160

Piles
3xAA non 
fournies

Autonomie 4h-6h

Portée d'éclairage 10m

Led
1 LED COB 3W 
+ 1 LED 1W

Lumens 125-250lm

Poids 180g

LED COB LED COB LED F5

https://www.sodise.com/products/314441-baladeuse-led-280-lumens-articulee-rechargeable/02162
https://www.sodise.com/products/314441-baladeuse-led-280-lumens-articulee-rechargeable/02162
https://www.sodise.com/products/434967-baladeuse-led-300-lumens-articulee-a-piles/02160
https://www.sodise.com/products/434967-baladeuse-led-300-lumens-articulee-a-piles/02160
https://www.sodise.com/products/484522-lampe-de-poche-led-150-lumens-a-piles/82313
https://www.sodise.com/products/484522-lampe-de-poche-led-150-lumens-a-piles/82313
https://www.sodise.com/products/510351-lampe-de-poche-led-ultra-plate-400-lumens-rechargeable/82315
https://www.sodise.com/products/510351-lampe-de-poche-led-ultra-plate-400-lumens-rechargeable/82315
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37,90€
RÉF. 02164

BALADEUSES LED 280 LUMENS 
+180 LUMENS ARTICULÉES 
RECHARGEABLESRECHARGEABLES  
- BLISTER DE 2 PCS2 PCS
Corps en ABS léger, résistant aux chocs. Peuvent être rechargées  
plus de 500 fois. Témoin de charge. Support magnétique pivotant.

Petit modèle Grand modèle

Batterie 3,7V 800mAh 3,7V 2600mAh

Autonomie 2-15h 4-24h

Temps de charge 2h 4-5h

LED 1 LED(2W) + 3 LED 1 LED(3W) + 6 LED

Lumens 180+15lm 280+30lm

Poids 106g 280g

Livrées avec : 
- 1 câble USB-C

➟ Crochet pivotant sur 360° 
➟ �Support magnétique  

pivotant

+

20,90€
RÉF. 82288

BALADEUSE D'ATELIER LED 
600 LUMENS REPLIABLE 
RECHARGEABLERECHARGEABLE
Eclairage en bout. Base aimantée. 
Indicateur de charge. 
3 positions d'éclairage : 100% - 50% - éclairage en bout. 
Prise micro USB avec protection étanche. 
Légère. 
Dimensions : 
- pliée : 35x45x200mm 
- dépliée : 35x45x355mm.

Réf. 82288
Batterie 3,7V 2200mAh

Autonomie 3 à 11h

Temps de charge 4h

Lumens 600lm

Longueur 355mm

Poids 165g

Livrée avec : 
- 1 câble USB-C - 0,5m

600 
LUMENS

21
0 

m
m

16
0 

m
m

180 
LUMENS

280 
LUMENS

24,90€
RÉF. 82328

BALADEUSE D'ATELIER LED 
300 LUMENS ARTICULÉE 
RECHARGEABLERECHARGEABLE SUR SOCLE
Articulée à 180°. Revêtement soft. 
Crochet de suspension rétractable. 
Éclairage en bout. Aimant au dos et au pied. 
Recharge par induction sur socle ou par câble USB-C. 
6500K. IP20.

Réf. 82328
Batterie 3,7V 2000mAh

Autonomie 2-7h

Temps de charge 3 - 3,5h

Led LED COB

Lumens 50-300lm

Dimensions 276x85x80mm

Livrée avec : 
- 1 câble USB-C 
- 1 socle de charge 

➟ Charge par induction

+

300 
LUMENS 27

6 
m

m

22,90€
RÉF. 82289

BALADEUSE D'ATELIER LED  
900 LUMENS REPLIABLE 
RECHARGEABLERECHARGEABLE
Pliable à 360°. 
Autonomie après charge complète de 1h à 3h. 
Éclairage en bout. 
Magnétique. 
Témoin de charge. 
Lumière rouge. 
Fonction SOS rouge. 
Crochet de suspension. 
Dimensions : 
- pliée : 28x36x148mm 
- dépliée : 28x36x285mm. 

Réf. 82289
Batterie 3,7V 2000mAh

Autonomie 3h

Temps de charge 3h

Led 3W COB+1W LED

Lumens 80-1100lm

Poids 120g

Livrée avec : 
- 1 câble USB-C - 1m

900 
LUMENS

28
5 

m
m

14
8 

m
m

20
0 

m
m

35
5 

m
m

https://www.sodise.com/products/314446-baladeuses-led-280lm-180lm-articulees-rechargeables---blister-de-2-pcs/02164
https://www.sodise.com/products/488926-baladeuse-d-atelier-led-600-lumens-repliable-rechargeable/82288
https://www.sodise.com/products/488926-baladeuse-d-atelier-led-600-lumens-repliable-rechargeable/82288
https://www.sodise.com/products/491332-baladeuse-d-atelier-led-300-lumens-articulee-rechargeable-sur-socle/82328
https://www.sodise.com/products/491332-baladeuse-d-atelier-led-300-lumens-articulee-rechargeable-sur-socle/82328
https://www.sodise.com/products/510348-baladeuse-d-atelier-led-900-lumens-repliable-rechargeable/82289
https://www.sodise.com/products/510348-baladeuse-d-atelier-led-900-lumens-repliable-rechargeable/82289
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29,90€
RÉF. 82397

PROJECTEUR LED BUTTERFLY 
2X5W COB 1000 LUMENS 
RECHARGEABLE
Multi directionnel. Fonction Power bank. 
Magnétique. Indicateur de charge. 6500K. IP20.

Réf. 82397
Batterie 3,7V 5000mAh

Autonomie 3h30

Puissance 2x5W

Temps de charge 5h

Lumens
1000lm - 500lm (50%)- 500lm 
(droit) - 500lm (gauche)

Longueur du câble 1m

Dimensions 207x50x252mm

Poids 500g

Livré avec : 
- 1 câble USB-C

➟ Multi directionnel 
➟ Power bank

+

1000 
LUMENS

26,90€
RÉF. 82402

PROJECTEUR LED 10W  
1000 LUMENS RECHARGEABLE 
PORTABLE
IPX4 : utilisation possible en extérieur et/ou humide. 
Fonction power bank. 
3 modes d’éclairage : High-low-flash. 
Indicateur de charge. Crochets de suspension. 
Fixation magnétique. Idéal en carrosserie. 
Possibilité de fixer sur un trépied. IP44.

Réf. 82402
Batterie 3,7V 4400mAh

Autonomie 3h à 9h

Puissance 10W

Temps de charge 6h

Lumens 450lm - 1000lm

Longueur du câble 1m

Dimensions 127x97x47mm

Poids 210g

Livré avec : 
- 1 câble USB-C 1m

➟ Power bank

+

1000 
LUMENS

24,90€
RÉF. 82410

PROJECTEUR LED 10W  
1500 LUMENS RECHARGEABLE,  
PLIABLE SUR TRÉPIED
Fonction Power bank. Puissant. 
Structure métal / ABS. 
Poignée revêtement mousse. 
Indicateur de charge. Orientable à 360°. 
Ultra plat une fois replié. 
6500K. IP44.

Réf. 82410
Batterie 3,7V 4400mAh

Autonomie 2,5h

Puissance 10W

Temps de charge 5h

Lumens
1500lm (100%), 750lm (50%), 
200lm (SOS), 100lm (flash)

Longueur  
du câble

1m

Dimensions 230x35x240mm

Poids 710g

Livré avec : 
- 1 câble USB-C - 1m

➟ Power bank 
➟ Ultra plat une fois plié

+

1500 
LUMENS

36,90€
RÉF. 02149

DALLE LED CARRÉE 600MM 
4000 LUMENS 4000K
A encastrer. 
4000K. 
Diffuseur opale anti-éblouissement. 
Technologie anti lumière bleue. 
Kit de mise en saillie 02154. 
Cadre en aluminium. 
IRC>80. 
Garantie 5 ans / 30000h. 
IP20.

Réf. 02149
Technologie  UGR <22

Puissance 40W

Lumens 4000lm

Dimensions 600x600x30mm

Poids 1,5kg

➟ �Technologie UGR<22,  
idéal pour les zones de passage

➟ Ne jaunit pas 
➟ Ne scintille pas

+

POUR 
ZONES DE 
PASSAGE

https://www.sodise.com/products/315967-kit-de-pose-en-saillie-pour-dalle-600mm/02154
https://www.sodise.com/products/349188-dalle-led-carree-600mm-4000-lumens-4000k/02149
https://www.sodise.com/products/349188-dalle-led-carree-600mm-4000-lumens-4000k/02149
https://www.sodise.com/products/484529-projecteur-led-10w-1000-lumens-rechargeable-portable/82402
https://www.sodise.com/products/484529-projecteur-led-10w-1000-lumens-rechargeable-portable/82402
https://www.sodise.com/products/510358-projecteur-led-butterfly-2x5w-cob-1000-lumens-rechargeable/82397
https://www.sodise.com/products/510358-projecteur-led-butterfly-2x5w-cob-1000-lumens-rechargeable/82397
https://www.sodise.com/products/510360-projecteur-led-10w-1500-lumens-rechargeable-pliable-sur-trepied/82410
https://www.sodise.com/products/510360-projecteur-led-10w-1500-lumens-rechargeable-pliable-sur-trepied/82410
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LAMPE GAMELLE LED 6500K
Durée de vie des Leds : 50 000h 
Alliage d'aluminium et de magnésium de haute qualité anti-corrosion. 
Driver PHILIPS. Installation de 3 à 10m. 6500K. 
Câble Ho5RNF-3G1mm2 - 3m.

Réf. 02141 02142 02143
Lumens 15000lm 22500lm 30000lm

Puissance absorbée 100W 150W 200W

Diamètre 265mm 290mm 346mm

À l'unité 79,90€ 99,90€ 119,90€
+ Éco-contribution 0,25€ 0,28€ 0,43€

➟ Extra plat 
➟ Design moderne

+

3000LM

15,90€
RÉF. 82414

3000LM

PROJECTEUR LED EXTRA PLAT 30W
220-240V. Eclairage 90°. Corps en aluminium + lentilles. 
Cellules jaunes. Avec câble 3G1mm². 
Température de couleur : 4000K. 
PF > 0,9 - CRI >80. IP65.

Réf. 82414
Puissance 30W

Led 42 LED

Lumens 3000lm

Longueur  
du câble

30cm

Dimensions 199x156x26mm

Poids 380g

5000LM

➟ Extra plat 
➟ Design moderne

+

19,90€
RÉF. 82420

PROJECTEUR LED EXTRA PLAT 50W
220-240V. Eclairage 90°. Corps en aluminium + lentilles. 
Cellules jaunes. Avec câble 3G1mm². 
Température de couleur : 4000K. 
PF > 0,9 - CRI >80. IP65.

Réf. 82420
Puissance 50W

Led 72 LED

Lumens 5000lm

Longueur  
du câble

30cm

Dimensions 232x183x26mm

Poids 530g

10000LM

➟ Extra plat 
➟ Design moderne

+

33,90€
RÉF. 82425

10000LM

PROJECTEUR LED EXTRA PLAT 100W
220-240V. Eclairage 90°. 
Corps en aluminium + lentilles. Cellules jaunes. 
Avec câble 3G1mm². Température de couleur : 4000K. 
PF > 0,9 - CRI >80. IP65.

Réf. 82425
Puissance 100W

Led 144 LED

Lumens 10000lm

Longueur  
du câble

100cm

Dimensions 286x228x26mm

Poids 910g

15000LM

➟ Extra plat 
➟ Design moderne

+

54,90€
RÉF. 82427

PROJECTEUR LED EXTRA PLAT 150W
220-240V. Eclairage 90°. 
Corps en aluminium + lentilles. Cellules jaunes. 
Avec câble 3G1mm². Température de couleur : 4000K. 
PF > 0,9 - CRI >80. IP65.

Réf. 82427
Puissance 150W

Led 224 LED

Lumens 15000lm

Longueur  
du câble

100cm

Dimensions 342x257x33mm

Poids 1390g

https://www.sodise.com/products/02141-lampe-gamelle-led-100w-15000-lumens-6500k/02141
https://www.sodise.com/products/02142-lampe-gamelle-led-150w-22500-lumens-6500k/02142
https://www.sodise.com/products/02143-lampe-gamelle-led-200w-30000-lumens-6500k/02143
https://www.sodise.com/products/82414-projecteur-led-extra-plat-30w/82414
https://www.sodise.com/products/82414-projecteur-led-extra-plat-30w/82414
https://www.sodise.com/products/82420-projecteur-led-extra-plat-50w/82420
https://www.sodise.com/products/82420-projecteur-led-extra-plat-50w/82420
https://www.sodise.com/products/82425-projecteur-led-extra-plat-100w/82425
https://www.sodise.com/products/82425-projecteur-led-extra-plat-100w/82425
https://www.sodise.com/products/82427-projecteur-led-extra-plat-150w/82427
https://www.sodise.com/products/82427-projecteur-led-extra-plat-150w/82427
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26,90€
RÉF. 82415

PROJECTEUR LED EXTRA PLAT 30W 
AVEC DÉTECTEUR
220-240V. Eclairage 90°. 
Corps en aluminium + lentilles. 
Cellules jaunes 
Avec câble 3G1mm². 
Avec détecteur de mouvement et de luminosité. 
Distance de détection 2 à 8m. 
Température de couleur : 4000K. 
PF > 0,9 - CRI >80. 
IP44.

Réf. 82415
Puissance 30W

Led 42 LED

Lumens 3000lm

Longueur 
du câble

30cm

➟ Extra plat 
➟ �Design              

moderne

+

3000LM

➟ Extra plat 
➟ �Design  

moderne

+

➟ Extra plat 
➟ �Design 

moderne

+

34,90€
RÉF. 82421

PROJECTEUR LED EXTRA PLAT 50W 
AVEC DÉTECTEUR
220-240V. Eclairage 90°. 
Corps en aluminium + lentilles. 
Cellules jaunes 
Avec câble 3G1mm². 
Avec détecteur de mouvement  
et de luminosité. 
Distance de détection 2 à 8m. 
Température de couleur : 4000K. 
PF > 0,9 - CRI >80. 
IP44.

Réf. 82421
Puissance 50W

Led 72 LED

Lumens 5000lm

Longueur 
du câble

30cm

19,90€
RÉF. 82451

PROJECTEUR LED SMD SOLAIRE 
300 LUMENS AVEC DÉTECTEUR
Matériau : polycarbonate. Angle d'éclairage : 120°. 
Batterie rechargeable solaire. 
Détecteur de mouvement et de luminosité. 
Panneau solaire intégré. Couleur de la lumière : 6000K - blanc. 
Protection IP44. Livré avec visserie.

Réf. 82451
Autonomie 120 allumages de 30 secondes

Batterie 3,7V 2000mAh

Temps de charge 8h

Led 8 LED SMD

Lumens 300lm

Dimensions 190x140x70mm

Poids 0,374kg

➟ Sans aucun branchement 
➟ Installation rapide

+

300 
LUMENS

22,90€
RÉF. 82456

PROJECTEUR LED SOLAIRE 500 LUMENS 
4W AVEC DÉTECTEUR
Energie solaire. Installation facile. Compact. 
Passage automatique en économie d'énergie au-delà de 5h  
ou avec batterie < 20%. Rétroéclairé. 2 modes d'éclairage : 
- Permanent 
- Avec détecteur. 
Livré avec visserie.

Réf. 82456
Autonomie 30h

Batterie 3,7V 2000mAh

Temps de charge 5-6h

Led 30 LED SMD

Lumens 500lm

Puissance 4W

Hauteur max 4m

Dimensions 211,1x140x114,8mm

Poids 0,560kg

➟ Compact 
➟ Rétro-éclairé 
➟ Avec détecteur

+

500 
LUMENS

29,90€
RÉF. 85455

PROJECTEUR LED SMD SOLAIRE  
500 LUMENS AVEC DÉTECTEUR
Matériau : ploycarbonate. Angle d'éclairage : 120°. 
Détecteur de mouvement et de luminosité. 
Projecteur à intensité réglable : fort, moyen, faible.  
Panneau solaire intégré. Couleur de la lumière : 6000K - blanc. 
Protection IP44. Livré avec visserie.

Réf. 85455
Autonomie 120 allumages de 30 secondes

Batterie 3,7V 2000mAh

Temps de charge 8h

Led 38 LED SMD

Lumens 500lm

Dimensions 210x115x85mm

Poids 0,380kg

➟ Sans aucun branchement 
➟ Installation rapide

+

500 
LUMENS

5000LM

49,90€
RÉF. 82426

PROJECTEUR LED EXTRA PLAT 100W 
AVEC DÉTECTEUR
220-240V. 
Eclairage 90°. 
Corps en aluminium + lentilles. 
Cellules jaunes 
Avec câble 3G1mm². 
Avec détecteur de mouvement et de luminosité. 
Distance de détection 2 à 8m. 
Température de couleur : 4000K. 
PF > 0,9 - CRI >80. 
IP44.

Réf. 82426
Puissance 100W

Led 144 LED

Lumens 10000lm

Longueur du câble 100cm

10000LM

https://www.sodise.com/products/302796-projecteur-led-smd-solaire-300-lumens-avec-detecteur/82451
https://www.sodise.com/products/302796-projecteur-led-smd-solaire-300-lumens-avec-detecteur/82451
https://www.sodise.com/products/302798-projecteur-led-smd-solaire-500-lumens-avec-detecteur/85455
https://www.sodise.com/products/302798-projecteur-led-smd-solaire-500-lumens-avec-detecteur/85455
https://www.sodise.com/products/516365-projecteur-led-solaire-500-lumens-4w-avec-detecteur---butterfly/82456
https://www.sodise.com/products/516365-projecteur-led-solaire-500-lumens-4w-avec-detecteur---butterfly/82456
https://www.sodise.com/products/82415-projecteur-led-extra-plat-30w-avec-detecteur-radar/82415
https://www.sodise.com/products/82415-projecteur-led-extra-plat-30w-avec-detecteur-radar/82415
https://www.sodise.com/products/82421-projecteur-led-extra-plat-50w-avec-detecteur-radar/82421
https://www.sodise.com/products/82421-projecteur-led-extra-plat-50w-avec-detecteur-radar/82421
https://www.sodise.com/products/82426-projecteur-led-extra-plat-100w-avec-detecteur-radar/82426
https://www.sodise.com/products/82426-projecteur-led-extra-plat-100w-avec-detecteur-radar/82426


ÉLECTRICITÉ -  
CHARGE/DÉMARRAGE 

- Câbles de recharge voiture électrique - chargeur
- Câbles de démarrage - testeur
- Chargeur - démarreur - booster
- Électricité 230 V - convertisseurs
- Coffret consommables (connecteurs, fusibles) 
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299,00€
RÉF. 54270

CHARGEUR VÉHICULE ÉLECTRIQUE/HYBRIDE TYPE 2 /  
230V - 3,7KW - 16A - LONGUEUR 5M
Ce chargeur portable d'une puissance de 16A est alimenté par une prise secteur standard(230V), pas besoin d'une installation spéciale. 
Simple et facile d'utilisation. 
Le transformateur intégré adapte la puissance au véhicule connecté. 
Puissance nominale 16A / 3,7kW. 
Type : secteur vers prise TYPE 2. 
Sac de transport et rangement inclus. 
Résiste aux projections d'eau (IP55).

Réf. Ampérage Section du câble Puissance Tension

54270 16A 3x2,5mm² + 1x0,5mm² 3,7kW 230V

➟ Livré avec housse de transport

+
CÂBLE DE RECHARGE VÉHICULE ÉLECTRIQUE/ 
HYBRIDE TYPE 2 VERS TYPE 2 - LONGUEUR 5M
Conçu pour recharger les voitures électriques/hybrides équipées de prise TYPE 2. 
Sac de rangement inclus pour le transporter facilement. 
Parfait pour une recharge sur une aire de repos, au travail ou au domicile. 
Résiste aux projections d'eau (IP55).

Réf. Câble Ampérage Section du câble Puissance Tension À l'unité + Éco-contribution

54260 monophasé 20A 3x2,5mm² + 2x0,5mm² 3,7kW
230V

159,00€ 0,22€

54262 monophasé 32A 3x6mm² + 2x0,5mm² 7,2kW 199,00€ 0,32€

54264 triphasé 20A 5x2,5mm² + 2x0,5mm² 11kW
480V

199,00€ 0,31€

54266 triphasé 32A 5x6mm² + 2x0,5mm² 22kW 249,00€ 0,45€

➟ Livré avec housse de transport 
➟ Utilisation supérieure à 10000 insertions/extractions

+

39,90€
RÉF. 04021

CHARGEUR ÉLECTRONIQUE AUTOMATIQUE 6/12V6/12V 4A 60W
Pour accumulateurs WET/GEL/AGM/START-STOP/PULSE TRONIC. 
Réinitialisation automatique après coupure du courant 6V (batterie 2-2,5V) 12V (batterie 2-10,5V) 
Sélection automatique du courant de charge en fonction de la capacité de la batterie. 
Protection court-circuit en sortie ou inversion de polarité. Courant de charge : 4A.

Réf. 04021
Modèle S-CHARG 4
Alimentation 230V
Tension de charge 6V-12V
Puissance 60W
Capacité nominale  
de ref AH 15H min max 1,2/120 Ah

Courant de charge efficace 4A
Courant conventionnel de référence norme en60335-2-29 4A

➟ Maintien de charge 
➟ �Indicateur lumineux 

(rouge : en charge - 
vert : batterie chargée)

+

https://www.sodise.com/products/310030-chargeur-electronique-automatique-6-12v-4a-60w/04021
https://www.sodise.com/products/310030-chargeur-electronique-automatique-6-12v-4a-60w/04021
https://www.sodise.com/products/54260-cable-de-recharge-vehicule-electrique-type-2-vers-type-2---5m-3-7kw-monophase-20a-/54260
https://www.sodise.com/products/54262-cable-de-recharge-vehicule-electrique-type-2-vers-type-2---5m-7-2kw-monophase-32a-/54262
https://www.sodise.com/products/54264-cable-de-recharge-vehicule-electrique-type-2-vers-type-2---5m-11kw-monophase-20a-/54264
https://www.sodise.com/products/54266-cable-de-recharge-vehicule-electrique-type-2-vers-type-2---5m-22kw-monophase-32a-/54266
https://www.sodise.com/products/517423-chargeur-vehicule-electrique-hybride-type-2-230v---3-7kw---16a---longueur-5m/54270
https://www.sodise.com/products/517423-chargeur-vehicule-electrique-hybride-type-2-230v---3-7kw---16a---longueur-5m/54270
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29,90€
RÉF. 04050

TESTEUR DE BATTERIE 6/12V 100AH6/12V 100AH 
TEST DE CHARGE/DÉMARRAGE/CHARGE/DÉMARRAGE/
ALTERNATEURALTERNATEUR
Capacité de démarrage. Voltmètre (0 à 12V). 
Circuit de charge (alternateur, voitures, 2 roues). 
3 fonctions : 
- Test de la batterie 6V ou 12V 
- Test du système de charge 12V 
-� Test du courant de démarrage  
de 200 à 1000 CCA

Réf. 04050
Tension de charge 6-12V

Capacité batterie 100Ah

74,90€
RÉF. 04060

TESTEUR DE BATTERIE 12V 160AH 12V 160AH 
TEST DE CHARGE/DÉMARRAGE/ CHARGE/DÉMARRAGE/
ALTERNATEURALTERNATEUR
Capacité de démarrage. Voltmètre (0 à 12V). 
Circuit de charge (alternateur, voitures, 2 roues, fourgon). 
3 fonctions :  
- Test de la batterie 
- Test du circuit de charge de 0 à 500A 
- Test du circuit 12V du démarreur autonome

Réf. 04060
Tension de charge 12V

Capacité batterie 160Ah

79,90€
RÉF. 04033

TESTEUR DE BATTERIE DIGITAL 12V12V TEST DE CHARGE/DÉMARRAGE CHARGE/DÉMARRAGE
Teste les batteries classiques, batteries AGM, batteries GEL... même déchargées. 
Analyse la batterie pour calculer la capacité de démarrage à froid et le degré de vieillissement. 
Test de démarrage : évaluation du courant de démarrage requis 
Test de charge : analyse le système de charge, y compris le générateur, redresseur, redresseur à diodes,...

Testeur multi-fonctions : 
➟ Test de batteries 12V  
➟ Test de démarreur 12V 
➟ Test de circuit d'alternateur 12V 
➟ Ultra compact 
➟ Simple d'utilisation 
➟ �Alimentation : sans piles, s'alimente grâce              

à  la batterie à tester
➟ Affichage des informations sur un large écran LCD  
➟ �Prise mini USB (sur le côté du produit) :  

pour se connecter à l'ordinateur via un câble USB 
fourni + CD d'impression fourni

➟ Multilingue

+

CÂBLES DE DÉMARRAGE EN CCA,EN CCA, PINCES EN LAITON
Pinces isolées - Mors laiton. Câble souple CCA. Fourni avec housse de transport.

Réf. Longueur Section Capacité À l'unité
54360 2x2,5m 16mm² 350A 12,90€

54362 2x3m 25mm² 480A 21,90€

54364 2x3,5m 35mm² 620A 27,90€

54366 2x3,5m 50mm² 760A 34,90€

RÉF. 54366

RÉF. 54364

RÉF. 54362

RÉF. 54360

https://www.sodise.com/products/305079-testeur-de-batterie-digital-12v-test-de-charge-demarrage/04033
https://www.sodise.com/products/305095-testeur-de-batterie-6-12v-100ah-test-de-charge-demarrage-alternateur/04050
https://www.sodise.com/products/305095-testeur-de-batterie-6-12v-100ah-test-de-charge-demarrage-alternateur/04050
https://www.sodise.com/products/305097-testeur-de-batterie-12v-160ah-test-de-charge-demarrage-alternateur/04060
https://www.sodise.com/products/305097-testeur-de-batterie-12v-160ah-test-de-charge-demarrage-alternateur/04060
https://www.sodise.com/products/54360-cables-de-demarrage-en-cca-16mm-2x2-5m-500a-pinces-pvc-isolees/54360
https://www.sodise.com/products/54360-cables-de-demarrage-en-cca-16mm-2x2-5m-500a-pinces-pvc-isolees/54360
https://www.sodise.com/products/54362-cables-de-demarrage-en-cca-25mm-2x3-0m-450a-pinces-isolees/54362
https://www.sodise.com/products/54362-cables-de-demarrage-en-cca-25mm-2x3-0m-450a-pinces-isolees/54362
https://www.sodise.com/products/54364-cables-de-demarrage-en-cca-35mm-2x3-5m-480a-pinces-isolees/54364
https://www.sodise.com/products/54364-cables-de-demarrage-en-cca-35mm-2x3-5m-480a-pinces-isolees/54364
https://www.sodise.com/products/54366-cables-de-demarrage-en-cca-50mm-2x3-5m-550a-pinces-isolees/54366
https://www.sodise.com/products/54366-cables-de-demarrage-en-cca-50mm-2x3-5m-550a-pinces-isolees/54366
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119,00€
RÉF. 04028

BATTERIE 12V 760A  
POUR RÉF.04025-04026
Capacité : 22Ah.

24,90€
RÉF. 04029

CHARGEUR POUR RÉF.04025-04026

429,00€
RÉF. 04026

BOOSTER 12/24V 4500A 12/24V 4500A  
2 BATTERIES 22AH
Avec alarme contre les inversions de polarité. 
Eclairage en façade. Indicateur de charge. 
Prise allume cigare 12V (pour sauvegarder les données). 
Pinces entièrement isolées. 
Longueur du câble : 1,6m. Chargeur. 
2 batteries 22Ah.

Réf. 04026
Modèle Power max 12000

Tension de démarrage 12/24V

Courant de démarrage 1520A/760A

Courant de démarrage en crête 4500A/2000A

Capacité batterie 2x22Ah

Important : Mettre 
les boosters en 
charge permanente 
pour préserver  
les batteries.

INFO

12/24V

229,00€
RÉF. 04025

BOOSTER 12V 2250A 12V 2250A BATTERIE 22AH
Eclairage en façade. 
Indicateur de charge. 
Prise allume cigare 12V (pour sauvegarder les données). 
Pinces entièrement isolées. 
Longueur du câble : 1m. 
Chargeur. 1 batterie 22Ah. 
Alarme contre les inversions de polarité.

Réf. 04025
Modèle Power max 6500

Tension de démarrage 12V

Courant de démarrage 760A

Courant de démarrage en crête 2250A

Capacité batterie 22Ah

Important : Mettre 
les boosters en 
charge permanente 
pour préserver  
les batteries.

INFO

12V

259,00€
RÉF. 04546

CHARGEUR/DÉMARREUR SUR ROUES 12/24V 12/24V 1500W 60A60A - CD 600
Pour les batteries 12/24V WET. 
Equipé d'un sélecteur pour la charge normale, la charge rapide (Boost). 
Démarrage rapide avec ampèremètre. 
Protection contre surcharges, court-circuit, inversion de polarité. 
Longueur câble : 1,90m.

Réf. 04546
Alimentation 230V

Tension de démarrage 12/24V

Puissance 1,5kW

Puissance absorbée  
charge-démarrage

2-12kW

Capacité nominale de ref AH 
15H min max

20/1500 Ah

Courant de charge efficace 60A

Courant conventionnel de  
référence norme en60335-2-29

360A

➟ �6 puissances de charge  
+ démarrage 

➟ Temporisateur/charge rapide

+

https://www.sodise.com/products/300776-batterie-12v-760a-pour-ref-04025-04026/04028
https://www.sodise.com/products/04029-chargeur-pour-ref-04025-04026/04029
https://www.sodise.com/products/311580-booster-12v-2250a-batterie-22ah/04025
https://www.sodise.com/products/311580-booster-12v-2250a-batterie-22ah/04025
https://www.sodise.com/products/311594-booster-12-24v-4500a-2-batteries-22ah/04026
https://www.sodise.com/products/311594-booster-12-24v-4500a-2-batteries-22ah/04026
https://www.sodise.com/products/303070-chargeur-demarreur-sur-roues-12-24v-1500w-60a---cd-600/04546
https://www.sodise.com/products/303070-chargeur-demarreur-sur-roues-12-24v-1500w-60a---cd-600/04546
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8,90€
RÉF. 03010

CHARGEUR AVEC  
2 PRISES USB 
230V 5V 2,4A
Entrée : 100-240V~50/60Hz. 
En blister.

Réf. 03010
 Nombre de port 2 ports USB

Tension de sortie 5,0V

Ampérage 2.4A

9,90€
RÉF. 03030

CÂBLE DE CHARGE MULTI-EMPREINTES 
DOUBLE ENTRÉE USB/USB-C
1 câble double entrée USB / USB-C : câble de 50cm. 
3 câbles de sortie 20cm : 
- micro USB (androïd) 
- USB-C 
- Apple lightening 
En blister.

➟ �Idéal pour charger 
en voiture

+

5,50€
RÉF. 03106

BLOC 3 PRISES 230V 
CÂBLE 1,5M
230V. 
Câble H05VV-F - 3G1mm². 
En sachet cavalier.

Réf. 03106
Longueur du câble 1,5m

Puissance maxi 3680W

BLOC PRISES AVEC INTERRUPTEURINTERRUPTEUR
230V. 
Avec protection enfants et interrupteur lumineux. 
Prise 10/16A. Câble H05VV-F 3G1mm². 
3680W. IP20. En sachet cavalier.

Réf. 03152 03153 03112
Nombre de prise 4 prises 5 prises 6 prises

Longueur du câble 1m 1m 1,5m

À l'unité 7,90€ 8,50€ 9,00€
+ Éco-contribution 0,02€ 0,06€ 0,07€

RÉF. 03153

RÉF. 03152

44,90€
RÉF. 05123

59,90€
RÉF. 05124

CONVERTISSEUR 12V DC/230V AC
Protections intelligentes surveillant le fonctionnement du dispositif,  
telles que la protection contre les courts-circuits, la basse tension,  
la tension trop élevée, la charge trop élevée, la température trop élevée. 
Ventilateur intégré - coque en aluminium. 1 prise 16A. 2 prises USB. 
Usage : éclairage, cafetière, four, convecteur... 
Idéal pour tout type de véhicule.

Réf. 05123 05124
Fréquence 50Hz 50Hz

Courant quasi sinus quasi sinus

Puissance 300W 600W

Puissance maxi 600W 1200W

Tension entrée 12V 12V

Tension de sortie 220V 220V

Dimensions 190x105x60mm 240x130x66mm

Poids 660g 900g

Livré avec : 
- 2 pinces crocodile 
- 1 prise allume cigare 
- 2 fusibles

Le convertisseur « quasi-sinus » est 
recommandé pour les appareils de type : 
éclairage à incandescence, fer à repasser, 
cafetière, plaques, four, convecteur…  
Non recommandé pour les appareils 
inductifs ou électroniques.

INFO

600W 1200W

https://www.sodise.com/products/03152-bloc-4-prises-avec-interrupteur-230v-cable-1m/03152
https://www.sodise.com/products/03152-bloc-4-prises-avec-interrupteur-230v-cable-1m/03152
https://www.sodise.com/products/03153-bloc-5-prises-avec-interrupteur-230v-cable-1m/03153
https://www.sodise.com/products/03153-bloc-5-prises-avec-interrupteur-230v-cable-1m/03153
https://www.sodise.com/products/302335-bloc-3-prises-230v-cable-1-5m/03106
https://www.sodise.com/products/302335-bloc-3-prises-230v-cable-1-5m/03106
https://www.sodise.com/products/302337-bloc-6-prises-avec-interrupteur-230v-cable-1-5m/03112
https://www.sodise.com/products/03010-chargeur-avec-2-prises-usb-230v-5v-2-4a/03010
https://www.sodise.com/products/03010-chargeur-avec-2-prises-usb-230v-5v-2-4a/03010
https://www.sodise.com/products/05123-convertisseur-12v-dc-230v-ac---600w-max/05123
https://www.sodise.com/products/05123-convertisseur-12v-dc-230v-ac---600w-max/05123
https://www.sodise.com/products/05124-convertisseur-12v-dc-230v-ac---1200w-max/05124
https://www.sodise.com/products/05124-convertisseur-12v-dc-230v-ac---1200w-max/05124
https://www.sodise.com/products/518631-cable-de-charge-multi-empreintes-double-entree-usb-usb-c/03030
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29,90€
RÉF. 01585

ENROULEUR ÉLECTRIQUE 
HO5VV-F 10M 3G1,5MMHO5VV-F 10M 3G1,5MM²² 

230V 4 PRISES
Avec disjoncteur thermique. 4 prises 10/16A. 
Protection enfant. Câble vinyl HO5VV-F 
3G1,5mm². Protection IP20.

Réf. 01585
Longueur 10m

Câble 3G1,5mm²

Puissance 
maxi

3000W câble déroulé - 
1000W câble enroulé

Ø du 
tambour

220mm

10M

RALLONGE ÉLECTRIQUE HO5VV-FHO5VV-F 3G1,5MM3G1,5MM²²
Prise 2P+T avec protection enfants. 
Câble HO5VV-F - 3G1,5mm².

Réf. Longueur À l'unité + Éco-contribution

03164 3m 9,00€ 0,08€

03165 5m 13,50€ 0,11€

03163 10m 22,90€ 0,22€

54,90€
RÉF. 03121

RALLONGE ÉLECTRIQUE 
HO5VV-F HO5VV-F 25M 3G1,5MM3G1,5MM²²
Câble H05VV-F - 3G1,5mm². 
Prises 2P+T. Protection enfant.

Réf. Longueur

03121 25m

25M

40M

69,00€
RÉF. 01550

94,90€
RÉF. 01555

ENROULEUR ÉLECTRIQUE HO5VV-F HO5VV-F 
3G1,5MM3G1,5MM²² 230V 4 PRISES
Avec disjoncteur thermique. 
4 prises 10/16A. Protection enfant. 
Câble vinyl HO5VV-F. Protection IP20.

Réf. 01550 01555
Longueur 25m 40m

Câble 3G1,5mm² 3G1,5mm²

Puissance 
maxi

3000W câble déroulé - 
1000W câble enroulé

Ø du 
tambour

230mm 270mm

25M

17,90€
RÉF. 09232

MULTIMÈTRE DIGITAL - BLISTER
Ecran 4 chiffres. 
Protection anti chocs. 
Avec béquille. 
Tension continue : 200m/2V±0,5%, 20/200/600V±0,8%. 
Tension alternative : 200/600V±1,5%. 
Courant continu : 200μ/2m/20mA±1% 200mA±2%, 10A±3%. 
Résistance : 200/2k/20k/200k/2MΩ±1%. 
Test de diode. 
Mémorisation des données. 
Test de continuité sonore. 
Alimentation : 6F22(9V) x 1. 
Dimensions : 138x69x31mm. 
Poids : 170g. 
Livré avec pile et cordons.

https://www.sodise.com/products/303939-multimetre-digital---blister/09232
https://www.sodise.com/products/309965-rallonge-electrique-ho5vv-f-25m-3g1-5mm-/03121
https://www.sodise.com/products/309965-rallonge-electrique-ho5vv-f-25m-3g1-5mm-/03121
https://www.sodise.com/products/03163-prolongateur-electrique-ho5vv-f-10m-3g1-5mm-/03163
https://www.sodise.com/products/03164-prolongateur-electrique-ho5vv-f-3m-3g1-5mm-/03164
https://www.sodise.com/products/03165-prolongateur-electrique-ho5vv-f-5m-3g1-5mm-/03165
https://www.sodise.com/products/305610-enrouleur-electrique-ho5vv-f-3g1-5mm-230v-4-prises/01550
https://www.sodise.com/products/305610-enrouleur-electrique-ho5vv-f-3g1-5mm-230v-4-prises/01550
https://www.sodise.com/products/305612-enrouleur-electrique-ho5vv-f-40m-3g1-5mm-230v-4-prises/01555
https://www.sodise.com/products/305612-enrouleur-electrique-ho5vv-f-40m-3g1-5mm-230v-4-prises/01555
https://www.sodise.com/products/305614-enrouleur-electrique-ho5vv-f-10m-3g1-5mm-230v-4-prises/01585
https://www.sodise.com/products/305614-enrouleur-electrique-ho5vv-f-10m-3g1-5mm-230v-4-prises/01585
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11,50€
RÉF. 14108

PINCE CROCODILE GAINÉE ROUGE ET NOIRE 
ASSORTIMENT - COFFRET DE 28 PCS
10 pinces crocodile Lg 50mm  
6 mini pinces fines gainées rouge et noire Lg 35mm  
2 pinces larges 25A rouge et noire  
2 pinces larges 30A rouge et noire  
6 pinces fines gainées rouge et noire Lg 40mm  
2 pinces larges gainées rouge et noire Lg 40mm

28 
PIÈCES

11,90€
RÉF. 04128

PINCE CROCODILE 
GAINÉE ROUGE ET NOIRE 
ASSORTIMENT -  
BLISTER DE 10 PCS
Assortiment de 10 pinces (5 rouges + 5 noires). 
En blister.

PINCE TÔLE

Réf. Lot de Couleur Ampérage Longueur Conditionnement À l'unité
04195 x 1 rouge 30A 80mm vrac 0,70€

04196 x 1 noir 30A 80mm vrac 0,70€

04129 x 2 rouge/noir 30A 80mm blister 3,00€

04143 x 2 rouge/noir 40A 80mm blister 3,50€

04138 x 2 rouge/noir 60A 115mm blister 5,90€

04153 x 2 rouge/noir 120A 175mm blister 7,90€

RÉF. 04195 RÉF. 04196

RÉF. 04129

RÉF. 04138

RÉF. 04153

RÉF. 04143

RUBAN ADHÉSIF ISOLANT PVC
Pour l'isolation électrique, l'étanchéité des extrémités de câbles...

Réf. Lot de Couleur Dimensions Conditionnement À l'unité
19094 x 2 noir 15mmx10m blister 4,00€

17203 x 10 noir 15mmx10m vrac 9,90€

17205 x 1 noir 19mmx33m vrac 4,00€

RÉF. 19094

RÉF. 17203

Réf. 17205

https://www.sodise.com/products/17203-ruban-adhesif-isolant-pvc-noir-15mmx10m/17203
https://www.sodise.com/products/17203-ruban-adhesif-isolant-pvc-noir-15mmx10m/17203
https://www.sodise.com/products/17205-ruban-adhesif-isolant-pvc-noir-19mmx33m/17205
https://www.sodise.com/products/17205-ruban-adhesif-isolant-pvc-noir-19mmx33m/17205
https://www.sodise.com/products/19094-ruban-adhesif-isolant-pvc-noir-15mmx10m---blister-de-2-pcs/19094
https://www.sodise.com/products/19094-ruban-adhesif-isolant-pvc-noir-15mmx10m---blister-de-2-pcs/19094
https://www.sodise.com/products/04138-pinces-tole-60a-115mm-rouge-noire---blister/04138
https://www.sodise.com/products/04138-pinces-tole-60a-115mm-rouge-noire---blister/04138
https://www.sodise.com/products/04143-pinces-tole-40a-80mm-rouge-noire---blister/04143
https://www.sodise.com/products/04143-pinces-tole-40a-80mm-rouge-noire---blister/04143
https://www.sodise.com/products/04195-pince-tole-rouge-30a-80mm/04195
https://www.sodise.com/products/04195-pince-tole-rouge-30a-80mm/04195
https://www.sodise.com/products/04196-pince-tole-noire-30a-80mm/04196
https://www.sodise.com/products/04196-pince-tole-noire-30a-80mm/04196
https://www.sodise.com/products/04129-pinces-tole-30a-80mm-rouge-noire---blister/04129
https://www.sodise.com/products/04129-pinces-tole-30a-80mm-rouge-noire---blister/04129
https://www.sodise.com/products/04153-pince-tole-120a-175mm-rouge-noire---blister/04153
https://www.sodise.com/products/04153-pince-tole-120a-175mm-rouge-noire---blister/04153
https://www.sodise.com/products/303978-pince-crocodile-gainee-rouge-et-noire-assortiment---blister-de-10-pcs/04128
https://www.sodise.com/products/303980-pince-crocodile-gainee-rouge-et-noire-assortiment---coffret-de-28-pcs/14108
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19,90€
RÉF. 17465

CONNECTEUR ÉTANCHE 1 À 6 PLOTS   
- COFFRET DE 300 PCS
Composition : 
- 8 connecteurs étanches 1,5mm² pour fiche mâle + 8 fiches femelles 
- 6 connecteurs étanches 1,5mm² pour fiche mâle 2 plots + 6 fiches femelles 
- 6 connecteurs étanches 1,5mm² pour fiche mâle 3 plots + 6 fiches femelles 
- 6 connecteurs étanches 1,5mm² pour fiche mâle 4 plots + 6 fiches femelles 
- 62 fiches mâles 1,5mm² pour connecteurs étanches    
- 62 fiches femelle 1,5mm² pour connecteurs étanches 
- 124 passe câbles jaune

300 
PIÈCES

39,90€
RÉF. 17466

CONNECTEUR ÉTANCHE 1 À 6 PLOTS  - 
COFFRET DE 622 PCS
Composition : 
- 10 connecteurs étanches 1,5mm² pour fiche mâle + 10 fiches femelles 
- 8 connecteurs étanches  1,5mm² pour fiche mâle 2 plots + 8 fiches femelles 
- 8 connecteurs étanches 1,5mm² pour fiche mâle 3 plots + 8 fiches femelles 
- 6 connecteurs étanches 1,5mm² pour fiche mâle 4 plots + 6 fiches femelles 
- 6 connecteurs étanches 1,5mm² pour fiche mâle 5 plots + 6 fiches femelles 
- 5 connecteurs étanches 1,5mm² pour fiche mâle 6 plots + 5 fiches femelles 
- 134 fiches mâles 1,5mm² pour connecteurs étanches    
- 134 fiches femelle  1,5mm² pour connecteurs étanches 
- 268 passe câbles jaune

622 
PIÈCES

29,90€
RÉF. 77850

COSSE À ŒIL À SOUDER ET À SERTIR 
NON ISOLÉES M6 À M8  
- COFFRET DE 60 PCS
Composition : 
- 10 cosses pour câble 6mm² M6 
- 10 cosses pour câble 10mm² M6 
- 5 cosses pour câble 16mm² M6 
- 5 cosses pour câble 25mm² M6 
- 10 cosses pour câble 6mm² M8 
- 10 cosses pour câble 10mm² M8 
- 5 cosses pour câble 16mm² M8 
- 5 cosses pour câble 25mm² M8

60 
PIÈCES

32,90€
RÉF. 77873

COFFRET 635 COSSES
THERMORÉTRACTABLES
Composition:  
- Cosse à œil M4 rouge (50pcs) - Cosse à œil M4 bleue (50pcs) 
- Cosse à œil M6 bleue (30pcs) - Cosse à œil M6 jaune (20pcs) 
- Cosse à œil M5 jaune (20pcs) 
- Cosse jonction bout à bout jaune 100% isolée 4-6mm² (15 pcs) 
- Cosse jonction bout à bout bleue 100% isolée 1-2.5mm² (25 pcs) 
- Cosse jonction bout à bout rouge 100% isolée 0.5-1mm² (30 pcs) 
- Cosse à œil M5 bleue (40pcs) 
- Cosse à fourche M4 rouge (50 pcs) 
- Cosse à fourche M4 bleue (40 pcs) 
- Cosse plate femelle rouge 6.3mm(45 pcs) 
- Cosse plate mâle rouge 6.3mm (50 pcs) 
- Cosse plate femelle bleue 6.3mm (40 pcs) 
- Cosse plate mâle bleue 6.3mm (50 pcs) 
- Cosse plate femelle jaune 6.3mm (25 pcs) 
- Cosse plate mâle jaune 6.3mm (30 pcs) 
- Cosse plate femelle rouge 100% isolée 6.3mm (25 pcs)

635 
PIÈCES

https://www.sodise.com/products/516772-connecteur-etanche-1-a-6-plots---coffret-de-300-pcs/17465
https://www.sodise.com/products/516774-connecteur-etanche-1-a-6-plots---coffret-de-622-pcs/17466
https://www.sodise.com/products/520377-coffret-635-cosses-thermoretractables/77873
https://www.sodise.com/products/520375-cosse-a-oeil-a-souder-et-a-sertir-m6-a-m8---coffret-de-60-pcs/77850
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6,90€
RÉF. 77932

GAINE THERMORÉTRACTABLE  
40 À 85MM NOIRNOIR RETREINT 2:1  
- COFFRET DE 100 PCS
Noir. 
Composition (Ø int. x longueur) : 
- Ø 2x40mm (5pcs) 
- Ø 2,5x40mm  (20pcs) 
- Ø 3,5x40mm (15pcs) 
- Ø 5x40mm (15pcs) 
- Ø 7x80mm (15pcs) 
- Ø 10x80mm (5pcs) 
- Ø 13x85mm (5pcs)

2:1

13,90€
RÉF. 02789

COSSE JONCTION BOUT À BOUT ISOLÉE 
THERMORÉTRACTABLE  
- COFFRET DE 100 PCS
Cosses jonctions thermorétractables avec bague d'étain :  
- 25 cosses blanches 0,25 à 0,5mm² 
- 35 cosses rouges 0,5 à 1,5mm² 
- 30 cosses bleues 1,5 à 2,5mm² 
- 10 cosses jaunes 4 à 6mm²

100 
PIÈCES

7,50€
RÉF. 77931

GAINE THERMORÉTRACTABLE  
40 À 85MM ROUGE RETREINT 2:1   
- COFFRET DE 127 PCS
Rouge. Rétreint 2:1. 
Composition (Ø int. x longueur) : 
- Ø 2x40mm (30pcs) 
- Ø 2,5x40mm (25pcs) 
- Ø 3,5x40mm (20pcs) 
- Ø 5x40mm (20pcs) 
- Ø 7x80mm (16pcs) 
- Ø 10x80mm (8pcs) 
- Ø 13x85mm (8pcs)

2:1

14,90€
RÉF. 14101

120 PIÈCES

FUSIBLE EN VERRE ASSORTIMENT  
- COFFRET DE 120 PCS
20x5A 
20x10A 
20x15A 
20x20A 
20x25A 
20x30A

https://www.sodise.com/products/307265-fusible-en-verre-assortiment---coffret-de-120-pcs/14101
https://www.sodise.com/products/437732-cosse-jonction-bout-a-bout-isolee-thermoretractable---coffret-de-100-pcs/02789
https://www.sodise.com/products/520379-gaine-thermoretractable-40-a-85mm-noir-retreint-2-1---coffret-de-100-pcs/77932
https://www.sodise.com/products/520382-gaine-thermoretractable-40-a-85mm-rouge-retreint-2-1---coffret-de-127-pcs/77931
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6,50€
RÉF. 77976

FUSIBLE ENFICHABLE STANDARD 
ASSORTIMENT - COFFRET DE 48 PCS
Multicolore. 
Composition : 
- 5A (8pcs) 
- 10A (8pcs) 
- 15A (8pcs) 
- 20A (8pcs) 
- 25A (8pcs) 
- 30A (10pcs)

48 
PIÈCES

6,50€
RÉF. 77977

MINI FUSIBLE MINI FUSIBLE ENFICHABLE 
ASSORTIMENT - COFFRET DE 50 PCS
Multicolore. 
Composition : 
- 5A (8pcs) 
- 10A (8pcs) 
- 15A (8pcs) 
- 20A (8pcs) 
- 25A (8pcs) 
- 30A (10pcs)

50 
PIÈCES

8,50€
RÉF. 77978

MICRO FUSIBLEMICRO FUSIBLE ENFICHABLE 
ASSORTIMENT - COFFRET DE 120 PCS
Multicolore. 
Composition : 
- 5A (20pcs) 
- 10A (20pcs) 
- 15A (20pcs) 
- 20A (20pcs) 
- 25A (20pcs) 
- 30A (20pcs)

120 
PIÈCES

12,90€
RÉF. 77979

FUSIBLE ENFICHABLE MINI/STANDARD 
ASSORTIMENT - COFFRET DE 252 PCS
Multicolore. 
Composition fusibles mini : 
- 3A (8pcs)  
- 4A (8pcs) 
- 5A (8pcs)  
- 7,5A (8pcs) 
- 10A (8pcs)  
- 15A (8pcs) 
- 20A (8pcs)  
- 25A (8pcs) 
- 30A (8pcs) 
Composition fusibles standard : 
- 3A (20pcs)  
- 4A (20pcs) 
- 5A (20pcs)  
- 7,5A (20pcs) 
- 10A (20pcs)  
- 15A (20pcs) 
- 20A (20pcs) - 
 25A (20pcs) 
- 30A (20pcs) 252 

PIÈCES

8,90€
RÉF. 77980

MINI FUSIBLEMINI FUSIBLE ENFICHABLE 
ASSORTIMENT - COFFRET DE 90 PCS
Multicolore. 
Composition : 
- 5A (15pcs) 
- 10A (15pcs) 
- 15A (15pcs) 
- 20A (15pcs) 
- 25A (15pcs) 
- 30A (15pcs)

90 
PIÈCES

8,90€
RÉF. 77981

FUSIBLE ENFICHABLE STANDARD 
ASSORTIMENT - COFFRET DE 90PCS
Multicolore. 
Composition : 
- 5A (15pcs) 
- 10A (15pcs) 
- 15A (15pcs) 
- 20A (15pcs) 
- 25A (15pcs) 
- 30A (15pcs)

90 
PIÈCES

https://www.sodise.com/products/520385-fusible-enfichable-standard-assortiment---coffret-de-48-pcs/77976
https://www.sodise.com/products/520387-mini-fusible-enfichable-assortiment---coffret-de-50-pcs/77977
https://www.sodise.com/products/520389-micro-fusible-enfichable-assortiment---coffret-de-120-pcs/77978
https://www.sodise.com/products/520392-fusible-enfichable-mini-standard-assortiment---coffret-de-252-pcs/77979
https://www.sodise.com/products/520395-mini-fusible-enfichable-assortiment---coffret-de-90-pcs/77980
https://www.sodise.com/products/520398-fusible-enfichable-standard-assortiment---coffret-de-90pcs/77981


PNEUMATIQUE 

- Vissage
- Perçage - décapage - expandeur soufflet
- Peinture lavage - kit accessoires
- Gonflage soufflage
- Enrouleur - tuyau
- Raccords et accessoires

170
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171
172
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175-176
177-178



Retrouvez les accessoires ( douilles à chocs...)                         Pages 34 à 36
170

45,90€
RÉF. 06982

CLÉ À ROCHET PNEUMATIQUE 1/2'' 101NM
Réversible. Frappe double marteau. Poignée isolée contre le froid.

Réf. 06982
Pression 6,2bar

Couple maxi 101 Nm

Consommation air 198 l/min

Raccord entrée air 1/4"

Longueur 274 mm

Poids 1,2 kg

101NM

274mm 

59,90€
RÉF. 06903

CLÉ À CHOCS PNEUMATIQUE 1/2'' 312NM - EN MALLETTE
Réversible. 
Frappe simple marteau. 
Avec régulateur 4 positions. 
Composition : 
- 5 douilles coniques (9-10-11-13-14mm). 
- 5 douilles standard (17-19-22-24-27mm). 
- 1 rallonge. 
- 1 mini-huileur.

Réf. 06903
Rotation 7000 tr/min

Couple maxi 312Nm

Consommation air 119 l/min

Pression 6,3 bar

Raccord entrée air 1/4"

Niveau sonore 108dB(A)

Longueur 180 mm

Poids 2,3 kg

½�

312NM

180 MM

79,90€
RÉF. 51164

CLÉ À CHOCS PNEUMATIQUE  
COMPOSITE 1/2'' 610/1200NM
Entrée air : 1/4". 
Réversible. 
4 réglages: 1 arrière et 3 avant. 
Frappe double marteau.

Réf. 51164
Couple maxi 610Nm

Couple de desserrage 1200Nm

Consommation air 184 l/min

Rotation 7500 tr/min

Pression 6,2 bar

Raccord entrée air 1/4"

Niveau sonore 96dB(A)

Longueur 185mm

Poids 2,1 kg

½�

➟ 1200Nm au décollement

+

1200NM AU 
DÉCOLLEMENT

185 MM

https://www.sodise.com/products/301485-cle-a-chocs-pneumatique-1-2-312nm---en-mallette/06903
https://www.sodise.com/products/301485-cle-a-chocs-pneumatique-1-2-312nm---en-mallette/06903
https://www.sodise.com/products/301511-cle-a-chocs-pneumatique-composite-1-2-610-1200nm/51164
https://www.sodise.com/products/301511-cle-a-chocs-pneumatique-composite-1-2-610-1200nm/51164
https://www.sodise.com/products/299975-cle-a-rochet-pneumatique-1-2-101nm/06982
https://www.sodise.com/products/299975-cle-a-rochet-pneumatique-1-2-101nm/06982
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28,90€
RÉF. 06989

MARTEAU BURINEUR PNEUMATIQUE  
- KIT EN MALLETTE 8 PCS
Emmanchement hexagonal. Entrée d’air : 1/4". 4500 cps/min. 
Composition : 
- 4 burins longueur 125 mm. 
- ressort. 
- mini-huileur

29,90€
RÉF. 06974

MEULEUSE PNEUMATIQUE DROITE 
COMPOSITE 170MM
Corps en composite. 
Gâchette progressive. 
Vibrations αh = 1,57 m/s².

Réf. 06974
Pression 6,2 bar

Consommation air 120 l/min

Raccord entrée air 1/4"

Rotation 25 000 tr/min

Longueur 170mm

Poids 0,4kg

Livrée avec : 
- 2 clés plates : 11-17

➟ Légère et maniable

+

170mm 

59,90€
RÉF. 06981

PERCEUSE PNEUMATIQUE COMPOSITE 
RÉVERSIBLE MANDRIN  
AUTO-SERRANT DE 10MM
Réversible. 
Mandrin 10mm. 

Réf. 06981
Pression 6,3 bar

Consommation air 120 l/min

Raccord entrée air 1/4"

Rotation 2200 tr/min

Longueur 180 mm

Poids 1,05 kg

54,90€
RÉF. 71276

EXPANDEUR PNEUMATIQUE POUR SOUFFLETS DE CARDAN
Capacité : 25 à 115mm. 
Pression max : 9 bar. 
Entrée d'air 1/4".

25 - 115mm MAX

9bar

MAX
¼”

27,90€
RÉF. 06953

MEULEUSE PNEUMATIQUE DROITE  
- KIT COMPLET EN MALLETTE 16 PCS
Composition : 
- 2 mandrins 3mm et 6mm 
- 1 clé de serrage 
- 5 meules Ø 3mm 
- 5 meules Ø 6mm 
- 1 raccord

Réf. 06953
Pression 6,2 bar

Consommation air 120 l/min

Raccord entrée air 1/4"

Rotation 22 000 tr/min

Longueur 172mm

Poids 0,57kg
172 MM

https://www.sodise.com/products/299459-expandeur-pneumatique-pour-soufflets-de-cardan/71276
https://www.sodise.com/products/312050-marteau-burineur-pneumatique---kit-en-mallette-8-pcs/06989
https://www.sodise.com/products/302902-meuleuse-pneumatique-droite---kit-complet-en-mallette-16-pcs/06953
https://www.sodise.com/products/302902-meuleuse-pneumatique-droite---kit-complet-en-mallette-16-pcs/06953
https://www.sodise.com/products/302904-meuleuse-pneumatique-droite-composite-170mm/06974
https://www.sodise.com/products/302904-meuleuse-pneumatique-droite-composite-170mm/06974
https://www.sodise.com/products/311822-perceuse-pneumatique-composite-reversible-mandrin-auto-serrant-de-10mm/06981
https://www.sodise.com/products/311822-perceuse-pneumatique-composite-reversible-mandrin-auto-serrant-de-10mm/06981
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27,50€
RÉF. 06569

ACCESSOIRES PNEUMATIQUES  
AVEC RACCORD RAPIDE - KIT 4 PCS
- 1 soufflette bec court 25mm, 6 bar réf.06571 
- 1 pistolet à peinture à gravité 3-4 bar 
- 1 pistolet de lavage godet 1L, 6 bar réf.06573 
- 1 tuyau spiralé 5,5m 
Pression max : 5 bar. 
En carton couleur.

Livré avec 
raccords 1/4"

34,90€
RÉF. 06580

PISTOLET DE PEINTURE GODET 
INFÉRIEUR 1L BUSE 1,8MM
Godet inférieur 1L. 
Buse Ø 1,8mm. 
Raccord rapide.

Réf. 06580
Pression max 5 bar

Consommation air 130 - 200 l/min

Raccord entrée air M 1/4"

Spécial 
carrossier

13,90€
RÉF. 06573

PISTOLET DE LAVAGE 
PNEUMATIQUE MÉTALLIQUE
Godet métallique 1L.

Réf. 06573
Pression de service 6 bar

Consommation air 104 l/min

Conditionnement boîte couleur

Poids 0,8kg

Livré avec raccord 
rapide mâle 1/4".

12,90€
RÉF. 06582

12,90€
RÉF. 06583

KIT DE BUSE POUR PISTOLET  
DE PEINTURE RÉF. 06580
Compatible avec réf. 06580.

Réf. 06582 06583
Diamètre 1,8mm 2mm

Ø1,8MM Ø2MM

24,50€
RÉF. 06347

SOUFFLETTE BEC COURT ET TUYAU RILSAN 7,5M 1/4"
Long. 7m50. Bec court. Montée avec tuyau rilsan + Raccord baïonnette. 
Sortie tuyau 1/4" M. Pression max 6 bar.

Réf. Conditionnement

06347 sachet

7,5M

Ajuste la largeur

Contrôle du spray

Gâchette précise 
pour le débit

Godet 1 L  
en aluminium

Ajuste le volume

Anti-dérapant

https://www.sodise.com/products/311847-accessoires-pneumatiques-avec-raccord-rapide---kit-4-pcs/06569
https://www.sodise.com/products/314171-pistolet-de-lavage-pneumatique-metallique/06573
https://www.sodise.com/products/314171-pistolet-de-lavage-pneumatique-metallique/06573
https://www.sodise.com/products/06582-kit-de-buse-1-8mm-pour-ref-06580/06582
https://www.sodise.com/products/06582-kit-de-buse-1-8mm-pour-ref-06580/06582
https://www.sodise.com/products/06583-kit-de-buse-2mm-pour-ref-06580/06583
https://www.sodise.com/products/06583-kit-de-buse-2mm-pour-ref-06580/06583
https://www.sodise.com/products/314173-pistolet-de-peinture-godet-inferieur-1l-buse-1-8mm/06580
https://www.sodise.com/products/314173-pistolet-de-peinture-godet-inferieur-1l-buse-1-8mm/06580
https://www.sodise.com/products/314173-pistolet-de-peinture-godet-inferieur-1l-buse-1-8mm/06580
https://www.sodise.com/products/314173-pistolet-de-peinture-godet-inferieur-1l-buse-1-8mm/06580
https://www.sodise.com/products/302128-soufflette-bec-court-et-tuyau-rilsan-7-5m-1-4-/06347
https://www.sodise.com/products/302128-soufflette-bec-court-et-tuyau-rilsan-7-5m-1-4-/06347


173

6,90€
RÉF. 06235

SOUFFLETTE PVC AVEC BEC  
6X300MM AVEC RACCORD RAPIDE  
- BLISTER
Progressive. 
Filetage 1/4". 
Bec Ø 6mm. 
Longueur bec : 300mm. 
Longueur totale : 450mm. 
Crochet de fixation. 
En blister.

Livrée avec 
raccord rapide 
1/4".

BEC 
300MM

Livrée avec 
raccord rapide 
1/4".

7,90€
RÉF. 06329

SOUFFLETTE PVC AVEC BEC  
6X510MM AVEC RACCORD RAPIDE  
- BLISTER
Poignée ergonomique. 
Bec Ø 6mm. 
Filetage M 1/4". 
Contrôle du débit d'air 
Crochet de fixation. 
Poignée anti-dérapante. 
Ultra légère. 
Niveau sonore : 90dB. 
Pression de service : 6,3 bar. 
Livré avec raccord ISO B6. 
En blister.

Livrée avec : 
- �1 raccord 

rapide 1/4"

BEC 
510MM

5,50€
RÉF. 06571

SOUFFLETTE MÉTALLIQUE BEC COURT 
AVEC RACCORD RAPIDE - BLISTER
Soufflette bec court 25mm. 
Pression max : 6 bar.

Réf. Poids Conditionnement

06571 0,25 kg blister

Livrée avec 
raccord rapide 
1/4".

6,90€
RÉF. 06572

SOUFFLETTE MÉTALLIQUE BEC LONG 
AVEC RACCORD RAPIDE - BLISTER
Professionnelle. 
Soufflette bec long 190mm. 
Pression max : 8 bar.

Réf. Poids Conditionnement

06572 0,28 kg blister

Livrée avec 
raccord 
rapide 1/4".

5,50€
RÉF. 06352

SOUFFLETTE PVC AVEC BEC  
6X100MM AVEC RACCORD RAPIDE  
- BLISTER
Progressive. 
Filetage 1/4" 
Ø bec : 6mm. 
Pression max : 15 bar. 
Crochet de fixation. 
En blister.

BEC 
100MM

10,90€
RÉF. 06342

BEC 
750MM

SOUFFLETTE PVC AVEC BEC 
6X750MM AVEC RACCORD RAPIDE 
- SAC CAVALIER
Progressive. Entrée d’air 1/4". Bec extra long Ø 6mm 750mm. 
Longueur totale : 900mm. Crochet de fixation.

Livrée avec raccord 
rapide 1/4".

https://www.sodise.com/products/302132-soufflette-metallique-bec-court-avec-raccord-rapide---blister/06571
https://www.sodise.com/products/302132-soufflette-metallique-bec-court-avec-raccord-rapide---blister/06571
https://www.sodise.com/products/302134-soufflette-metallique-bec-long-avec-raccord-rapide---blister/06572
https://www.sodise.com/products/302134-soufflette-metallique-bec-long-avec-raccord-rapide---blister/06572
https://www.sodise.com/products/302136-soufflette-pvc-avec-bec-6x300mm-avec-raccord-rapide---blister/06235
https://www.sodise.com/products/302140-soufflette-pvc-avec-bec-6x750mm-avec-raccord-rapide---sac-cavalier/06342
https://www.sodise.com/products/302142-soufflette-pvc-avec-bec-6x100mm-avec-raccord-rapide---blister/06352
https://www.sodise.com/products/469053-soufflette-pvc-avec-bec-6x510mm-avec-raccord-rapide---blister/06329
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9,50€
RÉF. 06335

EMBOUT DE GONFLAGE EN LAITON  
- BLISTER DE 3 PCS
Pour pneumatique, vélo, ballon. 
En blister.

EMBOUT DE GONFLAGE
En laiton.

5,50€
RÉF. 06336

49,90€
RÉF. 06321

PISTOLET DE GONFLAGE RACCORD 1/4" - MALLETTE DE 4 PCS
Pistolet corps PVC avec manomètre Ø 60mm homologué. 
Flexible de 40cm. 
Soufflette progressive BEC COURT. 
Filetage M 1/4". 
Tuyau spirale 5m avec raccords. 
Embouts de gonflage pour ballons, vélos, matelas pneumatiques. 
En mallette.

59,90€
RÉF. 06322

ACCESSOIRES PNEUMATIQUES  
AVEC RACCORD RAPIDE  
- BLISTER DE 5 PCS
Gamme éco. 
- 1 pistolet à peinture standard 
- 1 pistolet de gonflage homologué 
- 1 pistolet de pulvérisation godet PVC 
- 1 soufflette bec court 
- 1 tuyau spirale 4 m + raccord rapide 
- 4 raccords rapides M 1/4" 
En blister.

Livré avec 
raccords 1/4"

https://www.sodise.com/products/314929-embout-de-gonflage-en-laiton---blister-de-3-pcs/06335
https://www.sodise.com/products/314931-embout-de-gonflage/06336
https://www.sodise.com/products/311842-pistolet-de-gonflage-raccord-1-4---mallette-de-4-pcs/06321
https://www.sodise.com/products/311844-accessoires-pneumatiques-avec-raccord-rapide---blister-de-5-pcs/06322
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109,90€
RÉF. 51323

ENROULEUR AUTOMATIQUE ORIENTABLE DE TUYAU 
D'AIR 20M+1,5M
Montage mural. 
Tuyau hybride. 
Livré avec 4 vis. 
Tuyau de raccordement 1,5m. 
Compatible avec l'embase pivotante réf. 51325.

Réf. 51323
Longueur du tuyau 20m + 1,5m

Section 8x12mm

Pression de service 20 bar

Dimensions 340x370x100mm

Poids 8kg

➟ Châssis compact 
➟ Tuyau ultra souple

+

24,90€
RÉF. 51325

EMBASE PIVOTANTE POUR ENROULEUR 
AUTOMATIQUE RÉF. 51323

ENROULEUR AUTOMATIQUE PNEUMATIQUE 10M+1M ORIENTABLE
Support pivotant sur 180°. 
Dispositif d’arrêt à la longueur désirée. 
Retour automatique par ressort de rappel. 
Boule d’arrêt fin de tuyau. 
Tuyau hybride.

Réf. 51307 51314 51322
Longueur du tuyau 10m+1m 15m+1m 20m+1m
Section 8x12mm 8x12mm 8x12mm

Raccord sortie air M 1/4" M 1/4" M 1/4"

Dimensions 290x165x330mm 350x220x350mm 350x220x350mm

Poids 3,8 kg 5,8 kg 6kg

À l'unité 49,90€ 67,90€ 79,90€

➟ �Tuyau hybride extra souple et résistant 
aux écarts de température

➟ Avec slow motion

+

Système d�arrêt
fin de tuyau

Tuyau
hybride

Raccord rapide

Support pivotant 180°

Raccord 1/4’’

Raccord 1/4"

Raccord 1/4"

Système d'arrêt 
fin de tuyau

Manchette  
de protection

https://www.sodise.com/products/305667-enrouleur-automatique-pneumatique-10m-1m-orientable/51307
https://www.sodise.com/products/51314-enrouleur-automatique-orientable-de-tuyau-d-air-hybride-10-bar-7x12mm-15-1m-raccords-rapides/51314
https://www.sodise.com/products/51322-enrouleur-automatique-orientable-de-tuyau-d-air-hybride-10-bar-7x12mm-20-1m-raccords-rapides/51322
https://www.sodise.com/products/520403-embase-pivotante-pour-enrouleur-automatique-ref-51323/51325
https://www.sodise.com/products/520403-embase-pivotante-pour-enrouleur-automatique-ref-51323/51325
https://www.sodise.com/products/520405-enrouleur-automatique-orientable-de-tuyau-d-air-20m-1-5m/51323
https://www.sodise.com/products/520405-enrouleur-automatique-orientable-de-tuyau-d-air-20m-1-5m/51323
https://www.sodise.com/products/520405-enrouleur-automatique-orientable-de-tuyau-d-air-20m-1-5m/51323
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25,90€
RÉF. 06568

RALLONGE TUYAU AIR SPIRALE  
AVEC RACCORDS RAPIDES  7,5M 8 BAR
Avec raccord 1/4" M et 1/4" F. 
Tuyau Ø 8x6mm. 
Pression max : 8 bar.

Réf. Longueur

06568 7,50m

7,5M

17,90€
RÉF. 11379

RACCORD RAPIDE FEMELLE POUR TUYAU 
DE 8MM AVEC 4 RACCORDS RAPIDES MÂLE 
-  KIT 5 PCS
Composition: 
-1 coupleur rapide femelle pour tuyau de 8mm Réf. 11926 
-1 coupleur rapide mâle filetage femelle 1/4" Réf. 11936 
-3 coupleurs rapides mâle filetage mâle 1/4" Réf. 11932

RALLONGE TUYAU AIR COMPRIMÉ RACCORDS RAPIDES 20 BAR 8X14MM 
AVEC 5 RACCORDS RAPIDES
Tuyau 8x14mm, en PVC avec renforcement en polyester haute ténacité. Pression maxi : 20 bar. 
Température d'utilisation de -20 à +60°C. 
Équipée de raccords rapides côté accessoire et côté compresseur. 
Livrée en sachet avec 3 raccords mâles 1/4", un raccord femelle 1/4" et un raccord rapide femelle 1/4".

Réf. Longueur À l'unité
06497 5m 25,90€

06367 10m 32,90€

06498 20m 44,90€

5M

20M
10M

RALLONGE TUYAU AIR COMPRIMÉ RACCORDS RAPIDES 20 BAR 10X14,5MM  
AVEC 5 RACCORDS RAPIDES
Tuyau 10x14,5mm, en PVC avec renforcement en polyester haute ténacité. Pression maxi : 20 bar. 
Équipée de raccords rapides côté accessoire et côté compresseur. 
Livrée en sachet avec 3 raccords mâles 1/4", un raccord femelle 1/4" et un raccord rapide femelle 1/4".

Réf. Longueur À l'unité
51900 5m 29,90€

51902 10m 37,90€

51904 20m 52,90€

5M

10M

20M

https://www.sodise.com/products/315294-raccord-rapide-femelle-pour-tuyau-de-8mm-avec-4-raccords-rapides-male---kit-5-pcs/11379
https://www.sodise.com/products/11926-raccord-rapide-femelle-pour-tuyau-de-8mm/11926
https://www.sodise.com/products/11932-raccord-rapide-male-filetage-male-1-4-/11932
https://www.sodise.com/products/11936-raccord-rapide-male-filetage-femelle-1-4-/11936
https://www.sodise.com/products/304720-rallonge-tuyau-air-spirale-avec-raccords-rapides-7-5m-8-bar/06568
https://www.sodise.com/products/304720-rallonge-tuyau-air-spirale-avec-raccords-rapides-7-5m-8-bar/06568
https://www.sodise.com/products/06367-rallonge-tuyau-air-comprime-raccords-rapides-20-bar-8x14mm-10m-avec-5-raccords-rapides/06367
https://www.sodise.com/products/06497-rallonge-tuyau-air-comprime-raccords-rapides-20-bar-8x14mm-5m-avec-5-raccords-rapides/06497
https://www.sodise.com/products/06498-rallonge-tuyau-air-comprime-raccords-rapides-20-bar-8x14mm-20m-avec-5-raccords-rapides/06498
https://www.sodise.com/products/51900-rallonge-tuyau-air-10mm-5m-5-raccords/51900
https://www.sodise.com/products/51902-rallonge-tuyau-air-10mm-10m-5-raccords/51902
https://www.sodise.com/products/51904-rallonge-tuyau-air-10mm-20m-5-raccords/51904
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COUPLEUR RAPIDE MÂLE - BLISTER DE 2
Raccord rapide mâle.

Réf.  Filetage À l'unité
11932.02 1/4" mâle 5,50€

11934.02 3/8" mâle 7,90€

11936.02 1/4" femelle 5,90€

11938.02 Pour tuyau Ø 8mm 6,90€

11943.02 Pour tuyau Ø 10mm 6,90€

COUPLEUR RAPIDE MÂLE
Raccord rapide mâle.

Réf. Lot de Conditionnement À l'unité
11939 x 1 vrac 3,90€

11939.02 x 2 blister 7,50€

6,90€
RÉF. 11963.02

RACCORD POUR BAÏONNETTE  
AVEC ÉCROU FILETAGE MÂLE 1/4"  
- BLISTER DE 2 PCS
Raccord rapide à baïonnette.

Réf. Lot de Conditionnement

11963.02 x 2 Jonction mâle 1/4’’ écrou 1/4’’ blister

RÉF. 11943RÉF. 11938

RÉF. 11934 RÉF. 11936

RÉF. 11932

COUPLEUR RAPIDE FEMELLE - BLISTER DE 2
Raccord rapide femelle.

Réf. Filetage À l'unité
11918.02 Filetage mâle 1/4" 13,90€

11922.02 Filetage femelle 1/4" 15,90€

11924.02 Filetage femelle 3/8" 15,90€

11926.02 Pour tuyau Ø 8mm 13,90€

11929.02 Pour tuyau Ø 10mm 13,90€

RÉF. 11922

RÉF. 11926 RÉF. 11929

RÉF. 11918

RÉF. 11924

MAMELON FILETÉ BLISTER DE 2
Raccord mamelon filetage mâle.

Réf. Filetage À l'unité
11945.02 1/4" mâle-1/4" mâle 3,50€

11947.02 3/8" mâle-3/8" mâle 4,50€

11949.02 1/2" mâle-1/2" mâle 5,50€

11952.02 1/4" mâle-3/8" mâle 4,90€

11954.02 3/8" mâle-1/2" mâle 6,90€

11956.02 Réduction 1/2" mâle-
1/4" fem. 7,50€

RÉF. 11945

RÉF. 11956RÉF. 11954

RÉF. 11952RÉF. 11949

RÉF. 11947

RACCORDS POUR TUYAUX  
- BLISTER DE 2 PCS

Réf. À l'unité
11989.02 Pour tuyau Ø 7mm 6,50€

11995.02 Pour tuyau Ø 8mm 7,90€

11997.02 Pour tuyau Ø 10mm 8,50€

RÉF. 11997

RÉF. 11995

RÉF. 11989

https://www.sodise.com/products/11945-raccord-mamelon-filetage-male-1-4-/11945
https://www.sodise.com/products/11945-raccord-mamelon-filetage-male-1-4-/11945.02
https://www.sodise.com/products/11947-raccord-mamelon-filetage-male-3-8-/11947
https://www.sodise.com/products/11947-raccord-mamelon-filetage-male-3-8-/11947.02
https://www.sodise.com/products/11949-raccord-mamelon-filetage-male-1-2-/11949
https://www.sodise.com/products/11949-raccord-mamelon-filetage-male-1-2-/11949.02
https://www.sodise.com/products/11952-raccord-mamelon-filetage-male-1-4-et-male-3-8-/11952
https://www.sodise.com/products/11952-raccord-mamelon-filetage-male-1-4-et-male-3-8-/11952.02
https://www.sodise.com/products/11954-raccord-mamelon-filetage-male-3-8-et-male-1-2-/11954
https://www.sodise.com/products/11954-raccord-mamelon-filetage-male-3-8-et-male-1-2-/11954.02
https://www.sodise.com/products/11956-raccord-mamelon-reduction-filetage-male-1-2-femelle-1-4-/11956
https://www.sodise.com/products/11956-raccord-mamelon-reduction-filetage-male-1-2-femelle-1-4-/11956.02
https://www.sodise.com/products/11989-raccord-de-jonction-pour-tuyau-7mm/11989
https://www.sodise.com/products/11989-raccord-de-jonction-pour-tuyau-7mm/11989.02
https://www.sodise.com/products/11995-raccord-de-jonction-pour-tuyau-8mm/11995
https://www.sodise.com/products/11995-raccord-de-jonction-pour-tuyau-8mm/11995.02
https://www.sodise.com/products/11997-raccord-de-jonction-pour-tuyau-10mm/11997
https://www.sodise.com/products/11997-raccord-de-jonction-pour-tuyau-10mm/11997.02
https://www.sodise.com/products/11963-raccord-pour-baionnette-avec-ecrou-filetage-male-1-4-/11963.02
https://www.sodise.com/products/11963-raccord-pour-baionnette-avec-ecrou-filetage-male-1-4-/11963.02
https://www.sodise.com/products/11918-raccord-rapide-femelle-filetage-male-1-4-/11918
https://www.sodise.com/products/11918-raccord-rapide-femelle-filetage-male-1-4-/11918.02
https://www.sodise.com/products/11922-raccord-rapide-femelle-filetage-femelle-1-4-/11922
https://www.sodise.com/products/11922-raccord-rapide-femelle-filetage-femelle-1-4-/11922.02
https://www.sodise.com/products/11924-raccord-rapide-femelle-filetage-femelle-3-8-/11924
https://www.sodise.com/products/11924-raccord-rapide-femelle-filetage-femelle-3-8-/11924.02
https://www.sodise.com/products/11926-raccord-rapide-femelle-pour-tuyau-de-8mm/11926
https://www.sodise.com/products/11926-raccord-rapide-femelle-pour-tuyau-de-8mm/11926.02
https://www.sodise.com/products/11929-raccord-rapide-femelle-pour-tuyau-de-10mm/11929
https://www.sodise.com/products/11929-raccord-rapide-femelle-pour-tuyau-de-10mm/11929.02
https://www.sodise.com/products/11932-raccord-rapide-male-filetage-male-1-4-/11932
https://www.sodise.com/products/11932-raccord-rapide-male-filetage-male-1-4-/11932.02
https://www.sodise.com/products/11934-raccord-rapide-male-filetage-male-3-8-/11934
https://www.sodise.com/products/11934-raccord-rapide-male-filetage-male-3-8-/11934.02
https://www.sodise.com/products/11936-raccord-rapide-male-filetage-femelle-1-4-/11936
https://www.sodise.com/products/11936-raccord-rapide-male-filetage-femelle-1-4-/11936.02
https://www.sodise.com/products/11938-raccord-rapide-male-pour-tuyau-de-8mm/11938
https://www.sodise.com/products/11938-raccord-rapide-male-pour-tuyau-de-8mm/11938.02
https://www.sodise.com/products/11943-raccord-rapide-male-pour-tuyau-de-10mm/11943
https://www.sodise.com/products/11943-raccord-rapide-male-pour-tuyau-de-10mm/11943.02
https://www.sodise.com/products/496533-raccord-rapide-male/11939
https://www.sodise.com/products/496533-raccord-rapide-male/11939.02
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13,50€
RÉF. 11313

ROBINET DE LIGNE 1/4 DE TOUR MÂLE 
1/4" - BLISTER
Sphérique 1/4 de tour. 
Filetage mâle 1/4"M. 
Ecrou baïonnette 1/4"M.

BLISTER

4,50€
RÉF. 11325

4,90€
RÉF. 11327

ROBINET DE PURGE MÂLE - BLISTER

Réf. Filetage

11325 1/4"M

11327 3/8"M

29,90€
RÉF. 11916

KIT DE SORTIE DE CUVE 1/4"-1/2''  
AVEC DOUBLE SORTIE RAPIDE FEMELLE  
ET VANNE 1/4 DE TOUR
Composition: 
Raccord en Y 1/4" 
Robinet ligne filetage M/F 1/4" 
Raccord rapide M 1/4" 
Réduction M1/2" - F1/4"

21,90€
RÉF. 11919

KIT DE SORTIE DE CUVE 1/4"-1/2''  
AVEC SORTIE RAPIDE FEMELLE ET VANNE  
1/4  DE TOUR
Composition: 
Robinet ligne filetage M/F 1/4" 
Raccord rapide F 1/4" 
Réduction M1/2" - F1/4"

MANOMÈTRE DE PRESSION FILETAGE MÂLE  
- BLISTER
Raccordement (manomètre) : à l'arrière. Graduation en bar.

Réf. Diamètre Filetage Pression Modèle À l'unité
11301 40mm 1/8" M 12 bar 8,50€

11303 63mm 1/4" M 12 bar 8,90€

11305 63mm 1/4" M-Filetage laiton 10 bar Agréé CEE 34,90€

RÉF. 11305RÉF. 11301 RÉF. 11303

SOUPAPE DE SÉCURITÉ RÉGLABLE MÂLE 
- BLISTER
Réglable 6 à 12 bars.

Réf. Filetage À l'unité
11319 1/4"M 8,90€

11321 3/8"M 11,50€

11323 1/2"M 13,90€

RÉF. 11319 RÉF. 11321 RÉF. 11323

SOUPAPE DE SÉCURITÉ TARÉE - BLISTER
Soupape tarée norme CE.

Réf. Descriptif À l'unité
11399  1/4"M tarée à 11 bar 9,50€

11353 3/8"M tarée à 11 bar 30,90€

11357 3/8"M tarée à 14 bar 89,90€

RÉF. 11353RÉF. 11399 RÉF. 11357

1/4"M 3/8"M

https://www.sodise.com/products/11301-manometre-de-pression-12-bar-40mm-filetage-male-1-8---blister/11301
https://www.sodise.com/products/11301-manometre-de-pression-12-bar-40mm-filetage-male-1-8---blister/11301
https://www.sodise.com/products/11303-manometre-de-pression-12-bar-63mm-filetage-male-1-4---blister/11303
https://www.sodise.com/products/11303-manometre-de-pression-12-bar-63mm-filetage-male-1-4---blister/11303
https://www.sodise.com/products/11305-manometre-de-pression-10-bar-63mm-filetage-male-1-4---blister/11305
https://www.sodise.com/products/11305-manometre-de-pression-10-bar-63mm-filetage-male-1-4---blister/11305
https://www.sodise.com/products/11313-robinet-de-ligne-1-4-de-tour-male-1-4---blister/11313
https://www.sodise.com/products/11325-robinet-de-purge-male-1-4---blister/11325
https://www.sodise.com/products/11325-robinet-de-purge-male-1-4---blister/11325
https://www.sodise.com/products/11327-robinet-de-purge-male-3-8---blister/11327
https://www.sodise.com/products/11327-robinet-de-purge-male-3-8---blister/11327
https://www.sodise.com/products/11319-soupape-de-securite-reglable-male-1-4---blister/11319
https://www.sodise.com/products/11319-soupape-de-securite-reglable-male-1-4---blister/11319
https://www.sodise.com/products/11321-soupape-de-securite-reglable-male-3-8---blister/11321
https://www.sodise.com/products/11321-soupape-de-securite-reglable-male-3-8---blister/11321
https://www.sodise.com/products/11323-soupape-de-securite-reglable-male-1-2---blister/11323
https://www.sodise.com/products/11323-soupape-de-securite-reglable-male-1-2---blister/11323
https://www.sodise.com/products/11353-soupape-de-securite-taree-a-10-bar-male-3-8---blister/11353
https://www.sodise.com/products/11353-soupape-de-securite-taree-a-10-bar-male-3-8---blister/11353
https://www.sodise.com/products/11357-soupape-de-securite-taree-a-13-bar-male-3-8---blister/11357
https://www.sodise.com/products/11357-soupape-de-securite-taree-a-13-bar-male-3-8---blister/11357
https://www.sodise.com/products/11399-soupape-de-securite-taree-a-11-bar-male-1-4---blister/11399
https://www.sodise.com/products/11399-soupape-de-securite-taree-a-11-bar-male-1-4---blister/11399
https://www.sodise.com/products/315296-kit-de-sortie-de-cuve-1-4--1-2-avec-double-sortie-rapide-femelle-et-vanne-1-4-de-tour/11916
https://www.sodise.com/products/315314-kit-de-sortie-de-cuve-1-4--1-2-avec-sortie-rapide-femelle-et-vanne-1-4-de-tour/11919


TRANSFERT DES FLUIDES 

- Antigel / lave glace - AdBlue
- Gasoil (pompe, cuve, seringue...)
- Brocs - entonnoirs
- Huile (seringue, pompe, vidangeur...)
- Graisse (pompe, agrafe, graisseurs)
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349,00€
RÉF. 56530

CUVE DE RAVITAILLEMENT 50L 
ADBLUE® 12V 17 L/MIN
Cuve de ravitaillement AdBlue®, capacité 50L. 
Pompe électrique auto-amorçante 12V, débit de 17 l/min. 
Câble électrique + pinces 4m. 
Flexible de distribution longueur 4m avec pistolet manuel. 
Bouchon de remplissage 2".

Réf. 56530
Capacité 50L

Tension 12V

Débit 17 l/m

Longueur 560mm

Largeur 370mm

Hauteur 440mm

Poids 10kg

50L 

17 L/MIN

ADBLUE®

27,90€
RÉF. 10346

POMPE À LEVIER ADBLUE® 

 AVEC BEC VERSEUR  
15,5 L/MIN - POUR  FÛT
Pour AdBlue®, eau, alcool et liquide volatile. 
Adaptable sur fût. 
Filetage de raccordement 2" Gaz. 
Joint viton. 
Canne télescopique de 640 à 900mm.

15,5 L/MIN

ADBLUE®

6
4

0
 à

 9
0

0
 m

m

37,90€
RÉF. 08448 

POMPE À LEVIER ADBLUE®  
AVEC TUYAU DE REFOULEMENT  
25 L/MIN - POUR FÛT
Spécialement conçue pour l'AdBlue®. 
Pour fût 60 à 200L. 
Applications : huile haute densité, détergent,  
savons, antigel, lave glace, produits chimiques agricoles,  
AdBlue®... 
Tube télescopique de 350 à 900mm. 
Joint EPDM. 
En carton.

Livrée avec : 
- Flexible de 1,5m

25 L/MIN

ADBLUE®

3
5

0
 à

 9
0

0
 m

m

175,00€
RÉF. 08630

POMPE ÉLECTRIQUE ADBLUE®  
12V-230V 18 L/MIN AVEC TUYAU  
DE REFOULEMENT - POUR FÛT
Pompe 12V-230V. Pour fûts de 200L. 
Equipée d'un support pour pistolet. 
Canne télescopique de 850 à 1250mm. IP55. 
Pour AdBlue®, liquide de frein, lave-glace, antigel.

Livrée avec : 
- pistolet manuel 
- �tuyau de 

refoulement 2m 
- �câble secteur 4m,                              
câble batterie 3m

- transformateur 
- �2 adaptateurs 

pour fûts

➟ Mobile 
➟ Légère 
➟ �Adaptable sur secteur 

et sur batterie

+

18 L/MIN

ADBLUE®

8
5

0
 à

 1
2

5
0

 m
m

https://www.sodise.com/products/316408-pompe-electrique-adblue-12v-230v-18-l-min-avec-tuyau-de-refoulement---pour-fut/08630
https://www.sodise.com/products/306436-pompe-a-levier-adblue-avec-bec-verseur-15-5-l-min-pour-fut/10346
https://www.sodise.com/products/306438-pompe-a-levier-adblue-avec-tuyau-de-refoulement-25-l-min---pour-fut/08448
https://www.sodise.com/products/486034-cuve-de-ravitaillement-adblue-12v-50l-17-l-min/56530
https://www.sodise.com/products/486034-cuve-de-ravitaillement-adblue-12v-50l-17-l-min/56530
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11,90€
RÉF. 08455

PISTOLET GASOIL PLASTIQUE 
40 L/MIN AVEC RACCORD 
MÂLE POUR 
TUYAU DE 19MM
En PVC. Raccord cannelé Ø 19mm. 
Avec dispositif de blocage de la poignée.

40 L/MIN

125,00€
RÉF. 08644

POMPE À GASOIL  
12V 35 L/MIN - EN KIT
Pompe avec interrupteur marche/arrêt. 
Câble d'alimentation avec pinces lg 4m. IP55.

Réf. 08644
Alimentation 12V

Puissance 180W

Débit 35 l/min

Poids 6,7kg

279,00€
RÉF. 56130

POMPE À GASOIL 230V 50 L/MIN 
AVEC PISTOLET AUTOMATIQUE, 
VOLUCOMPTEUR, FILTRE  
ET STATION MURALE
La station murale gasoil 230V 50 l/min STILKER est idéal 
pour la distribution de gasoil, de GNR (gazole non-routier) 
ou de fioul. 
Livrée pré-montée pour une installation facile. 
Volucompteur : 4 chiffres + totaliseur.

Réf. 56130
Alimentation 230V

Puissance 375W

Débit 50 l/min

Poids 18kg

Livré sur platine avec : 
- 1 tuyau de refoulement 6m 
- 1 kit d'aspiration 3m 
- 1 pistolet à arrêt automatique 
- 1 filtre cartouche 
- �1 compteur mécanique                                      

4 chi�res
- raccords.

➟ �Complet et 
économique

+

50 L/MIN

449,00€
RÉF. 08612

CUVE DE RAVITAILLEMENT GASOIL 200L 12V 40 L/MIN
Cuve en polyéthylène. Support pistolet intégré. 
Pompe 12V auto-amorçante. Pistolet PVC manuel. 
Tuyau d'aspiration avec crépine. Tuyau de refoulement 4m. 
Câble électrique longueur 4m avec pinces. 
Cuve empilable sans couvercle. 
Cuve avec passage de fourches pour chariot élévateur  
et passage de sangle. 
Livrée montée.

Réf. 08612
Capacité 200L

Débit 40 l/min

Longueur 80cm

Largeur 60cm

Hauteur 59cm

Poids 20kg

200L 
40 L/MIN

175,00€
RÉF. 08632

POMPE À GASOIL 12/230V 18 L/MIN 
AVEC CANNE TÉLESCOPIQUE  
POUR FÛT - EN KIT
Pompe 12V-230V adaptable sur secteur  
et sur batterie. Pour fûts de 200L. 
Equipée d'un support pour pistolet. 
Canne télescopique de 850 à 1250mm. 
Pour gasoil, diesel, huile légère. IP55.

Réf. 08632
Alimentation 12V-230V
Puissance 120W

Débit 18 l/min

Poids 2,2kg

Livrée avec : 
- �1 câble 

d'alimentation 
3m avec pinces

-� ��1 tuyau de    
refoulement 2m

- 1 pistolet manuel

➟ �Adaptable sur secteur 
ou sur batterie

+

12V-230V 
18 L/MIN

85
0 

à 
12

50
 m

m

GASOILGASOIL

GASOIL

GASOIL

GASOIL

600 mm

590 mm

800 mm

https://www.sodise.com/products/314202-pistolet-gasoil-plastique-40-l-min-avec-raccord-male-pour-tuyau-de-19mm/08455
https://www.sodise.com/products/316312-cuve-de-ravitaillement-gasoil-200l-12v-40-l-min/08612
https://www.sodise.com/products/316312-cuve-de-ravitaillement-gasoil-200l-12v-40-l-min/08612
https://www.sodise.com/products/316239-pompe-a-gasoil-12-230v-18-l-min-avec-canne-telescopique-pour-fut---en-kit/08632
https://www.sodise.com/products/316239-pompe-a-gasoil-12-230v-18-l-min-avec-canne-telescopique-pour-fut---en-kit/08632
https://www.sodise.com/products/316241-pompe-a-gasoil-12v-40-l-min---en-kit/08644
https://www.sodise.com/products/316241-pompe-a-gasoil-12v-40-l-min---en-kit/08644
https://www.sodise.com/products/520407-pompe-a-gasoil-230v-50-l-min-avec-pistolet-automatique-volucompteur-filtre---station-murale/56130
https://www.sodise.com/products/520407-pompe-a-gasoil-230v-50-l-min-avec-pistolet-automatique-volucompteur-filtre---station-murale/56130
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579,00€
RÉF. 08600

CUVE DE RAVITAILLEMENT GASOIL 200L 12V 
40 L/MIN AVEC CAPOT
Pompe 12V auto-amorçante. Pistolet à arrêt automatique avec raccord tournant. 
Raccord serti. Tuyau d'aspiration avec crépine. 
Tuyau de refoulement 4m. Câble électrique longueur 4m. 
Cuve empilable avec couvercle cadenassable. 
Cuve avec passage de fourches pour chariot élévateur et passage de sangle. 
Livrée montée.

Réf. 08600
Capacité 200L
Tension 12V

Débit 40 l/min

Longueur 83 cm

Largeur 59 cm

Hauteur 76 cm

Poids 29 kg

Prête à l’emploi. 
Solution idéale et 
économique pour les 
artisans, les agriculteurs, 
les espaces verts, les 
travaux publics.

INFO

200L 
AVEC 

CAPOT

GASOIL

749,00€
RÉF. 56000

CUVE DE RAVITAILLEMENT GASOIL PE 450L AVEC KIT 
POMPE À GASOIL 12V 40 L/MIN ET PISTOLET MANUEL
Cuve en polyéthylène rotomoulée. 
Bouchon de remplissage Ø 110mm. 
Pompe électrique auto-amorçante 12V. 
Pistolet plastique manuel. 
Câble d'alimentation 4m avec pinces. 
Tuyau de refoulement 4m. 
Passage de fourches pour chariot élévateur, sangles. 
Prêt à l'emploi.

Réf. 56000
Capacité 450L
Tension 12V

Débit 40 l/min

Longueur 115cm

Largeur 80cm

Hauteur 75cm

Poids 40kg

450L  
SANS 

CAPOT

GASOIL

760 mm

590 mm

800 mm

750 mm

1150 mm

https://www.sodise.com/products/316307-cuve-de-ravitaillement-gasoil-220l-12v-40-l-min-avec-capot/08600
https://www.sodise.com/products/316307-cuve-de-ravitaillement-gasoil-220l-12v-40-l-min-avec-capot/08600
https://www.sodise.com/products/491244-cuve-de-ravitaillement-gasoil-450l-12v-40-l-min/56000
https://www.sodise.com/products/491244-cuve-de-ravitaillement-gasoil-450l-12v-40-l-min/56000
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3,50€
RÉF. 08457

ROBINET 3/4" SORTIE 15MM
Diamètre de sortie 15mm. 
Filetage M3/4".

44,90€
RÉF. 71288

SERINGUE À ESSENCE DIESEL 1,5L
Conçue pour les véhicules essence et diesel, pour retirer l'excès 
de carburant dans le circuit avant maintenance. 
Permet également le transfert d'autres fluides comme l'huile  
de transmission. 
Composition : 
- 1 seringue 1,5L 
- 1 tuyau en TPU (I.D. 10mm, O.D. 14mm, L. 50cm) 
- 1 tuyau en PP + Nylon (L. 40cm) 
- 2 tuyaux en PP + Nylon (L. 18cm) 
- 1 collier de serrage 
- 3 adaptateurs métalliques

POMPE SYPHON POLYÉTHYLÈNE 
MANUELLE
Adaptées pour le transfert d’essence, gasoil, antigels, solvants... 
Pompe d'amorçage manuelle. 
Tube plongeur (=canne). 
Tuyau de refoulement. 
En sachet.

Réf. Lot de Débit Longueur À l'unité
10385 x 1 6,5 l/min 40cm (canne) 3,20€

08552 x 1 17,5 l/min 85,5 cm (canne) 12,50€

10386 x 1 21 l/min 84cm (canne) 17,90€

17,5 L/MIN6,5 L/MIN 21 L/MIN

JERRICAN PLASTIQUE HOMOLOGUÉ 
CARBURANT
 
Livré avec bec verseur flexible.

Réf. Capacité À l'unité
18704 5L 7,50€

18705 10L 10,90€

18712 20L 15,90€

20L

GASOIL

1 799,00€
RÉF. 08039

CUVE DE RAVITAILLEMENT MIXTE GASOIL/ADBLUE® 
12V 400/50L - 40/17 L/MIN
Réservoir gasoil : 
- 400L 
- pompe auto-amorçante débit 40 l/min 
- 1 tuyau de refoulement 4m 
- 1 câble d'alimentation 4m 
- 1 pistolet automatique 
- jauge de niveau 
Réservoir AdBlue® réf.56530 : 
- 50L 
- pompe auto-amorçante débit 17 l/min 
- 1 tuyau de refoulement 4m 
- 1 câble d'alimentation 4m 
- 1 pistolet manuel 
Epaisseur de la paroi : 6,5mm. 
Passage pour fourches de manutention. 
4 passages de sangles pour arrimage.

➟ Avec couvercle cadenassable 
➟ �Faible encombrement : peut-être placé 

dans tous les véhicules

➟ Cuve AdBlue® amovible indépendante

+ ADBLUE®

Réf. 10385 Réf. 08552 Réf. 10386

https://www.sodise.com/products/316315-cuve-de-ravitaillement-mixte-gasoil-adblue-12v-400-50l---40-17-l-min/08039
https://www.sodise.com/products/18704-jerrican-plastique-5l-homologue-carburant/18704
https://www.sodise.com/products/18705-jerrican-plastique-10l-homologue-carburant/18705
https://www.sodise.com/products/18712-jerrican-plastique-20l-homologue-carburant/18712
https://www.sodise.com/products/08552-pompe-syphon-polyethylene-manuelle-canne-855mm-17-5-l-min/08552
https://www.sodise.com/products/08552-pompe-syphon-polyethylene-manuelle-canne-855mm-17-5-l-min/08552
https://www.sodise.com/products/10385-pompe-syphon-polyethylene-manuelle-canne-390mm-6-5-l-min/10385
https://www.sodise.com/products/10385-pompe-syphon-polyethylene-manuelle-canne-390mm-6-5-l-min/10385
https://www.sodise.com/products/10386-pompe-syphon-polyethylene-manuelle-canne-840mm-21-l-min/10386
https://www.sodise.com/products/10386-pompe-syphon-polyethylene-manuelle-canne-840mm-21-l-min/10386
https://www.sodise.com/products/315384-robinet-3-4-sortie-15mm/08457
https://www.sodise.com/products/520409-seringue-a-essence-diesel-1-5l/71288
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BROC VERSEUR GRADUÉ  
AVEC COUVERCLE À VISSER  
ET BEC FLEXIBLE
Translucide. 
Flexible avec capuchon et couvercle à visser.

Réf. Capacité À l'unité
10492 1L 7,50€

10493 2L 9,50€

10494 5L 15,90€

4,00€
RÉF. 10353

ENTONNOIR DROIT 50/75/95/115MM - 
LOT DE 4 PCS
Ø 50/75/95/115mm. 
Sans filtre.

3,90€
RÉF. 10465

ENTONNOIR DROIT 160MM AVEC 
FLEXIBLE PLASTIQUE 260MM  
AVEC FILTRE ET POIGNÉE
Avec tuyau flexible 260mm. 
Avec filtre. 
Ø160mm.

ENTONNOIR DROIT
Sans filtre.

Réf. Diamètre À l'unité
10463 100mm 1,50€

10466 150mm 2,90€

10469 200mm 3,00€

10484 300mm 5,00€

RÉF. 10463

RÉF. 10484

6,90€
RÉF. 10343

8,90€
RÉF. 10345

BURETTE MÉTALLIQUE
Métallique.

Réf. Capacité

10343 250ml

10345 500ml

250ML 500ML

29,90€
RÉF. 18792

POMPE À HUILE ÉLECTRIQUE SUR 
BATTERIE 12V 2,5 L/MIN -  
EN KIT TUYAU/PINCES
Idéal pour pomper ou transvaser tous types de liquides gras  
(ne pas utiliser avec produits inflammables). 
Débit 2,5 l/mn (huile moteur) - 4 l/mn (gasoil). 
Livré avec tuyau aspiration et refoulement.

Livrée avec : 
- �Tuyau daspiration Ø 6mm 

longueur 1,25m
- �Tuyau de refoulement Ø 12mm 

longueur 1,50m
- Câble spiralé avec pinces

Réf. 18792
Tension 12V

Débit 2,5 l/min (huile moteur) / 4 l/min (gasoil)

Puissance 100W

Poids 1kg

https://www.sodise.com/products/10343-burette-metallique-250ml/10343
https://www.sodise.com/products/10343-burette-metallique-250ml/10343
https://www.sodise.com/products/10345-burette-metallique-500ml/10345
https://www.sodise.com/products/10345-burette-metallique-500ml/10345
https://www.sodise.com/products/10492-broc-verseur-gradue-1l-avec-couvercle-a-visser-et-bec-flexible/10492
https://www.sodise.com/products/10493-broc-verseur-gradue-2l-avec-couvercle-a-visser-et-bec-flexible/10493
https://www.sodise.com/products/10494-broc-verseur-gradue-5l-avec-couvercle-a-visser-et-bec-flexible/10494
https://www.sodise.com/products/313256-entonnoir-droit-50-75-95-115mm---lot-de-4-pcs/10353
https://www.sodise.com/products/10463-entonnoir-droit-100mm/10463
https://www.sodise.com/products/10463-entonnoir-droit-100mm/10463
https://www.sodise.com/products/10466-entonnoir-droit-150mm/10466
https://www.sodise.com/products/10469-entonnoir-droit-200mm/10469
https://www.sodise.com/products/10484-entonnoir-droit-300mm/10484
https://www.sodise.com/products/10484-entonnoir-droit-300mm/10484
https://www.sodise.com/products/313269-entonnoir-droit-160mm-avec-flexible-plastique-260mm-avec-filtre-et-poignee/10465
https://www.sodise.com/products/312128-pompe-a-huile-electrique-sur-batterie-12v-2-5-l-min---en-kit-tuyau-pinces/18792
https://www.sodise.com/products/312128-pompe-a-huile-electrique-sur-batterie-12v-2-5-l-min---en-kit-tuyau-pinces/18792
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14,90€
RÉF. 10336

SERINGUE À HUILE ACIER 500ML  
AVEC TUYAU 315MM
En acier zingué. 
Avec tuyau translucide.

Réf. 10336
Capacité 500ml
Ø intérieur 54mm

Ø extérieur 60mm

Longueur 315mm

Poids 790g

500ML

19,90€
RÉF. 56796

SERINGUE À HUILE ACIER 1L 
AVEC TUYAU 280MM
Finition acier galvanisé. 
Livré avec un tuyau PVC translucide 280mm.

Réf. 56796
Capacité 1000ml
Ø intérieur 60mm

Ø extérieur 63mm

Longueur 455mm

Poids 800g

1000ML

39,90€
RÉF. 10378

POMPE À HUILE ROTATIVE AVEC 
BEC VERSEUR CANNE ACIER 1M
0,35L par tour. 
Pour fûts. 
Corps en fonte. 
Livrée complète avec tube plongeur 1000mm et bague 
d'adaptation pour fût.

35 L/MIN

2,70€
RÉF. 10373

BAC DE VIDANGE 6L
Le bac de récupération des fluides pour les vidanges de liquide de véhicule. 
Avec une capacité de 6 litres. 
Le bac est équipé de poignées moulées et d’un bec verseur,  
facilitant la manipulation.

Réf. 10373
Capacité 6L

Diamètre 37cm

Hauteur 9,5cm

6L

11,90€
RÉF. 71953

BAC DE VIDANGE 16L
Récupération des fluides pour les vidanges de liquide de véhicule. 
Capacité de 16 litres. 
Avec poignées et un bec verseur.

29,90€
RÉF. 10349

POMPE DE TRANSVASEMENT 
À  LEVIER 15 L/MIN AVEC 
BEC VERSEUR ET CANNE 
ACIER 480/890MM
0,30L par coup. 
Pour huile, lubrifiant, gasoil. 
Adaptable sur fût. 
Tube plongeur télescopique en acier : 
mini 480mm - maxi 890mm. 
Filetage de raccordement 2" Gaz. 
Joint NBR.

15 L/MIN

10
00

 m
m

480 à 
890mm

https://www.sodise.com/products/300725-bac-de-vidange-6l/10373
https://www.sodise.com/products/300725-bac-de-vidange-6l/10373
https://www.sodise.com/products/312114-pompe-de-transvasement-a-levier-15-l-min-avec-bec-verseur-et-canne-acier-480-890mm/10349
https://www.sodise.com/products/312106-pompe-a-huile-rotative-avec-bec-verseur-canne-acier-1m/10378
https://www.sodise.com/products/311558-seringue-a-huile-acier-500ml-avec-tuyau-315mm/10336
https://www.sodise.com/products/311558-seringue-a-huile-acier-500ml-avec-tuyau-315mm/10336
https://www.sodise.com/products/311570-seringue-a-huile-acier-1000ml-avec-tuyau-280mm/56796
https://www.sodise.com/products/311570-seringue-a-huile-acier-1000ml-avec-tuyau-280mm/56796
https://www.sodise.com/products/520024-bac-de-vidange-16l/71953


186

139,00€
RÉF. 56750

VIDANGEUR D'HUILE MOBILE 
PAR GRAVITÉ 70L
Pour huiles et liquides usagés. 
Cuve 70L diamètre 380mm. 
Pression d'arrivée d'air : 8 bar. 
Température huile entre 40 et 60°C. 
Entonnoir de récupération 10L orientable et réglable 
en hauteur (105 à 140cm). 
Flexible de refoulement 170cm. 
2 roues pivotantes + 2 roues fixes (en caoutchouc).

Réf. 56750
Hauteur minimum 960mm

Hauteur maximum 1600mm

Poids 12,2 kg

70L

249,00€
RÉF. 56760

VIDANGEUR D'HUILE PNEUMATIQUE MOBILE PAR 
GRAVITÉ ET ASPIRATION 70L AVEC PRÉCHAMBRE
Pour huiles et liquides usagés. 
Cuve 70L diamètre 440mm. 
Pression d'arrivée d'air: 8-10 bar. 
Température huile entre 40 et 60°C. 
Entonnoir de récupération 10L orientable. 
Réservoir/préchambre transparent : 10L. 
Flexible de refoulement 170cm. 
Tuyau d'aspiration 160cm.

Réf. 56760
Hauteur minimum 1170mm

Hauteur maximum 1390mm

Poids 18,4 kg

Livré avec : 
6 cannes d'aspiration : 
- Ø 8x675 (cuivre) 
- Ø 6x675 (cuivre) 
- Ø 8x745 (PVC) 
- Ø 6x745 (2pcs - PVC) 
- Ø 5x745 (PVC) 
1 rouleau de téflon.

➟ �Avec préchambre : permet 
de mesurer la quantité et la 
qualité de l'huile

+

70L

27,50€
RÉF. 56766

EXTENSION 
DU BOL 
600MM POUR 
VIDANGEUR 
D'HUILE 
56750/56760
Pour références 56750 et 
56760. 
Augmente la capacité de 15L.

Réf. 56766
Diamètre 600 mm

https://www.sodise.com/products/301320-extension-du-bol-600mm-pour-vidangeur-d-huile-56750-56760/56766
https://www.sodise.com/products/301320-extension-du-bol-600mm-pour-vidangeur-d-huile-56750-56760/56766
https://www.sodise.com/products/312872-vidangeur-d-huile-pneumatique-mobile-par-gravite-et-aspiration-70l-avec-prechambre/56760
https://www.sodise.com/products/312872-vidangeur-d-huile-pneumatique-mobile-par-gravite-et-aspiration-70l-avec-prechambre/56760
https://www.sodise.com/products/312872-vidangeur-d-huile-pneumatique-mobile-par-gravite-et-aspiration-70l-avec-prechambre/56760
https://www.sodise.com/products/312874-vidangeur-d-huile-mobile-par-gravite-70l/56750
https://www.sodise.com/products/312874-vidangeur-d-huile-mobile-par-gravite-70l/56750
https://www.sodise.com/products/312874-vidangeur-d-huile-mobile-par-gravite-70l/56750
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37,90€
RÉF. 56845

BATTERIE LI-ION 2AH 
STILKER SEULE
Batterie 2Ah pour pompe réf. 56850.

14,90€
RÉF. 56847

+ éco-contribution : 0,02€

CHARGEUR 1,7 
A SEUL
Chargeur 1,7A pour batterie  
56845-56846.

62,90€
RÉF. 56846

BATTERIE LI-ION 4AH 
STILKER SEULE
Batterie Li-ion 4 Ah STILKER.

199,00€
RÉF. 56852

POMPE À GRAISSE 18V 690 BAR MAX -  
BATTERIE LI-ION - CHARGEUR 1,7A - MALLETTE
Grâce à son moteur puissant, la pompe STILKER fournit une pression de 690 bar max. 
Débit : 140-280g/min, réglable via la molette crantée 5 positions. 
Eclairage LED. Autonomie avec 1 batterie 2Ah : environ 7 cartouches de graisse.  
Légère et compacte. Equipée d'un flexible de 76 cm avec une agrafe 4 mors  
ainsi qu'une soupape de sortie d'air de sécurité pour protéger contre la surpression et le colmatage.

Livrée avec :  
- 1 batterie Li-ion 2Ah 
- 1 chargeur 1,7A 
- 1 mallette

1 BATTERIE 
2AH

Livrée avec :  
- 2 batteries Li-ion 2Ah 
- 1 chargeur 1,7A 
- 1 mallette

2 BATTERIES 
2AH

169,00€
RÉF. 56850

MOLETTE  
DE RÉGLAGE DU DÉBIT

SCANNEZ-MOI !

ÉCLAIRAGE LED

https://www.sodise.com/products/491309-pompe-a-graisse-18v-690-bar-max---batterie-li-ion---chargeur-1-7a---mallette/56850
https://www.sodise.com/products/491309-pompe-a-graisse-18v-690-bar-max---batterie-li-ion---chargeur-1-7a---mallette/56850
https://www.sodise.com/products/496847-batterie-li-ion-2ah-stilker-seule/56845
https://www.sodise.com/products/496849-batterie-li-ion-4ah-stilker-seule/56846
https://www.sodise.com/products/497030-chargeur-1-7a-seul/56847
https://www.sodise.com/products/56852-pompe-a-graisse-18v-690-bar-max---2-batteries-li-ion-2ah---1-chargeur-1-7a---en-mallette/56852
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18,50€
RÉF. 10391

AGRAFE HYDRAULIQUE COUPLEUR 3 MORS 
À CONNEXION RAPIDE 1/8’’ NPT 690 BAR - 
BLISTER
Taraudage : 1/8’’x100. Pression maxi : 690 bar. Filetage 1/8’’ NPT (F). 
S’adapte à tous les graisseurs métriques et SAE. 
Utilisable sur tous types d'équipements de graissage (pneumatique, 
manuel, électroportatif).  
Manchon coulissant verrouille le coupleur à libération rapide. 
Système d'accroche sur le graisseur avec agrafe 3 mors assurant le 
verrouillage.  
Convient pour les applications de graissage à haute pression et à haut 
rendement. 
Facilité d’extraction, quelle que soit la pression exercée sur la ligne.

4,50€
RÉF. 17381

4,90€
RÉF. 10192

FLEXIBLE RILSAN 8MM M10 300MM 
AVEC AGRAFE

VRAC

18,90€
RÉF. 10472

POMPE À GRAISSE MANUELLE  
AVEC FLEXIBLE/AGRAFE
2 méthodes de remplissage : cartouche 400g et remplissage vrac.

Livrée avec : 
- Flexible 300mm 
- Agrafe 4 mors

37,90€
RÉF. 10312

PISTOLET DE GRAISSAGE MANUEL 240 BAR
Pour cartouches standard 400g et graisse en vrac.  
3 méthodes de  remplissage : 
cartouche, appareil de remplissage et remplissage vrac.

Livré avec : 
- Flexible 300mm 
- Tuyau rigide 
- Agrafe 4 mors 
- Vis de purge 
- �Valve de 

remplissage Ø 9mm

CARTE

24,90€
RÉF. 10278

POMPE À GRAISSE MANUELLE  
AVEC FLEXIBLE/AGRAFE  
ET VALVE DE REMPLISSAGE
3 méthodes de remplissage : 
cartouche 400g, 
appareil de remplissage 
et remplissage vrac.

Livrée avec : 
- Flexible 300mm 
- Agrafe 4 mors 
- Valve de purge 
- Valve de remplissage Ø 9mm

19,90€
RÉF. 12910

110 
PIÈCES

COFFRET DE 110 GRAISSEURS  HYDRAULIQUES
Composition :  
- 60 graisseurs droits M6x1,00 
- 10 graisseurs droits M8x1,25 
- 10 graisseurs droits M10x1,50 
- 5 graisseurs 45° M6x1,00 
- 5 graisseurs 45° M8x1,25 
- 5 graisseurs 45° M10x1,50 
- 5 graisseurs 90° M6x1,00 
- 5 graisseurs 90° M8x1,25 
- 5 graisseurs 90° M10x1,50

AGRAFE DE GRAISSAGE 4 MORS M10
4 mors. Acier trempé. 
Filetage M10.

Réf. Conditionnement

10331 vrac

10331.02 blister

3,00€
REF. 10331

5,50€
REF. 10331.02

https://www.sodise.com/products/10192-flexible-rilsan-8mm-m10-300mm-avec-agrafe-pour-pompe-a-graisse---carte/10192
https://www.sodise.com/products/17381-flexible-rilsan-8mm-m10-300mm-avec-agrafe-pour-pompe-a-graisse/17381
https://www.sodise.com/products/301149-agrafe-de-graissage-4-mors-m10/10331
https://www.sodise.com/products/301149-agrafe-de-graissage-4-mors-m10/10331
https://www.sodise.com/products/301149-agrafe-de-graissage-4-mors-m10/10331.02
https://www.sodise.com/products/301149-agrafe-de-graissage-4-mors-m10/10331.02
https://www.sodise.com/products/301177-coffret-de-110-graisseurs-hydrauliques/12910
https://www.sodise.com/products/301317-agrafe-hydraulique-coupleur-3-mors-a-connexion-rapide-1-8-npt-690-bar---blister/10391
https://www.sodise.com/products/311217-pompe-a-graisse-manuelle-avec-flexible-agrafe-et-valve-de-remplissage/10278
https://www.sodise.com/products/311226-pistolet-de-graissage-manuel-240-bar/10312
https://www.sodise.com/products/311239-pompe-a-graisse-manuelle-avec-flexible-agrafe/10472
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- Autres (barre de remorquage, mini compresseur...)
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89,90€
RÉF. 15200

RAMPES ACIER 450KG 1920MM -  
LOT DE 2 PCS
Rampes droites anti-dérapantes.

Réf. 15200
Lot de x 2

Charge supportée par paire 450kg

Poids par paire 16,4kg

Longueur 1920mm

Largeur 220mm

Les  rampes ne sont 
pas compatibles 
avec les engins  
à chenilles.

INFO

450KG

Les  rampes ne sont 
pas compatibles 
avec les engins  
à chenilles.

INFO

39,90€
RÉF. 15412

56,90€
RÉF. 15413

TREUIL DE TRACTION MANUEL AVEC CÂBLE ET CROCHET
Horizontal. 
Avec câble de 10m et crochet.

Réf. 15412 15413
Force de travail 450kg 1100kg

Nombre de vitesse 1 2

Démultiplication 4:1 4:1 - 8:1

Ø du câble 4,5mm 5,6mm

Poids 3,8kg 5,8kg

450KG 1100KG

29,90€
RÉF. 15410

42,90€
RÉF. 15411

TREUIL DE TRACTION MANUEL SANS CÂBLE
Horizontal. Livré sans câble.

Réf. 15410 15411
Force de travail 450kg 1100kg

Nombre de vitesse 1 2

Démultiplication 4:1 4:1 - 8:1

Capacité du tambour 10m 10m

Ø du câble 4,5mm 5,6mm

Poids 2,6kg 4kg

450KG 1100KG

1 10m
MAX

450 Kg

2,6kg 2,6kg

46,90€
RÉF. 15416

TREUIL DE TRACTION MANUEL 600KG 
AVEC SANGLE 7M  ET CROCHET
Horizontal. 
Avec sangle de 7m - largeur 50mm et crochet.

Réf. 15416
Force de travail 600kg

Nombre de vitesse 1

Démultiplication 4:1

Capacité du tambour 7m

Poids 3,9kg

➟ �Adapté pour le transport 
de bateaux, jet-ski (pas de 
corrosion du câble)

+

600KG

99,90€
RÉF. 15202

RAMPES ACIER PLIABLES 440KG 
1900MM AVEC SANGLES - LOT DE 2 PCS
Pliables en 2 parties. 
Livrées avec 2 sangles de serrage.

Réf. 15202
Lot de 2 rampes

Charge supportée par paire 440kg

Poids par paire 15,2kg

Longueur 1900mm

Largeur 220mm

440KG

https://www.sodise.com/products/307189-rampes-acier-450kg-1920mm---lot-de-2-pcs/15200
https://www.sodise.com/products/307189-rampes-acier-450kg-1920mm---lot-de-2-pcs/15200
https://www.sodise.com/products/15410-treuil-de-traction-manuel-450kg-sans-cable/15410
https://www.sodise.com/products/15410-treuil-de-traction-manuel-450kg-sans-cable/15410
https://www.sodise.com/products/15411-treuil-de-traction-manuel-1100kg-sans-cable/15411
https://www.sodise.com/products/15411-treuil-de-traction-manuel-1100kg-sans-cable/15411
https://www.sodise.com/products/15412-treuil-de-traction-manuel-450kg-avec-cable-4-5mm10m-et-crochet/15412
https://www.sodise.com/products/15412-treuil-de-traction-manuel-450kg-avec-cable-4-5mm10m-et-crochet/15412
https://www.sodise.com/products/15413-treuil-de-traction-manuel-1100kg-avec-cable-5-6mm-10m-et-crochet/15413
https://www.sodise.com/products/15413-treuil-de-traction-manuel-1100kg-avec-cable-5-6mm-10m-et-crochet/15413
https://www.sodise.com/products/316204-treuil-de-traction-manuel-600kg-avec-sangle-7m-et-crochet/15416
https://www.sodise.com/products/316204-treuil-de-traction-manuel-600kg-avec-sangle-7m-et-crochet/15416
https://www.sodise.com/products/449283-rampes-acier-pliables-440kg-1900mm-avec-sangles---lot-de-2-pcs/15202
https://www.sodise.com/products/449283-rampes-acier-pliables-440kg-1900mm-avec-sangles---lot-de-2-pcs/15202


191

BALAI ESSUIE-GLACE AVANT PLAT
Balai en acier inox peint, traité anti-corrosion. 
Lame en caoutchouc 100% naturel. 
Traitement de la surface du caoutchouc pour un essuyage optimum et un minimum de bruit. 
Coque refermable.

Réf. Longueur À l'unité
17830 350mm 8,00€

17832 400mm 8,00€

17834 450mm 9,00€

17835 480mm 9,90€

17836 500mm 10,90€

17837 530mm 11,50€

17838 550mm 12,00€

17840 600mm 12,00€

17841 650mm 12,00€

17843 700mm 13,90€

17844 750mm 15,90€

Livré avec 6 
adaptateurs.

➟ Montage facile en 1 clic 
➟ Déflecteur aérodynamique 
➟ Traitement anti-bruit 
➟ Tous les composants sont traités anti-corrosion par 3 traitements consécutifs 
➟ S'adapte sur 98% du parc automobile grâce à ses 6 adaptateurs

+

BALAI ESSUIE-GLACE ARRIÈRE
Essuie-glace sans armature métallique apparente :  
ne gèle pas. 
Design alliant confort et performance.

Réf. Longueur À l'unité
17855 300mm 4,50€

17856 350mm 5,00€

17857 400mm 5,50€

➟ Essuyage parfait dû à une pression homogène sur toute la longueur 
➟ Montage facile en 1 clic 
➟ Traitement anti-bruit 
➟ Traitement anti-corrosion

+

BALAI ESSUIE-GLACE AVANT 
CLASSIQUE
Balai en acier inox peint, traité anti-corrosion. 
Lame en caoutchouc 100% naturel. 
Traitement de la surface du caoutchouc pour un 
essuyage optimum et un minimum de bruit. 
Coque refermable.

Réf. Longueur À l'unité
17801 280mm 3,50€

17802 350mm 3,50€

17803 400mm 4,00€

17804 450mm 4,50€

17805 480mm 4,50€

17806 500mm 5,00€

17807 530mm 5,00€

17808 550mm 5,00€

17809 600mm 5,50€

17810 650mm 6,00€

Livré avec 3 
adaptateurs dont 1 
spécial agricole.

➟ Montage facile en 1 clic 
➟ Traitement anti-bruit 
➟ Tous les composants sont traités anti-corrosion par 3 traitements consécutifs 
➟ Adaptateur pour tracteurs agricoles

+

https://www.sodise.com/products/17801-balai-essuie-glace-avant-280mm-avec-3-adaptateurs/17801
https://www.sodise.com/products/17802-balai-essuie-glace-avant-350mm-avec-3-adaptateurs/17802
https://www.sodise.com/products/17803-balai-essuie-glace-avant-400mm-avec-3-adaptateurs/17803
https://www.sodise.com/products/17804-balai-essuie-glace-avant-450mm-avec-3-adaptateurs/17804
https://www.sodise.com/products/17805-balai-essuie-glace-avant-480mm-avec-2-adaptateurs/17805
https://www.sodise.com/products/17806-balai-essuie-glace-avant-500mm-avec-3-adaptateurs/17806
https://www.sodise.com/products/17807-balai-essuie-glace-avant-530mm-avec-2-adaptateurs/17807
https://www.sodise.com/products/17808-balai-essuie-glace-avant-550mm-avec-3-adaptateurs/17808
https://www.sodise.com/products/17809-balai-essuie-glace-avant-600mm-avec-3-adaptateurs/17809
https://www.sodise.com/products/17810-balai-essuie-glace-avant-650mm-avec-2-adaptateurs/17810
https://www.sodise.com/products/17830-balai-essuie-glace-avant-plat-350mm-avec-6-adaptateurs/17830
https://www.sodise.com/products/17832-balai-essuie-glace-avant-plat-400mm-avec-6-adaptateurs/17832
https://www.sodise.com/products/17834-balai-essuie-glace-avant-plat-450mm-avec-6-adaptateurs/17834
https://www.sodise.com/products/17835-balai-essuie-glace-avant-plat-480mm-avec-6-adaptateurs/17835
https://www.sodise.com/products/17836-balai-essuie-glace-avant-plat-500mm-avec-6-adaptateurs/17836
https://www.sodise.com/products/17837-balai-essuie-glace-avant-plat-530mm-avec-6-adaptateurs/17837
https://www.sodise.com/products/17838-balai-essuie-glace-avant-plat-550mm-avec-6-adaptateurs/17838
https://www.sodise.com/products/17840-balai-essuie-glace-avant-plat-600mm-avec-6-adaptateurs/17840
https://www.sodise.com/products/17841-balai-essuie-glace-avant-plat-650mm-avec-6-adaptateurs/17841
https://www.sodise.com/products/17843-balai-essuie-glace-avant-plat-700mm-avec-6-adaptateurs/17843
https://www.sodise.com/products/17844-balai-essuie-glace-avant-plat-750mm-avec-6-adaptateurs/17844
https://www.sodise.com/products/17855-balai-essuie-glace-arriere-300mm/17855
https://www.sodise.com/products/17856-balai-essuie-glace-arriere-350mm/17856
https://www.sodise.com/products/17857-balai-essuie-glace-arriere-400mm/17857
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9,90€
RÉF. 06348

CONTRÔLEUR DE PRESSION DIGITAL 
7 BAR - BLISTER
Bi-matière. Avec éclairage en bout. 
Ecran rétro-éclairé : lecture facile. 
Gradué de 0,4 à 7 bar. 
Affichage en bar, psi, kpa, kg/cm²  
par simple pression de bouton. 
Mise en veille automatique. 
En blister.

Livré avec : 
- 2 piles longue durée 
LR44 3V Li-ion

10,50€
RÉF. 15608

DÉMONTE ROUES/PNEUS 
TÉLESCOPIQUE DOUILLE 17/19MM
Livré avec une douille de 17/19mm réversible. 
Télescopique de 370 à 550 mm. 
En blister.

29,90€
RÉF. 15223

BARRE DE REMORQUAGE 2T 1,83M
Section ronde - Pour véhicules légers. 
Barre de remorquage en 3 parties, avec fanion rouge. 
Fixation par goupilles. 
Dimensions rangé : 665x120x40mm. 
Livrée avec un sac de transport.

Réf. 15223
Longueur  1,83m

Capacité 2T

Poids 4,085kg

2T

39,90€
RÉF. 11250

MINI COMPRESSEUR 12V-15A-120W-3,5 BAR + 3 ADAPTATEURS
Pression 3,5 bar. 
Débit : 30 l/min. 
3 à 5 minutes par roue. 
Lampe à LED. 
3 adaptateurs pas de vis laiton inclus :  
- aiguille de pompe : longueur 36mm 
- buse de gonflage conique : longueur 45mm (bouées, ballons de baudruche...) 
- adaptateur de valve : longueur 28mm;pour gonfler les objets avec des valves SV. 
Câble électrique 3m avec prise allume cigare. 
Longueur tuyau : 77cm. 
Débit air : 30 l/min. 
Dimensions : 220x100x75mm. 
Poids : 1,82kg. 
Livré en sac de rangement.

Réf. Conditionnement

11250 boîte carton

Lumière

Manomètre max

https://www.sodise.com/products/352291-barre-de-remorquage-2t-1-83m/15223
https://www.sodise.com/products/352291-barre-de-remorquage-2t-1-83m/15223
https://www.sodise.com/products/306953-mini-compresseur-12v-3-5-bars-3-adaptateurs/11250
https://www.sodise.com/products/306953-mini-compresseur-12v-3-5-bars-3-adaptateurs/11250
https://www.sodise.com/products/306957-controleur-de-pression-digital-7-bar---blister/06348
https://www.sodise.com/products/305806-demonte-roues-pneus-telescopique-douille-17-19mm/15608
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A
Accessoires booster de démarrage 	 162
Accessoires cuisine d'atelier	 4
Accessoires douilles à chocs	 35
Accessoires mobilier d'atelier	 4
Accessoires pistolet  
de peinture pneumatique	 172
Accessoires pneumatiques	 172, 174
Accessoires pompe à graisse électrique	 187
Accessoires pour aspirateur	 145
Accessoires pour nettoyeur  
haute pression	 146-147
Accessoires pour servante 	 20-22
Adaptateur pour bouchon de vidange 	 91
Affuteur de foret 	 47
Agrafe hydraulique 	 188
Agrafeuse thermique filaire +agrafes	 111
Alésoir de siège d'injecteur 	 54
Alésoir pour cylindre 	 61
Amplificateur de son 	 46, 60
Appareil de remplissage  
de boîte de vitesse	 63
Arrache rotule	 75-76
Arrache roulement	 71, 73
Aspirateur	 144
Assortiment d'adaptateur  
pour bouchons de vidange 	 91
Assortiment de circlips 	 124
Assortiment de colliers 	 124
Assortiment de connecteurs de durites 	 134
Assortiment de connecteurs étanche	 166
Assortiment de connecteurs SUPERSEAL 	 166
Assortiment de cosses à œil  
à souder et à sertir	 166
Assortiment de cosses thermorétractables 	 166
Assortiment de fusibles en verre 	 168
Assortiment de fusibles mini 	 168
Assortiment de fusibles standard 	 168
Assortiment de gaines thermorétractables 	 167
Assortiment de goupilles 	 125-127
Assortiment de graisseurs 	 188
Assortiment de joints 	 133-134
Assortiment de joints de vidange 	 133
Assortiment de jonctions  
thermorétractables 	 166
Assortiment de manchons  
thermorétractables	 167
Assortiment de noyaux  
de soupape de climatisation 	 87
Assortiment de passe-câbles 	 125
Assortiment de rivets 	 128
Assortiment de rondelles 	 131-133
Assortiment de rondelles de blocage 	 125
Assortiment de vis 	 129
Assortiment d'écrous 	 130
Assortiment d'insert 	 127-128
Assortiment pince crocodile 	 165

B
Bac de récupation d'huile 	 92, 185
Bac de vidange 	 92, 185
Bâche de protection magnétique 	 111
Baladeuse d'atelier 	 154-155
Balai essuie-glace 	 191
Bandeau led 	 152
Barre d'arrimage camion 	 43
Barre de calage camion 	 43
Barre de remorquage voiture 	 192

Bloc multiprise 	 163
Boîte à outils complète 	 29-31
Bol magnétique 	 149
Booster de démarrage 	 162
Bras de suspension 	 76
Broche pour cuisine d'atelier 	 4
Broche pour mobilier d'atelier 	 4
Brocs 	 184
Brosse métallique	 45, 54
Burette d'huile 	 184

c
Câble chargeur USB/USB-C 	 163
Câble pour dépose de pare-brise 	 110
Câble pour outils de mesures 	 51
Câble pour voiture électrique 	 160
Câbles de démarrage 	 161
Cagoule de soudure 	 148
Caisse à outils complète 	 29-31
Caisse à outils sur roue 	 9-19
Caisse à outils vide 	 149
Cardan à choc 	 34-36
Casse écrous 	 72
Centreur d'embrayage 	 62
Chandelle 	 136
Chargeur de batterie 	 160
Chargeur démarreur 	 161
Chargeur pour voiture électrique 	 160
Chargeur USB 	 163
Chariot de garage 	 143
Chariot de manutention 	 140
Chariot de manutention pour voiture 	 143
Chariot de visite 	 143
Chariot d'atelier 	 7-9
Chauffage à induction 	 142
Cintreuse manuelle 	 70 
Clé à bougie 	 50
Clé à cardan 	 50
Clé à chaine 	 88
Clé à chocs pneumatique 	 170
Clé à cliquet 	 39
Clé à cliquet pneumatique 	 170
Clé à filtre  	 88, 90
Clé à griffe 	 42
Clé à rochet pneumatique 	 170
Clé à sangle 	 88
Clé angulaire 	 57
Clé articulée 	 39
Clé articulée pour extraction  
de sonde lambda 	 80
Clé de bouchon de vidange 	 90
Clé de réglage de poulie 	 94-95
Clé de serrage 	 38
Clé de serrage angulaire 	 57
Clé de tension de courroie 	 94-95
Clé de vidange 	 90
Clé démonte biellettes 	 79
Clé démonte roue télescopique 	 192
Clé mixte  	 38
Clé mixte à cliquet  	 39
Clé mixte articulée 	 39
Clé plate 	 38
Clé pour bouchon de vidange 	 89-90
Clé pour jauge de carburant 	 92
Clé pour poulie 	 94-95
Clé pour poulie d'arbre à cames 	 95
Clé pour trappe de réservoir 	 92
Clé serre-tube 	 42
Clé spéciale galet tendeur 	 94-95
Clé stillson 	 42

Clé allen 	 40
Clé BTR 	 40
Clé hexagonale 	 40
Clé mâle 	 40
Clé torx 	 40
Clips de fixation universel 	 114
Clips de fixation universel  
AUTRES MARQUES 	 115-117
Clips de fixation universel  
BMW-MINI 	 117-118
Clips de fixation universel  
HONDA 	 114
Clips de fixation universel  
MERCEDES 	 118-119
Clips de fixation universel  
OPEL-MAZDA 	 121
Clips de fixation universel  
PSA PEUGEOT-CITROËN 	 119-120
Clips de fixation universel  
RENAULT DACIA 	 121-122
Clips de fixation universel  
TOYOTA/LEXUS 	 114
Cliquet 1/2 	 25
Cliquet 1/4 	 24
Cloche pour filtre à huile 	 89-90
Coffre à outils complets 	 32
Coffret de clés mixte à cliquet 	 39
Coffret de clés mixte à cliquet articulées 	 39
Coffre de servante complets 	 32
Coffret agrafeuse thermique + agrafes 	 111
Coffret arrache roulement 	 71, 73
Coffret centreur d'embrayage 	 62
Coffret clé pour tension de courroie 	 94-95
Coffret clips de fixation universel 	 114
Coffret clips de fixation universel  
- AUTRES MARQUES 	 115-117
Coffret clips de fixation universel  
BMW-MINI 	 117-118
Coffret clips de fixation universel  
HONDA 	 114
Coffret clips de fixation universel  
MERCEDES	 118-119
Coffret clips de fixation universel  
OPEL-MAZDA 	 121
Coffret clips de fixation universel  
PSA PEUGEOT-CITROËN 	 119-120
Coffret clips de fixation universel  
RENAULT DACIA 	 121-122
Coffret clips de fixation universel  
TOYOTA/LEXUS 	 114
Coffret compresseur de ressort 	 77-78
Coffret contrôle retour d'injecteur 	 55
Coffret d'adaptateur  
pour bouchon de vidange 	 91
Coffret de brosse 	 54
Coffret de calage autres marques 	 104-108
Coffret de calage pour BMW  	 103-104
Coffret de calage pour FORD 	 107-108
Coffret de calage pour MINI 	 102
Coffret de calage pour OPEL 	 104-106
Coffret de calage pour RENAULT 	 99-100
Coffret de calage pour VAG  	 96-99
Coffret de calage  
PSA PEUGEOT-CITROËN 	 101-102
Coffret de casse écrous 	 72
Coffret de circlips 	 124
Coffret de clé démonte biellettes 	 79
Coffret de clés mixte 	 38
Coffret de cloches pour filtre à huile 	 89-90
Coffret de colliers 	 124
Coffret de connecteurs de durites 	 134

INDEX ALPHABÉTIQUE
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Coffret de connecteurs étanche 	 166
Coffret de connecteurs SUPERSEAL 	 166
Coffret de contrôle  
pour pompes à vide et carburant 	 92
Coffret de cosses  
à œil à souder et à sertir 	 166
Coffret de cosses thermorétractables 	 166
Coffret de démontage de raccord  
de climatisation 	 87
Coffret de douilles 1/2 	 25
Coffret de douilles 1/4 	 24
Coffret de douilles 1/4 + 1/2 	 26
Coffret de douilles 1/4 + 3/8 + 1/2 	 27
Coffret de douilles 3/4	 28
Coffret de douilles spéciales  
pour étrier de frein 	 64
Coffret de douilles spéciales  
pour sonde lambda 	 80
Coffret de douilles traversantes 	 24
Coffret de forets 	 47-48
Coffret de fusibles en verre 	 168
Coffret de fusibles mini 	 168
Coffret de fusibles standard 	 168
Coffret de gaines thermorétractables 	 167
Coffret de goupilles 	 125-127
Coffret de graisseurs 	 188
Coffret de joints 	 133-134
Coffret de joints de vidange 	 133
Coffret de jonctions thermorétractables 	 166
Coffret de manchons thermorétractables 	 167
Coffret de montage/démontage  
de roulement et silent blocks 	 73
Coffret de montage/démontage  
de roulement joints SPI 	 74
Coffret de nettoyage de moyeu 	 82
Coffret de noyaux de soupape  
de climatisation 	 87
Coffret de passe-câbles 	 125
Coffret de remplissage d'huile  
avec adaptateurs 	 92
Coffret de réparation carrosserie 	 111
Coffret de réparation carter d'huile 	 91
Coffret de réparation pour bouchon  
de vidange 	 89-91
Coffret de réparation pour freins 	 69-70
Coffret de repousse piston de frein 	 64-66
Coffret de rivets 	 128
Coffret de rondelles  	 131-133
Coffret de rondelles de blocage 	 125
Coffret de tournevis 	 40
Coffret de vis 	 129
Coffret d'écrous 	 130
Coffret d'embouts 	 33
Coffret d'embouts spéciaux  
pour bouchon de vidange 	 89-91
Coffret d'extracteurs de moyeux 	 72
Coffret d'extracteurs de rotule 	 75-76
Coffret d'extracteurs de roulement 	 71-72
Coffret d'insert 	 127-128
Coffret de douilles à choc 	 34-36, 81
Coffret d'outils de démontage  
de tête d'amortisseurs 	 78
Coffret d'outils pneumatiques 	 172, 174
Coffret d'outils pour démontage  
de bouchon de vidange 	 89-91
Coffret d'outils pour la réfection  
de tuyau de frein SAE 	 70
Coffret d'outils pour suspension 	 78
Coffret d'extracteurs d'injecteur 	 55-56
Coffret de montage/démontage d'embrayage 	 62
Coffret ouverture de porte de voiture 	 112
Coffret de pince crocodile 	 165
Coffret pour débossellement sans peinture 	 111
Coffret pour démontage  
de poulie d'alternateur 	 52

Coffret pour dépose de pare-brise 	 110
Coffret pour remplissage  
du circuit de refroidissement 	 85
Coffret testeur de pression universel 	 84-85
Coffret testeur d'étancheité  
du circuit de refroidissement 	 84-85
Comparateur 	 46
Compresseur 12V 	 192
Compresseur de ressort  	 77-78
Compresseur de ressort de soupape 	 57
Compresseur de segments 	 61
Compressiomètre essence 	 58
Compressiomètre essence-diesel 	 58
Connecteur étanche 	 166
Connecteur pour outils de mesures 	 51
Connecteur SUPERSEAL 	 166
Contrôleur de pompe à vide et carburant 	 92
Contrôleur de pression de carburant 	 60
Contrôleur de pression d'huile 	 60
Contrôleur de pression digital 	 192
Contrôleur de pression d'injecteur 	 59
Contrôleur d'étanchéité 	 59
Convertisseur 12/230V 	 163
Cosse à œil à souder et à sertir 	 166
Cosse thermorétractables 	 166
Coupleur hydraulique 	 188
Couteau 	 45
Cric bouteille  	 136
Cric ciseaux 	 136
Cric hydraulique 	 136-137
Cric losange 	 136
Cric rouleur 	 137
Cuisine d'atelier 	 4
Cutter 	 45
Cuve de ravitaillement mixte gasoil/adbue 	 183
Cuve de ravitaillement pour AdBlue® 	 180
Cuve de ravitaillement pour gasoil 	 181-182

D
Dalle LED 	 156
Déboulonneuse pneumatique 	 170
Degrippeur par induction 	 142
Démarreur chargeur 	 161
Démonte pneu 	 82
Démonte pneu télescopique 	 192
Dépressiomètre 	 53
Disque angulaire 	 57
Douille à chocs 	 34-36
Douille articulée 	 50
Douille embout  	 33
Douille fendue 	 80
Douille pour clé à choc 	 34-36
Douille spéciale bougie 	 50
Douille spéciale injecteur 	 55
Douille spéciale sonde lambda 	 80
Douille à choc gainée 	 36, 81
Douille à choc pour jantes 	 36, 81
Douille à choc  
pour jantes empreintes spécifiques 	 36, 81
Douille à choc twist 	 36, 82
Douille gainée 	 36, 81
Douille spéciale extraction  
écrous abimés 	 36, 82
Douille spéciale pour étrier de frein 	 64
Douille traversante 	 24
Douilles twist 	 36, 82

E
Ecran d'inspection des bosses 	 112
Embout de gonflage 	 174
Embout spécial bouchon de vidange 	 89-91
Embouts à chocs 	 34-36
Embouts de vissage 	 33

Embouts pour clé/visseuse à choc 	 34-36
Enrouleur de chantier 	 164
Enrouleur de tuyau d'air 	 175
Enrouleur de tuyau d'eau 	 147
Enrouleur électrique 	 164
Entonnoir 	 184
Escabeau 	 150
Essuie-glace 	 191
Etai extensible 	 43
Etau acier 	 140
Expandeur pour soufflet  
de cardan pneumatique 	 63, 171
Extracteur à griffe 	 71
Extracteur à inertie  	 72
Extracteur de biellettes 	 79
Extracteur de borne 	 51
Extracteur de jauge de carburant 	 92
Extracteur de masses adhésives 	 81
Extracteur de moyeux 	 72
Extracteur de pignon arbre à cames 	 107
Extracteur de pompe à carburant 	 92
Extracteur de poulie d'alternateur 	 52
Extracteur de rotule 	 75-76
Extracteur de roulement 	 71-73
Extracteur de sonde lambda 	 80
Extracteur de vis cassée 	 71
Extracteur d'injecteur 	 55-56
Extracteur par induction 	 142

F
Filière 	 47
Flexible pour pompe à graisse 	 188
Fontaine de nettoyage 	 142
Foret 	 47-48
Frontale 	 152
Fusible en verre 	 167
Fusible mini 	 168
Fusible standard 	 168

G
Gaines thermorétractables 	 167
Gamelle industrielle 	 157
Gants jetables 	 148
Gants nitriles 	 148
Graisseurs 	 188
Grue d'atelier pliante 	 140
Guillotine arrache roulement 	 71, 73

H
Hachette 	 44

J
Jauge d'épaisseur de disques de freins 	 69
Jauge d'épaisseur de garnitures de freins 	 69
Jerrican de vidange 	 92, 185
Jerrican plastique 	 183
Jeu de brosse 	 54
Jeu de câbles de démarrage 	 161
Jeu de clés allen 	 40
Jeu de clés BTR 	 40
Jeu de clés hexagonales 	 40
Jeu de clés mâles 	 40
Jeu de clés mixte 	 38
Jeu de clés mixte à cliquet 	 39
Jeu de clés mixte à cliquet articulées	 39
Jeu de clés torx 	 40
Jeu de douilles 1/2 	 25
Jeu de douilles 1/4 	 24
Jeu de douilles 1/4 + 1/2 	 26
Jeu de douilles 1/4 + 3/8 + 1/2 	 27
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Jeu de douilles 3/4 	 28
Jeu de douilles à choc 	 34-36, 81
Jeu de douilles traversantes  	 24
Jeu de noyaux de soupape de climatisation 	 87
Jeu de pince à clamper 	 83
Jeu de pince à degrafer 	 113
Jeu de pince à durite 	 83
Jeu de repousse piston de frein 	 64-66
Jeu de tournevis 	 40
Jeu d'extracteurs de vis cassée 	 71
Jeu d'outils pour courroie  
de distribution 	 94-95
Jeu d'outils pour décoller  
les masses adhésives 	 81
Jeu d'outils pour ouvrir les voitures 	 112
Jonctions thermorétractables 	 166

K

Kit accessoires pneumatiques 	 172, 174
Kit centreur d'embrayage 	 62
Kit compresionmètre 	 58
Kit compresseur de ressort 	 77-78
Kit contrôle de climatisation 	 86
Kit de contrôle de pompes mécaniques 	 92
Kit de démontage agrafes de portes 	 113
Kit de démontage de raccord de climatisation 	 87
Kit de douilles spéciales pour étrier de frein 	 64
kit de montage/démontage  
de roulement et silent blocks 	 73
kit de montage/démontage  
de roulement joints SPO 	 74
Kit de nettoyage de moyeu 	 82
Kit de remplissage d'huile avec adaptateurs 	 92
Kit de réparation pour bouchon de vidange 	 89-91
Kit de réparation pour freins 	 69-70
Kit de rodage de soupape 	 57
Kit de synchronisation pour carburateurs 	 53
Kit démontage pour filtre à huile 	 89-90
Kit d'extracteurs de rotule 	 75-76
Kit d'extracteurs d'injecteur  	 55-56
Kit montage/démontage embrayage 	 62
Kit montage/démontage joint SPI 	 95
Kit d'outils pneumatiques 	 172, 174
Kit d'outils pour injecteur 	 54-56
Kit pompe pression et dépression 	 67
Kit pour dépose de pare-brise 	 110
Kit pour remplissage du circuit  
de refroidissement 	 85
Kit rampe retour d'injecteur 	 55
Kit remplissage et diagnostique  
pour climatisation 	 86
Kit repousse piston de frein 	 64-66
Kit soufflette avec tuyau 	 172
Kit testeur de pression universel 	 84-85
kit testeur d'étancheité  
du circuit de refroidissement 	 84-85

L

Lampe d'atelier 	 153-155
Lampe de poche 	 153
Lampe frontale 	 152
Lampe gamelle 	 157
Lampe stylo 	 153
Lampe torche 	 153
Lève soupape 	 57
Levier de démontage  
de garniture de porte 	 112-113
Levier démonte pneu 	 82
Levier d'essieu universel 	 76
Levier extra long 	 113
Loupe 	 153

M
Mallette à outils	 29-31
Mallette de dépannage 	 29-31
Manchons thermorétractables 	 167
Manie-roue 	 139
Manomètre de pression 	 178
Marche pied 	 150
Marteau 	 44
Marteau burineur pneumatique 	 171
Masque de soudage 	 148
Masse 	 44
Massette 	 44
Mêche 	 47-48
Merlin 	 44
Mesure 	 46
Mètre ruban 	 46
Meuleuse pneumatique 	 171
Mini compresseur 	 192
Mini ventouse 	 110
Miroir d'inspection de bosse 	 112
Mobilier d'atelier  	 4
Module d'outils pour servante 	 20-22
Module mousse pour servante 	 20-22
Monture de scie 	 45
Multimètre 	 43, 164
Multiprise 	 163

N
Nettoyage puit de bougie 	 54
Nettoyage siège d'injecteur 	 53
Nettoyeur haute pression 	 146
Noyaux de soupape de climatisation 	 87

O
Onduleur de tension 	 163
Outil à dégrafer 	 112-113
Outil de cintrage 	 70
Outil de contrôle et de remplissage  
de climatisation 	 86
Outil de dégrippage par induction 	 142
Outil de démontage  
de panneau de porte 	 112-113
Outil de démontage  
de raccord de climatisation 	 87
Outil de mesure 	 46
Outil de mesure de disques de freins 	 69
Outil de mesure de garnitures de freins 	 69
Outil de montage pour soufflet de cardan 	 63, 171
Outil de montage/démontage  
de roulement et silent blocks 	 73
Outil de montage/démontage  
de roulement joints SPI 	 74
Outil de nettoyage pour pièce mécanique 	 142
Outil de pose/dépose de joint SPI 95
Outil de purge de frein 	 67-68
Outil de réglage pour courroie 	 95
Outil de remplissage de boîte de vitesse 	 63
Outil d'extraction de pignon d'arbre à cames	 107
Outil lève soupape 	 57
Outil pour démontage de fiche de bornier 	 51
Outil pour démontage poulie d'alternateur 	 52
Outil pour poulie d'arbre à cames 	 95
Outil pour remplissage du circuit  
de refroidissement 	 85
Outil de démontage de tête d'amortisseurs 	 78
Outil de démontage-montage biellettes  	 79
Outil de nettoyage de moyeu 	 82
Outil de réfection pour tuyau de frein SAE 	 69
Outil de réglage pour courroie	 94-95
Outil d'ouverture de porte de voiture 	 112
Outil pour centrage d'embrayage 	 62

Outil pour décoller les masses adhésives	 81
Outil pour démontage  
de bouchon de vidange 	 89-90
Outil pour extraction de rotule 	 75-76
Outil pour montage/démontage embrayage 	 62
Outil pour réparation carter d'huile 	 91
Outil pour suspension 	 78

P
Palan à chaîne 	 141
Palan à levier 	 141
Panel LED 	 156
Perceuse pneumatique 	 171
Pied à coulisse 	 46
Pince 	 41-42
Pince à câble 	 42, 43
Pince à clamper pour durite 	 83
Pince à dégrafer 	 112-113
Pince à durite 	 83
Pince à gaufrer 	 41
Pince à poinçonner 	 112
Pince à sertir 	 41
Pince à soyer 	 112
Pince coudée 	 41
Pince coupante 	 42
Pince crocodile	 165
Pince de serrage 	 83
Pince droite 	 41
Pince étau 	 41
Pince multifonctions 	 41
Pince multiprise 	 41
Pince pour clips 	 112-113
Pince pour collier 	 42, 43
Pince pour filtre 	 88
Pince pour garniture de porte 	 112-113
Pince pour soufflet de cardan 	 63, 171
Pince spéciale carrosserie 	 112
Pince tôle 	 165
Pince universelle 	 41
Pince levier pour baguette  
et revêtement de porte 	 112-113
Pistolet à graisse 	 188
Pistolet à mastic 	 45
Pistolet d'arrosage 	 147
Pistolet de gonflage 	 174
Pistolet de lavage pneumatique 	 172
Pistolet de peinture pneumatique 	 172
Pistolet de pulvérisation 	 172
Pistolet de soufflage pneumatique 	 172-173
Pistolet gasoil 	 181
Poignée de gonflage 	 174
Pompe à graisse électrique 	 187
Pompe à graisse manuelle 	 188
Pompe à huile électrique 	 184
Pompe à pression/dépression 	 67
Pompe de remplissage boîte de vitesse 	 63
Pompe de vidange électrique 	 184
Pompe électrique pour AdBlue® 	 180
Pompe électrique pour gasoil 	 181
Pompe manuelle pour AdBlue® 	 180
Pompe manuelle pour gasoil 	 183, 185
Pompe manuelle pour huile 	 185
Pompe syphon 	 183
Porte embout 	 33
Porte roues	 139
Présentoir de tournevis 	 40
Presse d'atelier 	 138
Presse hydraulique 	 138
Projecteur d'atelier 	 156
Projecteur extérieur 	 157-158
Projecteur solaire 	 158
Prolongateur électrique 	 164
Protection magnétique 	 111
Purgeur de freins 	 67-68
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Q
Queue de cochon 	 71

R
Raccord de climatisation 	 86
Raccord eau 	 147
Raccord pneumatique 	 177-178
Raccord rapide pneumatique	 177-178
Rallonge de tuyau d'air comprimé 	 176
Rallonge électrique 	 164
Rampe retour d'injecteur 	 55
Rampes acier	 190
Rampes de chargement 	 190
Rampes pliantes 	 190
Rangement 	 149
Rangement pour cuisine d'atelier 	 4
Rangement pour mobilier d'atelier 	 4
Rectifieuse de cylindre 	 61
Récupérateur d'huile 	 92, 185
Réparation filetage 	 47, 50
Réparation filetage bougies d'allumage 	 50
Repousse piston de frein 	 64-66
Réservoir pour remplissage  
de boîte de vitesse 	 63
Robinet 3/4" 	 183
Robinet de purge 	 178
Rodoir de cylindre 	 61
Rodoir de soupapes 	 57
Rondelle cuivre 	 54
Rondelle pour injecteur 	 54
Ruban à mesurer 	 46
Ruban adhésif isolant 	 165
Ruban isolant 	 165

S
Sangle à segments 	 61
Scie à métaux 	 45
Scotch électricien 	 165
Seringue pour essence-gasoil 	 183
Seringue pour huile 	 185
Serre-tube 	 42
Servante complète 	 9-19
Servante d'atelier 	 7-9
Siège d'injecteurs 	 53-54
Soufflette pneumatique 	 172-173
Soupape de sécurité 	 178
Spatule pour décoller  
les masses adhésives 	 81
Squelette 	 45
Station murale pour gasoil 	 181
Stéthoscope 	 46, 60
Stylo testeur de liquide de frein 	 66
Support de boîtes à bec 	 4
Support de clés 	 4
Support de marteau 	 4
Support de tournevis 	 4
Support d'étai 	 43
Support magnétique 	 149
Synchronisation pour carburateurs 	 53
Système de contrôle purge  
et remplissage de climatisation 	 86

T
Table élévatrice hydraulique 	 139
Tabouret d'atelier 	 143
Tapis de protection magnétique 	 111
Taraud 	 47, 50

Tenaille de menuisier 	 42
Tenaille russe 	 42
Tensiomètre de courroie 	 94-95
Testeur  	 43, 51
Testeur de batterie 	 161
Testeur de circuit de refroidissement 	 84-85
Testeur de compression 	 58
Testeur de liquide de frein 	 66
Testeur de pression de carburant 	 60
Testeur de pression d'huile 	 60
Testeur de pression d'injecteur 	 59
Testeur de pression universel 	 84-85
Testeur de tension de courroie 	 94-95
Testeur d'étanchéité 	 59
Testeur d'étanchéité du circuit  
de refroidissement 	 84-85
Testeur retour d'injecteur 	 55
Torche 	 153
Tournevis 	 40
Tournevis testeur 	 43
Tréteau 	 150
Treuil de traction manuel 	 190
Tuyau d'air comprimé 	 176
Tuyau pour pompe à graisse 	 188

V
Valise de foret 	 47-48
Valise de rangement 	 149
Ventouse 	 110
Vidangeur d'huile 	 91, 185
Vidangeur pour circuit de freinage 	 67-68
Voltmètre 	 43, 164
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